Уплата страховых взносов по добровольному страхованию
В соответствии с положениями статьи 4.5 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее – Закон № 255-ФЗ) лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачивают страховые взносы в Фонд, исходя из стоимости страхового года, определяемой как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, а в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, минимального размера оплаты труда, определенного с учетом этих коэффициентов, и тарифа страховых взносов, установленного подпунктом 2 пункта 2 статьи 425 Налогового кодекса Российской Федерации в части страховых взносов в Фонд социального страхования РФ, увеличенное в 12 раз.
На основании статьи 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (в ред. 06.12.2021) МРОТ по состоянию на 01.01.2023 года установлен в размере 16 242 руб.
Следовательно, стоимость страхового года в 2023 году составляет: 
для г.Вологды и районов области (включая Череповецкий р-н) – 6 500 руб. 05 коп. (16 242 руб. × 1,15 × 2,9% × 12).
для г.Череповца – 7 065 руб. 27 коп. (16 242 руб. × 1,25 × 2,9% × 12).
Таким образом, в целях приобретения права на получение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и связи с материнством в 2024 году страхователям необходимо уплатить страховые взносы в соответствующем размере до 31 декабря 2023 года.
Страхователи перечисляют страховые взносы на счета территориального органа Фонда путем безналичных расчетов либо путем внесения наличных денежных средств в кредитную организацию или почтовым переводом.
· 
Образец заполнения платежного поручения для страхователей Вологодской области, кроме г. Череповец.
Образец заполнения платежной квитанции для страхователей Вологодской области, кроме г. Череповец.
Образец заполнения платежного поручения для страхователей г. Череповец.
Образец заполнения платежной квитанции для страхователей г. Череповец.
 

