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	Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Калининградской области


Добровольно вступить в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством вправе:
адвокаты, индивидуальные предприниматели, члены крестьянских (фермерских) хозяйств, физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями (нотариусы, занимающиеся частной практикой, иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой), члены семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.
Выше перечисленные лица вступают в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством путем подачи заявления в территориальный орган страховщика по месту жительства (по месту регистрации). 
Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачивают страховые взносы в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, исходя из стоимости страхового года, определяемой в соответствии со статьей 4.5 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством". Приобретают право на получение страхового обеспечения при условии уплаты страховых взносов  не позднее 31 декабря текущего года, в размере определяемом как 2,9 процента минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, а в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, минимального размера оплаты труда, определенного с учетом этих коэффициентов, увеличенные в 12 раз, за календарный год, предшествующий календарному году, в котором наступил страховой случай.
 В случае если страхователь не уплатил страховые взносы в сумме 5652,22 руб. или уплатил не полном размере за 2024 год до 31.12.2023, правоотношения с ним по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися с 01.01.2024. 
 Снятие с учета страхователей добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством осуществляется в случае:
- неуплаты либо неполной уплаты страховых взносов за соответствующий календарный год  до 31 декабря текущего года (в беззаявительном порядке);
- подачи заявления о снятии с учета в территориальный орган Фонда по месту жительства (по месту регистрации);
- при наличии в территориальном органе Фонда сведений из ЕГРИП о прекращении деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя или сведений из Единого государственного реестра налогоплательщиков (далее - ЕГРН), полученных от налогового органа, о снятии с учета физического лица в налоговом органе. 
В целях приобретения права на получение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2025 году необходимо уплатить страховые взносы в размере 6696 руб. 22 коп. до 31 декабря 2024 года.
 С  01.01.2024   МРОТ = 19242,00 рублей.
	Год 
	                           Размер взносов 

	       2024

	(МРОТ х тариф х 12) = 
(19242,00 х 2,9% х 12) = 
6696 руб. 22 коп.


	Реквизиты для уплаты страховых взносов
Получатель  УФК по Калининградской области (ОСФР по Калининградской области, л/с 04354Ф35010)
ИНН  3904000514
КПП  390601001
расчетный счет  03100643000000013500
Банк получателя  ОТДЕЛЕНИЕ КАЛИНИНГРАДА  БАНКА РОССИИ/ /УФК по Калининградской области г. Калининград
ЕКС (корр.счет)  40102810545370000028
БИК  012748051
ОКТМО  27701000


КБК   797 1 02 06000 06 1000 160
