  Уважаемые получатели технических средств реабилитации!
Информируем Вас, что с 27 октября 2023 года изменился порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации.
В соответствии с порядком, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.07.2023 г. № 603н компенсация выплачивается в размере стоимости приобретенного технического средства реабилитации (изделия) и (или) оказанной услуги, но не более размера средневзвешенной цены однородного технического средства реабилитации (изделия) и (или) однородной услуги, предоставляемых уполномоченными органами в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида (заключением), являющихся однородными техническому средству реабилитации (изделию), самостоятельно приобретенному за собственный счет инвалидом (ветераном), и (или) оплаченной за счет собственных средств услуге, на основании классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 г. N 2347-р, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.


Для получения компенсации необходимо обратиться в региональное отделение Фонда пенсионного и социального страхования с паспортом, ИПРА, страховым пенсионным свидетельством и документами, подтверждающими расходы.
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