Информация 
о проактивном назначении и выплате пособий
Отделение Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области (далее - Отделение Фонда) информирует о следующем.
С 01.01.2022 назначение и выплата страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию застрахованным лицам непосредственно территориальными органами Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее - Фонда) осуществляется на основании Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» и Правил получения Фондом сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.11.2021 № 2010.
Указанные нормативные правовые акты предусматривают порядок назначения и выплаты застрахованным лицам страхового обеспечения в проактивном (беззаявительном) режиме.
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2020 № 2375 «Об особенностях финансового обеспечения, назначения и выплаты в 2021 году территориальными органами Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, осуществления иных выплат и возмещения расходов страхователя на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников» (далее - Постановление № 2375) с 1 января 2022 года не применяется.
В связи с возможным прекращением технологического приема сведений по форматам, предусмотренным Постановлением № 2375, Отделение Фонд рекомендует в кратчайшие сроки обеспечить использование программного обеспечения, доработанного в соответствии с требованиями, установленными законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]	С информацией о порядке взаимодействия страхователей с Фондом в процессе назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком Вы можете ознакомиться Приложении.
