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ПРЕСС-РЕЛИЗ
для размещения на Интернет-странице Отделения СФР по Свердловской области, 
на сайтах администраций, рассылки в СМИ и клиентские службы СФР 

Свердловское отделение СФР открыло Центр общения старшего поколения 

В Свердловской области 10 февраля состоялось торжественное открытие Центра общения старшего поколения в городе Алапаевске на базе Клиентской службы СФР на улице Лесников, 7.
В церемонии открытия приняли участие: руководители Отделения СФР по Свердловской области, Глава Муниципального образования города Алапаевск Сайгид Билалов, заместитель управляющего администрацией Восточного управленческого округа Свердловской области Кирилл Некрасов, заместитель главы муниципального образования Алапаевское Надежда Позёмина, Председатель Местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Юрий Козлов и Председатель Алапаевской местной организации «Всероссийское общество слепых» Татьяна Чехомова.
[bookmark: _GoBack]«Мы хотим, что бы люди сюда приходили не только получать государственные услуги, мы хотели бы, чтобы они сюда приходили общаться. Центр общения старшего поколения – это именно то общение, которое нужно человеку, который ушел на пенсию, что бы он не выключался  из активной жизни, что бы его жизнь была наполнена красками и информацией. Для людей старшего поколения в первую очередь нужно живое общение, именно это общение мы хотим создать для вас здесь на нашей площадке», – сказала управляющий Свердловским отделением СФР Елена Альшиц.
Глава Муниципального образования города Сайгид Билалов отметил актуальность  открытия Центра. «Приятно, что именно в Алапаевске в числе первых открывается данный пилотный проект. Сегодня с Фондом и нашими партнерами было подписано четырёхстороннее соглашение о сотрудничестве. Наше старшее поколение внесло огромный вклад в нашу жизнь, мы всегда особенно трепетно относили к нашим людям серебряного возраста. Данная площадка – это место общения и самореализации всех ветеранов, которые будут самыми активными его членами».
 «Очень приятно, что именно на территории Восточного округа открывается столь масштабный проект, где наши пенсионеры смогут провести время с пользой и узнать что-то новое», – поделился заместитель управляющего администрацией Восточного управленческого округа Свердловской области Кирилл Некрасов.
Председатель Местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Муниципального образования город Алапаевск Козлов Юрий Григорьевич отметил, что «организация будет активно участвовать во всех планируемых мероприятиях, уже запланированные планы мы будем корректировать и включим их в работу Центра».
Праздник украсили выступления талантливых артистов Дома культуры посёлка Западный, были исполнены концертные номера «Я лечу над Россией», «Одинокая гармонь», «Рябина», «Желаю», «Галина». 
Для посетителей подготовлено два уютных зала. В одном из просторных помещений гости смогут поучаствовать в спортивных мероприятиях и танцах. Во втором зале запланирована работа клубов по интересам, просмотр фильмов, обучение компьютерной грамотности. На экране демонстрировалась расписание работы центра на февраль: 14 февраля планируется лекция по вопросам здоровья, 15 - февраля консультирование по пенсионным и социальным вопросам, 17 - февраля просмотры фильмов.
Торжественная церемония открытия завершилась дружеским чаепитием.
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