Стаж для физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Федеральный закон от 27.11.2018 № 425-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливает право граждан осуществлять предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, если они применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
В связи с тем, что налогоплательщики налога на профессиональный доход не являются плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, пенсионные права у них возникают только в случае вступления в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплаты страховых взносов в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

Периоды уплаты страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, засчитываются в страховой стаж.

Справочно:

Чтобы получить целый год страхового стажа, необходимо уплатить в расчетном периоде не менее фиксированного размера страхового взноса на обязательное пенсионное страхование, определяемого в соответствии со статьей 430 Налогового кодекса Российской Федерации. В случае уплаты меньшей суммы в страховой стаж будет засчитан период, пропорциональный уплате.

Для вступления в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию гражданам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», необходимо подать заявление в территориальный орган СФР как лично по месту регистрации, так и электронно, посредством использования Личного кабинета гражданина на сайте СФР.  

