ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СТАТУСА ВОЕННОСЛУЖАЩИХ 
И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ ПОГИБШИХ (УМЕРШИХ)

Инвалиды боевых действий, ветераны боевых действий, статус военнослужащего, ставшего инвалидом вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы, а также члены их семей, статус которых установлен до 1 марта 2023 года в соответствии с законодательством, действовавшим на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области подлежит подтверждению межведомственной комиссией.
Для подачи заявления о подтверждении статуса межведомственной комиссией гражданин обращается в любую клиентскую службу Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по месту проживания (пребывания) и предоставляет следующие документы:
документ, удостоверяющий личность и гражданство (паспорт);
[bookmark: _GoBack]удостоверение или иной документ, подтверждающий соответствующий статус, выданный в соответствии с законодательством, действовавшим на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области, а также законодательством Украины (либо его копия, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке).

Виды мер социальной поддержки военнослужащим 
и членам семей погибших (умерших) 

Военнослужащим:
Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ);
Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО);
Ежемесячная денежная компенсация гражданам, ставшим инвалидами вследствие военной травмы (при условии получения пенсии в СФР):

Членам семьи погибших (умерших) военнослужащих (при условии получения пенсии от Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации):
Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ);
Ежемесячное денежное пособие детям военнослужащих;
Ежемесячная денежная компенсация членам семей погибших военнослужащих и погибших инвалидов вследствие военной травмы.
Представление средств на проведение ремонта индивидуального жилого дома;
Компенсационная выплата в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА (ЕДВ) ВЕТЕРАНАМ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, ИНВАЛИДАМ ВСЛЕДСТВИЕ ВОЕННОЙ ТРАВМЫ, А ТАКЖЕ ЧЛЕНАМ СЕМЬИ ПОГИБШЕГО (УМЕРШЕГО)

Основание: Федеральный закон от 12 января 1995 года № 5-ФЗ 
«О ветеранах».

Ежемесячная денежная выплата предоставляется отдельным категориям граждан из числа: ветеранов боевых действий, инвалидам вследствие военной травмы (в том числе членам семьи погибших (умерших)).
К заявлению о назначении ЕДВ гражданину данных категорий необходимо предоставить:
документ, удостоверяющий личность и гражданство (паспорт);
удостоверение или иной документ, подтверждающий соответствующий статус; 
документ, подтверждающий сведения об установлении инвалидности (справка МСЭК).
В случае, если статус установлен до 1 марта 2023 года в соответствии с законодательством, действовавшим на территории Луганской Народной Республики, дополнительно предоставляется заключение межведомственной комиссии о подтверждении статуса.
Указанная выплата в 2023 году назначается без удержания из размера начисленной ЕДВ стоимости набора социальных услуг, т.е. в денежной компенсации.
Набор социальных услуг (НСУ) предоставляется получателям ЕДВ и включает в себя:
- лекарственные препараты для медицинского применения, медицинские изделия, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов;
- путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Граждане, вправе обратиться до 1 октября 2023 года с заявлением о предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги) начиная с 1 января 2024 года.


ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ МАТЕРИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ (ДЕМО)


Основание: Указ Президента Российской Федерации от 
1 августа 2005 года № 887 «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы».

Для инвалидов вследствие военной травмы ДЕМО устанавливается в размере 1 000 рублей, за исключением граждан, которые уже получают ДЕМО в соответствии с Указом Президента РФ от 30 марта 2005 года № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».
Право на ДЕМО имеют только граждане Российской Федерации независимо от места их проживания. 

Важно! ДЕМО выплачивает территориальный орган Социального фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации одновременно с пенсией. Лицам, являющимся получателями пенсии в «силовых» ведомствах, ДЕМО устанавливает ведомство, осуществляющее пенсионное обеспечение.

Для подачи заявления о назначении ДЕМО в ОСФР по ЛНР гражданин обращается в клиентскую службу либо через многофункциональные центры и предоставляет следующие документы:
документ, удостоверяющий личность и гражданство (паспорт);
удостоверение о праве на льготы;
документ, подтверждающий сведения об установлении инвалидности с указанием причины инвалидности «военная травма» (справка МСЭК).


