Заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  05 декабря 2017 года.

05 декабря 2017 года состоялось заседание ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании комиссии рассматривалось уведомление работника от 23.11.2017 года территориального органа ПФР по недопущению возможности возникновения конфликта интересов. Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР № 137п. 

По результатам рассмотрения уведомления работника от 23.11.17 Комиссия в соответствии с пунктом 21.1 Положения приняла решение: признать, что при исполнении работником должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует. 

На заседании также рассматривалось представление Прокуратуры РСО-Алания от 20.10.2017 г. № 86-34-2017, вынесенного по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ-ОПФР по РСО-Алания в части достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленных работником ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания.  

По результатам рассмотрения представления Прокуратуры от 20.10.2017 г. № 86-34-2017 Комиссия приняла решение: 1) признать сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника за 2016 год неполными и недостоверными; 2) с учетом пункта 19 Положения и пунктов 11,12 Письма Министерства труда и социального развития РФ рекомендовать руководителю не применять к работнику дисциплинарное взыскание. 
