Заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  28 ноября 2018г.
28 ноября 2018 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании Комиссии рассматривалось уведомление работника по недопущению возможности возникновения конфликта интересов. В частности, работник сообщает, что его сноха (супруга сына) работает старшим специалистов  в отделе назначения пенсий Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР № 137п. 

По результатам рассмотрения уведомления от 12.11.18г. Комиссия в соответствии с подпунктом «б» пункта 21.1 Положения приняла решение: признать, что исполнение работником обязанностей начальника управления и обязанностей заместителя начальника управления может повлечь за собой возникновение личной заинтересованности, которая, в свою очередь, приводит к конфликту интересов, связанного с подчиненностью лиц, находящихся в отношениях родства. 
