Заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 30 июня 2014 г.
30 июня 2014 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании Комиссии рассматривалось заявление работника о невозможности представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. 

По результатам рассмотрения заявления Комиссией принято решение признать причину непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга неуважительной. Вместе  с тем, учитывая, что работник находится в отпуске по уходу за ребенком  и своевременно представил сведения о своих доходах и доходах несовершеннолетнего ребенка, Комиссия считает нецелесообразным применение к нему мер дисциплинарного взыскания.

На заседании Комиссии также рассматривалось заявление работника о невозможности представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. 

По результатам рассмотрения заявления Комиссией принято решение признать причину непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга неуважительной. Комиссией работнику было рекомендовано принять меры по представлению указанных сведений в срок до 30 июня 2014 года. Вместе с тем, сведения о доходах своего супруга работником по настоящее время не представлены со ссылкой на то, что супруг отказывается предоставлять работнику сведения о его доходах. Причину непредставления работником сведений о доходах супруга Комиссия считает неуважительной. Вместе  с тем, учитывая, что работник находится в отпуске по уходу за ребенком и своевременно представил сведения о своих доходах и доходах несовершеннолетнего ребенка, Комиссия считает нецелесообразным применение к нему мер дисциплинарного взыскания.

