Сведения о состоявшемся 22 мая 2025 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	22 мая 2025 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившие от работника Отделения уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая может привести к конфликту интересов и связанная с тем, что его родственники и свойственник являются получателями государственных услуг, оказываемых СФР.
Комиссия установила, что в данном случае конфликт интересов отсутствует, так как работник не обладает дискреционными полномочиями, позволяющими принимать решения,  дающие преимущества лицам, связанным с ним, по сравнению с другими получателями государственных услуг.
Также в ходе заседания Комиссии было рассмотрены уведомления управляющего отделением о принятых им решениях по результатам рассмотрения   протоколов заседаний Комиссии от 18.04.2025 г. № 1 и от 12.05.2025 № 2.
[bookmark: _GoBack]В данном уведомлении указано, что все рекомендации Комиссии рассмотрены и выполнены, руководителем приняты необходимые меры по недопущению конфликта интересов.







