Сведения о состоявшемся 18 апреля 2025 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	18 апреля 2025 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие от четырёх работников Отделения уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
[bookmark: _GoBack]Комиссия установила, что в одном из рассматриваемых случаев при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В отношении остальных трёх работников Комиссия признала, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, но может возникнуть в дальнейшем.
Комиссия решила рекомендовать управляющему Отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, исключив возможность реализации  работниками своих полномочий в отношении связанных с ними лиц. 
Также в ходе заседания Комиссии было рассмотрено уведомление управляющего отделением о принятом им решении по результатам рассмотрения   протокола заседаний Комиссии от 02.12.2024 г. № 6.
В данном уведомлении указано, что все рекомендации Комиссии рассмотрены и выполнены.







