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Информация
о выполнении Плана противодействия коррупции в Пенсионном фонде Российской Федерации, его территориальных органах на 2018-2020 годы
ОПФР по Алтайскому краю за  2018 год
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	№
(в соотв. с нумерацией
Плана)

	
Наименование мероприятий
	Срок
исполнения
	

Фактический результат

	1
	 Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению работниками ПФР и его территориальных органов запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции  




	В течение всего периода
	 Должностными лицами Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению работников ПФР запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции:
1.     1. Принято справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год от 837 сотрудников (с учетом членов семей всего принято 2235 справок), без претендующих на занятие должности в системе ПФР и руководства Отделения. 
2.      2. Проведен анализ представленных справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.
3.        3. При приеме  на работу и проведении аттестации работников в соответствии с распоряжениями Отделения в подведомственных Управлениях ПФР в городах и районах края и Отделении, а также в программах обучения учебно-методического центра Отделения предусмотрены меры по предупреждению коррупции, в частности: 
       - при приеме на работу предусмотрено ознакомление с Кодексом профессиональной этики работников системы ПФР и обязательством о неразглашении сведений, составляющих конфиденциальную информацию, проводится первоначальное обучение на тему антикоррупционного поведения, а также систематическая организационно-разъяснительная работа в целях предотвращения нарушений антикоррупционного законодательства. При поступлении на работу претенденты под роспись знакомятся с ограничениями, запретами и обязанностями, установленными в целях противодействия коррупции; 
        -  включение вопросов о противодействии коррупции в различные тесты;
        - кроме классических вариантов отбора кандидатов на должности в системе ПФР путём собеседований, в Отделении совершенствован механизм отбора кандидатов на должности путем профессионального тестирования, бесед с психологом, который готовит информацию Управляющему Отделением для принятия окончательного решения;
       - внесение необходимых дополнений в Положения об отделе;
       - должностные обязанности всех сотрудников ОПФР и УПФР содержат обязанности и ответственность в части соблюдения антикоррупционного законодательства и должностные инструкции  специалистов.
4.      4. Проводится анализ практики рассмотрения обращений граждан и организаций, публикаций СМИ, содержащих сведения о проявлениях в Отделении и Управлениях ПФР городов и районов края. В 2018 году в обращениях фактов или признаков коррупционных проявлений в деятельности сотрудников Отделения и Управлений в городах и районах края не упоминаются.
5. В части организации правового просвещения работников Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края  были проведены учебные мероприятия для 329 сотрудников. Проведено 16 мероприятий для работников Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края правовой и антикоррупционной направленности. 
6. На постоянной основе кадровыми службами Отделения оказывается консультативная и методическая помощь работникам Отделения и Управлений ПФР  в городах и районах края.
   7. На сайте ПФР, в разделе “Информация для жителей регионов”, в категории “Противодействие коррупции”: размещена актуальная информация об антикоррупционных мероприятиях Отделения ПФР по Алтайскому краю:
- Антикоррупционная политика Отделения ПФР по Алтайскому краю;
- Противодействие коррупции  ОПФР по Алтайскому краю;
-Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 
- Деятельность комиссии ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
- Методические рекомендации;
- Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация;
- Обратная связь для сообщения о фактах коррупции;
- Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;
- Формы и бланки

	2
	Мониторинг исполнения работниками ПФР обязанностей, запретов, ограничений и требований, установленных  антикоррупционным законодательством, а также обеспечение контроля за применением соответствующих мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации 
	В течение всего периода
	    В ходе проведения мониторинга исполнения обязанностей,  запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, работниками Отделения и УПФР в городах и районах края, а также при контроле за применением мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации несоблюдение работниками запретов, ограничений и требований не установлено. 
    Уведомления работников Отделения и Управлений ПФР  в городах и районах края  о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с должностным положением или исполнением должностных обязанностей не поступало. 


	3
	Проведение  с работниками ПФР и его территориальных органов методической и разъяснительной работы по вопросам  формирования и представления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»
	
	        С работниками Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края проводилась  методическая  и разъяснительная работа по вопросам  формирования и представления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
         Для  правильного и качественного заполнения Справок  были даны устные разъяснения и консультации, а также:
     - пример заполнения Справки о доходах и расходах;
     - письма рекомендательного характера  о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции;
      -  Методические рекомендации“ Организация представления сотрудниками Пенсионного фонда сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера”


	4
	Прием и обеспечение контроля за своевременностью представления  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, а также  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, представляемых:
а)  работниками ПФР и его территориальных органов;
б) гражданами, претендующими на замещение должностей в ПФР и его территориальных органах;
в) работниками ПФР  и его территориальных органов, занимающими должности, не предусмотренные соответствующим перечнем должностей и претендующими на должность, предусмотренную перечнем
	Ежегодно, до 30 апреля
	     Принято справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год от 837 сотрудников (с учетом членов семей всего принято 2235 справок), 1 сотрудник не представил сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга по объективным причинам, своевременно направив уведомление, которое было рассмотрено на комиссии. Комиссия установила, что причина непредставления сведений является уважительной.
            В ходе приема проводились индивидуальные беседы и консультации со всеми сотрудниками Отделения и Управлений в городах и районах края.
          Еженедельно осуществлялся контроль за своевременностью представления сведений о доходах, расходах.
          Приняты справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год от претендующих на занятие должности в системе ПФР. Фактов предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах лицами, претендующими на замещение должностей в ПФР и его территориальных органов не выявлено.
          Анализировалась персонифицированная информация о представлении сведений о доходах, расходах  работников Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края.
5. 

	5
	Размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении отдельных категорий работников ПФР на официальном сайте ПФР, а также  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей
	В течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи указанных сведений 

	    Подготовлена публичная форма сведений о доходах,  расходах об имуществе и обязательствах имущественного руководителей и специалистов Управлений ПФР в городах и районах края - членов комиссий по закупкам и по списанию объектов движимого и недвижимого имущества, включенных в Перечень должностей работников, представляющих сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
    Сведения размещены в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока,  установленного для подачи сведений о доходах,  расходах об имуществе и обязательствах имущественного.

	6
	Проведение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками органов системы ПФР
	В течение всего периода
	Проведен анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.                                                  
         В соответствии  с Методическими рекомендациями по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (письмо Минтруда России от 21.12.2017 № 18-0/10/П8747) кадровыми службами Отделения и Управлений в городах и районах края проанализировано Справки работников и членов их семей.     	
6.  

	7
	Обеспечение мер по повышению эффективности реализации требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов
	В течение всего периода
	В целях реализации статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. №            273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Национального плана противодействия коррупции до территориальных органов ПФР доведена информация о возложенной на Управления обязанности разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, включающие, в том числе, меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также информация о том, что непринятие работником, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим расторжение с ним трудового договора.     
            В  2018г. все работники ОПФР и УПФР в целях противодействия коррупции ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми актами, письмами ПФР и Минтруда РФ.
       Ответственные сотрудники Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР систематически проводят учебу со своими работниками по изучению нормативно-правовых актов в сфере противодействия коррупции. Отделение ПФР систематически доводит до сведения Управлений требования нормативно-правовых актов о противодействии коррупции.
           В 2018 году было проведено 16 мероприятий по правовому просвещению работников ПФР антикоррупционной направленности, в том числе: технических учеб, семинаров, лекций по противодействию коррупции, консультаций на тему антикоррупционного поведения.
           В соответствии с распоряжением Правления ПФР от 19.10.2016 № 547р «О проведении мониторинга принятия мер по повышению эффективности противодействия коррупции при реализации территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации направлений деятельности, осуществление которых подвержено коррупционным рискам», ОПФР  в 2018 году проводило мониторинг принятия мер по повышению эффективности противодействия коррупции при реализации территориальными органами ПФР направлений деятельности, осуществление которых подвержено коррупционным рискам. 

	8
	Обеспечение действенного функционирования комиссий  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ПФР и его  территориальных органах 
	В течение всего периода
	    Во исполнение постановления Правления от 11 июня 2013 года № 137п “О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов”  и в целях повышения эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения работниками ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей принят приказ Отделения от    11 сентября 2013 года № 259 “Об утверждении комиссии ГУ-ОПФР по Алтайскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов”. Во всех 18 территориальных  управлениях и Отделении  созданы аналогичные комиссии. 
       В  2018 году проведены заседания Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов:
      - по материалам, касающимся не предоставления сведений о доходах на супруга;
      - по материалам, касающимся несоблюдения требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов;
      - по материалам поступивших уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
      - по материалам, касающимся предоставления недостоверных и неполных   сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
      

	9
	Организация проведения оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации ПФР своих функций 

	В течение всего периода
	    В соответствии с Распоряжением Правления ПФР от 19.10.2016 № 547р  проведен мониторинг принятия мер по повышению эффективности противодействия коррупции при реализации Отделением направлений деятельности, осуществление которых подвержено коррупционным рискам, нарушений не обнаружено.
    Направления деятельности территориальных органов ПФР,  систематически проверяются профильными отделами ОПФР, контрольно-ревизионным отделом ОПФР.
    Порядок работы по направлениям деятельности Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР организован с исключением коррупционных рисков. Ведется разъяснительная работа о мерах ответственности за совершение коррупционных правонарушений, ознакомление с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции.

	10
	Информирование  работников ПФР и его территориальных органов о положениях нормативных правовых актов  Российской Федерации в сфере противодействии коррупции
	В течение всего периода
	       С сотрудниками Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края регулярно проводится разъяснительная работа по применения законодательства   Российской Федерации в сфере противодействии коррупции.
       Для изучения и руководства в служебной деятельности на общедоступном сетевом диске Отделения создана Электронная библиотека нормативно-правовых актов, сообщений об изменениях в законодательстве по противодействию коррупции.    Сотрудники Отделения и Управлений в городах и районах  края ознакомлены с законодательством о противодействии коррупции под роспись

	12
	Обеспечение размещения на официальном сайте ПФР актуальной информации об антикоррупционной деятельности, ведение специализированного раздела, посвященного вопросам профилактики коррупции
	В течение всего периода
	            Актуальная информация об антикоррупционных мероприятиях размещена на сайте ПФР, в разделе “Информация для жителей регионов”, Отделение ПФР по Алтайскому краю, в категории “Противодействие коррупции”:
- Антикоррупционная политика Отделения ПФР по Алтайскому краю;
- Формы и бланки;
- Противодействие коррупции ОПФР по Алтайскому краю;
- Методические рекомендации;
- Деятельность комиссии ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
- Обратная связь для сообщения о фактах коррупции;
- Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;
- Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация;
- Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.   

	13
	Обеспечение эффективного взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам коррупционных проявлений в ПФР и его территориальных органах 
	В течение всего периода
	  В целях эффективного взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции в системе ОПФР по Алтайскому краю  в органы прокуратуры направлялась информация по фактам противоправных действий, связанных с получением сертификата на материнский (семейный) капитал и с направлением средств материнского (семейного) капитала.


	14
	Проведение ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд
	В течение всего периода
	В ходе комплексных ревизий проведены проверки соблюдения Управлениями ПФР законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд. Фактов злоупотреблений, хищений и других коррупционных проявлений не выявлено.                    
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	Проведение ведомственного контроля в территориальных органах ПФР
	В течение всего периода
	В 2018 году специалистами контрольно-ревизионного отдела проведено 14 ревизий и тематических проверок финансово-хозяйственной деятельности Управлений ПФР. 
В ходе ревизий проводились проверки, согласно утвержденным планам ревизий, следующих вопросов: 
- прохождение денежных средств на выплату пенсий и других социальных выплат до получателей пенсий;
- обоснованности назначения и выплаты пенсий, ежемесячных денежных выплат, дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат различным категориям получателей;
- банковских, кассовых, расчетных операций, расчетов по капитальному строительству и капитальному ремонту;
Фактов злоупотреблений, хищений и других коррупционных проявлений не выявлено.
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	Осуществление внутреннего финансового аудита
	В течение всего периода
	       Внутренний финансовый аудит проведен в 9 Управлениях ПФР.         Фактов злоупотреблений, хищений и других коррупционных проявлений не выявлено.
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	Организация и осуществление контроля технической защиты персональных данных при их обработке в автоматизированных информационных системах ПФР и государственных информационных системах, функции оператора которых возложены на ПФР



	В течение всего периода
	В 2018 году подготовлены приказы по Отделению “Об утверждении перечня информационных ресурсов, назначении администраторов” и “Об актуализации реестра документированной информации, содержащей конфиденциальные сведения”. Сотрудники  Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края ознакомлены с приказами под роспись.
На постоянной основе проводится обучение вновь принятых на работу специалистов с последующим тестированием. 
Допуск сотрудников Отделения и Управлений ПФР в городах и районах края к обработке персональных данных осуществляется только после ознакомления с нормативными актами,  определяющими обработку персональных данных и утверждении заявки на предоставление доступа к персональным данным руководителем. 
Защита персональных данных осуществляется  в соответствии с руководящими документами ФСТЭК и ФСБ, с использованием СКЗИ.
Электронный документооборот с организациями осуществляется по защищенным каналам с использованием сертифицированных по требованиям защиты информации средств криптографической защиты.
 Ведется постоянный контроль почтовых отправлений с адресов внешней электронной почты  сотрудников Отделения и Управлений в городах и районах края (по незащищенным каналам) на предмет отсутствия в посылках персональных данных.
 За отчетный период проведена  комплексная проверка Отделения. 
           Электронный документооборот с организациями осуществляется по защищенным каналам с использованием сертифицированных по требованиям защиты информации средств криптографической защиты.
          Ведется постоянный контроль почтовых отправлений с адресов внешней электронной почты  сотрудников Отделения и Управлений в городах и районах края (по незащищенным каналам) на предмет отсутствия в посылках персональных данных.
          За отчетный период проведена  комплексная проверка Отделения. 
           Работники ОПФР и УПФР соблюдают нормы законодательства в области защиты персональных данных. Коррупционных проявлений с использованием персональных данных нет.
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	Систематическое обобщение практики рассмотрения получаемых обращений граждан и организаций по фактам возможного проявления коррупции в ПФР и его территориальных органах, повышение эффективности и результативности принимаемых мер.
	Ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в течение всего периода
	Зарегистрировано  3 127 письменных и 1 528 устных обращений граждан. 10 788 звонков поступило на горячую линию Отделения.
В своих обращениях граждане ставили вопросы правильности исчисления размера пенсии и возможности ее увеличения, индексации и перерасчета пенсии, выплаты пенсии и правомерности удержаний по исполнительным документам, уплаты страховых взносов, предоставления отчетности, использования средств материнского капитала, предоставления набора социальных услуг, организации работы клиентских служб.
По результатам рассмотрения обращений граждан и организаций фактов проявления коррупции в Отделении и Управлениях не выявлено.
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	Обеспечение эффективного взаимодействия ПФР и его территориальных органов со средствами массовой информации по вопросам противодействия коррупции,  оказание содействия средствам массовой информации в 
информировании общественности о результатах работы по профилактике коррупционных и иных нарушений в органах системы ПФР   

	В течение всего периода
	         В группе по взаимодействию со СМИ, в течение 2018 года, работа по противодействию коррупции усилена по следующим направлениям:
1) регулярный анализ публикаций СМИ, содержащих сведения о проявлениях в Отделении и Управлениях городов и районов края. За указанный период в обращениях факты или признаки коррупционных проявлений в деятельности сотрудников Отделения и Управлений в городах и районах края не упоминаются;
 2) открытая публикация аналитической записки по организации работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2017 году; аналитическая записка размещена на странице Отделения сайта ПФР в разделе “Противодействие коррупции”;
3) регулярная публикация в СМИ информации по соблюдению законодательства и ответственности за использование средств материнского капитала. Всего в течение периода Отделением выпущено 447 пресс-релизов, на основе которых инициирован выход 1385 публикаций.
            При анализе публикаций, подготовленных группой по взаимодействию со СМИ за 2018 г., материалов, отдельно посвященных антикоррупционной направленности, не выявлено. Достаточной информационной базой здесь выступают материалы, размещенные на странице Отделения (сайта ПФР) во вкладке «Противодействие коррупции».     
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	Совершенствование процесса назначения и выплаты пенсий. Усиление контроля за процедурами назначения и выплаты пенсий с целью недопущения коррупционных проявлений
	В течение всего периода
	     В целях исполнения мероприятий по предупреждению коррупции проведены следующие мероприятия:
Выполнение функций, связанных с основными направлениями деятельности ПФР в части установления и выплаты пенсий по уровням организации пенсионного процесса, осуществляется в соответствии с Регламентом, утвержденным постановлением Правления ПФР от 29 апреля 2011 года № 142п. Отделением осуществляются проверки исполнения Регламента Управлениями. В ходе проверок  проверяется распределение функций между специалистами, организация пенсионного процесса, регистрация обращений граждан в ПТК  “Клиентская служба”, формирование электронного выплатного дела в ПТК УПД. Проверками установлено, что прохождение пенсионной документации, регистрация обращений и формирование электронных выплатных дел осуществляется в соответствии с Регламентом.
В своих обращениях граждане ставили вопросы правильности исчисления размера пенсии и возможности ее увеличения, индексации и перерасчета пенсии, выплаты пенсии и правомерности удержаний по исполнительным документам, уплаты страховых взносов, предоставления отчетности, использования средств материнского капитала, предоставления набора социальных услуг, организации работы клиентских служб.
По результатам рассмотрения обращений граждан и организаций фактов проявления коррупции в Отделении и Управлениях не выявлено.
    В целях контроля за расходованием средств бюджета ПФР не реже одного раза в два года проводится инвентаризация выплатных дел и лицевых счетов, ежемесячно осуществляется контроль за обоснованностью формирования доплат,   проводится тестирование баз данных,  тематические проверки выплаты пенсий по сведениям учебных заведений об отчисленных студентах, выплаты пенсии федеральным государственным служащим, выплаты недополученных сумм пенсий в связи со смертью пенсионера, обоснованность выплаты пособия на погребение.
  Ежемесячно для  выявления фактов работы, в том числе и по снятым делам, проводятся сверки баз данных программных комплексов “Назначение и выплата пенсий”, “Документооборот ПУ”, с учетом сведений СЗВ-М для предотвращения необоснованных выплат после установления отдельных видов пенсий и иных выплат, осуществление которых связано с прекращением (осуществлением) трудовой деятельности. 
   Кроме этого, Отделением проводится выборочная проверка выплатных дел получателей пенсий. 
Фактов нарушения законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции не выявлено.
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	Обеспечение соблюдения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд



	В течение всего периода
	В ОПФР по Алтайскому краю создана Контрактная служба. Все члены Контрактной службы прошли обучение и имеют свидетельство. 
При реализации Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ “О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд” в прошедшем периоде 2018 года  своевременно проводились мероприятия по обеспечению гласности и прозрачности  осуществления закупок, развития добросовестной конкуренции, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере осуществления закупок.
В целях совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок ежегодно формируются Планы закупок и Планы -графики закупок для нужд Отделения и Управлений в городах и районах края путем проведения закупок конкурентными способами (запрос котировок и электронный аукцион) и осуществления закупок у единственного поставщика. 
C целью определения начальных (максимальных) цен государственных контрактов проводятся маркетинговые исследования сложившегося рынка товаров, работ, услуг, начальные максимальные цены контракта определяются и обосновываются посредством применения методов, установленных действующим законодательством о контрактной системе. 
За истекший период 2018 года Отделением заключено 187 государственных контракта. Все указанные документы прошли правовую экспертизу на соответствие действующего законодательства и интересам Отделения как хозяйствующего субъекта.
Проведена правовая экспертиза 195 пакетов документов для закупок, подготовленных ответственными отделами Отделения для проведения определенных действующим законодательством процедур осуществления закупок 
При осуществлении в истекшем периоде 2018 года функций по закупкам товаров, работ и услуг для государственных нужд в Отделении проведены следующие мероприятия:
- закупки осуществляются на основании плана-графика, утвержденного и размещенного на официальном сайте в соответствии с действующим законодательством о контрактной системе.
- во избежание коррупционных рисков, при осуществлении закупок большая их часть проводилась путем объявления аукционов  в электронной форме.
- по всем вопросам изменения законодательства в сфере осуществления закупок своевременно направлялись информационные письма в Управления ПФР в городах и районах края.
Причин и условий к совершению коррупционных действий в работе Контрактной службы не выявлено.
В 2018 году 43 сотрудника ОПФР и УПФР  (являющиеся работниками контрактной службы) прошли дополнительное профессиональное обучение по программам повышения квалификации: Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд услуг(120 часов).
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	Совершенствование процесса реализации дополнительных мер государственной поддержки семьям, имеющим детей.
Усиление контроля за процедурами реализации дополнительных мер государственной поддержки семьям, имеющим детей, с целью недопущения коррупционных проявлений
	В течение всего периода
	             Работа в сфере государственной поддержки семей, имеющих право на получение материнского (семейного) капитала соответствует требованиям законодательства. Ведется многоступенчатый контроль за процедурами оказания  данной государственной поддержки.  
             В целях недопущения нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала специалистами отдела социальных выплат ОПФР проводится выборочная правовая оценка принятых территориальными Управлениями документов на  распоряжение средствами материнского (семейного) капитала на получение жилищных кредитов, улучшение жилищных условий, получение детьми образования, предоставление ежемесячной выплаты за счёт средств МСК.
                В случае выявления признаков правонарушений, нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала Отделением и Управлениями ПФР в городах и районах края своевременно направляются материалы в правоохранительные органы. Проводится совместная работа с Росреестром и правоохранительными органами по выявлению фактов продажи жилья, приобретённого с использованием средств материнского (семейного) капитала, без исполнения обязательства об оформлении жилья в собственность всех членов семьи.  
             Организовано и осуществляется постоянное взаимодействие с Алтайской краевой нотариальной палатой, Управлением Федеральной службы государственной  регистрации кадастра и картографии по Алтайскому краю, прокуратурой Алтайского края, главным управлением внутренних дел по Алтайскому краю.
              Для исключения направления средств МСК по фиктивным сделкам, приобретения жилья непригодного для проживания, Управлениями оформляются запросы о пригодности жилого помещения для постоянного проживания в администрации городов и районов края.
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	Повышение качества предоставления государственных услуг ПФР, в том числе путем организации межведомственного электронного взаимодействия, перехода на оказание государственных услуг ПФР в электронном виде и в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг




	В течение всего периода
	    В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ “Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг” Отделение в рамках системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) самостоятельно запрашивает у других ведомств часть документов, необходимых для оказания услуг и находящихся в распоряжении данных ведомств.
   В 2018 году  зарегистрировано  3 127 письменных и 1 528 устных обращений граждан. 10 788 звонков поступило на горячую линию Отделения.
   По результатам рассмотрения обращений граждан и организаций фактов проявления коррупции в Отделении и Управлениях не выявлено.
   В целях реализации порядка предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации информации, необходимой для назначения выплат за счет средств пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды, организован электронный документооборот с  негосударственными пенсионными фондами.  Межведоственное электронное взаимодействие осуществляется с УФССП России по Алтайскому краю с использование защищенного канала VipNet; с ФНС и ФСС посредством СМЭВ, с УФНС России по Алтайскому краю с использованием защищенного канала DiоpostCa, а также с УФК по Алтайскому краю, в части направления в электронном виде уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа дополнительных страховых взносов посредством СУФД.        
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	Организация обучения лиц, впервые принятых на работу в Пенсионный фонд Российской Федерации и его территориальные органы для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные Пенсионным фондом Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции
	В течение всего периода
	         В соответствии с Планом обучения кадров системы ПФР на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов  вновь принятые специалисты  ОПФР и УПФР в городах  и районах Алтайского края на должности, включенные в перечни должностей, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  прошли обучение по теме: «Профилактика коррупции» (с применением дистанционных образовательных технологий (электронное обучение)) в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации».
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	Организация повышения квалификации работников системы ПФР, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции

	Ежегодно в соответствии с Планом обучения кадров системы ПФР
	           Дополнительного профессионального образования работников ПФР в соответствии с Планом обучения кадров системы ПФР  в 2018 году не проводилось.
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	Проведение анализа работы по выполнению Плана противодействия коррупции в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах
	За первое полугодие – ежегодно в срок до 15 июля текущего года.  За отчетный год – ежегодно в срок до 15 января года, следующего за отчетным
	       За 2018 год проведен анализ работы по выполнению Плана по противодействию коррупции в ОПФР по Алтайскому краю, не выполненных пунктов нет.
      Отчет по выполнению Плана по противодействию коррупции в ОПФР по Алтайскому краю своевременно направлен  в Департамент обеспечения безопасности Исполнительной Дирекции ПФР.
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	Организация проведения проверок сообщений о фактах коррупционных проявлений в системе ПФР
	В течение всего периода
	         Уведомлений о фактах коррупционных проявлений в системе ПФР не поступало. Коррупционных правонарушений при осуществлении функций по всем направлениям деятельности Отделения и территориальных органов ПФР не имеется. 
         Все работники ознакомлены под роспись с порядком уведомления работодателя о фактах обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей. 
     Проверки не проводились, основания отсутствовали.



