Сведения о планируемом на 16 ноября 2017 года заседании Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  

	16 ноября 2017 года в 9 часов 00 минут  состоится заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия) по адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д, в конференц-зале.
	В ходе заседания планируется рассмотреть уведомление работника о личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
[bookmark: _GoBack]В заключение будет рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решении по результатам рассмотрения рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе заседания Комиссии, состоявшегося 15 сентября 2017 года. 





	




