Сведения о планируемом на 22 мая 2018 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов


	Заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия) запланировано на 22 мая 2018 года, начало - в 9 часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д, в конференц-зале.
Основанием для проведения заседания Комиссии явились поступившие в установленном порядке уведомления четырёх работников отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
На заседании Комиссии планируется также рассмотреть материалы проверок достоверности и полноты сведений, представленных девятью работниками, занимающими должности в Государственном учреждении – Алтайском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение), о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
[bookmark: _GoBack]В заключение будет рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решении по результатам рассмотрения рекомендаций, данных Комиссией на предыдущем заседании. 


	 

