Сведения о состоявшемся 15 августа 2022 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	15 августа  2022 года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведённой в отношении семи работников регионального отделения, в отношении шести из них – в рамках процедуры контроля расходов.
Комиссия признала, что во всех рассматриваемых случаях сведения, представленные работниками в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", о своих расходах по сделке по приобретению имущества, сумма которой превышает общий доход работника и его супруга за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными. 
	При этом Комиссией признано, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за проверяемый период, представленные пятью работниками регионального отделения, являются недостоверными и неполными.
Учитывая, что проступки работников в данном случае были расценены как несущественные, Комиссия рекомендовала управляющему отделением указать данным работникам   в дальнейшем сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  основывать на официальных документах.
Также Комиссия рассмотрела поступившее от работника регионального отделения уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанной с тем, что его родственнику на основании определения суда была назначена ежемесячная страховая выплата в рамках страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Комиссия установила, что при исполнении своих должностных обязанностей работником возможность возникновения конфликта интересов отсутствует. Основанием для вынесения такого решения послужило то обстоятельство, что работник не имеет полномочий по осуществлению обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на территории,  где зарегистрирован родственник работника.
[bookmark: _GoBack]В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решении по результатам рассмотрения   рекомендаций  Комиссии,  содержащихся  в  протоколе  заседания   Комиссии,   состоявшемся    23 марта 2022 г. Данные рекомендации управляющим отделением рассмотрены и выполнены в полном объёме.

