Сведения о состоявшемся 16 ноября 2018 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	16 ноября 2018  года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены уведомления шести работника регионального отделения о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
В результате Комиссия  признала, что во всех случаях при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, однако в четырёх из рассмотренных случаев сохраняется возможность возникновения конфликта интересов. 
В целях устранения возможности возникновения конфликта интересов Комиссия рекомендовала управляющему отделением Петровой Т.В. принять меры по устранению причин и условий, способствующих его возникновению, а именно.
[bookmark: _GoBack]В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решении по результатам рассмотрения рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе заседания Комиссии, состоявшегося 12 октября  2018 года. 
Управляющим отделением выполнены рекомендации Комиссии, данные на предыдущем заседании. 

