Сведения о состоявшемся 17 мая 2021 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	17  мая 2021 года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее от работника регионального отделения уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанная с тем, что работник намерен осуществлять преподавательскую деятельность. 
Комиссия установила, что в рассматриваемом случае при исполнении своих должностных обязанностей работником возможность возникновения конфликта интересов на сегодняшний день отсутствует. Основанием для вынесения такого решения послужило то обстоятельство, что у работника нет полномочий на осуществление контрольных мероприятий в отношении  организации, в которой он намерен преподавать.
Однако, как установлено Комиссией, конфликт интересов может возникнуть в дальнейшем, в связи с чем работнику и управляющему отделением было рекомендовано принять меры по устранению причин и условий, способствующих конфликту интересов. 
В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решения по результатам рассмотрения рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе заседания Комиссии, состоявшегося 22 апреля 2020 г. 
[bookmark: _GoBack]Все рекомендации Комиссии, данные на предыдущем заседании, руководителем отделения выполнены. 


  

