Сведения о состоявшемся 17 сентября 2020 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	17 сентября  2020 года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении десяти работников регионального отделения.
Комиссия признала, что в десяти рассмотренных случаях имело место представление работниками неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В результате Комиссия рекомендовала управляющему отделением применить меры дисциплинарной ответственности к трём работникам, допустивших указанные проступки.
[bookmark: _GoBack]В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решения по результатам рассмотрения рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколах предыдущего заседания Комиссии. 

