Сведения о состоявшемся 22 апреля 2021 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	22 апреля  2021 года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие от двух работников регионального отделения уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Родственник одного из уведомивших работников является получателем обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, родственник другого – имеет право на получение государственных услуг, оказываемых Фондом.
Комиссия установила, что в обоих из рассматриваемых случаев при исполнении своих должностных обязанностей работниками возможность возникновения конфликта интересов отсутствует. Основанием для вынесения такого решения послужило то обстоятельство, что в силу своих должностных инструкций работники не наделены соответственно полномочиями по назначению обеспечения  по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и по предоставлению государственных услуг.
	Также на заседании было рассмотрено заявление одного из работников регионального отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год.
	По итогам рассмотрения данного заявления Комиссией признано, что причина непредставления работником сведений о доходах  супруга является объективной и уважительной.
  

