Сведения о состоявшемся 22 октября 2019 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	22 октября 2019  года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
Основанием для проведения заседания послужили поступившие от трёх работников регионального отделения уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанной с тем, что их родственники имеют право на предоставление им государственных услуг, оказываемых Фондом.
В результате Комиссия  признала, что в одном случае при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов на сегодняшний день отсутствует, однако возможность возникновения конфликта интересов в дальнейшем сохраняется. 
[bookmark: _GoBack]В целях устранения возможности возникновения конфликта интересов Комиссия рекомендовала управляющему отделением Петровой Т.В. принять меры по устранению причин и условий, способствующих его возникновению, а именно: исключить возможность участия работника в осуществлении внутреннего контроля деятельности филиала регионального отделения Фонда, в котором он работает, по предоставлению соответствующей государственной услуги, в том случае, если его родственник обратится в филиал за её получением.
Во втором из рассмотренных Комиссией случаев было признано, что работник не соблюдал требования по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, уведомил работодателя о личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов несвоевременно, после того, как его личная заинтересованность привела к конфликту интересов. Комиссией рекомендовано управляющему отделением привлечь данного работника к дисциплинарной ответственности.
Рассмотрение уведомления третьего работника было комиссией отложено до окончания проверки соблюдения им требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов.
Также Комиссией было рассмотрено уведомление управляющего отделением о выполнении рекомендаций Комиссии,  данных ему по результатам предыдущего заседания, состоявшегося 26 июня 2019 г.


