Сведения о состоявшемся 22 октября 2021 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	22 октября  2021 года  по  адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведённой в отношении одного из работников регионального отделения.
Комиссия признала, что в рассматриваемом случае имело место представление работником неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Учитывая, что проступок работника в данном случае был расценен как несущественный, Комиссия рекомендовала управляющему отделением указать данному работнику   в дальнейшем сведения о доходах  основывать на официальных документах.
Также Комиссия рассмотрела поступившее от работника регионального отделения уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанной с тем, что его родственник, будучи инвалидом, нуждается в получении технических средствах реабилитации и имеет право на получение путёвки на санаторно – курортное лечение.
Комиссия установила, что при исполнении своих должностных обязанностей работником возможность возникновения конфликта интересов отсутствует, так как у него нет полномочий по предоставлению гражданам  соответствующих государственных услуг. 
[bookmark: _GoBack]В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем отделения решении по результатам рассмотрения   рекомендаций  Комиссии,  содержащихся  в  протоколе  заседаний   Комиссии,   состоявшихся    16 сентября 2021 г. Данные рекомендации управляющим отделением выполнены.


