Заседание Комиссии от 28 мая 2015 года

	28 мая 2015 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
	На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы о соблюдении работниками отделения требования об урегулировании конфликта интересов в связи с совместной работой в отделении с родственниками, о предоставлении неполных и (или)  недостоверных сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ряда работников отделения, а также продолжено рассмотрение заявления одного из работников отделения о невозможности представить указанные сведения по объективным причинам.
	По результатам рассмотрения Комиссия пришла к следующему выводу.
Работники, обратившиеся с уведомлением о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с совместной работой в отделении с родственниками, соблюдают требования об урегулировании конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]Сведения, содержащиеся в материалах проверок о предоставлении работниками неполных и (или) недостоверных сведений подтвердились. К работникам, допустившим существенные нарушения при предоставлении справок о доходах, Комиссией рекомендовано управляющему отделением применить дисциплинарную ответственность. Остальным, ввиду малозначительности нарушений, Комиссией было рекомендовано впредь, во избежание неточностей, представлять сведения о своем имуществе, основываясь на правоустанавливающих документах.
 	По результатам  рассмотрения причины непредставления одним работником сведений о доходах своего родственника были признаны Комиссией объективными и уважительными.



