Сведения о состоявшемся 31 мая 2018 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	31 мая 2018 года по адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений семи работников, занимающих должность в Государственном учреждении – Алтайском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение), о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
[bookmark: _GoBack]Комиссия признала, что в пяти из рассмотренных случаев имело место представление работниками неполных и (или) недостоверных сведений о доходах.
Комиссия рекомендовала управляющему отделением применить меры дисциплинарной ответственности к трём работникам, проступки которых были признаны существенным.
Управляющему отделением также были даны Комиссией рекомендации в целях устранения причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов в дальнейшем.

