Сведения о состоявшемся 9 февраля 2017 года заседании Комиссии Государственного учреждения – 
Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов

	9 февраля 2017 года по адресу: г. Барнаул, ул. Крупской, д. 97д проведено заседание Государственного учреждения – Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию  конфликта  интересов  (далее – Комиссия).
Основаниями для проведения заседания Комиссии явились поступившие в установленном порядке уведомления восьми работников отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
 Семь специалистов отделения уведомили о личной заинтересованности, связанной с тем, что лица, состоящие с ними в отношениях родства (свойства), являются получателями (имеют право на получение) государственных услуг, оказываемых Фондом социального страхования Российской Федерации.
Один работник отделения представил заявление в связи с его нахождением в родственных отношениях с работником подконтрольной отделению организации. 
Сведения, содержащиеся в уведомлениях, в установленном порядке были подвергнуты проверке и рассмотрены Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению работников отделения и урегулированию конфликта интересов.
В результате Комиссией признано, что в рассмотренных случаях при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
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