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Информация

о выполнении Плана противодействии коррупции в Пенсионном фонде Российской Федерации, его территориальных органах и федеральном учреждении “Информационный центр персонифицированного учета” на 2014-2015 годы
ГУ-ОПФР по Алтайскому краю за 2014 год
	№

(в соотв. с нумерацией

Плана)

	Наименование мероприятий
	Срок

исполнения
	Фактический результат

	1
	Повышение эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения работниками ПФР и его территориальных органов ограничений, запретов, обязанностей и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, также ответственности за их нарушения


	1.1
	Обеспечение действенного функционирования Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, комиссий территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и Комиссии ИЦПУ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  
	В течении всего периода
	   Во исполнение постановления Правления от 11 июня 2013 года № 137п “О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов”  и в целях повышения эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения работниками ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей принят приказ Отделения от    11 сентября 2013 года № 259 “Об утверждении комиссии ГУ-ОПФР по Алтайскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов”. Во всех 63 территориальных  управлениях созданы аналогичные комиссии. 

          В 2014 году проведено 31 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, рассмотрено 177 материалов из них:

         - по материалам, касающимся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера -   163;
         -  по материалам, касающимся несоблюдения требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов -  1;
         -  по материалам, касающимся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей -   13.

           

	1.3
	Обеспечение усиления работы подразделений (работников) ПФР и его территориальных органов, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений   
	В течении всего периода
	 Должностными лицами Отделения и Управлений в городах и районах края ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, работа усилена по следующим направлениям.

1. Принято справок о доходах за 2013год от 919 сотрудников (с учетом членов семей всего принято 2456 справок). В ходе приема проводились индивидуальные беседы и консультации практически со всеми сотрудниками Отделения и Управлений в городах и районах края.
2. Проводится анализ практики рассмотрения обращений граждан и организаций, публикаций СМИ, содержащих сведения о проявлениях в Отделении и Управлениях городов и районов края. В 2014 году в обращениях факты или признаки коррупционных проявлений в деятельности сотрудников Отделения и Управлений в городах и районах края не упоминаются.
   3. При приеме  на работу и проведении аттестации работников в соответствии с распоряжениями Отделения в подведомственных Управлениях в городах и районах края и Отделении, а также в программах обучения учебно-методического центра Отделения предусмотрены меры по предупреждению коррупции, в частности: 

          - при приеме на работу предусмотрено ознакомление с Кодексом профессиональной этики работников системы ПФР и обязательством о неразглашении сведений, составляющих конфиденциальную информацию; 

         - рассмотрение на круглом столе вопросов о противодействии коррупции;
        -  включение вопросов о противодействии коррупции в различные тесты;
        - рассмотрение кроме классических вариантов отбора кандидатов на должности в системе ПФР путём собеседований, в Отделении совершенствован механизм отбора кандидатов на должности путем профессионального тестирования, бесед с психологом, который готовит информацию Управляющему Отделением для принятия окончательного решения;
       - внесение необходимых дополнений в Положение об отделе и должностные инструкции отделов.

  4. Подготовлены Методические рекомендации:

      - организация представления сотрудниками Пенсионного фонда сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;
     - обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
     - антикоррупционные запреты, ограничения и обязанности, установленные для сотрудников Пенсионного фонда;
    - технологическая схема проведения проверки достоверности и полноты сведений,  представляемых сотрудниками Пенсионного фонда территориальных органов ПФР постановление Правления Пенсионного фонда РФ от 5 июня 2013 № 133.
   5. С целью повышения эффективности работы по  противодействию коррупции и исполнения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции проведено обучение, в рамках семинара, ответственных работников в должностные обязанности, которых входят функции по оказанию методической помощи работникам в территориальных Управлениях по теме “Организация представления сотрудниками Пенсионного фонда Российской Федерации сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера”. 

        В части организации правового просвещения работников Отделения и Управлений в городах и районах края  были проведены учебные мероприятия для 294 сотрудника.
   

	1.4
	Организация проведения проверок по фактам несоблюдения работниками ПФР и его территориальных органов ограничений, запретов и неисполнение обязанностей, установленных законодательством  и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере противодействия коррупции 
   
	В течении всего периода
	Проверки не проводились, отсутствовали основания.

	1.7
	Организация доведения до работников ПФР и его территориальных органов положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых работниками ПФР и его территориальных органов в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции       
	В течении всего периода
	   Для изучения и руководства в служебной деятельности на общедоступном диске создана Электронная библиотека нормативных актов, сообщений об изменениях в законодательстве по противодействию коррупции. Также в библиотеке размещены Памятка об ограничениях, запретах и обязанностях работников системы ПФР, установленных в целях противодействия коррупции, Памятка по профилактике коррупционных правонарушений в Пенсионном фонде Российской Федерации, Кодекс этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, Методические рекомендации “ Организация представления сотрудниками Пенсионного фонда сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера”, разъяснения Министерства  труда и социальной защиты Российской Федерации от 4 марта 2013 года  “ Обзор рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи  либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки”.
    С сотрудниками Отделения и Управлений в городах и районах края регулярно проводится разъяснительная работа по вопросам применения законодательства о противодействии коррупции.
    Сотрудники ознакомлены с законодательством о противодействии коррупции под роспись:

    - постановление Правительства Российской Федерации от    9 января 2014 года № 10 “О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации”;        

    - постановление Правление Пенсионного фонда Российской Федерации от 9 декабря 2013 года № 399п “О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Пенсионного фонда Российской Федерации”;     
    - постановление Правление Пенсионного фонда Российской Федерации от    5 мая 2014 года № 82п “Об утверждении Перечня должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации”;
    - постановление Правление Пенсионного фонда Российской Федерации от 21 января 2014 года № 5п “О мерах по недопущению работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов возникновения конфликта интересов”;
    - памятка об ограничениях, запретах и обязанностях работников системы ПФР, установленных в целях противодействия коррупции;
    - памятка по профилактике коррупционных правонарушений в Пенсионном фонде Российской Федерации. 


	1.9
	Организация прохождения дополнительного профессионального образования работниками ПФР и его территориальных органов, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции

	В течении всего периода
	  В рамках проведения обучения по программе дополнительного профессионального образования «Правовые и организационные аспекты профилактики коррупции»  на учебной базе УМЦ ПФР г. Москвы заместитель управляющего Отделением, на региональной учебной базе УМЦ ПФР г.Новосибирска, повысили квалификацию 52 начальника и  11 заместителей начальников Управлений ПФР в городах и районах края.



	2
	Выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности ПФР и его территориальных органов, мониторинг коррупционных рисков и их устранение


	2.2
	Обеспечение эффективного взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам коррупционных проявлений в ПФР и его территориальных органах 
	В течении всего периода
	В целях эффективного взаимодействия  с правоохранительными органами и иными  государственными органами по вопросам  организации  противодействия  коррупции в системе ОПФР в органы прокуратуры              в 2014 г. направлялась информация по фактам неуплаты организациями страховых взносов на обязательное  пенсионное и медицинское страхование.      

 

	2.3
	Обеспечение внедрения и (или) действенного функционирования межведомственного электронного взаимодействия ПФР, его территориальных органов и ИЦПУ с органами, организациями, осуществляющими предоставление государственных услуг, а также электронного взаимодействия с гражданами и организациями при предоставлении государственных услуг и исполнении государственных функций      
	В течении всего периода
	       С 1 июля 2012 года вступили в силу положения Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ “Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг”, и ОПФР в рамках системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) самостоятельно запрашивает у других ведомств часть документов, необходимых для оказания услуг и находящихся в распоряжении данных ведомств. Цель межведомственного взаимодействия - снизить нагрузку на граждан и страхователей в части сбора документов, необходимых для получения государственных услуг ПФР.
       В Отделении разработаны и реализуются  Регламенты межведомственного электронного взаимодействия в системе ПФР. Издан приказ Отделения от 5 мая 2012 года № 117 “Об утверждении Инструкции по защите автоматизированной информации системы от вредоносных программ в Отделении и Управлениях ПФР в городах и районах края” (с изменениями и дополнениями приказ от 19 марта 2014 года № 83). 
       Издан приказ Отделения от 18 июля 2014 года № 222 “О вводе в промышленную эксплуатацию ПО “Файловый диспетчер”. Данный ПК поддерживает 6 направлений межведомственного взаимодействия:
       - электронные образы документов от страхователей, необходимых для назначения пенсии, если гражданин проживает не по месту регистрации страхователя, обмен между районами и регионами;

      - ЭДО в рамках обмена со Сбербанком по выплате пенсий;

      - ЭДО в рамках обмена с УФПС;
      - взаимодействие с Управлением по культуре и архивному делу;
      - зарплатные проекты: Сибсоцбанк, банк Левобережный;

      - обмен документами с МФЦ;

      -  обмен документами со Сбербанком по правоприемникам.
      Заявители лично уведомляются об отсутствии необходимости обращения в государственные учреждения с определенными видами запросов в связи с межведомственным взаимодействием органов без участия заявителя.    
Осуществляется контроль за работой каналов связи и исполнения технических регламентов взаимодействия. 

На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2012 г. № 1376 “Об  утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг” и от 27 сентября 2011 г. № 797 “О взаимодействии между многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления” заключено соглашение о взаимодействии между МФЦ Алтайского края и ГУ-ОПФР по Алтайскому краю от 19 июня 2013 года № 138/67 (дополнительное соглашение от 30 октября 2014 года № 6). Соглашением определен порядок взаимодействия между МФЦ и Отделением при предоставлении в МФЦ и его филиалах государственных услуг Пенсионного фонда Российской Федерации. Перечень государственных услуг ПФР, предоставляемых МФЦ составляет 18. 


	2.4
	Проведение ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения федеральных нужд
	В течении всего периода
	Приказом по Отделению от 29.01.2014 года № 17 создана Контрактная служба. Согласно Приказу в Контрактную службу входит 10 сотрудников Отделения. Все члены Контрактной службы прошли обучение и имеют свидетельство. 

При реализации Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ “О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд” в 2014 году  своевременно проводились мероприятия по обеспечению гласности и прозрачности  осуществления закупок, развития добросовестной конкуренции, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере осуществления закупок.

В целях совершенствования условий, процедур и механизмов государственных закупок ежегодно формируется План-график закупок для нужд Отделения и Управлений в городах и районах края путем проведения запроса котировок, открытых конкурсов, аукционов в электронной форме. 
C целью определения начальных  (максимальных) цен государственных контрактов проводится маркетинговые исследования сложившегося рынка товаров, работ, услуг. 

При осуществлении в 2014 году функции по закупке товаров, работ и услуг для государственных нужд в Отделении проведены следующие мероприятия:

- приказом по Отделению от 20.12.2013 года №   утвержден План-график и размещен на официальном сайте в течении 3 дней после подписания
- во избежание коррупционных рисков при осуществление закупок большая их часть проводилась путем объявления открытых аукционов  в электронной форме

- по всем вопросам изменения законодательства в сфере осуществления закупок своевременно направлялись информационные письма в Управления ПФР.

Причин и условий к совершению коррупционных действий в работе Контрактной службы не выявлено.



	2.5
	Обеспечение защиты персональных данных в системе ПФР
	В течении всего периода
	    Издан приказ  от 7 июля 2011 года № 277 “Положение о порядке работы с документами, содержащими информацию конфиденциального характера в Отделении и Управлениях ПФР”

    Проводится обучение с последующим тестированием специалистов, работающих в этом направлении.

    Ведутся списки сотрудников допущенных к обработке персональных данных и сведений о плательщиках страховых взносов.
    Изданы приказ от 28 марта 2014 года № 94 “Об утверждении перечня информационных ресурсов, назначении администраторов” и приказ от 23 июня 2014 года № 186 “Об актуализации реестра документированной информации, содержащей сведения”. Сотрудники Отделения и Управлений в городах и районах края ознакомлены с приказами под роспись.


	3
	Взаимодействие ПФР и его территориальных органов с институтами гражданского общества  и гражданами, а также обеспечение доступности информации о деятельности ПФР и его территориальных органов 


	3.4
	Обеспечение эффективного взаимодействия ПФР и его территориальных органов со средствами массовой информации по вопросам противодействия коррупции, в том числе оказание содействия средствам массовой информации в широком освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых ПФР   
	В течении всего периода
	  Группой по взаимодействию со СМИ  Отделения  в ежедневном режиме проводится мониторинг средств массовой информации как федерального, так и регионального уровня по пенсионной и социальной тематике. В течение 2014 года посредством мониторинга СМИ материалов, касающихся коррупционных направлений в системе ПФР  Алтайского края, не выявлено. 



	4
	Мероприятия, направленные на противодействие коррупции в ПФР и его территориальных органах с учетом специфики его деятельности  



	4.1
	Совершенствование процесса администрирования страховых взносов. Усиление контроля за процедурами администрирования страховых взносов с целью недопущения коррупционных проявлений 
	В течении всего периода
	Отделением ежеквартально проводится мониторинг работы Управлений ПФР в городах и районах края по полноте и своевременности взыскания задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, выявляемой у предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей края по итогам отчетных периодов.             Отделением разработан и направлен в территориальные Управления ПФР Регламент взыскания задолженности по страховым взносам, сокращающий сроки взыскания  с 6 месяцев, в соответствии с законодательством, до 1 месяца. На 1 ноября 2014 года направлено 184664 инкассовых поручения  на сумму 2314186,5 тысяч рублей.

 Отделением ведется контроль за работой Управлений по соблюдению данного Регламента при проведении работ по взысканию задолженности.  

 С 4 квартала 2013 года организован электронный документооборот со всеми банкам через расчетную сеть банка России по обмену документами в целях взыскания задолженности. Посредством технологии электронного документооборота при наличии неоплаченного требования инкассовые поручения формируются автоматически. Электронным документооборотом охвачено выставление 100% инкассовых поручений. Эффективность исполнения инкассовых поручений за период с 01 января 2014 по 30 ноября 2014 года составляет 67,3 %.  

	4.2
	Совершенствование процесса назначения и выплаты пенсий. Усиление контроля за процедурами назначения и выплаты пенсий с целью недопущения коррупционных проявлений 
	В течении всего периода
	В целях исполнения мероприятий по предупреждению коррупции проведены следующие мероприятия:

Выполнение функций, связанных с основными направлениями деятельности ПФР в части установления и выплаты пенсий по уровням организации пенсионного процесса, осуществляется в соответствии с Регламентом, утвержденным постановлением Правления ПФР от 29 апреля 2011 года № 142п. Отделением осуществляются проверки исполнения Регламента Управлениями.         В ходе проверок  проверяется распределение функций между специалистами, организация пенсионного процесса, регистрация обращений граждан в ПТК  “Клиентская служба”, формирование электронного выплатного дела в ПТК “УПД”. Проверками установлено, что прохождение пенсионной документации, регистрация обращений и формирование электронных выплатных дел осуществляется в соответствии с Регламентом. В ПТК КС зарегистрировано  1 287 460 обращений граждан. В ПТК УПД сформировано 502 500 электронных выплатных дел.

В целях контроля за расходованием средств бюджета ПФР не реже одного раза в два года проводится инвентаризация выплатных дел и лицевых счетов, ежемесячная обработка сведений ЗАГСа об умерших пенсионерах, ежеквартально тестирование баз данных, тематические проверки, ежемесячно осуществляется контроль за достоверностью отчетности о выплаченных суммах пенсий, проверки выплаты пенсий предприятиями почтовой связи. 
Ежемесячно для  выявления фактов работы, в том числе и по снятым делам, проводятся сверки баз данных программных комплексов «Назначение и выплата пенсий»,  «Документооборот ПУ» и ПТК «Страхователь» для предотвращения необоснованных выплат после установления отдельных видов  пенсий и иных выплат, осуществление которых связано с прекращением трудовой деятельности. 
Ежеквартально проводится тестирование баз данных на наличие задвоенных и необоснованно приостановленных выплат. 

Ежегодно Отделением проводятся тематические проверки выплаты пенсий по сведениям учебных заведений об отчисленных студентах, выплаты пенсии федеральным государственным служащим,  правильности взаимных расчетов органов службы занятости и Управлений. 

Кроме этого, Отделением проводится выборочная проверка дел получателей пенсий, ЕДВ, ДЕМО, ФСД. За 2014 год проверено 6520 таких дел, 376 документов отказных пенсионных дел.

За 2014 год в крае назначено 52373 пенсий, из них 85 % трудовых и 15 % государственных пенсий. Произведено 10795 перерасчетов. 


	4.3
	Совершенствование процесса оказание государственной поддержки семьям, имеющих право на получение материнского (семейного) капитала. Усиление контроля за процедурами оказания государственной поддержки семьям, имеющим право на получение материнского (семейного) капитала
	В течении всего периода
	В 2014 году в крае принято 13172 решений о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, 16295 решений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, назначено 13194 ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан.  
В целях недопущения нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала специалистами отдела социальных выплат, юридического отдела, отдела казначейства Отделения проводиться выборочная правовая оценка принятых территориальными Управлениями документов на распоряжение средств материнского (семейного) капитала на погашение жилищных кредитов, улучшение жилищных условий, получение детьми образования.
В 2014 году в ходе тематических проверок проверено 1820 дел МСК.      

В случаях выявления признаков правонарушений, нецелевого использования средств материнского (семейного) капитала Отделением  и Управлениями ПФР в городах и районах края своевременно направляются материалы в правоохранительные органы. Проводиться совместная работа с Росреестром и правоохранительными органами по выявлению фактов продажи жилья, приобретенного с использованием средств материнского (семейного) капитала, без исполнения обязательства об оформлении жилья в собственность всех членов семьи. Органами прокуратуры направлено в суд 81 заявление об обязании исполнить обязательства, по 63 делам вынесено решение об удовлетворении требований, 13 дел прекращено в связи с добровольным исполнением, остальные находятся на рассмотрении. 

Организовано  и осуществляется постоянное взаимодействие  с Алтайской краевой нотариальной палатой, Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Алтайскому краю, прокуратурой Алтайского края, Главным управлением внутренних дел по Алтайскому краю, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю, Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Алтайскому краю. 

Для исключения направления средств МСК по фиктивным сделкам, приобретения жилья непригодного для проживания, Управлениями  оформляются запросы о пригодности  жилого помещения для постоянного проживания в  администрации городов и районов края.

В 2014 году, в рамках взаимодействия с государственными учреждениями и организациями по вопросу противодействия коррупции,  направлено 60 015 запросов для проверки фактов совершения владельцем сертификата на материнский  капитал умышленного преступления против личности детей, лишения родительских прав, отмены усыновления, отобрания ребенка, ограничения в родительских правах в отношении ребенка, давшего права на материнский капитал. 

Отделение и Управления в городах и районах края постоянно публикуют в СМИ информацию по соблюдению законодательства и ответственности за использование средств материнского капитала. Всего за 2014 год опубликован (вышел в эфир) 515 материалов.


	4.4
	Организация проведения проверок сообщений о фактах коррупционных проявлений в системе ПФР
	В течении всего периода
	Уведомлений о фактах коррупционных проявлений в системе ПФР не поступало.

	4.5
	Оптимизация предоставления государственных услуг ПФР и его территориальными органами, а также внедрение в деятельность ПФР административных регламентов осуществления государственных функций, предоставления государственных услуг 
	В течении всего периода
	    По вопросу оптимизации предоставления государственных услуг проводились и проводятся следующие мероприятия:
- в текущем году была подготовлена и размещена в средствах массовой информации, на сайте Отделения информация о новых возможностях получения государственных услуг;
- клиентскими службами и специалистами приема документов Управлений в городах и районах края ежедневно даются консультации  по вопросам исполнения государственной функции. Данные консультации предоставляются гражданам, как по телефону, так и при личном обращении к специалистам Управлений;
- рабочие места специалистов приема документов в Управлениях в городах и районах края находятся в помещениях зального типа с встроенными кабинами или перегородками в виде ниш для приема посетителей. Организованные таким образом рабочие места позволяют обеспечить условия для профилактики коррупции;   
- кабины и “окна приема” оборудованы информационными табличками;
- внедрены административные регламенты осуществления государственных функций, предоставления государственных услуг.

     Жалобы на нарушение порядка предоставления государственных услуг, факты или признаки коррупционных проявлений в деятельности работников Отделения и Управлений в городах и районах края не поступало. 



