Отделение СФР по Алтайскому краю информирует страхователей об изменениях в финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма
11 июля 2023 года вступают в силу изменения в правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний,  внесённые Приказом Минтруда РФ от 27.02.2023 года № 101н.

Напомним, действующие правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными или опасными условиями труда, утверждены приказом Минтруда  РФ от 14.07.2021 года № 467н.

Поправки коснулись перечня категорий работников, расходы на обучение которых подлежат финансовому обеспечению за счет страховых взносов.           В этот перечень теперь включены, в том числе:

руководители организаций, заместители руководителей организаций, руководители филиалов и их заместители, на которых приказом страхователя возложены обязанности по охране труда;

руководители структурных подразделений организации и их заместители, руководители структурных подразделений филиала и их заместители;

работники организации, отнесенные к категории специалисты;

специалисты по охране труда;

работники рабочих профессий.
Одновременно поправки исключили из перечня документов, прилагаемых к заявлению о финансировании предупредительных мер, копию перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, разработанного по результатам проведения специальной оценки условий труда.

Кроме того, уточнен список документов, которые должен подать страхователь для обоснования финансирования предупредительных мер. Исключено предоставление копии локального нормативного акта предприятия о формировании комии по проведению специальной оценки условий труда. Вместо копии отчета о выполнении этого мероприятия достаточно направить его идентификационный номер. Перечень приобретаемых СИЗ  теперь должен содержать также данные об артикуле и модели СИЗ, а также номера и сроки действия сертификатов соответствия, действующих на момент приобретения СИЗ.
     Поправками исключена возможность оплаты за счет страховых взносов мероприятий направленных на борьбу с COVID-19.

Напоминаем, что подать заявление с комплектом документов можно  до 1 августа текущего года с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (www.gosuslugi.ru), по почте, лично или через законного представителя в клиентские службы Отделения СФР в Алтайском крае. 
 Разъяснения специалистов Отделения также доступны по телефону горячей линии для юридических лиц  8 (3852) 29-16-00.
