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До 01.01.2014 года
Взносы работодателя в ПФР
22%
от фонда оплаты труда работника (1967 г.р. и моложе)
                  16%                                                             6%НАКОПИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ПЕНСИИ (инвестируется)
СТРАХОВАЯ ЧАСТЬ ПЕНСИИ (индексируется)







2014-2015 гг.
Граждане 1967 г.р. и моложе должны сделать выбор между 
схемой №1 и схемой №2
Чтобы выбрать схему № 1 «молчунам»* необходимо до 31.12.2015 года подать в ПФР заявление о выборе УК или о переходе в НПФ. У граждан, ранее подававших такие заявления, схема № 1 сохраниться автоматически.
Чтобы выбрать схему №2 необходимо:
1) остаться «молчуном»;
2) гражданам, ранее подававшим заявления о выборе УК или о переходе в НПФ, отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, подав в ПФР соответствующее заявление.

схема №2

С 2016 года:
22%
от фонда оплаты труда работника (1967 г.р. и моложе)
                  22%                                                            0%
НАКОПИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИЯ (то, что было сформировано до 01.01.2014 продолжает инвестироваться)
СТРАХОВАЯ ПЕНСИЯ (индексируется)





ВАЖНО! Детям, за которых до 01.01.2014 года начислялись страховые взносы на ОПС (обязательное пенсионное страхование), необходимо также сделать выбор в пользу страховой пенсии или накопительной пенсии. До 14 лет заявление подается от законного представителя ребенка).
У граждан, за которых с 01.01.2014 года или в последующие годы впервые начисляются страховые взносы на ОПС до 31 декабря года, в котором истекает пятилетний период с момента первого начисления страховых взносов на ОПС, необходимо подать заявление о выборе УК или о переходе в НПФ. 
	В случае, если ЗЛ по истечении пятилетнего периода с момента первого начисления страховых взносов на ОПС не достигло возраста 23 лет, указанный период продлевается до 31 декабря года, в котором лицо достигнет возраста 23 лет (включительно).

*«Молчун» - гражданин, который ни разу не подавал в ПФР заявление о выборе управляющей компании, о переходе из ПФР в НПФ.
