Заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 01 ноября 2017 года

01 ноября 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделении рассмотрены результаты работы по выявлению и оценке коррупционных рисков в направлениях деятельности ОПФР по Амурской области и его территориальных органов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Отделения принято решение:

- периодически пересматривать сформированный реестр (карту) в связи с изменениями, образованием дополнительных процессов, исключением критической точки из процесса;
- рекомендовать работодателю утвердить план по минимизации коррупционных рисков для использования в работе;
- рассматривать информацию о мерах по устранению и минимизации коррупционных рисков на Комиссии не менее одного раза в полугодие.

