Заседание комиссии Государственного учреждения – 
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов 
от 28 ноября 2019 года

28 ноября 2019 года состоялось заседание комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации                            по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению                    и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                         по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Об исполнении решений Комиссии.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                         по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении представления руководителя по результатам анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР                   от 11.06.2013 № 137п).
4. О переоценке коррупционных рисков в направлениях деятельности.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).


По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 
1. По первому вопросу единогласно было принято решение по всем рассматриваемым вопросам проводить открытое голосование.

2. По второму вопросу членами Комиссии была принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии.
3. По третьему были приняты следующие решения:

- в отношении четырех работников, отразивших в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                             за 2018 год банковский счет, ранее не указанный в предыдущие отчетные периоды, признать сведения за 2016-2017 годы недостоверными, нарушения считать несущественными, предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Рекомендовать заполнять сведения о счетах на основании справок и выписок, полученных в банках и иных кредитных организациях.

– в отношении одного работника рассмотрение вопроса о возможном наличии в его действиях нарушений законодательства о противодействии коррупции перенесено, в связи с необходимостью предоставления работником дополнительных материалов.
4. По четвертому вопросу единогласно было принято следующее решение:

- рекомендовать руководителю утвердить план по минимизации коррупционных рисков для использования в работе;
- периодически пересматривать сформированный реестр (карту) коррупционных рисков в связи с изменениями, образованием дополнительных процессов в направлениях деятельности, подверженных коррупционным рискам, исключениями критической точки из процесса.
