Заседание комиссии Государственного учреждения – 
Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Белогорске Амурской области (межрайонного) по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
 от 20 января 2021 года
20 января 2021 года состоялось заседание комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации                       в г. Белогорске Амурской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено представление прокуратуры                  г. Белогорска Амурской области об устранении нарушений федерального законодательства.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР              от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 
- в отношении двух работников, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях в представленной справке о доходах, о расходах,                  об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными;

- в отношении девяти работников, не отразивших сведения                       о счетах в банках и иных кредитных организациях надлежащим образом, нарушения считать несущественными, предупредить работников                                      о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Рекомендовать заполнять сведения о счетах на основании справок и выписок, полученных в банках и иных кредитных организациях;
- рекомендовать начальнику управления ПФР УПФР в г. Белогорске Амурской области (межрайонного) применить в отношении трех работников меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
