Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 27.03.2017
27 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение Уведомления, поступившего от Работника Управления уведомления от 20.03.2017г. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
С учетом полученных пояснений Комиссия пришла к выводу, что в перечень обязанностей, возложенных должностной инструкцией на Работника Управления входят полномочия по проверке выплатного дела и управлению процессами. В непосредственном подчинении Работника Управления находятся все специалисты отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий. Таким образом, при исполнении должностных обязанностей Работником Управления личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Комиссия рекомендуем принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов. Рекомендовать начальнику Управления направить выплатное дело Работника Управления на проверку в Отделение ПФР по Архангельской области. Решение принято единогласно.
