Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 31.05.2016
31 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

Рассмотрение Уведомления, поступившего от Работника Управления с ходатайством об установлении Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов наличия признаков нарушения требований об урегулировании конфликта интересов в том, что в период с 01.01.2015г. по 31.12.2015г. оказывал услуги по гражданско-правовому договору, заключенному с НО МАУ ДОДОЛ «Буревестник», в то время как осуществлял деятельность по основному месту работы в Государственном учреждении-Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
с учетом полученных пояснений Комиссия пришла к выводу, что Работником Управления выполнены требования об урегулировании конфликта интересов. Конфликт интересов отсутствует. Решение принято единогласно.
