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Заседание Комиссии Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 мая 2024 года

22 мая 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос: 
I. Рассмотрение заявлений от трех работников Отделения СФР по Республике Башкортостан о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и/или несовершеннолетних детей.

Комиссия пришла к выводу, что причина непредставления работниками СФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) супругов и/или несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.
