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Заседание Комиссии Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 июля 2024 года

16 июля 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
I.  Рассмотрение по представлению прокуратуры Республики Башкортостан материалов, свидетельствующих о представлении работниками Отделения СФР недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2023 годы.


По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 

Признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 33 работниками за 2021-2023 годы являются неполными и недостоверными.

Комиссия рекомендовала управляющему Отделением СФР по Республике Башкортостан применить в отношении 21 работника дисциплинарное взыскание в виде замечания, в отношении 10 работников дисциплинарное взыскание в виде выговора, в отношении 2 работников не применять дисциплинарное взыскание.
II. Рассмотрение по представлению прокуратуры Республики Башкортостан материалов свидетельствующих о несоблюдении работниками Отделения СФР по РБ требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

Комиссия установила что, работниками не соблюдались требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.

Комиссия рекомендовала управляющему Отделением СФР по Республике Башкортостан применить в отношении 5 работников дисциплинарное взыскание в виде выговора.

