Заседание Комиссии УПФР в городе Белгороде по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 декабря 2014 года

29 декабря 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Белгороде по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия УПФР в городе Белгороде).
	На заседании Комиссии УПФР в городе Белгороде были рассмотрены:
	уведомления работников УПФР в городе Белгороде о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с наличием родственных связей. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии УПФР в городе Белгороде.

	По итогам заседания Комиссии УПФР в городе Белгороде приняты решения:
	в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов, работник выполнил требования к служебному поведению и добросовестно уведомил  представителя нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с наличием родственных связей. Рекомендовано начальнику Управления принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно, в случае временного исполнения обязанностей начальника Управления передать полномочия по исполнению функций работодателя другому заместителю Управления;
	в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов, работник выполнил требования к служебному поведению и добросовестно уведомил  представителя нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с наличием родственных связей. Рекомендовано начальнику Управления принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно, рекомендовать до выхода работника из отпуска по уходу за ребенком принять все возможные меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
