Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Чернянском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 октября 2013 года

	01 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Чернянском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).
На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:
о предоставлении недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) за 2012 год работниками Управления.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются неполными, рекомендовано начальнику Управления не применять меры дисциплинарного взыскания и ограничиться устным замечанием;  
о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными, отсутствием правовых оснований для наложения дисциплинарного взыскания по причине прекращения действия трудового договора с работником.  


