Заседание Комиссии 
Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17.09.2013г. 

17 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). 
Заседание Комиссии проводилось с участием старшего помощника Губкинского городского прокурора.
На заседании Комиссии рассматривалось представление Губкинского городского прокурора об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
	Основанием для вынесения Представления явился тот факт, что заявление работника Управления о невозможности предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не было рассмотрено на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, на которой должен быть решен вопрос об объективности и уважительности непредставления сведений о доходах супруга.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
		Признать обоснованными доводы, изложенные в Представлении Губкинского городского прокурора об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
		Считать устраненными нарушения, указанные в Представлении, в связи с проведением 16 сентября 2013г. заседания Комиссии, на котором принято решение о признании причины непредставления работником Управления в г. Губкине и Губкинском районе Белгородской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга объективной и уважительной. 
