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6 августа 2019 года по адресу: город Белгород, Народный бульвар, дом 53 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Белгородского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены:
1. Уведомления двух работников о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в связи с выполнением иной оплачиваемой работы.
В результате рассмотрения уведомлений в отношении двух работников Комиссия пришла к выводам, что работники соблюдают требования к служебному поведению, конфликт интересов в настоящее время отсутствует, но при исполнении должностных обязанностей существует возможность возникновения конфликта интересов в случае несоблюдения работниками требований к служебному поведению.
Комиссия рекомендовала  работникам неукоснительно соблюдать ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении работников Фонда социального страхования Российской Федерации постановлением Правительства от 05.07.2013 № 568.
2. Информация члена Комиссии о результатах анализа…   в отношении 8 работников.
 В результате рассмотрения данного вопроса Комиссия подтвердила, что трудовая деятельность родственников в Отделении не связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью друг другу, совместная работа не приводит к конфликту интересов.




