20 июля 2021 года по адресу: город  Белгород, Народный бульвар, дом 53 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Белгородского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии рассмотрены:
1. Информация члена Комиссии о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведения о доходах) за 2020 год в отношении одного работника.
Комиссия пришла к выводу, что сведения о доходах, представленные работником Отделения являются недостоверными и неполными. Работодатель согласился с  рекомендациями Комиссии  учесть допущенные нарушения при премировании работника по итогам работы за 3 квартал 2021 года. 
2. Уведомления о возможности возникновения конфликта интересов трех работников Отделения:
- главного специалиста структурного подразделения Отделения, в связи с выполнением им иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время;
- руководителя структурного подразделения Отделения, в связи с тем, что его родственник переведен на другую должность в Отделении;
- консультанта структурного подразделения Отделения, в связи с тем, что его родственник является руководителем структурного подразделения Отделения.
Комиссия пришла к выводам об отсутствии у указанных работников в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению, а также о необходимости принятия ими всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь.
[bookmark: _GoBack]3. Материалы процедуры контроля за соответствием расходов доходам в отношении четырнадцати работников Отделения.
В результате рассмотрения данного вопроса Комиссия пришла к выводу, что сведения, представленные работниками о своих расходах по приобретению имущества и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными, и подтверждают приобретение имущества на законные доходы.
