Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Белгородской области 
[bookmark: _GoBack]по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 6 июня 2024 года 

6 июня 2024 года по адресу: г. Белгород, ул. Преображенская, 87 состоялось заседание Комиссии ОСФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Повестка дня заседания Комиссии ОСФР по Белгородской области включала вопросы:
1. О принятии решения о способе голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях территориальных органов СФР (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457). 
2. О мерах по недопущению работниками ОСФР по Белгородской области любой возможности возникновения конфликта интересов. 
Рассмотрение 1-го уведомления работника о возможности возникновения конфликта интересов, 1-го уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктами «в» и «д» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов СФР (приказ СФР от 28.07.2023      № 1457). 

По итогам заседания Комиссии единогласно были приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня определен порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
Члены Комиссии в соответствии с п. 1 ст. 24 Федерального закона от 27.07.2006           № 152-ФЗ «О персональных данных» были предупреждены об ответственности за разглашение конфиденциальных сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. О рассмотрении 1-го уведомления работника о возможности возникновения конфликта интересов, поступившего в Комиссию ОСФР по Белгородской области. Комиссия пришла к выводу, что работник соблюдает требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. При исполнении должностных обязанностей конфликт интересов в настоящее время отсутствует.
Комиссия указывает работнику на необходимость принятия всех возможных мер по недопущению и исключению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.  

О рассмотрении 1-го уведомления работника о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступивших в Комиссию ОСФР по Белгородской области. 
Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Возможность возникновения конфликта интересов существует. 
Комиссия рекомендовала начальнику управления взять под личный контроль вынесение решения в отношении работника и данные функции работника возложить на начальника отдела.
Комиссия указывает на необходимость принятия работником всех возможных мер по недопущению и исключению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.  
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