ПРОТОКОЛ №6
заседания комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
г. Губкин   






          «_____» ________  2018  года          
Время и место заседания: 

г. Губкин, ул. Фрунзе д. 22   

каб. 303 с 15:30 до 16:30
Состав комиссии сформирован в соответствии с Приказом УПФР в г.Губкине и Губкинском районе Белгородской области (далее Управление) от 28.02.2018 № 28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
	Присутствовали:
	 

	Председатель Комиссии 
Секретарь Комиссии 

Член Комиссии  

Член Комиссии 

Член Комиссии 

Член Комиссии 

Член Комиссии
	-  Стрижак В.В.  – заместитель начальника УПФР;

-  Черкашина М.В. руководитель юридической группы УПФР;

-  Ридель А.И. – специалист-эксперт при руководстве;

- Кандаурова О.В. руководитель группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц УПФР;

-  Шведова О.И.  – главный бухгалтер-руководитель финансово-экономической группы УПФР;

 -  Ровенских В.А. – кандидат экономических наук, доцент, зам. директора по учебной работе Губкинского филиала Белгородского Государственного технологического университета им. Шухова;

 -  Седова И.В. – преподаватель кафедры хорового дирижирования и искусства народного пения Губкинского филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Белгородского государственного института искусств и культуры;


	
	


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 
Повестка заседания:

1. Рассмотрение письменного уведомления от 26.04.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
2. Рассмотрение письменного уведомления от 26.04.2018г. Снегиревой Татьяны Александровны – специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
3. Рассмотрение письменного уведомления от 04.05.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
4. Рассмотрение письменного уведомления от 10.05.2018г. Демьянченко Елены Сергеевны – главного специалиста-эксперта группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
5. Рассмотрение письменного уведомления от 15.05.2018г. Пушенко Юлии Александровны – специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
6. Рассмотрение письменного уведомления от 15.05.2018г. Чекрыгиной Светланы Александровны – заместителя начальника отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
 
Председатель Комиссии Стрижак В.В. открыл заседание, сообщил о поступивших уведомлениях работников, доложил, что члены комиссии уведомлены о дате и месте проведения заседания, предупредил членов Комиссии и лиц, участвующие в заседании о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания. 

Председатель Комиссии Стрижак В.В. указал, что рассмотрение уведомлений работников Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, рассматриваются в соответствии с подпунктом «Д» пункта 10 «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» от 11.06.2013г. №137п (с изменениями, внесенными Постановлением Правления ПФ РФ от 11.05.2016г. №420п), далее Положение.

Председатель Комиссии Стрижак В.В. разъяснил содержание пункта 21.1 Положения, согласно которого,  по итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "Д" пункта 10 Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

б) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае Комиссия рекомендует работнику территориального органа ПФР и (или) руководителю территориального органа ПФР принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения;

в) признать, что работник территориального органа ПФР не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае Комиссия рекомендует руководителю территориального органа ПФР применить к работнику территориального органа ПФР конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Член Комиссии, не согласный с ее решением, вправе в письменной форме изложить свое мнение, подлежащее обязательному приобщению к протоколу заседания Комиссии, с которым должен быть ознакомлен работник территориального органа ПФР.


Председатель Комиссии предложил определить способ голосования на заседании комиссии, разъяснив, что в соответствии с п. 23 Положения, решение Комиссии принимаются тайным голосованием (если Комиссия не примет иное решение) простым большинством голосов присутствующих на заседании Комиссии.
- решения комиссии принимаются тайным голосованием. 

Результаты голосования:

«за»  _0__ чел.,   «против» _7__ чел.,  «воздержались» _0_чел.

- решения комиссии принимаются путем открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

Результаты голосования:

«за» _7_ чел.,  «против» _0_чел., «воздержались»  0   чел.

Решение принято 7 голосами. 
По итогам голосования установлено: «решение Комиссии по рассматриваемому вопросу принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии».
1 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 26.04.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 1 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны о том, что 26.04.2018г. супруга ее родного брата Самофалова Ольга Николаевна, 28.02.1987 года рождения, проживающая по адресу г. Губкин ул. Преображенская д. 4 к.2 кв.61 обратилась в УПФР в г.Губкине и Губкинском районе через портал госуслуг с заявлением о назначении пенсии по инвалидности. 

Заседание проводится в отсутствие Сергеевой А.И., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
На момент рассмотрения настоящего уведомления решение о назначении пенсии было принято.    

На обозрение Комиссии предоставлено пенсионное дело Самофаловой О.Н. №114662, из которого усматривается, что заявление о назначении пенсии поступило через портал государственных услуг. Для ввода в базу данных и принятия соответствующего решения по указанному обращению, документы переданы в отдел  назначения и перерасчета пенсий. 

Исходя из того, что функции отдела назначения и перерасчета пенсий и отдела социальных выплат различны, а также должностные обязанности Сергеевой А.И. не связаны с назначением пенсий, Сергеева А.И. не может повлиять на принятие решения о назначении и выплате  пенсии по инвалидности в отношении супруги своего брата.  
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником отдела социальных выплат Сергеевой Антониной Ивановной  конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 


Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником отдела социальных выплат Сергеевой Антониной Ивановной  конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 

2 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 26.04.2018г. Снегиревой Татьяны Александровны – специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 2 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления  Снегиревой Т.А. специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий о том, что 19.04.2018 года в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением об установлении компенсационной выплаты за ее отцом Булгаковым Александром Семеновичем, 7.09.1940 года рождения, проживающим по адресу г.Губкин ул. Лазарева д. 24 кв. 17 обратился Лаптев Илья Вячеславович.

Заседание проводится в отсутствие Снегиревой Т.А., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.

На обозрение Комиссии предоставлено пенсионное дело Булгакова А.С. №072969, из которого усматривается, что 19.04.2018 года с заявлением об установлении компенсационной выплаты за отцом Снегиревой Т.А. Булгаковым Александром Семеновичем, 7.09.1940 года рождения, обратился Лаптев Илья Вячеславович.

На момент рассмотрения настоящего уведомления решение о назначении компенсационной выплаты было принято (Решение № 146055/18 от 7.05.2018).  

Из материалов пенсионного дела видно, что заявление принято специалистом клиентской службы. Должностными обязанностями Снегиревой Т.А. прием заявлений не предусмотрен. 
Из должностных обязанностей Снегиревой Т.А. усматривается, что она осуществляет ввод информации в базу данных АРМ НВП, проверку наличия или отсутствия права на перерасчет пенсии, оценивает полноту комплекта документов на бумажных носителях и в электронной форме для осуществления действий в соответствии с содержанием обращения и т.п. 
Из пенсионного дела усматривается, что Снегирева Т.А. не осуществляла никаких действий, связанных с назначением компенсационной выплаты своего отца.  

Комиссия указывает на то обстоятельство, что личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей Снегиревой Т.А., может привести к конфликту интересов и считает необходимым рекомендовать работнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять действий, связанных с назначением компенсационной выплаты за уход. 

 Комиссия рекомендует начальнику Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно рекомендовать начальнику отдела и перерасчета пенсий Карханиной О.А. не поручать Снегиревой Т.А. обработку документов, связанных с назначением каких-либо выплат, проверку правильности назначения и других действий, связанных с назначением каких-либо выплат в отношении своего отца, и близких родственников и свойственников.   
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом отдела назначения и перерасчета пенсий Снегиревой Татьяной Александровной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Комиссия рекомендует работнику Управления Снегиревой Т.А. в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов не осуществлять действий, связанных с обработкой документов, назначением и проверкой каких-либо выплат в отношении своего отца, и близких родственников и свойственников.   

Комиссия рекомендует начальнику Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно рекомендовать начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий Карханиной О.А. не поручать Снегиревой Т.А. обработку документов, назначение и проверку правильности каких-либо выплат  в отношении своего отца, и близких родственников и свойственников.   

Комиссия указывает на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, а именно, своевременно уведомлять начальника Управления о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения, а также о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей. 

Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 6 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом отдела назначения и перерасчета пенсий Снегиревой Татьяной Александровной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Рекомендовать работнику Управления Снегиревой Т.А. в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов не осуществлять действий, связанных с обработкой документов, назначением и проверкой каких-либо выплат в отношении своего отца, и близких родственников и свойственников.   

Рекомендовать начальнику Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, а именно рекомендовать начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий Карханиной О.А. не поручать Снегиревой Т.А. обработку документов, назначение и проверку правильности каких-либо выплат  в отношении своего отца, и близких родственников и свойственников».   

3 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 04.05.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 3 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны о том, что 4 мая 2018г. супруга ее родного брата Самофалова Ирина Николаевна, 25.08.1984 года рождения, проживающая по адресу г. Губкин ул. Лазарева д. 28 кв. 71 обратилась в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.
Заседание проводится в отсутствие Сергеевой А.И., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
На момент рассмотрения настоящего уведомления решение о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал было принято (Решение от 4.05.2018г. №150).
На обозрение Комиссии представлено дело лица, имеющего право на дополнительные меры господдержки №005933, из которого усматривается, что прием заявления осуществлен специалистом-экспертом клиентской службы Манюшко О.В.
Для ввода в базу данных и принятия соответствующего решения по указанному обращению, документы переданы в отдел социальных выплат, начальником которого является Сергеева А.И.

Должностные обязанности Сергеевой А.И. предусматривают осуществление контроля за своевременным и правильным установлением дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей, формированием перечней заявлений и решений на перечисление средств МСК. проверку правильности ввода документов в базу данных и соответственно принятого решения.   

Согласно материалам дела, обработку документов, ввод в базу данных осуществлен старшим специалистом-экспертом Горбуновой Ю.В., проверка осуществлена ведущим специалистом-экспертом Павловой Е.Е. 
Сергеева А.И. проверку правильности вынесенного решения не осуществляла. 

Однако, Комиссия указывает, что личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей существует и может привести к конфликту интересов, поскольку в должностные обязанности Сергеевой А.И. входят функции осуществления контроля за своевременным и правильным установлением дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей.
Комиссия считает необходимым рекомендовать работнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников.

Комиссия рекомендует начальнику Управления не поручать  работнику Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников.

На основании изложенного, Комиссия приняла решение: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником отдела социальных выплат Сергеевой Антониной Ивановной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Рекомендовать работнику Управления Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников.

Рекомендовать начальнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не поручать  работнику Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников».


Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 
Рекомендовать работнику Управления Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников.

Рекомендовать начальнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не поручать  работнику Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов проверку правильности ввода в базу данных сведений об установлении дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей и принятого решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении супруги своего брата, а также близких родственников и свойственников».

4 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 10.05.2018г. Демьянченко Елены Сергеевны главного специалиста-эксперта отдела оценки пенсионных прав о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 4 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Демьянченко Елены Сергеевны  главного специалиста-эксперта отдела оценки пенсионных прав о том, что 10.05.2018г. ее брат Ходеев Алексей Васильевич, 20.12.1996 года рождения, проживающий по адресу с.Б.Дворы Губкинского района, ул. Школьная д. 20 кв. 2 обратился в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о назначении компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным Сотниковым Николаем Федоровичем, 24.04.1937 года рождения, проживающим по адресу г.Губкин ул. Железнодорожная д. 7 кв.2.
Заседание проводится в отсутствие Демьянченко Е.С., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
На заседание Комиссии предоставлены должностные обязанности Демьянченко Е.С, из которых усматривается, что  Демьянченко Е.С. не осуществляет функции по приему заявлений, обработке документов и принятии решений о назначении пенсий и иных выплат,  следовательно, не может повлиять на принятие решения о назначении компенсационной выплаты за уход.
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей главным специалистом-экспертом  отдела оценки пенсионных прав Демьянченко Еленой Сергеевной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет. 

Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей главным специалистом-экспертом  отдела оценки пенсионных прав  Демьянченко Еленой Сергеевной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 
5 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 15.05.2018г. Пушенко Юлии Алексндровны – специалиста-эксперта клиентской службы о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 5 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Пушенко Юлии Александровны – специалиста-эксперта клиентской службы  о том, что 15.05.2018 года она обратилась  в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о выплате социального пособия на погребение за умершую 12.05.2018г. мать Рукавицыну Зинаиду Николаевну, 19.08.1956 года рождения, проживавшую по адресу г.Губкин ул. Преображенская д. 6 Б кВ. 60. 

Заседание проводится в отсутствие Пушенко Ю.А., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.

Исходя из представленных на обозрение комиссии документов, усматривается, что прием заявления о выплате пособия на погребение Пушенко Ю.А. не осуществляла, Функции по обработке документов и выплате пособия на погребение не входят в должностные обязанности Пушенко Ю.А. Кроме того, 15 мая 2018 года Пушенко Ю.А. находилась в отпуске без сохранения заработной платы. 
Однако Комиссия указывает на то обстоятельство, что личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей существует и может привести к конфликту интересов, поскольку функции по приему заявлений осуществляет клиентская служба, специалистом которой является Пушенко Ю.А.
Комиссия считает необходимым рекомендовать работнику Управления Пушенко Ю.А. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников. 
Комиссия рекомендует руководителю клиентской службы Манюшко Т.А. принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, рекомендовать работнику Управления Пушенко Ю.А. не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников.

 На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом клиентской службы Пушенко Юлией Александровной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Комиссия рекомендует работнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников.  
 Комиссия рекомендует руководителю клиентской службы Манюшко Т.А. принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, рекомендовать работнику Управления Пушенко Ю.А. не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников.  
Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом клиентской службы Пушенко Юлией Александровной личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Рекомендовать работнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников.    

Рекомендовать руководителю клиентской службы Манюшко Т.А. принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, рекомендовать работнику Управления Пушенко Ю.А. не осуществлять прием заявлений от себя лично и своих близких родственников и свойственников».
6 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 15.05.2018г. Чекрыгиной Светланы Александровны – заместителя начальника отдела назначения и перерасчета пенсий о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 6 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Чекрыгиной Светланы Александровны – заместителя начальника отдела назначения и перерасчета пенсий о том, что 15.05.2018 года ее родная сестра Пушенко Юлия Александровна, 11.07.1981 года рождения, проживающая по адресу г.Губкин ул. Кирова д. 67 «А» кВ. 27 обратилась  в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о выплате социального пособия на погребение за умершую 12.05.2018г. мать Рукавицыну Зинаиду Николаевну, 19.08.1956 года рождения, проживавшую по адресу г.Губкин ул. Преображенская д. 6 Б кВ. 60. 

Заседание проводится в отсутствие Чекрыгиной Ю.А., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
Исходя из того, что отдел назначения и перерасчета пенсий не осуществляет выплату пособия на погребение, у Чекрыгиной С.А., конфликт интересов при исполнении должностных обязанностей отсутствует. 

На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Чекрыгиной Светланой Александровной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 

Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей заместителем начальника отдела назначения и перерасчета пенсий Чекрыгиной Светланой Александровной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 
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