ПРОТОКОЛ №5
заседания комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
г. Губкин   






          «_____» ________  2018  года          
Время и место заседания: 

г. Губкин, ул. Фрунзе д. 22   

каб. 303 с 15:30 до 16:30
Состав комиссии сформирован в соответствии с Приказом УПФР в г.Губкине и Губкинском районе Белгородской области (далее Управление) от 28.02.2018 № 28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
	Присутствовали:
	 

	Председатель Комиссии 
Секретарь Комиссии 

Член Комиссии  

Член Комиссии 

Член Комиссии 

Член Комиссии 

Член Комиссии
	-  Стрижак В.В.  – заместитель начальника УПФР;

-  Черкашина М.В. руководитель юридической группы УПФР;

-   Ридель А.И. – специалист-эксперт при руководстве;

- Кандаурова О.В. руководитель группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц УПФР;

-  Шведова О.И.  – главный бухгалтер-руководитель финансово-экономической группы УПФР;

 -  Ровенских В.А. – кандидат экономических наук, доцент, зам. директора по учебной работе Губкинского филиала Белгородского Государственного технологического университета им. Шухова;

 -  Седова И.В. – преподаватель кафедры хорового дирижирования и искусства народного пения Губкинского филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Белгородского государственного института искусств и культуры;


	
	


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения. 
Повестка заседания:

1. Рассмотрение письменного уведомления от 6.04.2018г. Мухиной Марии Сергеевны – специалиста-эксперта при руководстве о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
2. Рассмотрение письменного уведомления от 18.04.2018г. Хайченко Елены Викторовны – ведущего специалиста - эксперта отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
3. Рассмотрение письменного уведомления от 18.04.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
 
Председатель Комиссии Стрижак В.В. открыл заседание, сообщил о поступивших уведомлениях работников, доложил, что члены комиссии уведомлены о дате и месте проведения заседания, предупредил членов Комиссии и лиц, участвующие в заседании о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания. 

Председатель Комиссии Стрижак В.В. указал, что рассмотрение уведомлений работников Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, рассматриваются в соответствии с подпунктом «Д» пункта 10 «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» от 11.06.2013г. №137п (с изменениями, внесенными Постановлением Правления ПФ РФ от 11.05.2016г. №420п), далее Положение.

Председатель Комиссии Стрижак В.В. разъяснил содержание пункта 21.1 Положения, согласно которого,  по итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "Д" пункта 10 Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

б) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае Комиссия рекомендует работнику территориального органа ПФР и (или) руководителю территориального органа ПФР принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения;

в) признать, что работник территориального органа ПФР не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае Комиссия рекомендует руководителю территориального органа ПФР применить к работнику территориального органа ПФР конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Член Комиссии, не согласный с ее решением, вправе в письменной форме изложить свое мнение, подлежащее обязательному приобщению к протоколу заседания Комиссии, с которым должен быть ознакомлен работник территориального органа ПФР.


Председатель Комиссии предложил определить способ голосования на заседании комиссии, разъяснив, что в соответствии с п. 23 Положения, решение Комиссии принимаются тайным голосованием (если Комиссия не примет иное решение) простым большинством голосов присутствующих на заседании Комиссии.
- решения комиссии принимаются тайным голосованием. 

Результаты голосования:

«за»  _0__ чел.,   «против» _7__ чел.,  «воздержались» _0_чел.

- решения комиссии принимаются путем открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

Результаты голосования:

«за» _7_ чел.,  «против» _0_чел., «воздержались»  0   чел.

Решение принято 7 голосами. 
По итогам голосования установлено: «решение Комиссии по рассматриваемому вопросу принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии».
1 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 6.04.2018г. Мухиной Марии Сергеевны – специалиста-эксперта при руководстве о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 1 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Мухиной Марии Сергеевны специалиста-эксперта при руководстве о том, что 6.04.2018г. ее отец Костромин Сергей Николаевич, 14.09.1972 года рождения, проживающий по адресу: ул.Раевского д. 14 а кВ. 64 в г.Губкине обратился через личный кабинет застрахованного лица в УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о назначении пенсии по инвалидности.

Заседание проводится в отсутствие Мухиной М.С., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
Исходя из того, что должностные обязанности специалиста-эксперта при руководстве Мухиной М.С. не связаны с назначением пенсий и каких-либо выплат, Мухина М.С. не может повлиять на принятие решения о назначении и выплате  пенсии по инвалидности в отношении своего отца. 
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом при руководстве Мухиной Марией Сергеевной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет. 

Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей специалистом-экспертом при руководстве Мухиной Марией Сергеевной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 
2 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 18.04.2018г. Хайченко Елены Викторовны – ведущего специалиста - эксперта отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 2 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления Хайченко Елены Викторовны ведущего специалиста-эксперта отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями о том, что 18.04.2018г. она обратилась в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинской районе  с заявлением о выплате пособия на погребение за свою бабушку Гущину Марию Ивановну, 23.09.1926 года рождения, умершую 14.04.2018г., проживавшую по адресу г.Губкин ул. Лазарева д. 18 кв. 61.

Заседание проводится в отсутствие Хайченко Е.В., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
Исходя из того, что должностные обязанности ведущего специалиста-эксперта отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Хайченко Е.С. не связаны с назначением пенсий, выплатой пособия на погребение и других выплат, Хайченко Е.В. не может повлиять на принятие решения о назначении и выплате  пособия на погребение в отношении своей умершей бабушки Гущиной М.И. 
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей ведущим специалистом-экспертом отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Хайченко Еленой Викторовной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет. 

Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: «При исполнении должностных обязанностей ведущим специалистом-экспертом отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Хайченко Еленой Викторовной конфликт интересов отсутствует. Необходимости принятия мер по урегулированию конфликта интересов нет». 
3 вопрос
Рассмотрение письменного уведомления от 18.04.2018г. Сергеевой Антонины Ивановны – начальника отдела социальных выплат о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.06.2016г №568, и Кодексом  этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов.
По 3 вопросу слушали:
Председателя Комиссии, который огласил содержание уведомления начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны о том, что 18.04.2018г. супруга ее родного брата Самофалова Ольга Николаевна, 28.02.1987 года рождения, проживающая по адресу г. Губкин ул. Преображенская д. 4 к.2 кв.61 обратилась в клиентскую службу УПФР в г.Губкине и Губкинском районе с заявлением о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) по инвалидности 3 группы. 

Заседание проводится в отсутствие Сергеевой А.И., т.к. в своем уведомлении она указала о том, что не намеревается лично присутствовать на заседании Комиссии.
На момент рассмотрения настоящего уведомления решение о назначении ЕДВ не принято.    
На обозрение Комиссии предоставлено дело  Самофаловой О.Н. №114662, из которого усматривается, что заявление о назначении ЕДВ принято специалистом-экспертом клиентской службы Воскобойниковой Е.Ф. Для ввода в базу данных и принятия соответствующего решения по указанному обращению, документы переданы в отдел социальных выплат, начальником которого является Сергеева А.И. 

Комиссия указывает, что личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей существует и может привести к конфликту интересов, поскольку в должностные обязанности Сергеевой А.И. входит функции по проверки правильности расчета суммы ЕДВ, расчета суммы доплаты ЕДВ.


Комиссия считает необходимым рекомендовать работнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.

Комиссия рекомендует начальнику Управления рекомендовать работнику Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.
На основании изложенного, Комиссия приняла решение: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 


Рекомендовать работнику Управления Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности расчета назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.

Рекомендовать начальнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов  не поручать Сергеевой А.И. проверку правильности назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.» 


Результаты голосования:

«за»  _7__ чел.,   «против» _0_ чел.,  «воздержались» _0_чел.

Решение принято 7 голосами.  

По итогам голосования установлено: 
«Признать, что при исполнении должностных обязанностей начальника отдела социальных выплат Сергеевой Антонины Ивановны личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 


Рекомендовать работнику Управления Сергеевой А.И. в целях недопущения возникновения конфликта интересов не осуществлять проверку правильности расчета назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.

Рекомендовать начальнику Управления в целях недопущения возникновения конфликта интересов  не поручать Сергеевой А.И. проверку правильности назначения ЕДВ, расчета доплаты ЕДВ в отношении супруги родного брата Самофаловой О.Н.» 

Председатель Комиссии





                     Стрижак В.В. 








(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

Член 

 Комиссии 





                         Ридель А.И.







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

Член 

 Комиссии 





                    Кандаурова О.В.







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

Член 

 Комиссии 





                    Шведова О.И.







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

Член 

 Комиссии 





                       Ровенских В.А.                          







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

Член 

 Комиссии 





                            Седова И.В.                          







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)
Секретарь
Комиссии 





                    Черкашина М.В.







(подпись) 
                  (расшифровка подписи)

