ПРОТОКОЛ №12  от 2.08.2019
заседания комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

2 августа 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). 
Состав Комиссии из 7 членов сформирован в соответствии с приказом УПФР в г. Губкине и Губкинском районе Белгородской области (далее Управление) от 28.02.2018 № 28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», Приказом от 10.07.2018 №104 «О внесении изменений в приказ от 28.02.2018г. №28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».
На заседании Комиссии было рассмотрено 7 вопросов – уведомлений работников Управления о возможности возникновения конфликта интересов, в связи с намерением с «3» августа 2019 года по «8» сентября 2019 года выполнять иную неоплачиваемую работу в качестве доверенных лиц кандидата в депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу №3 на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва.  

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составило 5 человек.
Уведомления работников Управления рассматривались в соответствии с подпунктом «В» пункта 10 «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» от 11.06.2013г. №137п (с изменениями, внесенными Постановлением Правления ПФ РФ от 11.05.2016г. №420п).

По итогам заседания Комиссии по всем рассматриваемым вопросам приняты решения о том, что по данной ситуации конфликт интересов отсутствует.  Все работники    соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов, т.к. указанная работа не повлечет какого-либо конфликта интересов с работой в Управлении ПФР в г.Губкине и Губкинском районе Белгородской области.
Комиссия указала, на то, что работа в качестве доверенных лиц кандидата в депутаты должна осуществляться в свободное от основной работы время, за рамками рабочего дня по основному месту работы, в выходные дни, во время отпуска (в том числе краткосрочного) по основному месту работы.  
Комиссия рекомендовала не препятствовать работникам в выполнении иной неоплачиваемой работы в качестве доверенных лиц кандидата в депутаты Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу №3 на дополнительных выборах депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва  с «3» августа 2019 года по «8» сентября 2019 года». 
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