Заседание  Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Прохоровском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 декабря 2013 года
        24 декабря  2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Прохоровском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Принятие решения о голосовании.

2. Рассмотрение 4-х уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы, которая может привести к конфликту интересов.
 По первому вопросу членами Комиссии единогласно была принята форма вынесения решения путем открытого голосования.
      По второму вопросу:

- рассмотрение предварительных  письменных уведомлений 4-х сотрудников УПФР в Прохоровском районе о выполнение иной оплачиваемой работы.

Рассмотрев письменные уведомления работников о выполнении иной оплачиваемой работе Комиссия установила, что уведомления направлены своевременно. Работа будет выполняться в свободное от основной работы время. В рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности работников, которая может привести к конфликту интересов. 

       По итогам заседания Комиссии по второму вопросу принято решение:

- рекомендовать начальнику управления не препятствовать специалистам в осуществлении намерений заниматься иной оплачиваемой работы, которая не влечет какого-либо конфликта интересов с основной работой специалистов.
