ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЮ

о порядке оформления и представления единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях (ЕФС-1)»
Федеральным законом от 14.07.2022 № 237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон №237-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее – Закон № 27-ФЗ)»,  согласно  которого  с 1 января 2023 года страхователи представляют в Социальный фонд России (далее – Фонд) сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в составе единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях (ЕФС-1)» (далее – форма ЕФС-1).
Форма ЕФС-1, порядок ее заполнения, а также форматы сведений, утверждены Постановлениями Правления ПФР от 31.10.2022 № 245п «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» и порядка ее заполнения»  и от 31.10.2022 № 246п «Об определении форматов сведений для единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)». 
Сроки представления отчетности по форме ЕФС-1

Представлять форму ЕФС-1 необходимо за периоды, начиная с 1 января 2023 года. 
Единая дата представления сведений – 25 число. 
Единая форма состоит из разделов и подразделов, которые могут заполняться и представляться каждый отдельно в зависимости от сроков представления:

Раздел 1. Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию

Подраздел 1. Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате зарегистрированного лица (ЗЛ)

· подраздел 1.1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности» (ранее форма «СЗВ-ТД»): 

- не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем в котором издан приказ (распоряжение) - при переводе; переименовании; установлении (присвоении) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации; запрете занимать должность;

- не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения) - при приеме на работу, увольнении, приостановлении и возобновлении трудового договора, заключении и расторжении договора гражданско-правового характера (далее - ГПХ).

· подраздел 1.2 «Сведения о страховом стаже» (ранее форма «СЗВ-СТАЖ»):
- ежегодно, не позднее 25 января года, следующего за отчетным.

- в течение 3-х календарных дней со дня поступления запроса органа Фонда либо обращения застрахованного лица - в случае подачи застрахованным лицом заявления об установлении страховой пенсии, накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.

Подраздел 1.2 заполняется и представляется ОДНОВРЕМЕННО с Подразделом 2 Раздела 1.

· подраздел 1.3 «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений» (ранее форма «СИоЗП»). Перечень страхователей, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями (далее – Г(М)У), определяется приказом Минтруда России.
 - ежемесячно, не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным;
Подраздел 2 «Основания для отражения данных о периодах работы застрахованного лица в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 ст. 30 и ст. 31 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях»:

- ежегодно, не позднее 25 января года, следующего за отчетным.

- в течение 3-х календарных дней со дня поступления запроса органа Фонда либо обращения застрахованного лица - в случае подачи застрахованным лицом заявления об установлении страховой пенсии, накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.

Подраздел 2 заполняется и представляется ОДНОВРЕМЕННО с Подразделом 1.2 Подраздела 1 Раздела 1.

Подраздел 3 «Сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя» (ранее форма «ДСВ-3»):
- ежеквартально, до 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом;

Раздел 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (ранее форма «4-ФСС»)

- ежеквартально, до 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.
Общие правила и порядок заполнения и представления документов
При направлении в Фонд формы ЕФС-1 допускается представление отдельных разделов и подразделов в соответствии с законодательно установленными сроками.

Титульный лист является обязательным для заполнения при представлении всех разделов и подразделов формы ЕФС-1.

Заполнение подраздела 1 раздела 1 «ФИО-СНИЛС» является обязательным при представлении подразделов 1.1 (Трудовая деятельность), 1.2 (СТАЖ), 1.3 (зарплата Г(М)У) подраздела 1 формы.

При представлении раздела 2 (страховые взносы на обязательное социальное страхование) подразделы 2.1 (Расчет), 2.3 (Медосмотры) раздела 2 являются обязательными для заполнения всеми страхователями. В случае отсутствия показателей для заполнения подразделов 2.1.1 (облагаемая база) и 2.2 (исчисление страховых взносов) раздела 2 указанные подразделы не заполняются и не представляются.

Форма ЕФС-1 заполняется на основании первичных документов страхователя, в том числе приказов, других документов кадрового учета и данных бухгалтерского учета, технологической документации, а также на основании договоров ГПХ и иных договоров, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы.

Форма ЕФС-1 может представляться в электронной форме или на бумажных носителях (в том числе в сопровождении магнитного носителя).

Страхователи, в случае, если численность работающих у них застрахованных лиц, включая лиц, заключивших договоры ГПХ, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, за отчетный период превышает 10 человек, представляют форму ЕФС-1 в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи». В таком же порядке страхователями могут представляться сведения в отношении 10 и менее работающих у него застрахованных лиц.
Основные изменения в отчетности

	Название формы до 01.01.2023

	Раздел ЕФС-1
	Изменения

	СЗВ-ТД
	Подраздел 1.1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности»
	Необходимо подавать сведения о начале и окончании договора ГПХ.

Введен классификатор причин увольнения – необходимо указывать код, а не формулировку.

	СЗВ-СТАЖ
	Подраздел 1.2 «Сведения о страховом стаже»
	Дополняется данными по специальной оценке условий труда: индивидуальным номером рабочего места и классом (подклассом) условий труда.

Появилась графа с районным коэффициентом.

Подавать сведения теперь нужно не по всем работникам, а только по тем, у которых есть особенности учета стажа.

	ОДВ – 1
Раздел 5 (ДНП)
	Подраздел 2 «Основания для отражения данных о периодах работы застрахованного лица в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 ст. 30 и ст. 31 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях»
	Подается одновременно с подразделом 1.2, если есть сведения о лицах, имеющих право на досрочное назначение пенсии.

	СИоЗП
	Подраздел 1.3 «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений»
	Для большинства граф установлены классификаторы допустимых значений.

Минтруд определяет виды деятельности, при которых необходимо сдавать подраздел.

	ДСВ-3
	Подраздел 3 «Сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя»
	Подраздел аналогичен ДСВ-3.

	4-ФСС
	Раздел 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»
	Вместо численности физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, нужно указывать численность работающих застрахованных лиц по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В расчет сумм взносов добавили графу «На начало отчетного периода».

В сведениях об облагаемой базе нужно выбрать тип страхователя:

- СКЕ;

- частичное финансирование;

- страхователь, исчисляющий страховые взносы по нескольким основаниям.

Для государственных (муниципальных) учреждений добавили специальный раздел по определению облагаемой базы.

Убрали раздел с численностью пострадавших в связи со страховыми случаями в отчетном периоде.


Ответственность страхователя
К страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных пунктом 2 статьи 11 Закона № 27-ФЗ (за исключением сведений, предусмотренных подпунктом 4 пункта 2 статьи 11), именно:

- сведений о датах заключения/прекращения и иных реквизитов договоров гражданско-правового характера (подпункт 5 пункта 2 статьи 11, подраздел 1.1 ЕФС-1);

- сведений о страховом стаже (подпункт 3 пункта 2 статьи 11, подраздел 1.2 ЕФС-1);

- сведений о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателем (подпункт 6 пункта 2 статьи 11, подраздел 2 ЕФС-1).

За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных Законом № 27-ФЗ, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1 000 рублей.

Взыскание указанной суммы производится органами Фонда в порядке, установленном статьей 17 Закона № 27-ФЗ.
Вниманию страхователей!
Уточненные Расчеты  за периоды до 1 января 2023 года
За отчетные периоды, истекшие до 1 января 2023 года, сведения для индивидуального (персонифицированного) учета, а также уточненные Расчеты по форме 4-ФСС  представляются страхователями в соответствующие органы Единого Фонда в порядке, действовавшем до дня вступления в силу Федерального закона № 237.
Программное обеспечение

Программное обеспечение для подготовки единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях (ЕФС-1)» размещено на официальном сайте Фонда по ссылке https://pfr.gov.ru/employers/software/.
О подключении к Личному кабинету страхователя

Отчетность по форме ЕФС-1 возможно представлять через электронный сервис «Кабинет страхователя».

Доступ к сервисам Личного кабинета страхователя на официальном сайте СФР возможно получить только в том случае, если страхователь имеет учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (далее - ЕСИА) на портале государственных услуг в качестве юридического лица.

Создать учетную запись юридического лица на портале Госуслуг можно только при наличии подтвержденной ученой записи физического лица – руководителя организации или представителя юридического лица, имеющего право действовать от имени организации без доверенности. 

Подтвердить ученую запись физического лица возможно:

- онлайн, через интернет-банк (перечень банков отражен на сайте Госуслуг);

- посетив лично один из Центров обслуживания с паспортом и СНИЛС (перечень Центров обслуживания отражен на сайте Госуслуг);

- заказав из профиля код подтверждения личности по Почте России;

- использовав Квалифицированную электронную подпись.
Порядок подключения к Личному кабинету страхователя через сайт Госуслуг:
· Войти страхователю в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг.

· Нажать на вкладку «+ Добавить организацию».

· Выбрать юридическое лицо из предложенных вариантов: ИП, юридическое лицо, орган государственной власти или государственной организации.

· После сделанного выбора на экране отобразится инструкция по регистрации юрлица в ЕСИА. Ознакомиться с инструкцией и подключить средство электронной подписи (далее – ЭП). Для регистрации юридического лица требуется использовать квалифицированную электронную подпись, выданную на имя руководителя юридического лица или на лицо, имеющее право действовать от имени юридического лица без доверенности (подробнее в п. 3.2.1 Руководства пользователя ЕСИА). Получение квалифицированных электронных подписей осуществляется в аккредитованных удостоверяющих центрах. Список аккредитованных удостоверяющих центров размещен на сайте Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по ссылке https://digital.gov.ru/ru/activity/govservices/certification_authority/.
· Нажать «Продолжить» и выбрать сертификат ключа проверки ЭП.

· Заполнить форму с данными о юрлице, данными о руководителе организации или лице, имеющем право действовать от имени юрлица без доверенности.

· Дождаться проверки данных в Федеральной налоговой службе и подтверждения регистрации юрлица.

· После успешной проверки и регистрации учетной записи на портале госуслуг у руководителя организации появляется возможность приглашать сотрудников, регулировать их доступ к информационным системам.

По вопросам, возникающим при регистрации в «Кабинете страхователя», следует обращаться по номерам телефонов 8 (4832) 77-06-93, 8 (4832) 77-06-84, 8 (4832) 77-06-87, 8 (4832) 75-47-75, 8 (4832) 77-06-28.

Иное

Запись вебинара по теме «О представлении новой формы отчетности ЕФС-1», проведенного 27.12.2022 года, доступна по ссылке https://vk.ru/video-88767010_456239087.
По вопросам, возникающим при подготовке и представлению единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваниях (ЕФС-1)», следует обращаться по прилагаемым номерам телефонов.
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Брянской области
