Представление сведений подраздела 1.1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности» формы ЕФС-1
в случае реорганизации юридического лица c 01.01.2024


Приказом СФР от 17.11.2023 № 2281 «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» (зарегистрирован в Минюсте России 20.12.2023 № 76506) утверждена обновленная форма ЕФС-1 и порядок ее заполнения. Приказ № 2281 вступил в силу с 01.01.2024.
Порядок и правила заполнения подраздела 1.1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности» формы ЕФС-1, кадрового мероприятия «ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ»:
1. Указывается в графе 3 «Сведения о приеме, переводе, увольнении, начале договора ГПХ, окончании договора ГПХ» в случае изменения наименования страхователя, в том числе в случае реорганизации страхователя, перевода зарегистрированного лица из одного обособленного подразделения юридического лица в другое, а также в случае снятия с учета в СФР юридического лица по месту нахождения обособленного подразделении;

2. Заполняется в отношении каждого договора зарегистрированного лица со страхователем, в случае если у страхователя с зарегистрированным лицом заключено несколько договоров.

3. Вместе с кадровым мероприятием «Переименование» в графе 3 заполняются также прежний и новый регистрационные номера страхователя в СФР. Если переименование страхователя производится без изменения регистрационного номера, то необходимо дважды указывать действующий регистрационный номер в СФР.
Представление сведений в отношении страхователей, прошедших процедуру реорганизации в форме присоединения.
Юридическое лицо до завершения процедуры реорганизации должно представить форму ЕФС-1 с КМ «ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ» одной из организаций как организацией-правопредшественник, так и организацией -правопреемником с указанием в графе 5 «Трудовая функция (должность, профессия, специальность, квалификация, конкретный вид поручаемой работы), структурное подразделение», что организация-правопредшественник (наименование) реорганизована (дата реорганизации) в форме присоединения к организации-правоприемнику (наименование).
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В случае перевода работника на другую должность, организация- правопреемник должна представить форму ЕФС-1 с кадровым мероприятием «ПЕРЕВОД», с указанием в графе «Трудовая функция (должность, профессия, специальность, квалификация, конкретный вид поручаемой работы), структурное подразделение» наименования должности и структурного подразделения, в которое перевелся работник.
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Представление сведений в отношении страхователей, прошедших процедуру реорганизации в форме выделения

Выделяемая организация должна отразить кадровое мероприятие «ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ», с указанием в графе «Трудовая функция (должность, профессия, специальность, квалификация, конкретный вид поручаемой работы), что Общество 2 создано путем выделения из Общества 1.
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В случае если работник согласен продолжить трудовые отношения во вновь созданной организации, он переводится в эту организацию без расторжения трудового договора, при этом в трудовом договоре необходимо указать измененные сведения о работодателе в ходе реорганизации, подписав дополнительные соглашения с работниками (часть 1 статьи 57, статья 72 ТК РФ).

В этой связи в случае перехода работника во вновь созданную организацию необходимо указать следующие кадровые мероприятия:


Страхователь по прежнему месту работы зарегистрированного лица представляет в территориальный орган СФР по месту своей регистрации подраздел 1.1 раздела 1 формы ЕФС-1 с кадровым мероприятием «ПЕРЕВОД» с указанием в графе 5 «Трудовая функция (должность, профессия, специальность, квалификация, конкретный вид поручаемой работы), структурное подразделение» наименование организации, в которую переводится работник;

 
Страхователь по новому месту работы зарегистрированного лица представляет в территориальный орган СФР по месту своей регистрации подраздел 1.1 раздела 1 формы ЕФС-1 с кадровым мероприятием «ПЕРЕВОД» с указанием в графе 5 наименования организации, из которой перевелся работник, должности, профессии, специальности, квалификации, структурного подразделения.
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Срок представления кадровых мероприятий «Переименование», «Перевод» не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ (распоряжение), документ или принято иное решение, которые подтверждают оформление кадрового мероприятия.


По вопросам представления отчетности можно обратиться в Контакт-центр для страхователей ОСФР по Республике Бурятия по номеру телефона 8 (3012) 37-10-20, а также в телеграм-канал «Страхователи_Бурятия_03». 
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ОСФР по Республике Бурятия
