
Заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21.11.2016 г.
21 ноября 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

На заседании Комиссии Управления ПФР были рассмотрены:

- уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившие от работника Управления ПФР в связи с назначением ЕДВ и страховой пенсии по инвалидности мужу;

- уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившее от работника Управления ПФР в связи с назначением сыну ЕДВ как ребенку-инвалиду.

По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работниками Управления ПФР личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
- работники Управления ПФР своевременно уведомили работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать работнику Управления ПФР не участвовать в процессе  назначения пенсии и ЕДВ своему мужу;

-  рекомендовать работнику Управления ПФР не участвовать в процессе назначения ЕДВ своему сыну.

