


Заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12.12.2018 г.


12 декабря 2018 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР). 

На заседании Комиссии Управления ПФР рассмотрены уведомления двух работников Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

	По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работниками Управления ПФР личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
- работники Управления ПФР своевременно уведомили работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать начальнику Управления ПФР принять меры по отстранению работников от исполнения должностных обязанностей по вопросам, связанным с назначением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений и компенсационной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом;
 - контроль за процессом  назначения и проверки единовременной выплаты средств пенсионных накоплений возложить на заместителя начальника Управления ПФР – начальника отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат;
- контроль за процессом  назначения и проверки компенсационной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом возложить на заместителя начальника отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат.



















