


Заседание Комиссии УПФР в Вурнарском районе Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03.10.2019 г.


3 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Вурнарском районе Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР). 

На заседании Комиссии Управления ПФР было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, касающееся:
- представления работником Управления ПФР неполных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга;
- ненадлежащего исполнения работником Управления ПФР обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, в связи с нарушением сроков рассмотрения трех уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей.  

	По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:

- признать, что сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за 2017 год являются неполными, за 2018 год - полными и достоверными, принимая во внимание малозначительность проступка, рекомендовать начальнику Управления ПФР не применять к работнику меры дисциплинарного взыскания и указать ему на недопущение впредь подобных нарушений;  
 - по результатам рассмотрения уведомлений трех работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, признать, что при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, рекомендовать начальнику Управления ПФР не применять к работнику меры дисциплинарного взыскания и указать ему на недопущение впредь подобных нарушений, провести техническую учебу по изучению действующего законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с работниками Управления ПФР.













