


Заседание Комиссии УПФР в Чебоксарском районе Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12.09.2019


12 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Чебоксарском районе Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР). 

На заседании Комиссии Управления ПФР было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, касающееся:
- представления тремя работниками Управления ПФР недостоверных или неполных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- ненадлежащего исполнения работником Управления ПФР своих должностных обязанностей.  

	По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:

- признать, что сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные тремя работниками являются недостоверными и(или) неполными, рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работникам дисциплинарные взыскания в виде замечаний;  
 - рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работнику за ненадлежащее исполнение им своих должностных обязанностей дисциплинарное взыскание в виде замечания.




















