ПАМЯТКА

О корректировке сумм финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, в случае неполного использования разрешенной суммы


В целях оптимизации процесса использования сумм и обеспечения максимально эффективного распределения бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Донецкой Народной Республике (далее – отделение СФР), призывает страхователей тщательно планировать расходы и учитывать результаты закупочных процедур при формировании плана финансового обеспечения предупредительных мер (далее – План).
Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (далее – Правила), утвержденные  приказом Минтруда России от 11 июля 2024 г. № 347н, предусматривают право страхователя на самостоятельное принятие решения о внесении изменений в План в пределах разрешенной суммы финансового обеспечения, при этом повторное направление заявления и Плана в отделение СФР не требуется.
В практике взаимодействия со страхователями имеют место ситуации, когда страхователь указывает в Плане максимальную сумму финансового обеспечения, рассчитанную с учетом расходов на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации (30%), далее в установленном порядке проводит закупочные процедуры, по результатам которых расчетный объем средств уменьшается, и, как следствие, страхователь будет использовать не всю разрешенную сумму.
В случае неполного использования страхователем разрешенной суммы финансового обеспечения предупредительных мер, согласованной отделением СФР на указанные цели, страхователь имеет возможность не позднее срока, установленного пунктом 4 Правил, обратиться в отделение СФР по месту своей регистрации с заявлением на изменение Плана в сторону уменьшения разрешенной суммы после получения решения о финансовом обеспечении предупредительных мер с обоснованием необходимости ее уменьшения.
Своевременное информирование отделения СФР о необходимости корректировки суммы финансового обеспечения позволит избежать неэффективного использования средств и направить их на реализацию других важных мероприятий по охране труда.
Подчеркиваем, что изменение Плана в сторону уменьшения суммы финансового обеспечения не влечет за собой негативных последствий для страхователя и не влияет на его право участвовать в программе финансового обеспечения предупредительных мер в будущем. Данная мера направлена исключительно на повышение эффективности использования бюджетных средств и обеспечение равного доступа к ним для всех страхователей.
Обращение за консультацией позволит избежать ошибок и неточностей при подготовке необходимых документов. По возникающим вопросам финансового обеспечения предупредительных мер обращаться по телефону +7(949)-727-69-38 - заместитель начальника отдела ОСПР Богомолова Ольга Александровна.
В дополнение к вышесказанному, просим страхователей ответственно и рационально использовать разрешенные суммы на финансовое обеспечение предупредительных мер и при необходимости своевременно обращаться в отделение СФР для предоставления сведений на уменьшение разрешенной суммы.

