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Как осуществить уплату страховых взносов лицам, добровольно вступивших в правоотношения  по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством 

Оплата страховых взносов в добровольном порядке осуществляется после регистрации и получения регистрационного номера страхователя в СФР на казначейские счета, открытые Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации в Федеральном казначействе, с применением кода бюджетной классификации.
В соответствии со статьей 4.5 Федерального закона № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию, уплачивают страховые взносы в СФР, исходя из стоимости страхового года, определяемой как 2,9 процента минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, а в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, минимального размера оплаты труда, определенного с учетом этих коэффициентов, увеличенные в 12 раз.

На основании статьи 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» МРОТ по состоянию на 01.01.2025 установлен в размере 22 440 руб. 

В целях приобретения права на получение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2026 году необходимо уплатить страховые взносы в размере 7809 руб.12 коп. (стоимость страхового года в 2025 году в субъектах Российской Федерации, у которых не применяются районные коэффициенты к заработной плате 22 440 руб. × 2,9% ×12).
Уплата производится в срок не позднее 31 декабря текущего календарного года.

В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и материнству считаются прекратившимися с данным страхователем.

Реквизиты для уплаты страховых взносов лицами, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. 
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Убедительно просим Вас внимательно заполнять все банковские реквизиты при оформлении платежных поручений.
