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ПРОТОКОЛ 
общественных слушаний по вопросу: 
Капитальный ремонт помещений Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентской службы в Ванинском районе Хабаровского края по адресу: ул. 1-я линия, 9, рп. Ванино
11.05.2022 17 час. 00 мин.                                  рп. Ванино  ул. 2 линия дом 7                                                                                                                                                               
Организатор общественных слушаний: Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области 
Инициатор общественных слушаний: Пенсионный фонд Российской Федерации.

Председатель: Пирогова Татьяна Алексеевна - заместитель управляющего Отделением.
Секретарь:  Ермолова Юлия Александровна - главный специалист-эксперт Обособленного подразделения - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края.

Присутствовали 
от общественных организаций и граждан:
	1.
	Ходарина Оксана Юрьевна
	Член партии «ЛДПР»

	2.
	Губайдулин Мансур Зарифович            
	Заместитель секретаря Ванинского районного отделения КПРФ


	3.
	Скуратов Анатолий Викторович
	Житель рп. Ванино

	4.
	Ефремова Елена Олеговна
	Заместитель председателя Совета Ветеранов войны и труда      

	5.
	Ашихмина Людмила Валерьевна
	Житель рп. Ванино

	6.
	Савенко Олег Дмитриевич
	Житель рп. Ванино

	7.
	Толочин Александр Викторович
	Член  партии «Единая Россия»


от Отделения Пенсионного фонда РФ по Хабаровскому краю и ЕАО:

Пирогова Татьяна Алексеевна - заместитель управляющего Отделением;
Полькина Елена Александровна - начальник управления материально-технического обеспечения;
Малец Татьяна Викторовна - руководитель Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края;

Ермолова Юлия Александровна - главный специалист-эксперт Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края.


Всего присутствовало 11 человек, из них приглашённых от общественных организаций и граждан - 7  человек, работников Отделения – 4 человека.
До начала проведения общественных слушаний поступили письменные обращения от приглашенных, с поддержкой проведения капитального ремонта помещений клиентской службы и пересчета сметной стоимости ремонта в уровень цен соответствующего периода реализации проекта без повторного проведения собрания участников общественных слушаний:

- Администрации Ванинского муниципального района,
- Управления архитектуры и градостроительства Администрации Ванинского муниципального района,
- ООО «Жилкомсбыт»,
- КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Ванинскому району», 


- КГКУ «Центр занятости населения Ванинского района». 

Присутствующие участники были ознакомлены  с порядком ведения общественных слушаний, правилами подачи предложений.

Осуществлялись фотосъемка и аудиозапись проведения общественных слушаний.

Общественности представлены:

- информация о необходимости проведения капитального ремонта помещений Клиентской службы в Ванинском районе Хабаровского края по адресу: ул. 1-я линия, 9, рп. Ванино; 

- информационные материалы о техническом состоянии здания,  основных параметрах помещений, запланированные (предполагаемые) виды работ, ориентировочная сметная стоимость проектных работ и строительно-монтажных работ. 

Повестка дня:

О проведении капитального ремонта помещений Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края по адресу: ул. 1-я линия, 9, рп. Ванино.
СЛУШАЛИ:
Пирогову Т.А. - проинформировала о причинах проведения общественных слушаний, а именно выявление общественного мнения по вопросу проведения капитального ремонта помещений Клиентской службы в Ванинском районе Хабаровского края, создания условий для удобного, комфортного приема населения и эксплуатации в соответствии с требованиями государственной программы Российской Федерации «Доступная среда».
Озвучила основные показатели: площадь помещения: 509,3 кв.м.,       архив - 71,52 кв.м., помещение для серверного оборудования - 5,7 кв.м. 
Предварительная стоимость капитального ремонта, с учетом стоимости проектных работ, составляет 10526,0 тыс. руб., из расчета стоимости ремонта не более 20,7 тыс. руб. за 1 кв. м. 
Отделению выделены лимиты бюджетных обязательств на 2022 год на проектные работы в сумме 340,0 тыс. рублей.

Лимиты на проведение капитального ремонта запланированы на 2023 год в объеме 10186,0 тыс. руб.
Озвучила важность поддержки предложения ПФР общественностью              рп. Ванино, сбора предложений и рекомендаций по обозначенному вопросу на этапе планирования капитального ремонта. 
Кроме того, обозначила вопрос о необходимости в будущем пересчета Отделением сметной стоимости работ одобренной участниками собрания, в уровень цен периода реализации проекта с применением прогнозных индексов-дефляторов, без необходимости повторного проведения общественных слушаний.

Малец Т.В. – кратко доложила о деятельности Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края, о текущей ситуации состояния помещений клиентской службы.
Полькина Е.А. - представила краткую характеристику помещений занимаемых клиентской службой по  ул. 1-я линия, 9.

Сообщила о дефектах и недостатках, выявленных в ходе обследования. Рассказала об основных видах работ при капитальном ремонте с применением отделочных материалов отечественных производителей с учетом рекомендаций ПФР, а также о необходимости приведения помещений в состояние пригодное для эксплуатации в соответствии с требованиями и стандартами государственной программы «Доступная среда», энергосбережения и пожарной безопасности, иными требованиями, установленными законодательством Российской Федерации.
В ходе слушаний поступили вопросы: 
Вопрос Ефремовой Е.О.: Чем обоснована необходимость проведения капитального ремонта? 

Ответ Пироговой Т.А.: После 2013 года, когда проводился выборочный капитальный ремонт, работы капитального характера в этих помещениях не проводились. В настоящее время основная задача по содержанию объектов ПФР это соблюдение требований и стандартов доступности помещений ПФР для маломобильных групп населения (санузлы, пандусы и т.д.),  законодательства по энергосбережению и пожарной безопасности в связи, с чем необходим ремонт, в том числе инженерных сетей.

Вопрос Губайдулина М.З.:  Скажите, пожалуйста, за счет какого бюджета будет проведено финансирование капитального ремонта? 
Ответ Пироговой Т.А.: За счет средств бюджета Пенсионного фонда 

Вопрос Толочина А.В.: Клиентскую службу планируется закрыть на время ремонта? 
Ответ Пироговой Т.А.: Нет, прием граждан будет осуществляться в установленном порядке. Площадь помещения позволяет организовать работу клиентской службы без ограничений  приема граждан района.
Вопрос Толочина А.В.: Какие работы предполагаются для приведения помещений в соответствии с требованиями доступности для маломобильных групп населения?

Ответ Полькиой Е.А.: Планируется расширение проемов в помещениях, замена дверных блоков, разборка кирпичной перегородки для организации и установки оборудования в санузле для маломобильных групп населения, ремонт пандуса, включая восстановление покрытия из бетонной плитки, ремонт тамбура в части устранения порогов и протечки крыши. 
Вопрос Толочина А.В.: Возможно ли изменить расположение в помещении клиентской службы санузла? Так как он расположен в отдаленном месте, в конце коридора, для маломобильных групп населения достаточно проблематично передвигаться на такое расстояние?

Ответ Пироговой Т.А.: Спасибо за Ваше предложение. При заключении контракта на проектные работы акцент о возможности переноса санузла для маломобильных групп населения в более удобное место будет сделан проектировщику.   
Вопрос Скуратова А.В.: Прошу еще раз разъяснить применение индексов-дефляторов для пересчета сметной стоимости.

Ответ Пироговой Т.А.: Приказом Минстроя России от 23 декабря                   2019 г. № 841/пр. предусмотрено применение индексов-дефляторов для пересчета сметной стоимости выполнения работ в уровень цен того периода, когда будет проводиться аукцион на выполнение капитального ремонта. 
Временной интервал от проведения общественных слушаний до формирования и утверждения закупки, а это будет 2023 год, имеет длительный период, что приводит к увеличению сметной стоимости объекта общественных слушаний одобренной участниками.

Поэтому и ставится вопрос на повестку дня о поддержке участниками слушаний возможности пересчета в будущем сметной стоимости ремонта, одобренной участниками собрания, в уровень цен того периода когда будет проводиться аукцион на капитальный ремонт, без повторного проведения собрания участников общественных слушаний. Как уже было озвучено такой пересчет производится не в произвольном порядке, а в нормативно установленном пределе в соответствии с вышеуказанным Приказом Минстроя России. 
Реплика Ефремовой Е.О.: Хотела бы поблагодарить всех присутствующих работников ПФР за проделываемую работу. Считаю, что работы по капитальному ремонту и вопрос применения индексов-дефляторов без проведения повторных слушаний нужно поддержать. 
Ремонт необходим, это очевидно, в первую очередь для пенсионеров.

Других выступлений, предложений и замечаний не поступило. Изменений или отзыва своих предложений и замечаний к обсуждаемым вопросам от участников общественных слушаний не последовало.
РЕШИЛИ:

По результатам общественных слушаний, с учетом мнения участников собрания:
1. Считать общественные слушания состоявшимися. 
2. Участниками слушаний единогласно поддержана инициатива о  проведении капитального ремонта помещений Обособленного подразделения ОПФР по Хабаровскому краю и ЕАО - Клиентская служба в Ванинском районе Хабаровского края по адресу: ул. 1-я линия, 9, рп. Ванино. 

3. Участники слушаний единогласно поддержали возможность пересчета Отделением в будущем сметной стоимости выполнения работ в уровень цен соответствующего периода реализации проекта с применением прогнозных индексов-дефляторов, без необходимости повторного проведения собрания участников общественных слушаний.

4. Протокол слушаний направить по заявкам заинтересованным сторонам.
5. Заключение по результатам слушаний разместить после утверждения руководителем в течение трех дней на странице Отделения сайта ПФР.

Пирогова Т.А. подвела итоги слушаний, поблагодарила участников слушаний за оказанную поддержку. 
Закрытие слушаний.
Приложение: реестр регистрации участников на 2 л. в 1 экз.
Председатель                                                                                         
Т.А. Пирогова
Секретарь 
Ермолова Ю. А.








        
