Заседание комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации 
по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре 
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов от 30 мая 2024 года

[bookmark: _GoBack]30 мая  2024 года состоялось заседание комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о Комиссиях (приказ СФР от 28.07.2023г. №1457).
Выступил Председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения.
1. О рассмотрении уведомления работника Отделения                                     о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта  13 Положения о Комиссиях (приказ СФР от 28.07.2023г. №1457).
         В отношении 1 работника Отделения было принято решение, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
