Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 19 ноября 2024 года

19 ноября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос: 
Рассмотрение информации, поступившей из отдела кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) 3 работников СФР.
В отношении 3 работников Отделения Комиссия пришла к выводам, что представленные работниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, нарушения считать малозначительными.
В отношении 2 работников Отделения учесть смягчающие обстоятельства, рекомендовать управляющему не привлекать данных работников к дисциплинарной ответственности. Предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
[bookmark: _GoBack]	В отношении 1 работника Отделения, с учётом нарушений требований законодательства о противодействии коррупции в предыдущей декларационной кампании, Комиссия рекомендовала управляющему применить к работнику меры дисциплинарной ответственности.



