Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городском округе Кинешме и Кинешемском муниципальном районе  Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 августа 2013 года

12 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городском округе Кинешме и Кинешемском муниципальном районе  Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено поступившее в отдел кадров Управления заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

По итогам заседания Комиссии Управления принято решение:

 в виду нахождения работника в ежегодном отпуске за пределами города  перенести рассмотрение заявления  работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга на  сентябрь текущего года.



