Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственного учреждения) в городском округе Шуе и Шуйском муниципальном районе Ивановской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов от 24 сентября 2014 года.

24 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственного учреждения) в городском округе Шуе и Шуйском муниципальном районе Ивановской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании комиссии Управления  обсуждался вопрос  о рассмотрении информации Шуйской межрайонной прокуратуры  Ивановской области «О нарушениях законодательства, допущенных должностными лицами УПФР»  в части проверки обязанности предоставления сведений о доходах должностным лицом Управления, указанным в Информации, вышедшим из очередного оплачиваемого отпуска.

По итогам заседания Комиссии Управления  принято решение:

 О признании, что сведения о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются  неполными, и об указании на недопустимость нарушения требований к служебному поведению при предоставлении сведений о доходах.

