Справочная информация об объекте публичных слушаний – административном здании  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городском округе Иваново Ивановской области (межрайонное)
1. Адрес  объекта: Ивановская  область, г. Иваново, ул. 8 Марта, д. 18.

2. Сведения о собственнике: здание  находится  в  федеральной  собственности  и 
Принадлежит УПФР в городском округе Иваново Ивановской области (далее –  Управление)  на  праве  оперативного  управления. Регистрация  права  оперативного управления в ЕГРН от 30.01.2020 № 37:24:020105:12-37/073/2020-2. 
Земельный участок также  находится в федеральной собственности и принадлежит Управлению на  праве постоянного (бессрочного) пользования. Регистрация права постоянного (бессрочного) пользования в ЕГРН от 30.01.2020 № 37:24:020105:3-37/073/2020-2.
Штатная численность сотрудников Управления для размещения в указанном здании составляет 120 человек.

3. Возраст объекта недвижимости: год постройки  - 1929. 

4. Технические характеристики здания:

Здание общей площадью 1439,9 кв. м. Кабинетная площадь составляет 897,9  кв. м. Здание 4-х этажное,  кирпичное, в плане прямоугольной конфигурации. Габариты  по наружным размерам в плане 14,7 х 33,2 м. Высота 1,2,3 этажей - 3,05 м, 4-го этажа 3,80 м.  Здание коридорного типа, ширина коридора 1,77 м.,  передвижение осуществляется по  двум  лестницам, оборудованным  в торцах  здания.  Главная лестница имеет два выхода непосредственно на улицу (один - на главный фасад, второй - на дворовый фасад). Запасная лестница имеет непосредственный выход на улицу через отдельный выход  на главный фасад. 
Фундамент - бутовый, ленточный. Перекрытия – железобетонные. Кровля  совмещенная  плоская  односкатная   рулонная.
В 1987-1988 годах проведена реконструкция здания (в части усиления и частичной замены несущих конструкций). Объект с момента реконструкции (с 1988 года) не ремонтировался, с 2012 года не эксплуатировался (не отапливался). Состояние  помещений  не  соответствует  санитарно-гигиеническим нормам.
Земельный участок площадью 2499 кв.м.
В целях проведения  капитального ремонта в 2020 году были выполнены проектные работы. 

5. Цель проведения предполагаемых работ:

Проведение  комплексного  капитального  ремонта  обусловлено необходимостью:  
- обеспечения соответствия условий содержания и эксплуатации здания требованиям безопасности, санитарным и противопожарным нормам, в целях создания нормальных условий труда на рабочих местах,  выполнения  государственных  программ  по энергосбережению и  создания  доступной  среды  для  маломобильных  групп населения.
- выполнения мероприятий по реорганизации структуры ПФ РФ за счет оптимизации процессов административно-хозяйственной деятельности  территориальных  органов и эффективности  использования имеющегося  недвижимого  имущества.  После  проведения   капитального ремонта в указанном  здании Управление  будет  размещаться только в собственных помещениях (без аренды дополнительных площадей), площади  которых  будет достаточно  для  выполнения  своих  функциональных  обязанностей.
6. Характеристика планируемых работ согласно проектной документации:
1) Капитальный ремонт (восстановление работоспособности) системы  теплоснабжения, в том числе восстановление узла учета потребляемой тепловой энергии с целью выполнения требований 

- Федерального закона  от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  (в части снижения нерационального использования  энергетических ресурсов); 

  - Постановления Правительства РФ от 01.06.2010 № 391 «О порядке создания государственной информационной системы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и условий для ее функционирования»;
2) Капитальный ремонт (восстановление работоспособности) систем  внутреннего  водоснабжения, пожарного водопровода  и  внутренней  канализации  в  пределах  здания  в связи с высоким процентом износа;
3) Капитальный ремонт (замена)  внутренних  сетей  электроснабжения для приведения в соответствие с действующими нормами (ПУЭ, СП 31-110-2003);

4) Создание условий для маломобильных групп населения в соответствии с требованиями СП 59.13330.2012 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения»,  с Приказами Минтруда РФ  от 30.07.2015 № 527 «Об утверждении Порядка обеспечения условий труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи», от 01.10.2015 № 680 «Об утверждении Плана мероприятий Пенсионного фонда РФ («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и предоставляемых на них услуг»: 
- будет обеспечен безбарьерный проезд (проход) на всем пути  следования: от территории до рабочего места;

- будет обеспечена необходимая ширина прохода (проезда) за счет замены  дверных  блоков  и   расширения  дверных  проемов на пути следования ММГН к рабочему месту, оборудованному в кабинете на первом этаже; 

- запланировано  обустройство  сан/узла  для  ММГН  на первом этаже;

5) Отделочные работы:

- минимальная  перепланировка  помещений (не затрагивая несущие конструкции) в целях  увеличения  кабинетной площади до 947,0 кв. м, что соответствует  65,8%,  от общей;    

- работы по приведению состояния помещений в соответствие с условиями содержания и эксплуатации здания, с требованиями безопасности, санитарными и противопожарными нормам, в том числе с применением современных качественных экологичных  бюджетных отделочных материалов;

6)  Благоустройство территории.

7) Ремонт и утепление фасадов здания в рамках мероприятий по повышению  энергоэффективности.
7. Сведения о стоимости предполагаемых работ:

Начальная максимальная цена контракта на комплексный капитальный ремонт здания Управления согласно проектно-сметной документации составляет 27591, 91 тыс. рублей, в том числе разработка проектно-сметной документации - 367,6 тыс. рублей.

Фактическая стоимость затрат будет определена после проведения электронного аукциона на право заключения государственного контракта на капитальный ремонт объекта и не превысит указанной суммы.
8. Заказчиком работ выступает Отделение ПФР по Ивановской области.

