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Отчетная кампания  2020 года

Страхователям не позднее 2-го марта 2020 года необходимо представить в органы ПФР пакет отчетности на всех застрахованных лиц, находившихся со страхователем в трудовых отношениях в течение 2019 года (в т.ч. с которыми заключены трудовые договоры или  договоры гражданско-правового характера). Пакет отчетности состоит из:
 - формы СЗВ-СТАЖ «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц»;
 -формы ОДВ-1 «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета» (опись).

В момент приема годовой отчетности по форме СЗВ-СТАЖ будет осуществляться сверка с представленной в течение 2019 года ежемесячной отчетностью по форме СЗВ-М.  При обнаружении в представленных страхователем индивидуальных сведениях ошибок и (или) их несоответствия индивидуальным сведениям, имеющимся у Пенсионного фонда Российской Федерации, а также несоответствия их формам и форматам, установленным Пенсионным фондом Российской Федерации, страхователю будет вручаться уведомление об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся ошибок и несоответствий. 
 яться страхователями по форме РСВ-1 включая раздел 6 (Постановление № 2п).
Напоминаем, работодатели, численность сотрудников которых более 25 человек, представляют отчетность в электронном виде по защищенным каналам связи с электронной цифровой подписью. 
За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.  
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