PAGE  
2

Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по городу Элисте Республике Калмыкия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  21 сентября 2018 года
21 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Элисте Республике Калмыкия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено представление об устранении нарушений федерального законодательства Прокуратуры г. Элисты от 23.0.82018 года № 7-4-2018 в отношении сотрудника Управления о нарушении требований Кодекса Этики и служебного поведения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии ПФР принято следующее  решение:

работник ОПФР не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов и, принимая во внимание смягчающие обстоятельства, принято решение применить меры дисциплинарного взыскания к работнику в виде выговора, в случае повторного нарушения требований в дальнейшем ужесточить дисциплинарное взыскание вплоть до увольнения.

