PAGE  
2

Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Калмыкия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  21января 2018 года
21 января  2018  года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Калмыкия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР был рассмотрен вопрос, касающийся урегулирование конфликта интересов, выразившееся в факте занятия должности лицами, связанными между собой  близким родством, в  системе органов Пенсионного фонда Российской Федерации.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом по итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «д» пункта 10 Положения                        о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии ОПФР принято следующее  решение:

 В соответствии со статьей 349.2.Трудового кодекса Российской Федерации от   30 декабря 2001 г. N 197-ФЗ (ТК РФ) «Особенности регулирования труда работников Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, организаций, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами» на работников Пенсионного фонда Российской Федерации в случаях и порядке, которые установлены Постановлением Правительством Российской Федерации от 05 июля 2013 года № 568, распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным законом  от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ  "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.













Пунктом 3 данного постановления определен исчерпывающий перечень родственников (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей), которые не могут осуществлять совместную трудовую деятельность, если она связана с непосредственной подчиненностью  или подконтрольностью одного из них другому. 


Работник ПФР,  работающий   в должности ведущего специалиста-эксперта группы персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями  УПФР, являющийся племянником, не относится к данному перечню родственников.
