ФОНД ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ОТДЕЛЕНИЕ ФОНДА ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО КАМЧАТСКОМУ КРАЮ
П Р И К А З

г. Петропавловск – Камчатский
«   24   »  января 2023                 





                        №       5-А

О возложении задач и распределении полномочий в сфере противодействия коррупции
В целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в ОСФР по Камчатскому краю (далее – Отделение) и во исполнение Распоряжения Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 21 сентября 2015 г. № 426р «О возложении задач и распределении полномочий в сфере противодействия коррупции», с учетом ч. 20 ст.18 Федерального закона Российской Федерации от 14.07.2022г. №236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования»,
П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Назначить ответственным за организацию и координацию работы по противодействию коррупции Шалфицкого А.Г., заместителя управляющего Отделением.
2. Задачи в сфере противодействия коррупции возложить на отдел кадров Отделения (Толманова О.Б.):

2.1 формирование у работников нетерпимости к коррупционному поведению;

2.2 профилактика коррупционных правонарушений в ОСФР по Камчатскому краю;

2.3 разработка и принятие мер, направленных на обеспечение работниками Отделения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
2.4 осуществление контроля за соблюдением работниками Отделения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
3. В соответствии с возложенными задачами ответственными за реализацию полномочий в сфере противодействия коррупции являются:

3.1.  Заместители управляющего, начальники управлений, начальники отделов,  (руководители групп) в части полномочий:
· обеспечение соблюдения работниками СФР запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

· принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов;

· обеспечение реализации обязанности работников ОСФР по Камчатскому краю уведомлять о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
· осуществление иных полномочий в сфере противодействия коррупции в соответствии с законодательными и иными правовыми актами Российской Федерации, актами СФР, за исключением полномочий, отнесенных к компетенции иных структурных подразделений Отделения;

· проведение в пределах своей компетенции антикоррупционного просвещения;

· подготовка в пределах своей компетенции проектов локальных правовых актов в сфере противодействия коррупции;

· осуществление иных полномочий в сфере противодействия коррупции;
· обеспечение деятельности Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
 3.2.  Отдел защиты информации в части полномочий:
· обеспечение реализации обязанности работников уведомлять работодателя, органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы обо всех случаях обращения каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений;

· обеспечение в пределах своей компетенции соблюдения законных прав и интересов работника, сообщившего работодателю, органам прокуратуры, другим государственным органам в соответствии с их компетенцией о ставшем ему известном факте коррупции.
3.3. Отдел кадров  (Толманова О.Б.) в части полномочий:

· сбор и анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, подготовка таких сведений (в том числе заполнение с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте государственной  информационной системы в области государственной службы в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера), а также в группу по  взаимодействию со средствами массовой информации для размещения  на официальном сайте СФР в информационно – телекоммуникационной сети  «Интернет» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, хранение таких сведений;

· участие в обеспечении соблюдения работниками запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

· обеспечение в пределах своей компетенции соблюдения законных прав и интересов работника, сообщившего работодателю, органам прокуратуры, другим государственным органам в соответствии с их компетенцией о ставшем ему известном факте коррупции;
· обеспечении соблюдения гражданами, замещавшими должности федеральной государственной  гражданской службы, ограничений при заключении ими после увольнения с федеральной государственной гражданской службы трудового договора с СФР в случаях, предусмотренных федеральными законами;

· оказание консультативной помощи и организация в пределах своей компетенции антикоррупционного просвещения работников.
3.4. Группа по осуществлению закупок (Угрюмова О.В.) в части полномочий:

· обеспечение соблюдения гражданами, замещавшими должности               федеральной государственной гражданской службы, ограничений при заключении или после увольнения с федеральной государственной гражданской службы  гражданско-правового договора с Отделением в случаях, предусмотренных федеральными законами.
3.5. Юридический отдел (Бодаровский В.В.) в части полномочий:

· проведение антикоррупционной экспертизы локальных нормативных правовых актов Отделения и проектов локальных нормативных правовых актов;

· осуществление проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также иных сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение, и лицами, замещающими должности в системе СФР, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей указанных лиц в случаях и в порядке, установленных актами СФР в сфере противодействия коррупции;
· осуществление проверок фактов возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

· подготовка мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

· участие в обеспечении соблюдения работниками Отделения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

· оказание консультативной помощи и организация в пределах своей компетенции антикоррупционного просвещения работников;

· оказание работниками консультативной помощи по вопросам, связанным с применением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе с подготовкой сообщений о фактах коррупции;

3.6. Административно-хозяйственный отдел (Лузик Е.В.) в части полномочий: 

· по приему подарков, полученных работниками Отделения в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками, другими официальными мероприятиями, их оценка для принятия к бухгалтерскому учету, а так же реализация указанных подарков в соответствии с законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, актами СФР, Отделения.
3.7. Контрольно-ревизионный отдел (Пак В.В.) в части полномочий:

· подготовка информации о выявленных ревизиями и проверками нарушениях, создающих условия для коррупционных проявлений, и нарушениях законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции для последующего ее представления управляющему Отделением.
3.8. Группа по взаимодействию со средствами массовой информации в части полномочий:

· размещение на официальном сайте СФР в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», предоставление общероссийским средствам массовой информации материалов, подготовленных структурными подразделениями Отделения в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере противодействия коррупции;

· подготовка материалов по результатам мониторинга средств массовой информации (включая размещенные в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), содержащих сведения о фактах коррупции в Отделении для последующего их предоставления управляющему Отделением и ответственному за организацию работы по противодействию коррупции.
3.9. Группа по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей (Столярова Т.Г.) в части полномочий:
· рассмотрение обращений, писем и жалоб граждан, юридических лиц, сообщений государственных органов, а также сообщений средств массовой информации, содержащих информацию о возможных коррупционных проявлениях среди работников Отделения.
4. Приказ ОПФР по Камчатскому краю от 10 октября 2022г. № 227-ахд «О возложении задач и распределении полномочий в сфере противодействия коррупции» с 01.01.2023 года считать утратившим силу.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Управляющий  отделением
                                                                        Т.В. Мелехина
