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В соответствии с Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» приказом Минтруда России от 03.04.2023 № 256н утверждена Инструкция о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о зарегистрированных лицах.
Инструкция дополнена нормой, предусматривающей обязанность страхователя представлять в орган Фонда анкету зарегистрированного лица не позднее рабочего дня, следующего за днем приема гражданина на работу или заключения с ним договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством начисляются страховые взносов, в случае если гражданину не открыт индивидуальный лицевой счет.
В Инструкции уточняется определение даты получения страхователем уведомления Фонда об устранении в течение пяти рабочих дней имеющихся ошибок и несоответствий в сведениях, направленного в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Такой датой является дата, подтвержденная оператором электронного документооборота или территориальным органом Фонда.
Обращаем внимание на особенности заполнения подразделов и сроков представления формы ЕФС-1
с учетом разъяснений
 Минтруда России.

1.Подраздел 1.1. раздела 1. 
Представление сведений о заключении и окончании договоров ГПХ
:
- дата начала работ не совпадает с датой заключения договора, например, договор заключили 1 февраля, а работы выполняли с 5 февраля по 31 марта 2023 года.
Для мероприятия "Начало договора ГПХ" в графе 2 указывается «05.02.2023», в графе 9 – «01.02.2023». Для мероприятия "Окончание договора ГПХ" в обеих графах проставляется « 31.03.2023».

- в договоре не указан период работы. 
В графе 2 для мероприятия "Начало договора ГПХ" указывается дата его заключения, а для мероприятия "Окончание договора ГПХ" - дата из акта о выполненных работах.
- акт об оказании услуг (выполнении работ) составлен до окончания срока действия договора, который заключен на год без указания периода работы.
 Для мероприятия "Окончание договора ГПХ" в графе 2 проставьте дату прекращения договора согласно акту о выполненных работах.
- договор заключен позже даты начала работы, например, работы выполняются с 20 февраля, а договор заключен 13 марта 2023 года. 
Для мероприятия "Начало договора ГПХ" в графе 2 указывается дата начала работ «20.02.2023», в графе 9 - дата заключения договора «13.03.2023».
2. Подраздел 1.3. раздела 1.
(сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений)
- подраздел 1.3 формы ЕФС-1 необходимо представлять тем организациям, чей основной ОКВЭД содержится в перечне видов деятельности, утвержденном Приказом Минтруда России от 02.09.2022 N 507н, и одновременно являющимся респондентами по формам федерального статистического наблюдения, утвержденным Приказом Росстата от 26.12.2022 N 980 (ОКУД 0606048, 0606047, 0606045, 0606049, 0606046);
- при представлении сведений по форме ЕФС-1 подраздел 1.3 за отчетный месяц необходимо представить информацию о выплатах, начисленных за отчетный месяц (при подаче сведений за январь 2023 года необходимо отразить данные о заработной плате, начисленной за январь 2023 года, то есть содержащиеся в расчетном листке за соответствующий месяц). 

Если согласно локальному акту страхователя определенные выплаты начисляются в более поздний период (например, годовая премия работнику начисляется в феврале и отражается в расчетном листке за февраль), то соответствующие выплаты необходимо отразить в отчете за этот период (месяц) вне зависимости от того, как они названы.
Если сотрудник уходит в очередной отпуск (по графику), а выплаты ему перечислены в предыдущем месяце и начислены согласно расчетному листку за предыдущий месяц, то соответствующие выплаты должны быть отражены в отчете за предыдущий месяц.
- при представлении сведений по форме ЕФС-1 сведения об отдельных категориях сотрудников и начисленных им суммах нужно представлять с учетом следующего:

· информацию о работниках, находящихся в отчетном периоде в отпусках по беременности и родам, в отпусках в связи с усыновлением ребенка со дня рождения усыновленного ребенка, а также в отпусках по уходу за ребенком включать в подраздел 1.3 формы ЕФС-1 не нужно;

· начисленные суммы по плате за первые три дня временной нетрудоспособности и выплатам по среднему заработку за время нахождения в служебной командировке необходимо отразить в отчете в графе 24 "Сумма (руб.)" с указанием в графе 23 "Код выплаты" кода СЗ-04 ("Иные выплаты по среднему заработку");

· начисленные суммы по оплате ежегодного отпуска (основного и дополнительного) и компенсациям за неиспользованные дни отпуска необходимо указать в графе 24 "Сумма (руб.)" подраздела 1.3 формы ЕФС-1 с проставлением в графе 23 "Код выплаты" подраздела 1.3 формы ЕФС-1 кода СЗ-01 ("Оплата ежегодного отпуска (основного и дополнительного)");

· начисленные суммы по оплате иных видов отпусков требуется отразить в графе 24 "Сумма (руб.)" подраздела 1.3 формы ЕФС-1 с указанием в графе 23 "Код выплаты" подраздела 1.3 формы ЕФС-1 кода СЗ-03 ("Оплата иных видов отпусков").
- ранее установленное максимально допустимое значение по графе 16 "Число замещаемых штатных единиц (по должности)" увеличено до "2" (двух) единиц.

3. Сроки представления сведений подраздела 1.1. раздела 1 формы ЕФС-1 (ст. 11 Федерального закона № 27-ФЗ):

- при заключении и прекращении договора ГПХ сведения представляются не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а в случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем его прекращения; 

- если в договоре ГПХ не указана дата его прекращения, то сведения следует представлять не позднее рабочего дня, следующего за днем подписания акта выполненных работ;
- в графе 2 формы ЕФС-1 указывается дата начала/окончания договора ГПХ;

- в графе 9 формы ЕФС-1 - дата заключения/прекращения договора ГПХ;
-при приеме на работу, приостановления и возобновления действия трудового договора, увольнения зарегистрированного лица - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения), иного документа, принятия решения, которые подтверждают оформление, приостановление, возобновление или прекращение трудовых отношений.

По вопросам представления формы ЕФС-1 Отделение СФР по Республике Карелия проводит тематические семинары для представителей страхователей, график семинаров размещен по ссылке: https://sfr.gov.ru/branches/karelia/info/~0/5848.
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Уважаемый работодатель!


Информируем о порядке взаимодействия органов СФР и страхователей,


 об особенностях заполнения отдельных подразделов формы ЕФС-1 


(сведений персонифицированного учета)








� Постановление Правления ПФ РФ от 31.10.2022 N 245п "Об утверждении единой формы "Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)" и порядка ее заполнения" (далее - Постановление)


� Письмо Минтруда России от 04.04.2023 N 14-1/10/В-4784 «О направлении ответов на вопросы по представлению в Социальный фонд России с 1 января 2023 года ежемесячной отчетности по форме ЕФС-1»


� Договор гражданско-правового характера








