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ОСФР по Республике Карелия информирует. 
1. Сведения о страховом стаже в составе единой формы ЕФС-1
 (подраздел 1.2. раздела 1) в соответствии с п.3 ст.11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ
 представляются страхователями в орган СФР по окончании 2024 г. не позднее 27-го января 2025 г. в отношении определенных категорий застрахованных лиц, которые:

· выполняли работу (осуществляли деятельность), дающую право на досрочное назначение страховой пенсии в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

· работали в сельском хозяйстве и при исчислении стажа работы которых применяется список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которым устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии Федеральном законом от 2812.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

· имеют право на льготы в соответствии с Законом РФ от 15.05.1991 г. № 1244-I «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

· замещали государственные должности РФ, государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности, должности государственной гражданской службы РФ, должности муниципальной службы;

· работали полный навигационный период на водном транспорте, полный сезон на предприятиях и в организациях сезонных отраслей промышленности, вахтовым методом;

· работали в период отбывания наказания в виде лишения свободы;

· имели периоды простоя или отстранения от работы;

· имели периоды освобождения от работы с сохранением места работы (должности) на время исполнения государственных или общественных обязанностей;

· имели период получения пособия по безработице, период участия в оплачиваемых общественных работах, период переезда или переселения по направлению государственной службы занятости населения в другую местность для трудоустройства;

· находились в отпуске по беременности и родам, в отпуске по уходу за ребенком, в отпуске без сохранения заработной платы;

· имели период приостановления действия трудового договора в соответствии со статьей 351.7 Трудового кодекса РФ;

· являлись руководителями организаций и одновременно единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества, работающими по трудовому договору (в случае отсутствия выплат застрахованному лицу в графе 7 «Дополнительные сведения» указывается код «НЕОПЛ»);

· являлись священнослужителями.

С целью предупреждения случаев представления неполных сведений персонифицированного учета рекомендуем осуществить сверку с ранее представленными сведениями (сведения о трудовой деятельности, о заключении/прекращении договора ГПХ, сведения в составе расчетов по страховым взносам, персонифицированные сведения о физических лицах, представляемые в налоговые органы).

Кроме того, в отношении застрахованного лица:

- находящегося в отпуске по беременности и родам, в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, в отпуске по уходу за ребенком от 1,5 до 3 лет, в отношении которого, в том числе, была представлена форма с типом сведений «Назначение выплат по ОСС», должна быть представлена форма с типом сведений «Исходная» с указанием в графе 7 кода «ДЕКРЕТ», «ДЕТИ»/«ДЕТИПРЛ», «ДЛДЕТИ» соответственно;
- была представлена форма ЕФС-1 с типом сведений «Назначение пенсии», должна быть представлена форма с типом сведений «Исходная».
Сведения о страховом стаже в отношении иных категорий застрахованных лиц формируются ежегодно непосредственно СФР на основании сведений о трудовой деятельности и сведений о страховых взносах, поступивших от ФНС.  
2. Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в составе формы ЕФС-1 (раздел 2 формы ЕФС-1) ежеквартально представляют организации, которые нанимают лиц, подлежащих обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Срок представления сведений - не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Срок представления сведений за 2024 год - не позднее 27-го января 2025 года.

Просим обратить внимание на рекомендацию о представлении сведений в орган СФР заблаговременно до вышеназванной даты, во избежание рисков нарушения законодательства, поскольку информация в отношении работников может содержать ошибки/неточности и   потребуется дополнительное время на их корректировку.

На официальном сайте СФР размещены ответы на часто задаваемые вопросы о представлении отчетности по форме ЕФС-1 с 2024 года (https://sfr.gov.ru/employers/general_information/reporting/faq/). 

Кроме того, обращаться за консультациями рекомендуем в телеграмм-чат Отделения СФР по Республике Карелия по ссылке https://t.me/sfr_karelia_straxovateli .
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Уведомление страхователю о представлении сведений в составе формы ЕФС-1 в 2025 году








� Приказ СФР от 17.11.2023 № 2281 "Об утверждении единой формы "Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)" и порядка ее заполнения"


� Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования"





