Вниманию работодателей, изменены сроки отчетности в ПФР!
Отделение ПФР по Республике Карелия информирует об изменениях срока предоставления  сведений о трудовой деятельности работников в связи необходимостью реализации с 09 апреля т.г. Временных правил регистрации граждан в качестве безработных, а также осуществления им социальных выплат
. 

В центры занятости населения граждане обращаются в дистанционной форме
 в период действия режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции. Центры занятости населения запрашивают посредством системы межведомственного электронного взаимодействия у ПФР сведения о заработке, на который начислялись страховые взносы, о страховом стаже, последнем месте работы.
Для информационного обеспечения государственной услуги, пунктом 6 названного Постановления установлена обязанность работодателей представлять в ПФР сведения о трудовой деятельности (форма СЗВ-ТД) в случаях приема на работу и увольнения гражданина не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения).  


Необходимые изменения подготовлены Правительством РФ в закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», на рассмотрении находится проект постановления Правительства РФ «Об установлении порядка и сроков представления страхователями в территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц».

Одновременно с этим сообщаем работодателям о необходимости предоставлять в ПФР ежемесячные сведения о работающих застрахованных лицах, поскольку они являются основанием для индексации страховой пенсии и установления факта работы при осуществлении иных социальных выплат. 

� Постановление Правительства РФ от 08.04.2020 N 460 "Об утверждении Временных правил регистрации граждан в целях поиска подходящей работы и в качестве безработных, а также осуществления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными"; 


� Интернет ресурсы: Общероссийская база вакансий "Работа в России", Единый портал государственных и муниципальных услуг





