Регистрация в личном кабинете застрахованного лица.

Заявление о получении необходимой услуги можно подать, воспользовавшись электронным сервисом сайта ПФР. Для этого нужно:

1. выйти на официальный сайт ПФР www.pfrf.ru 

2. выбрать раздел «Электронные сервисы»
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3. в разделе «Электронные сервисы» выбрать «Личный кабинет застрахованного лица»
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Важно: Для доступа в Личный кабинет застрахованного лица необходимо иметь учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). 
Примечание: учетная запись (логин и пароль) в ЕСИА позволяет получить доступ не только в «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР, но и к Порталу госуслуг https://www.gosuslugi.ru/
4. нажать кнопку «Вход», в появившемся окне ввести логин и пароль от ЕСИА и нажать «Войти».
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Поздравляем, Вы вошли в «Личный кабинет застрахованного лица», теперь Вы можете выбрать требуемую услугу.
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Что делать, если у Вас нет учетной записи в ЕСИА?
Необходимо пройти регистрацию. Процедуру регистрации можно пройти: 

· в многофункциональных центрах*
· самостоятельно
Для самостоятельного прохождения регистрации необходимо:

1.  на сайте ПФР https://www.pfrf.ru/eservices/lkzl/ нажать кнопку «Пройти регистрацию в ЕСИА» или набрать в адресной строке браузера https://esia.gosuslugi.ru/registration/ 
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2. заполнить предложенную форму, указав свою фамилию, имя, номер мобильного телефона или адрес электронной почты и нажать кнопку «Зарегистрироваться».
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3. следующим шагом необходимо подтвердить свою учетную запись. Для этого следует нажать кнопку «Подтвердить».
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В появившейся форме требуется заполнить паспортные данные и СНИЛС. После проверки введенных Вами данных будет создана стандартная учетная запись. Однако, для доступа к электронным сервисам ПФР необходимо иметь подтвержденную учетную запись. 
4. для создания подтвержденной учетной записи следует нажать кнопку «Перейти к подтверждению личности».
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Для подтверждения личности можно:
· обратиться в многофункциональный центр
 или 
· получить код подтверждения заказным письмом по почте.
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Выберете подходящий Вам способ!
После прохождения всей процедуры регистрации, т.е. создания подтвержденной учетной записи в ЕСИА, Вы сможете войти в «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР и получить требуемую услугу.
*Многофункциональный центр бесплатно оказывает услугу по прохождению регистрации в ЕСИА. В результате Вы получите подтвержденную учетную запись.
Два офиса МФЦ г.Петрозаводска принимают посетителей по будням до 20.00: на ул.Калинина, д. 1 и наб. Гюллинга, д. 11 

Телефон МФЦ: 59-44-31, предварительная запись в электронную очередь МФЦ:59-44-34. Сайт МФЦ  Карелии: www.mfc.karelia.ru. 
При обращении за услугой подтверждения (восстановления) учетной записи понадобятся только паспорт и СНИЛС. После полноценной регистрации в ЕСИА гражданин получает ключ ко всем государственным электронным услугам на Портале госуслуг, а также к «Личному кабинету застрахованного лица» на сайте ПФР.
