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Тезисы к пресс-конференции по актуальным вопросам пенсионного обеспечения
Спикер: Заместитель Управляющего ГУ-ОПФР по КЧР Ирина Тамбиева
Вступительное слово: 

Добрый день,  на сегодняшней пресс-конференции я бы хотела проинформировать вас о ряде событий и изменений, которые произошли в  пенсионной системе России с начала текущего года и касаются всех участников системы обязательного пенсионного страхования: нынешних, и будущих пенсионеров, а также семей, имеющих детей. 
Начнем с индексаций пенсий.
Уже с 1 января 2021 года страховые пенсии более 87 тысяч неработающих пенсионеров Карачаево-Черкесии были проиндексированы на 6,3 %. В итоге размер фиксированной выплаты вырос до 6044,48 рублей в месяц. Стоимость одного индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) составила  98,86 рублей.
В результате индексации, страховая пенсия по старости выросла в среднем на тысячу рублей и составила в республике  14453 рубля.
При этом у каждого пенсионера прибавка к пенсии является индивидуальной в зависимости от размера пенсии. Чем выше приобретённые у гражданина в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, заработок, страховые взносы, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки к ней после индексации.

С 1 февраля увеличился ряд социальных выплат, предоставляемых Пенсионным фондом России. 

На 4,9% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), которую получают более 58 тысяч федеральных льготников Карачаево-Черкесии, включая инвалидов, ветеранов войны, ветеранов  боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации и другие категории. Размер индексации был определен исходя из уровня инфляции за 2020 год. 

Также на 4,9% вырос денежный эквивалент входящего в состав ЕДВ набора социальных услуг (НСУ). По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1211,65 руб. в месяц. Он включает в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания – 933,25 руб., предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 144,37 руб., бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 134,03 руб.

Здесь следует также обратить внимание,  что для удобства инвалидов Пенсионный фонд приступил к установлению ЕДВ в проактивном режиме. То есть,  за оформлением ЕДВ не нужно обращаться в ПФР. На основании сведений об установлении инвалидности, полученных из Федерального реестра инвалидов, специалисты ПФР осуществляют назначение данной выплаты. Инвалиду следует подать только заявление о доставке ЕДВ.  
Также увеличилось до 6424,98 руб. пособие на погребение, которое Пенсионный фонд выплачивает родственникам умершего неработающего пенсионера. 
Что касается дальнейшего повышения пенсий в 2021 году, то пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены с 1 апреля.  Размер увеличения будет определен с учетом роста прожиточного минимума пенсионера в 2020 году. Планируемая индексация составляет 3,4%.  Эта индексация коснется более 14 тысяч получателей социальных пенсий и пенсий по государственному обеспечению.
В августе 2021 года Пенсионный фонд проведет очередную корректировку страховых пенсий работавших в 2020 году пенсионеров.

В течение 2021 года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного в нашей республике – 9020 рублей. Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена федеральная социальная доплата. В Карачаево-Черкесии указанную доплату получают порядка 17 тысяч неработающих пенсионеров.

В 2021 году Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает работу по обеспечению выплаты пенсий и пособий вовремя и в полном объеме. Все необходимые для этого финансовые средства заложены в бюджете Пенсионного фонда на 2021 год. В среднем в месяц  Отделением  на пенсионные и социальные выплаты направляется более 1 млрд. 800 мллн. рублей. Всего Пенсионный фонд республики обслуживает порядка 124 тыс. пенсионеров.
Материнский (семейный) капитал.

Перейдем к одному из важных направлений в деятельности органов Пенсионного фонда – это  предоставление материнского капитала. 

С 1 января 2021 года размер материнского (семейного) капитала (МСК) вырос на 3,7%.
Новый размер материнского (семейного) капитала составил:

· 483 881,83 руб. за первого ребенка, если он рождён или усыновлён после 1 января 2020 года (если впоследствии в такой семье появится второй ребёнок, то сумма капитала вырастет ещё на 155 550 рублей), а также у тех, кто приобрёл право на МСК ранее 2020 года и ещё им не распорядился;

· 639 431,83 руб. составит сумма за второго или последующего ребёнка, если он появился с 1 января 2020 года, и ранее право на материнский капитал не возникало.

У тех семей, кто уже распоряжался материнским капиталом, но часть средств ещё осталась неизрасходованной, сумма остатка МСК в 2021 году будет проиндексирована на 3,7%.

В Карачаево-Черкесской Республике с 2007 года по настоящее время выдано более 36 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал, в том числе порядка 3,5 тысяч в 2020 году. 

Для удобства граждан сертификат на материнский капитал с апреля 2020 года оформляется семьям проактивно. То есть,  за его оформлением не нужно обращаться в ПФР лично или направлять заявления в электронном виде. Информация о получении семьей материнского капитала направляется в Личный кабинет владельца сертификата на сайте ПФР или Портале Госуслуг.

В Карачаево-Черкесии уже 2102 сертификата оформлены в проактивном режиме - без обращения гражданина  и без предоставления им  документов.
Напомню, что  материнский капитал – это мера государственной поддержки российских семей в рамках национального проекта "Демография". С 2007 года на данную поддержку имеют право семьи, в которых родился или был усыновлен второй ребенок (а также любой последующий ребенок, если до этого право на материнский капитал не возникало или не оформлялось). С 2020 года право на материнский капитал также имеют семьи, в которых появился первый ребенок. 

Направить средства материнского капитала можно по четырем основным направлениям: на улучшение жилищных условий, образование детей, накопительную пенсию мамы, социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов. Распорядиться средствами можно по достижении ребенком, давшим право на материнский капитал, трех лет, за исключением распоряжения средствами МСК на улучшение жилищных условий с использованием ипотечного кредита.
Семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появился второй ребенок, могут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых второй ребенок родился, начиная с января 2018 года, и среднедушевой доход не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал предыдущего года. В Карачаево-Черкесии в 2021 году  эта сумма составляет  - 21900 рублей.
Выплату семьи могут получать до исполнения ребенку трех лет. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Важно помнить о том, что, если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребенка, выплата будет установлена с даты рождения. Если обратиться после шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Размер ежемесячной выплаты из средств маткапитала в Карачаево-Черкесии в  2021 году составил 10840 рублей.

Нелишне напомнить владельцам сертификатов на материнский (семейный) капитал о необходимости неукоснительно следовать законодательству при распоряжении средствами МСК. В случае, если владелец сертификата получил предложение различными путями обналичить средства материнского капитала, ему ни в коем случае не следует соглашаться на участие в подобных махинациях и немедленно сообщить об этом в правоохранительные органы. Попытки незаконного использования средств МСК отслеживаются и пресекаются.

В Отделении Пенсионного фонда по Карачаево-Черкесской Республике действует телефон «Доверия», по которому можно сообщить об имеющихся   фактах   незаконного   использования   средств   МСК: (8782) 22-04-91

Электронные услуги и сервисы ПФР

Пенсионный фонд постоянно совершенствует направление  предоставления услуг в электронном виде. Электронные сервисы ПФР охватывают большинство направлений деятельности ПФР. На сегодняшний день с помощью Личного кабинета  или портала Госуслуг можно подать большое количество заявлений, в том числе заявление о назначении пенсии и иных социальных выплат, заказать справки, изменить способ доставки пенсии, получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счёта в ПФР, узнать страховщика по формированию пенсионных накоплений,  узнать размер (остаток) средств материнского капитала и получить другие государственные услуги ПФР.

Получать государственные услуги, не выходя из дома не только удобно, но и просто. Для использования электронных сервисов Пенсионного фонда, достаточно компьютера или любого другого мобильного устройства с выходом в интернет и регистрации на Едином портале государственных услуг. 

Если вы еще не зарегистрированы на едином Портале Госуслуг, то с регистрацией вам также помогут в клиентской службе ПФР. Во всех клиентских офисах ПФР можно подтвердить свою учетную запись.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, клиентские службы Пенсионного фонда уже почти год ведут прием граждан исключительно по предварительной записи. Такой режим работы оправдал себя и как безопасная мера по отношению к  нашим клиентам, так и позволил сделать прием белее организованным и  удобным. 
Записаться на прием в клиентскую службу можно с помощью электронного сервиса предварительной записи (https://es.pfrf.ru/znp/) на сайте ПФР, чтобы прийти строго к назначенному времени и не ожидать приема в очереди. Сервис также позволяет в любой момент перенести или отменить запись.

Помимо этого, записаться на прием можно по телефонам «горячих линий» территориальных органов ПФР по Карачаево-Черкесской Республике, найти которые можно в разделе «Контакты»  на сайте ПФР, также по указанным телефонам можно получить все виды консультаций, также любые вопросы, относящиеся к компетенции Пенсионного фонда можно направить через онлайн-приемную https://es.pfrf.ru/appeal 
Несмотря на то, что эпидобстановка  потихоньку начинает стабилизироваться, Пенсионный фонд призывает население республики реже посещать общественные места, особенно людям пожилого возраста и рекомендует обращаться за государственными услугами ПФР дистанционно – через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или на Портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.
Единовременная выплата на детей до 8 лет

Еще одна важная тема, о которой следует напомнить. Пенсионный фонд Карачаево-Черкесской Республики в соответствии с Указом Президента от 17 декабря 2020 года осуществил так называемые «новогодние выплаты» по 5 тыс. рублей на более чем  49 тысяч детей в возрасте до 8 лет на общую сумму более 240 млн. рублей.

Единовременная выплата преимущественно была произведена в декабре  по принципу “социального казначейства”. Т.е. родителям не пришлось обращаться за ней лично, поскольку Пенсионный фонд беззаявительно оформил и перечислил семьям Карачаево-Черкесии средства на основе принятых весной и летом решений о выплатах на детей.

Однако в случае, если ребенок в семье появился после 1 июля 2020 года, либо родители не обращались ни за одной из выплат на детей, предоставлявшихся Пенсионным фондом в течение 2020 года, то необходимо самостоятельно подать заявление., также это следует сделать и на детей, родившихся после выхода указа, то есть после 17 декабря 2020 года. Заявление следует подать до 31 марта 2021 года (осталось всего 5 дней)  на портале Госуслуг или лично в клиентской службе Пенсионного фонда.

В заявлении родителям или представителям  необходимо указать данные свидетельства о рождении ребенка, СНИЛС  и реквизиты банковского счета, на который будут перечислены средства.
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