Сведения о проведенной заседаний Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Таштыпском районе Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному урегулированию конфликта интересов за июль 2019 г.

29.07.2019 г. состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Таштыпском районе Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).

На заседании Комиссии рассматривались уведомления о личной заинтересованности пяти работников Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссий принято решение: признать, что при исполнении работниками Управления должностных обязанностей личная заинтересованность имеется и может привести к конфликту интересов. Однако работники приняли надлежащие меры по исключению личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. 

Соответственно - конфликт интересов отсутствует.
Начальник Управления                                                                  Г.П. Байкалова

