ВЫПИСКА

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ - РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 
ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ПО РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ

ПРИКАЗ

9 ноября 2018 года                                                                                          № 285-К
             АБАКАН
Об  утверждении состава комиссии по соблюдению требований                                        к служебному поведению работников Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования
Российской Федерации по Республике Хакасия
и урегулированию конфликта интересов

В связи с кадровыми изменениями, во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приказа Фонда социального страхования Российской Федерации от 19.07.2013 № 240 «О Комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов», п р и к а з ы в а ю:
1.Утвердить состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Хакасия и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия):
Председатель Комиссии: Коков М.И. - заместитель управляющего отделением.
Заместитель председателя Комиссии: Брода Н.М. - начальник отдела организационно - кадровой работы.

Члены Комиссии: 

Долгова Т.В. - начальник отдела страхования профессиональных рисков (в период отсутствия - С.В. Грецкий  главный специалист отдела страхования профессиональных рисков).
Мансурова А.В. - начальник отдела администрирования страховых взносов (в период отсутствия С.М. Сипкина - заместитель начальника отдела администрирования страховых взносов).
Пономаренко О.В. - начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в период отсутствия Е.А. Костюш - главный специалист отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством).
Попова О.О. - начальник отдела социальных программ (в период отсутствия                О.Ю. Епифанова - главный специалист отдела социальных программ). 
Хомченко Е.О. - главный специалист - руководитель правовой группы (в период отсутствия  С.В. Мальцева - ведущий специалист правовой группы).
Костерина В.И. - руководитель регионального подразделения негосударственного образовательного частного учреждения высшего образования «Московский финансово-промышленный университет «Синергия».
Полежаева Е.С. - председатель Хакасского Регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих».
Секретарь Комиссии: Брода Н.М. - начальник отдела организационно-кадровой работы (в период отсутствия А.А. Сизикова - главный специалист отдела организационно-кадровой работы).

2.Приказ от 09.07.2018 № 170-К считать утратившим силу.
3.Контроль за исполнением  настоящего приказа оставляю за собой.

Управляющий отделением                                                                        
Е.В. Шерман
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