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[bookmark: __DdeLink__47_1192363250]Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области
от 23 марта 2017 года

23 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области (далее – Комиссия).

 Повестка дня заседания Комиссии включала:
[bookmark: __DdeLink__171_1001889989]-  рассмотрение заявлений 2-х работников Центра ПФР в Кировской области по  вопросу осуществления иной оплачиваемой и неоплачиваемой деятельности в свободное от основной работы время. 
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при осуществлении иной оплачиваемой и неоплачиваемой деятельности в свободное от основной работы время работниками Центра ПФР в Кировской области личная заинтересованность и конфликт интересов отсутствуют. 























[bookmark: __DdeLink__47_11923632501]Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области
 от 10 июля 2017 года


10 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала:
[bookmark: __DdeLink__121_1705802115]- рассмотрение заявлений 2-х работников  Центра ПФР в Кировской области по  вопросу осуществления трудовой деятельности в Центре близких родственников, определение наличия личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей и конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении должностных обязанностей между  работниками Центра ПФР в Кировской области и их близкими родственниками не усматривается личной заинтересованности, конфликт интересов отсутствует. 






