Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
УПФР в г. Воркуте Республики Коми

Протокол № 2 

22 мая 2019 г.									       г. Воркута


22.05.2019 в 14:00, по адресу: 169900, Республика Коми, г. Воркута, ул. Московская, д. 25, кабинет № 18 УПФР в г. Воркуте Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Воркуте Республики Коми. (далее – Комиссия). 

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель Комиссии:
- Елькина Оксана Александровна   – заместитель начальника управления ПФР
Заместитель председателя Комиссии:
- Иванова Анжелика Анатольевна – главный специалист-эксперт юридического отдела
Члены Комиссии:
- Айгензеер Анастасия  Леонидовна - главный бухгалтер - начальник отдела учета поступления и расходования средств;
- Юрченко Лидия Андреевна – член общественного Совета МО ГО «Воркута»; член общественной организации «Союз женщин Воркуты»;
- Курганская Нина Владимировна - член Правления общественной организации «Союз пенсионеров» в г. Воркуте.
Член Комиссии - секретарь Комиссии:
Галкин Максим Александрович – заместитель начальника юридического отдела 
Других лиц нет.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение заявления работника УПФР в г. Воркуте Республики Коми о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2018 год.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии, не поступало.
Работник, в отношении которых рассматривается информация – присутствует.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии: открытое голосование.



1. Работник Управления подала заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2018 год.
Работник Управления представила сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за 2018 год. Вместе с тем, в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов передано заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2018 год.

Выступила Елькина О.А., председатель Комиссии:
Председатель Комиссии ознакомила присутствующих со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции": работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.
	В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.
Председатель Комиссии, ответственная за реализацию полномочий в сфере противодействия коррупции, ознакомила присутствующих с мотивированным заключением полученным по результатам предварительного рассмотрения заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга за 2018 год - причина непредставления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего является объективной и уважительной по следующим основаниям.
Согласно заявлению, брак с прекращен 16.02.2019, адрес проживания бывшего супруга ей неизвестен. 
На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера бывшего супруга в настоящее время не владеет.
Обсуждение вопроса: Елькина О.А., Иванова А.А., Айгензеер А.Л., Курганская Н.В., Юрченко Л.А., Галкин М.А.

Комиссия приняла решение:
Признать, что причина непредставления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего бывшего супруга является объективной и уважительной. 
Результаты голосования: единогласно.

