Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Усинске Республики Коми

Протокол № 1

14 июля 2014 года                                                                                                            г. Усинск

14 июля 2014 года,  в 14 часов 15 минут, по адресу: 169710, г. Усинск, Республика Коми ул. Приполярная, 12А, в кабинете № 22 УПФР в городе Усинске Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее -Комиссия)  УПФР в городе Усинске Республики Коми.

           1. На заседании Комиссии присутствовали:

Сасина О.И., председатель Комиссии;                                                                                               Гусева Н.Г., заместитель председателя Комиссии;  
Базарнова А.В., секретарь Комиссии;                                
Зиганшина А.Н., член Комиссии;                                           
Задорина М.А., член Комиссии;   
Калякина С.А., член Комиссии;                                                                                                                                                                                                Давидовская Т.Н., член Комиссии.

 2. Источник информации, содержащей основание для проведения заседания Комиссии:

    
Представление Прокурора города Усинска Республики Коми, от 30.06.2014 № 86-02-2014 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», поступившее в УПФР в городе Усинске Республики Коми 07.07.2014 и направленное 08.07.2014 начальником Управления в Комиссию на рассмотрение.

           3. Вопрос, рассматриваемый на заседании Комиссии:

  
Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о предоставлении  недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера двух работников, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2013 год .

          4. Выступали на заседании Комиссии по первому работнику:                                                                                               

          Сасина О.И., Базарнова А.В.: 

    
В соответствии со статьей8  Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правления ПФР от 01.10.2013 № 248п «Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на занятие должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, и работниками, занимающими должности в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (далее-Порядок) обязанность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей возлагается на граждан, претендующих на занятие должностей, и работников,  занимающие должности, включенные в Перечень должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденный  постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 № 125п; Прокуратурой города Усинска, в ходе проверки достоверности представленных работниками Управления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей установлены случаи сообщения недостоверных сведений.

             Оценка причин, повлекших за собой представление недостоверных и неполных сведений, указанных в пояснениях первого работника позволяет сделать вывод о ненадлежащем исполнении работником обязанности по представлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2013 год.

          По итогам заседания Комиссии принято решение по первому работнику:

           - Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, представленные работником являются недостоверными и неполными. Рекомендовать работнику представить уточненные сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год  в рамках 3-х месячного срока, установленного пунктом 11 Порядка для представления уточненных сведений, т.е. не позднее 30.07.2014 .

           -  Комиссия рекомендует начальнику Управления применить дисциплинарное взыс-   кание в виде замечания за ненадлежащее исполнение по вине работника обязанности по представлению сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2013 год в соответствии со статьей 192 ТК РФ.

           Результат голосования Комиссии: единогласно.

Выступали на заседании Комиссии по второму работнику:

           Сасина О.И., Гусева Н.Г.: 

    
В настоящее время работник находится в отпуске по уходу за ребенком до достиже-ния им возраста трех лет и пребывает в Кировской области. Информация по представлению Прокурора города Усинска Республики Коми мною была доведена до работника по телефону. От работника поступило Ходатайство  о рассмотрении указанного вопроса без его участия.    

            В действиях  работника не усматривается факт представления заведомо неполных и недостоверных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2013 год. Работник не мог предполагать, что работодатель супруга даст неполную и недостоверную информацию о доходе супруга.  

          По итогам заседания Комиссии принято решение по второму работнику:

           - Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга работника за 2013 год, представленные работником являются неполными. Рекомендовать работнику представить уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2013 год. В рамках 3-х месячного срока, установленного пунктом 11 Порядка для представления уточненных сведений, т.е. не позднее 30.07.2014;

- Комиссия рекомендует начальнику Управления применить дисциплинарное взыс-   кание в виде замечания за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год в соответствии со статьей 192 ТК РФ.

          Результат голосования Комиссии: единогласно.

Копия протокола Комиссии  направлена  начальнику Управления, работникам, в отношении которых вынесено решение выписки из протокола Комиссии.

