ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - УПРАВЛЕНИЕ
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[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark27]ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопроса о предоставлении уточняющих справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
[bookmark: bookmark28][bookmark: bookmark29]ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Борисова Л.Ю.- председатель;
Володина Т.И.- зам. председателя;
Георгиева Е.В.- секретарь;
Члены комиссии:
Булавина А.В.
Мамедов Р.Х.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31]ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РАБОТНИКАМ ПРЕТЕНЗИИ И МАТЕРИАЛЫ:
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год работником в разделе 3 справки не указана валюта двух счетов. Также в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера детей работника в разделе 5 не указаны объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании детей.
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника в разделе 1 данной справки не указан доход за 2012 год от ООО «ТОМАН».
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год супруга работника в разделе 1 справки не указаны сведения о доходе, полученном им в отчетном периоде от администрации сельского поселения «Яснэг».
В справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год  работника в разделе 1 сумма общего дохода вместо одной суммы ошибочно указана другая сумма, в разделе 3 справки не указана валюта счета.
[bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark33]СОДЕРЖАНИЕ ПОЯСНЕНИЙ РАБОТНИКОВ ПО СУЩЕСТВУ
ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫХ ПРЕТЕНЗИЙ:
[bookmark: _GoBack]Работниками представлены уточняющие справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также пояснительные записки к ним. Все недостатки устранены.
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Борисова Л.Ю.
В связи с тем, что Работниками представлены уточняющие сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный срок, считаю, что все недостатки, выявленные при проверке устранены.
Остальные члены комиссии поддержали данную позицию.
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Работниками представлены уточняющие справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также пояснительные записки к ним. Все недостатки устранены.
Комиссией принято решение, что с учетом отсутствия негативных последствий, применение мер дисциплинарной ответственности к работникам, допустившим ошибки при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, нецелесообразно и не соответствует степени содеянного. Комиссией рекомендовано вынести данным работникам Управления устное замечание.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).
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