ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - УПРАВЛЕНИЕ
ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КОРТКЕРОССКОМ РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 5

19.09.2013							                                                с. Корткерос

19 сентября 2013 года в 15.00 часов по адресу: 168020, Республика Коми, Корткеросский райн, с. Корткерос, ул. Советская, дом 224 в кабинете № 1 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов работников УПФР в Корткеросском районе Республике Коми.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	Вишератина Татьяна Вячеславовна
	Председатель Комиссии,
заместитель начальника Управления – начальник отдела ПУ АСВ, ВС м ВЗ;

	Василенко Людмила Васильевна
	Заместитель председателя Комиссии,
руководитель клиентской службы;

	Величко Нина Васильевна
	Секретарь Комиссии,
старший специалист (по кадрам и делопроизводству);

	
Логинова Анна Васильевна
	Члены Комиссии: 
ведущий специалист-эксперт (юрисконсульт);

	Канева Вера Анатольевна
	начальник отдела НПВП и ОППЗЛ;

	Потапова Елена Ивановна
	главный бухгалтер – руководитель ФЭГ



Работник в соответствии с заявлением от 18.09.2013 просила рассмотреть указанный вопрос и провести заседание Комиссии без ее участия.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 	Рассмотрение вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности старшего специалиста (по автоматизации) в соответствии с представлением Прокуратуры Корткеросского района Республики Коми об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 30.08.2013 по результатам проведения проверки исполнения коррупции о противодействии коррупции в Управлении.

ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РАБОТНИКУ ПРЕТЕНЗИИ И МАТЕРИАЛЫ:
В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, представил сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Вместе с тем, в комиссию УПФР в Корткеросском районе Республики Коми по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  05.09.2013 было передано представление Прокуратуры Корткеросского района Республики Коми об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 30.08.2013 по результатам проведения проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в Управлении.
	В ходе проверки прокуратуры были выявлены нарушения законодательства, допущенные работниками Управления, при исполнении обязанностей соблюдать требования законодательства РФ, представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством РФ сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах и принадлежащих ему на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера, соблюдать ограничениях, выполнять обязательства, которые установлены ФЗ «О противодействии коррупции», указанные нарушения влекут за собой неполноту сведений.
В соответствии с Представлением, в нарушении формы справки о доходах служащего и справки о доходах членов семьи служащего не указан ее должность в справке о ее доходах и справке о доходах ее мужа. Указанные нарушения влекут за собой неполноту сведений, и соответственно, ненадлежащее соблюдение требований закона.

СОДЕРЖАНИЕ ПОЯСНЕНИЙ РАБОТНИКА ПО СУЩЕСТВУ ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫХ ПРЕТЕНЗИЙ:
В соответствии с пояснительной запиской от 16.09.2013 старший специалист ( по автоматизации):
Я предоставляю уточненные справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга и детей. При предоставлении справок, мной не была указана занимаемая должность, по причине первичной сдачи сведений, сжатых сроков по сдаче справок, неоднократного внесения изменений в постановления Правления ПФР по заполнению справок. Прошу по результатам рассмотрения представления прокуратуры не привлекать меня к ответственности. Обязуюсь в будущем быть внимательной при заполнении данных справок и не допускать неточностей при их заполнении.
 
В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:
Согласно п.п. «г» п. 1 Указа Президента Российской Федерации «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ «О противодействии коррупции» от 02.04.2013 № 309 (в ред. Указа Президента РФ от 06.06.2013 № 546, от 08.07.2013 № 613), на основании пунктов 1.1 – 3 и 4 части 1 статьи 8 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представляются:
- в подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которые созданы (определены) в Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования РФ, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, в государственных корпорациях (компаниях), иных организациях, созданных на основании федеральных законов, - гражданами, претендующими на замещение должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования РФ, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, в государственных корпорациях (компаниях), иных организациях, созданных на основании федеральных законов, включенных в перечни, установленные нормативными актами фондов, локальными нормативными актами государственных корпораций (компаний)  и иных организаций, и лицами, замещающими указанные должности.
Подпунктом «а» п. 28 Указа Президента Российской Федерации «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ «О противодействии коррупции» от 02.04.2013 № 309 установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предусмотренные статьей 10 ФКЗ от 17.12.1997 « 2-ФКЗ «О правительстве Российской Федерации», федеральными законами «О противодействии коррупции» и «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», за 2012 предоставляются до 01.07.2013.
Согласно п. 5 Указа Президента Российской Федерации «О мерах по реализации отдельных положений ФЗ «О противодействии коррупции» от 18.05.2013 №309, граждане и лица, названные в подпункте «г» пункта 1 настоящего Указа, предоставляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в сроки и по формам, которые предусмотрены Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 559.
В соответствии с Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 559:
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденным формам справок.
В случае если гражданин или государственный служащий обнаружили, что в представленных ими в кадровую службу федерального государственного органа в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в порядке, установленном настоящим Положением.
Государственный служащий может представить уточненные сведения в течение трех месяцев после окончания срока, указанного в подпунктах «б» или «в» пункта 3 настоящего Положения.
Следовательно, срок окончания предоставления сведений о своих доходах, о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 1 июля 2013 г., срок внесения изменений в сведения своих доходах, о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей до 30 сентября 2013 г.
Постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 04.06.2013 № 125п «Об утверждении Перечня должностей а Пенсионном фонде РФ и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работника обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» вступило в силу 28 июля 2013 года.
Сведения о доходах за 2012 год старший специалист (по автоматизации) представила 27.06.2013 (до 01.07.2013), уточненные сведения представлены 16.09.2013 (до 30.09.2013), работник дополнил сведения, указал должность в справке о доходах и справке о доходах мужа.
На сегодняшний день работником приняты все необходимые меры представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. 

РЕШИЛИ:
Комиссия признает, что причина непредставления работником полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной на дату заседания комиссии нарушения устранены. Комиссия рекомендует работнику в будущем не допускать представление не полных сведений.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).









