Заседание Комиссии от 03.10.2014 года

03 октября 2014 года по адресу: г.Сыктывкар, ул.Ленина, д.113 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовало 6: председатель Комиссии – заместитель управляющего Астахова Л.В.; заместитель председателя Комиссии – заместитель управляющего Молчанов В.А.; члены Комиссии – главный бухгалтер Гегелева Н.В., начальник правового отдела Алиева и.А., главный бухгалтер ГОУ ВО РК «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» Попова Л.И., председатель Коми республиканской общественной организации «Диабет» Лапин Г.В.

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

- информация о принятых управляющим региональным отделением решениях по результатам заседаний Комиссий от 18.07.2014 и 21.08.2014.
-  рассмотрение Представления Прокуратуры Республики Коми в части предоставления работником регионального отделения недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссией установлено:
- по первому вопросу – информацию принять к сведению;
- по второму вопросу – в связи с увольнением работника информацию принять к сведению. Начальнику отдела организационно-кадровой работы довести информацию о нарушениях, отраженных в Представлении Прокуратуры РК, в обезличенном виде довести до сведения всех сотрудников регионального отделения, представляющих сведения о доходах. 
.
