Заседание Комиссии от 12.07.2013 года

12 июля 2013 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения -  регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми по соблюдению требований к профессионально-этическому поведению работников регионального отделения и урегулированию конфликта интересов, в том числе, при размещении заказов для государственных нужд (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности, были рассмотрены вопросы:

- рассмотрение заявления работника Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;

- рассмотрение вопроса о непредставлении сведений о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми, занимающим должность, включенную в перечень должностей, при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссии приняты решения:

- в части непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга – признать причину невозможности представления сведений объективной и уважительной;

в части непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - рекомендовано пересмотреть свою позицию в части обязанности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и представить в отдел организационно-кадровой работы справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год своих супруги и несовершеннолетних детей.
