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Заседание комиссии от 19 мая 2021 года

19 мая 2021 года по адресу: г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.113 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены:

результаты проверки уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга.
Комиссией установлено:

при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, рекомендовано с целью исключения возможности возникновения конфликта интересов  не поручать исполнение части трудовых функций. 
причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.


