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Заседание комиссии от 25 января 2021 года

25 января 2021 года по адресу: г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.113 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовали 6:  председатель Комиссии – заместитель управляющего Е.В. Пацаган, члены Комиссии: главный бухгалтер регионального отделения - Гегелева Н.В., начальник правового отдела регионального отделения  - Алиева И.А., начальник финансового управления - главный бухгалтер ГОУ ВО «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» - Сокерина Т.К., председатель Коми республиканской общественной организации «Диабет» - Лапин Г.В., секретарь - начальник отдела организационно-кадровой работы регионального отделения – Квиндт Ю.С.
Отсутствовали: заместитель председателя Комиссии - помощник управляющего Астахова Л.В.
На заседании Комиссии были рассмотрены:

результаты осуществления контроля за расходами отраженными в сведениях, предусмотренных частью 1 статьи 3  Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», работников регионального отделения.
Комиссией установлено:

сведения, представленные работниками регионального отделения о расходах по приобретению недвижимого имущества, и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, являются достоверными и полными.


