ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 2
23 сентября 2015 г.                                                                                                     № 2
23 марта 2015 года в 14 часов 30 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете №324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Долидзе И.В. - заместитель председателя Комиссии
Члены Комиссии:
Шаталова Е.Ю.
Вишератин А.В.
Фадеева С.В.
Рауш Е.А.

Куртиякова С.В.

Ершова Ю.Н. – секретарь комиссии.
Приглашены на заседание Комиссии:
Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Макарова С.В. 
Иванова И.В. 
Петерсон Н.В. (не подтверждено участие в Комиссии)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Рассмотрение уведомления работника Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при совместной работе в одном структурном подразделении работника состоящего с ним в браке.
II. Рассмотрение уведомления руководителя подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми работе в Управлении близкого родственника.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии.

Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии - не поступало.

Один работник, представивший уведомление, присутствует. Отсутствующим работником представлено ходатайство о рассмотрении уведомления без его участия.

Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

1.1. Рассмотрение уведомления работника Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при совместной работе в одном структурном подразделении работника состоящего с ним в браке.
Выступили: Опетерно Л.Д., Долидзе И.В., Фадеева С.В.
В соответствии со ст.12.4. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (в редакции от 21.11.2011(ФЗ № 329-ФЗ) на работников, замещающих должности в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, распространяются с учетом особенностей, обусловленных их правовым статусом, ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, настоящим Федеральным законом и статьями 17, 18 и 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации.

В соответствии со ст. 349.2 Трудового кодекса РФ Правительством РФ принято Постановление 05.07.2013 N 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции", которым определено, что работник обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов.
Обсуждение вопроса по существу: Опетерно Л.Д., Шаталова Е.Ю., Фадеева С.В., Вишератин А.В., Рауш Е.А., Куртиякова С.В.
Под прямой личной заинтересованностью работника, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения им при исполнении должностных обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц. В законе дается исчерпывающий перечень лиц, в интересах которых не может использовать свои должностные полномочия работник. Прежде всего, это члены семьи, к которым относятся: супруг (супруга), несовершеннолетние дети, родители, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей. 
В связи с тем, что специалисты Отделения работают в одном структурном подразделении и имеют разные должности (главный специалист-эксперт и ведущий специалист-эксперт соответственно), для обсуждения вопроса и анализа их должностных обязанностей были приглашены начальник структурного подразделения и специалисты структурного подразделения Отделения в котором работают супруги.
Согласно их пояснениям установлено, что при исполнении некоторых трудовых функций ведущий специалист-эксперт находится в непосредственной подконтрольности у главного специалиста-эксперта. 
Данную ситуацию необходимо рассматривать как нарушение п.п.5 п.1 статьи 16 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", т.к. близкое родство или свойство гражданских служащих является ограничением в случае непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из гражданских служащих другому.

Комиссией установлено:

- что возникновение конфликта интересов при исполнении указанными работниками своих должностных обязанностей возможно. Работа супругов в одном структурном подразделении может привести к нарушениям требований к служебному поведению (Кодекс этики и служебного поведения работника системы ПФР, утв. Постановлением Правления ПФР от 20.08.2013 №189п).

Комиссия приняла решение:

- Факт работы супругов в одном структурном подразделении Отделения может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими некоторых трудовых функций существует непосредственная подконтрольность одного другому. Также существует косвенная заинтересованность работников, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение ими должностных обязанностей. Работник обязан принять меры по недопущению любой возможности конфликта интересов.

- Управляющему Отделением, начальнику структурного подразделения Отделения, где работают супруги в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов.
Результаты голосования: единогласно.
1.2. Рассмотрение уведомления руководителя подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми работе в Управлении близкого родственника.
Выступили: Опетерно Л.Д., Шаталова Е.Ю., Долидзе И.В., Фадеева С.В.
В соответствии со ст.12.4. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (в ред.от 21.11.2011(ФЗ № 329-ФЗ) на работников, замещающих должности в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, распространяются с учетом особенностей, обусловленных их правовым статусом, ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, настоящим Федеральным законом и статьями 17, 18 и 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации.

Под прямой личной заинтересованностью работника, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения им при исполнении должностных обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц. В законе дается исчерпывающий перечень лиц, в интересах которых не может использовать свои должностные полномочия работник. Прежде всего это члены семьи, к которым относятся: супруг (супруга), несовершеннолетние дети, родители, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей.
Обсуждение вопроса по существу: Опетерно Л.Д., Шаталова Е.Ю., Фадеева С.В., Вишератин А.В.
Близкий родственник руководителя подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми принята временно на работу в Управление. Согласно штатному расписанию в своей работе она непосредственно подчиняется начальнику структурного подразделения Управления, а в его отсутствие заместителям начальника отдела.

Под непосредственной подчиненностью в гражданской службе следует понимать ситуации, когда один служащий является ближайшим начальником другого, если же подчиненность имеет место через другого служащего, она не является непосредственной.

Таким образом данную ситуацию нельзя рассматривать как нарушение п.п.5 п.1 статьи 16 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", т.к. близкое родство или свойство гражданских служащих является ограничением только в случае непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из гражданских служащих другому.

Кроме того, в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции и во избежание конфликта интересов руководителем подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми все распорядительные действия в отношении своего родственника приказом были переданы заместителю руководителя подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми. Таким образом непосредственное подчинение (подконтрольность) в данном случае отсутствует.
Комиссия приняла решение:

- руководителем подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми в данном случае приняты все меры по недопущению любой возможности конфликта интересов.

- Во избежание конфликта интересов в будущем руководителю подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми при исполнении им своих должностных обязанностей, необходимо строгого соблюдать требования законодательства о противодействии коррупции и соблюдать кодекс этики и служебного поведения работника ПФР.

Результаты голосования: единогласно.
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