ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №2
14 апреля 2016 г.                                                                                             г. Сыктывкар
          14 апреля 2016 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете № 324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Члены Комиссии:
Шаталова Е.Ю.

Макарова С.В.

Иванова И.В.
Вишератин А.В.
Фадеева С.В.
Рауш Е.А.

Куртиякова С.В.

Ершова Ю.Н. – секретарь комиссии.
Приглашенные участники заседания без права голоса:

2 руководителя структурного подразделения Отделения, в котором работают

работники состоящие в браке;

2 работника структурного подразделения Отделения, в котором работают работники

состоящие в браке;
работник структурного подразделения Отделения, супруга уведомителя.

Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Долидзе И.В. - заместитель председателя Комиссии 
Петерсон Н.В. (не подтверждено участие в Комиссии)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Рассмотрение обращения работника ОПФР по Республике Коми (далее – Отделение), изложенного в замечаниях к должностной инструкции (в новой редакции), о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей в соответствии с новой редакцией должностных инструкций работников Отделения работающих в одном структурном подразделении и состоящих в браке.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что они в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 N 137п (ред. от 05.06.2015) не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии, не поступало.

Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии: открытое голосование.

Рассмотрение вопроса по существу.

Выступили: Опетерно Л.Д., Шаталова Е.Ю., Фадеева С.В., Макарова С.В., Вишератин А.В., Куртиякова С.В., Рауш Е.А.: 
В соответствии со ст.12.4. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (в ред. от 22.12.2014) на работников, замещающих должности в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, распространяются с учетом особенностей, обусловленных их правовым статусом, ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, настоящим Федеральным законом и п.5 части 1 статьи 16, статьями 17, 18 и 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

В силу п.п.5 п.1 статьи 16 Федерального закона N 79-ФЗ гражданин не может быть принят на гражданскую службу, а гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Следовательно, из системного толкования ст. 12.4 Федерального закона N 273-ФЗ, подп. 5 п. 1 ст. 16, подп. 6 п. 1 ст. 18 Федерального закона N 79-ФЗ и в их взаимосвязи следует, что нахождение работников, замещающих должности в Пенсионном фонде Российской Федерации, в близком родстве или свойстве, если такое замещение связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, является тем ограничением, который препятствует дальнейшей работе в такой должности.
В соответствии со ст.349.2 Трудового кодекса РФ Правительством РФ принято Постановление 05.07.2013 N 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции", которым определено, что работник обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов.
В соответствии с распоряжением Правления ПФР от 21.09.2015 №426р «О возложении задач и распределении полномочий в сфере противодействия коррупции», указанием Управления кадровой политики ПФР и распоряжением управляющего Отделением в период с сентября 2015 года по март 2016 года были внесены изменения во все должностные инструкции работников Отделения, в том числе в должностные инструкции главного специалиста-эксперта отдела казначейства и ведущего специалиста-эксперта отдела казначейства.

Внесение изменений обусловлено приведением в соответствие положений об отделах и должностных инструкций работников, связанных с осуществлением работниками функций по реализации направлений деятельности ПФР, подверженных коррупционным рискам. Указанные изменения не повлекли существенных изменений должностных обязанностей работников. Всех работников с изменениями ознакомили в установленный законодательством срок. 
Должностная инструкция уведомителя подписана им с замечаниями.

Управляющий Отделением имеет право утверждать должностные инструкции. Должностная инструкция работника Отделения, утверждена 04.03.2016г., ею необходимо руководствоваться в работе. Трудовое законодательство РФ не содержит понятия «старая» или «новая» должностная инструкция.
Проведен сравнительный анализ указанной должностной инструкции «старой» и «новой» редакции. Должностные обязанности работника не изменились, а только некоторые положения описаны более конкретно, чем ранее.
Комиссией были заслушенны пояснения уведомителя, руководителей и работников структурного подразделения Отделения, в котором работают супруги.

Непосредственная подчиненность предполагает наличие у начальника права отдавать подчиненному приказы и распоряжения, а также требовать их исполнения. Подчиненный же обязан их исполнять. 

Подконтрольность имеет место тогда, когда работник в силу своих должностных обязанностей обязан контролировать служебную деятельность другого работника, в том числе в случаях, когда между ними нет прямого подчинения.
На основании пункта 25 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013г. № 309 «О мерах реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации даны разъяснения по реализации некоторых требований нормативных правовых актов Российской Федерации о противодействии коррупции.
В соответствии с разъяснениями, непосредственная подконтрольность предполагает наличие у непосредственного начальника или иного вышестоящего начальника (при отсутствии прямого подчинения) специального полномочия по осуществлению контроля в силу своих должностных (служебных) обязанностей. То есть, непосредственная подконтрольность возникает в правоотношениях работников Отделения в случаях, когда в должностных обязанностях одного из них это прямо предусмотрено либо полномочие осуществлению функций соответствующего контроля предоставлено (закреплено) локальным актом работодателя (приказом, распоряжением и т.д.).

Целью ограничения, связанного с совместной работой лиц, состоящих в близком родстве или свойстве, является недопущение возможного отрицательного влияния близких родственных связей на служебные отношения и качество их служебной деятельности, а также возможного злоупотребления работниками своим служебным положением.

Комиссия приняла решение:

- факт работы супругов в одном структурном подразделении в разных должностях может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими некоторых функций существует непосредственная подконтрольность одного другому. Своими действиями работник на вышестоящей должности может повлиять на принятие решения о применении к работнику, состоящему с ним в браке  дисциплинарного взыскания в случае не исполнения (не надлежащего исполнения) им своих должностных обязанностей;

- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов.

Результаты голосования: единогласно.

Копия протокола направлена управляющему Отделения в установленный законодательством срок.
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