ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 4
11 августа 2016 г.                                                                                              г. Сыктывкар
11 августа 2016 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете № 324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Долидзе И.В. – заместитель председателя Комиссии
Члены Комиссии:
Макарова С.В.

Иванова И.В.

Ершова Ю.Н.- секретарь Комиссии
Фадеева С.В.

Вишератин А.В.

Куртиякова С.Е.
Приглашенные участники заседания без права голоса:

8 руководителей структурных подразделений Отделения
Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Шаталова Е.Ю.  
Ершова Ю.Н.- секретарь Комиссии
Рауш Е.А. 
Петерсон Н.В. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение уведомлений  13 работников ОПФР по Республике Коми (далее - Отделение)  и 5 работников подведомственных территориальных органов ПФР Республики Коми, относящихся к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников (супругов);
2. Рассмотрение уведомления руководителя структурного подразделения Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей, в случае осуществления иной оплачиваемой работы в  другой организации на условиях подряда.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:
Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что они в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 N 137п (ред. от 05.06.2015) не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
В Комиссию поступило 2 заявления о самоотводе от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии (И.В. Долидзе, С.В. Фадеева).
Работник Отделения, в отношении которого рассматривается информация – присутствуют, за исключением 4 работников Отделения и 5 работников подведомственных территориальных органов ПФР Республики Коми.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

Председатель комиссии Опетерно Л.Д. ознакомила:

1. С изменениями и дополнениями внесенными в Постановление Правительства Российской Федерации от 05.07.2013. №568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции": 

а) абзацы пятый и шестой подпункта "в" пункта 1 изложить в следующей редакции:

"уведомлять работодателя в порядке, определенном работодателем в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно;

передавать в целях предотвращения конфликта интересов принадлежащие ему ценные бумаги (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации";

б) дополнить пунктом 3 следующего содержания:

"3. Установить, что работники, замещающие должности, указанные в абзаце первом пункта 1 настоящего постановления, и граждане, указанные в пункте 2 настоящего постановления, не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с работником соответствующего фонда или иной организации, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.";
2. С изменениями и дополнениями внесенными в Положение «О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденном постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов:

а) пункт 4 изложить в следующей редакции:

"4. Вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении:

работников отделения ПФР и работников территориальных органов ПФР, подведомственных отделению ПФР, занимающих должности, назначение на которые осуществляется управляющим отделением ПФР, рассматривает Комиссия Отделения ПФР;

б) пункт 10 дополнить подпунктом "д" следующего содержания:

"д) поступившее в адрес руководителя территориального органа ПФР уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.";

в) подпункт "а" пункта 12 изложить в следующей редакции:

"а) в 10-дневный срок назначает дату заседания Комиссии. При этом дата заседания Комиссии не может быть назначена позднее 20 дней со дня поступления указанной информации, за исключением следующих случаев:

- рассмотрение заявления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- рассмотрение заявления работника о невозможности выполнить требования Федерального закона от 07.05.2013 №79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от его воли или воли его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Заседание Комиссии по рассмотрению заявлений, указанных в абзацах втором и третьем настоящего подпункта, как правило, проводится не позднее одного месяца со дня истечения срока, установленного для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.";

г) дополнить пунктом 12.2 следующего содержания:

"12.2. Уведомление, указанное в подпункте "д" пункта 10 настоящего Положения, рассматривается структурным подразделением территориального органа ПФР или уполномоченным работником системы ПФР, ответственным за реализацию полномочий в сфере противодействия коррупции, который осуществляет подготовку мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления.";

д) дополнить пунктом 12.3 следующего содержания:

"12.3. При подготовке мотивированного заключения по итогам рассмотрения уведомления, указанного в подпункте "д" пункта 10 настоящего Положения, структурное подразделение территориального органа ПФР или уполномоченный работник, ответственные за реализацию полномочий в сфере противодействия коррупции, имеет право проводить собеседование с работником, представившим уведомление, получать от него письменные пояснения. Подготовка предложений в интересах территориальных органов ПФР осуществляется Департаментом обеспечения безопасности. Уведомление, а также заключение и другие материалы в течение семи рабочих дней со дня поступления уведомления представляются председателю Комиссии. В случае направления запросов уведомление, а также заключение и другие материалы представляются председателю Комиссии в течение 45 дней со дня поступления уведомления. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней.";

е) пункт 13 изложить в следующей редакции:

"13. Заседание Комиссии проводится, как правило, в присутствии работника территориального органа ПФР, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. О намерении лично присутствовать на заседании Комиссии работник ПФР указывает в заявлении или уведомлении, представляемых в соответствии с подпунктами "б" и "д" пункта 10 настоящего Положения.";

ж) дополнить подпунктом 13.1 следующего содержания:

"13.1. Заседания Комиссии может проводиться в отсутствие работника территориального органа ПФР в случаях:

а) если в заявлении или уведомлении, предусмотренных подпунктами "б" и "д" пункта 10 настоящего Положения, не содержится указание о намерении работника территориального органа ПФР лично присутствовать на заседании Комиссии;

б) если работник территориального органа ПФР, намеревающийся лично присутствовать на заседании Комиссии и надлежащим образом извещенный о времени и месте его проведения, не явился на заседание Комиссии.";

з) дополнить подпунктом 21.1 следующего содержания:

"21.1. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "д" пункта 10 настоящего Положения, Комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;

б) признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае Комиссия рекомендует работнику территориального органа ПФР и (или) руководителю территориального органа ПФР принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения;

в) признать, что работник территориального органа ПФР не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае Комиссия рекомендует руководителю территориального органа ПФР применить к работнику территориального органа ПФР конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.";

и) в пункте 27 слова "3-дневный срок" заменить словами "7-дневный срок".
1.1. Рассмотрение уведомления  работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе супругов. Супруга уведомителя работает в подведомственном территориальном органе ПФР Республики Коми.
Рассмотрение по существу вопроса:
Выступили: ОпетерноЛ.Д., Долидзе И.В., Фадеева С.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.:

В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР: обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников состоящих в браке.

Для дачи пояснений членами Комиссии приглашен руководитель структурного подразделения Отделения, в котором работает один из супругов.

Комиссия приняла решение: 
- факт работы супругов не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, а также непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
Результаты голосования: единогласно.

1.2 и 1.3  Рассмотрение уведомлений  работников Отделения работающих в разных структурных подразделениях Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников.

Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: ОпетерноЛ.Д., Долидзе И.В., Фадеева С.В.; Иванова И.В., Ершова Ю.Н., Вишератин А.В.; Макарова С.В.
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников Отделения.
         Работники Отделения дали пояснения о выполняемой работе и ответили на вопросы членов Комиссии.
Комиссия приняла решение: 
- факт работы близких родственников работников Отделения не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, а также непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
Результаты голосования: единогласно.

1.4. и 1.5. Рассмотрение уведомлений  работников Отделения работающих в разных структурных подразделениях Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников.

         Рассмотрение по существу вопроса:
           Выступили: Долидзе И.В.; Опетерно Л.Д.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Фадеева С.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.
            В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников Отделения состоящих в близком родстве.

Для дачи пояснений членами Комиссии приглашены руководители структурных подразделений Отделения, в котором работают близкие родственники.

         Комиссия приняла решение: 
         - факт работы близких родственников работников Отделения не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, а также непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
        Результаты голосования: единогласно.
1.6. Рассмотрение уведомления работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников.

В связи поступившим заявлением о самоотводе  при обсуждении и голосовании по вопросу касающегося члена Комиссии Долидзе И.В. удалилась из зала заседания.
Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Фадеева С.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работника Отделения и временного работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми. 

          Комиссия приняла решение:
          - факт работы близких родственников работника Отделения и работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, а также непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
Результаты голосования: единогласно.
1.7. Рассмотрение уведомления  работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников работающих в разных структурных подразделениях Отделения.

Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В., Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Фадеева С.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников Отделения состоящих в близком родстве.

Для дачи пояснений членами Комиссии заслушан уведомитель и руководители структурных подразделений Отделения, в котором работают близкие родственники.

         Комиссия приняла решение: 
          - факт работы близких родственников работников Отделения, работающих в разных структурных подразделениях не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
         Результаты голосования: за – 7 голосов, против – 0 голосов, воздержались – 1 голос.
1.8. Рассмотрение уведомления  работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников работающих в разных структурных подразделениях Отделения.

Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В., Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Фадеева С.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников Отделения состоящих в близком родстве.

Для дачи пояснений членами Комиссии заслушан уведомитель и руководители структурных подразделений Отделения, в котором работают близкие родственники.

Комиссия приняла решение: 
            - факт работы близких родственников работников Отделения, работающих в разных структурных подразделениях не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 

Результаты голосования: единогласно.

 1.9. Рассмотрение уведомления  работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе супругов. Супруга уведомителя работает в другом структурном подразделении Отделения.
Рассмотрение по существу вопроса:
           Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:

            Уведомление работника Отделения рассматривалось без его участия.
 В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников Отделения состоящих в близком родстве.

Для дачи пояснений членами Комиссии приглашены руководители структурных подразделений Отделения, в котором работают близкие родственники.

Комиссия приняла решение: 
- факт работы супругов не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, а также непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
Результаты голосования: единогласно.

1.10. Рассмотрение уведомления  работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников работающих в разных структурных подразделениях Отделения и в подведомственном территориальном органе ПФР Республики Коми, а также совместной работе супругов. Супруга уведомителя работает в подведомственном территориальном органе ПФР Республики Коми.
Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Ершова Ю.Н.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников Отделения состоящих в близком родстве, а также должностные инструкции работников территориального органа ПФР Республики Коми состоящего в близком родстве и в браке с работником Отделения (уведомителем).

Для дачи пояснений членами Комиссии заслушан уведомитель и руководитель структурного подразделения Отделения уведомителя.

          Комиссия приняла решение:
          - факт работы супругов не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. Учитывая специфику выполняемой профессиональной служебной деятельности работника Отделения, он должен при исполнении служебных обязанностей строго соблюдать Порядок уведомления работниками ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов утвержденный постановлением Правления ПФР от 15.06.2016 №489п.
Результаты голосования: единогласно.

Комиссия приняла решение: 
- факт работы работников Отделения состоящих в близком родстве не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. Учитывая специфику выполняемой профессиональной служебной деятельности работника Отделения, он должен при исполнении служебных обязанностей строго соблюдать Порядок уведомления работниками ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов утвержденный постановлением Правления ПФР от 15.06.2016 №489п.
Результаты голосования: единогласно.

Комиссия приняла решение: 
- факт работы близких родственников работников Отделения может привести к конфликту интересов, прослеживается подконтрольность одного другому. 

- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов. 
Результаты голосования: за – 6 голосов, против – 0 голосов, воздержались – 2 голоса.
1.11. и 1.12 Рассмотрение уведомлений  работника Отделения и работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе супругов.
Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работника Отделения и должностная инструкция работника территориального органа ПФР Республики Коми состоящего в браке с работником Отделения.

Для дачи пояснений членами Комиссии заслушан один из уведомителей и руководитель структурного подразделения Отделения одного из уведомителей.

Комиссия приняла решение: 
- факт работы супругов не может привести к возникновению конфликта интересов, т.к. при исполнении ими должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, непосредственная подконтрольность и подчиненность одного другому. 
Результаты голосования: единогласно.
1.13. Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников. 
Работником подано заявление о рассмотрении уведомления без участия уведомителя.

Рассмотрение по существу вопроса:
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
 В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников территориального органа ПФР Республики Коми состоящих в близком родстве.

Комиссия приняла решение: 
- признать, что факт работы близких родственников приводит или может привести к конфликту интересов, прослеживается подконтрольность и подчиненность одного другому (в случае исполнения обязанностей начальника территориального органа ПФР Республики Коми). Своими действиями (бездействием) работник территориального органа ПФР Республики Коми (уведомитель) может повлиять на принятие решений о применении к работнику территориального органа ПФР Республики Коми (близкому родственнику):
- дисциплинарного взыскания в случае не исполнения (не надлежащего исполнения) ею своих должностных обязанностей;

- материального и морального поощрения.

- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов. 
Результаты голосования: единогласно.
1.14. Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников.
Работником подано заявление о рассмотрении уведомления без участия уведомителя.

Рассмотрение по существу вопроса:
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
 В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников территориального органа ПФР Республики Коми состоящих в близком родстве.

Комиссия приняла решение: 

- признать, что факт работы близких родственников приводит или может привести к конфликту интересов, прослеживается подконтрольность и подчиненность одного другому (в случае исполнения обязанностей начальника территориального органа ПФР Республики Коми). Своими действиями (бездействием) работник территориального органа ПФР Республики Коми (уведомитель) может повлиять на принятие решений о применении к работнику территориального органа ПФР Республики Коми (близкому родственнику):
- дисциплинарного взыскания в случае не исполнения (не надлежащего исполнения) ею своих должностных обязанностей;

- материального и морального поощрения.

- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов. 

Результаты голосования: за – 4 голоса, против – 2 голоса, воздержались – 2 голоса.

Большинством голосов Комиссия признала, что возникают обстоятельства, которые приводят или могут привести к возникновению конфликта интересов, в случае исполнения должностных обязанностей работниками при совместной работе близких родственников. Имеет место факт непосредственной подконтрольности одного другому.
1.15. Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников.
Работником подано заявление о рассмотрении уведомления без участия уведомителя.

Рассмотрение по существу вопроса:
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
 В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников территориального органа ПФР Республики Коми состоящих в близком родстве.

Комиссия приняла решение: 

- признать, что факт работы близких родственников приводит или может привести к конфликту интересов, прослеживается подконтрольность и подчиненность одного другому (в случае исполнения обязанностей начальника территориального органа ПФР Республики Коми). Своими действиями (бездействием) работник территориального органа ПФР Республики Коми (уведомитель) может повлиять на принятие решений о применении к работнику территориального органа ПФР Республики Коми (близкому родственнику):
- дисциплинарного взыскания в случае не исполнения (не надлежащего исполнения) ею своих должностных обязанностей;

- материального и морального поощрения.

- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов. 

Результаты голосования: единогласно.

1.16. Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников. 

Работником подано заявление о рассмотрении уведомления без участия уведомителя.

Рассмотрение по существу вопроса:
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Фадеева С.В.; Ершова Ю.Н.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Куртиякова С.Е.:
 В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции  работников территориального органа ПФР Республики Коми состоящих в близком родстве.

Комиссия приняла решение: 

- признать, что факт работы близких родственников приводит или может привести к конфликту интересов, прослеживается подконтрольность и подчиненность одного другому (в случае исполнения обязанностей начальника территориального органа ПФР Республики Коми). Своими действиями (бездействием) работник территориального органа ПФР Республики Коми (уведомитель) может повлиять на принятие решений о применении к работнику территориального органа ПФР Республики Коми (близкому родственнику):
- дисциплинарного взыскания в случае не исполнения (не надлежащего исполнения) ею своих должностных обязанностей;

- материального и морального поощрения.

- данные работники принимают участие в вынесении решений о выплатах социального характера. Учитывая специфику выполняемой профессиональной служебной деятельности, они должны при исполнении служебных обязанностей строго соблюдать Порядок уведомления работниками ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов утвержденный постановлением Правления ПФР от 15.06.2016 №489п;
- управляющему Отделением в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции необходимо принять меры по предотвращению конфликта интересов. 
Результаты голосования: единогласно.
1.17. и 1.18 Рассмотрение уведомлений  работников Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей, которая, приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе супругов в одной организации в разных структурных подразделениях.
В связи поступившим заявлением о самоотводе  при обсуждении и голосовании по вопросу касающегося члена Комиссии Фадеева С.В. удалилась из зала заседания.
Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Ершова Ю.Н., Куртиякова С.Е.:
В соответствии с подпунктом «в» п.1 и п.3 постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников Отделения состоящих в браке.

Для дачи пояснений членами Комиссии заслушан один из уведомителей и их руководители структурных подразделений Отделения.

          На голосование поставлен вопрос: 
          1. Возникают ли обстоятельства, которые приводят или могут привести к возникновению конфликта интересов, в случае исполнения должностных обязанностей супругов работников Отделения.
          Результаты голосования: за – 3 голоса, против – 4 голоса, воздержались – 0 голосов.

          2. Имеет ли место факт непосредственной подконтрольности и подчиненности одного работника другому. 

          Результаты голосования: за – 3 голоса, против – 4 голоса, воздержались – 0 голосов.

         Комиссия приняла решение: 
          - большинством голосов Комиссия признала, что при исполнении должностных обязанностей работниками Отделения, состоящими в браке конфликт интересов, подконтрольность и подчиненность одного работника другому отсутствует. 
         - учитывая специфику выполняемой профессиональной служебной деятельности супругов, они должны при исполнении служебных обязанностей строго соблюдать Порядок уведомления работниками ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов утвержденный постановлением Правления ПФР от 15.06.2016 №489п.
2. Рассмотрение уведомления руководителя структурного подразделения Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей, в случае осуществления иной оплачиваемой работы в  иной организации на условиях подряда.

Рассмотрение по существу вопроса: 
Выступили: Опетерно Л.Д.; Долидзе И.В.; Иванова И.В.; Вишератин А.В.; Макарова С.В.; Ершова Ю.Н., Куртиякова С.Е.:
Трудовой кодекс РФ, законодательные и иные нормативно правовые акты Российской Федерации, включая акты ПФР, содержащие нормы трудового права, не содержат запрета работникам системы ПФР работать по совместительству. При этом согласно ст.60.1 ТК РФ работа по совместительству выполняется в свободное от основной работы время. Следует отметить, что работать по совместительству у другого работодателя можно после получения разрешения работодателя в соответствии с частью 1 статьи 276 ТК РФ. Кроме того, в соответствии с пунктом 4 Порядка принятия работниками ПФР мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 21.01.2014 № 5п, в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов работник обязан уведомить работодателя о возможности его возникновения.

            Таким образом, в случае появления у работника системы ПФР намерений выполнять работу по совместительству у другого работодателя, работнику системы ПФР необходимо, уведомить работодателя о возможности возникновения конфликта интересов. Следовательно, работа по совместительству может осуществляться работником системы ПФР с разрешения работодателя в случае отсутствия конфликта интересов.

 Для рассмотрения представлена должностная инструкция работника Отделения.

 Уведомителем были даны необходимые пояснения членам Комиссии.

            Комиссия приняла решение: 
             - признать, что при исполнении работником Отделения должностных обязанностей возможность осуществления иной оплачиваемой работы на условиях подряда в иной организации может привести к конфликту интересов.  
            Результаты голосования: за – 5 голосов,  против – 0 голосов, воздержались – 2 голоса.

Копия протокола направлена управляющему Отделения в установленный законодательством срок.
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