ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ№2
01 октября 2018 г.                                                                                               г. Сыктывкар

 01 октября 2018 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете №324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Долидзе И.В. - заместитель председателя Комиссии
Члены Комиссии:
Шаталова Е.Ю.
Ершова Ю.Н.
Фадеева С.В.
Куртиякова С.Е.
Ковалевская М.Д.

Филиппова В.И. – секретарь комиссии.

Приглашенные участники заседания без права голоса:

                     руководитель структурного подразделения ОПФР по Республике Коми.

Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Хозяинов А.С. (находится в ежегодном оплачиваемом отпуске)

Ковалевская М.Д. (находится в ежегодном оплачиваемом отпуске).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 Рассмотрение уведомления начальника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.

Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии - не поступало.

От работника поступило ходатайство о рассмотрении уведомления в его отсутствие. 
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.
Рассмотрение уведомления начальника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Согласно уведомлению через МФЦ с заявлением о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала на оплату образовательных услуг обратилась родственник начальника территориального органа ПФР Республики Коми. 
        Рассмотрение по существу вопроса:
        Выступили: Опетерно Л.Д., Долидзе И.В., Шаталова Е.Ю.:
В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Частью 2 статьи 10 Федерального закона № 273-ФЗ определено, что под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» работники, замещающие должности в ПФР, обязаны уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Для дачи пояснений членам Комиссии приглашен начальник отдела социальных выплат Отделения. 
Комиссия приняла решение: 

- признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником подведомственного территориального органа ПФР личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов;

- рекомендовать отделу социальных выплат Отделения после принятия руководителем территориального органа ПФР решения провести контрольные мероприятия: дополнительно сформировать запрос в образовательное учреждение с целью подтверждения обучения родственника и факта подписания договора на оказание платных образовательных услуг, запросить дело по МСК на бумажном носителе с целью осуществления повторной проверки.
          Результаты голосования: единогласно.
Копия протокола направлена управляющему Отделения в установленный законодательством срок.
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