КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ

И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ
ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ – УПРАВЛЕНИЯ  ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В Г. ВОРКУТЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ


ПРОТОКОЛ № 2
19 февраля 2020 года                                                                                                             г. Воркута
19 февраля 2020 года в 14 часов 00  минут  по  адресу:  169901, Республика Коми,  г. Воркута, ул. Московская, д. 25, каб. № 18, состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) УПФР в г. Воркуте Республики Коми.
1. На заседании Комиссии присутствовали:


Председатель комиссии:
- Елькина Оксана Александровна   – заместитель начальника управления ПФР
Заместитель председателя комиссии: 

- Иванова Анжелика Анатольевна – главный специалист-эксперт юридического отдела
Члены Комиссии:
- Айгензеер Анастасия  Леонидовна - главный бухгалтер - начальник отдела учета поступления и расходования средств;
- Кудряшова Лилия Львовна - начальник юридического отдела;
- Курганская Нина Владимировна - член Правления общественной организации «Союз пенсионеров» в г. Воркуте.

Член Комиссии - секретарь Комиссии:
- Галкин Максим Александрович – заместитель начальника юридического отдела 

Приглашен участник заседания без права голоса:

           - руководитель структурного подразделения Управления.
Отсутствовали:  член Комиссии - Черниченко Ирина  Валерьевна – Председатель Воркутинской городской организации Коми республиканской организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
2. Основанием для проведения заседания Комиссии является уведомление от 04.02.2020 главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
3. На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:

- рассмотрение уведомления от 04.02.2020 главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- оглашение решения начальника Управления о рассмотрении протокола комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23.01.2020 № 1.
4. Выступила председатель Комиссии Елькина О.А.: 
По первому вопросу:

Главный специалист-эксперт структурного подразделения Управления обратилась в отдел оценки пенсионных прав застрахованных лиц для проведения заблаговременной работы с будущими пенсионерами в целях назначения страховой пенсии по старости. В ходе проведения заблаговременной работы отделом оценки пенсионных прав было подготовлено решение о дополнении ИЛС главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления.

Елькина О.А. зачитала мотивированное заключение по результатам рассмотрения уведомления и пояснения руководителя структурного подразделения Управления по должностным обязанностям главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления и о выполнении работ по дополнению ИЛС, а также представила для рассмотрения Комиссией должностную инструкцию главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления, акт о выполненных работах по корректировке форм СЗВ-К в ПТК СПУ, уведомление Управления на имя главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления о корректировке ИС и уточнении ИЛС.

Выводы по результатам рассмотрения: при исполнении должностных обязанностей главным специалистом-экспертом структурного подразделения Управления в рассматриваемом случае конфликт интересов отсутствует: дополнение ИЛС главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления произведено ведущим специалистом-экспертом структурного подразделения Управления.
По второму вопросу:

зачитала решение начальника Управления о рассмотрении протокола комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23.01.2020 №1.
5. Результаты голосования Комиссии: единогласно.
6. По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления в рассматриваемом случае конфликт интересов отсутствует;

- признать, что работником системы ПФР - главным специалистом-экспертом структурного подразделения Управления не соблюдались требования об урегулировании конфликта интересов (несвоевременное уведомление работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности). Начальнику управления ПФР в целях соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции рекомендовано к главному специалисту-эксперту структурного подразделения Управления применить меры дисциплинарного взыскания в соответствии со статьей 192 Трудового кодекса Российской Федерации.
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