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ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ - 

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ

                                                           ПРИКАЗ

      «28 » декабря 2020 г.             КРАСНОЯРСК 
                №  716п    

О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета ОПФР по Красноярскому краю, утвержденную приказом 

от 26 декабря 2019 г. № 566п   

Во исполнение положений Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 728п, с учетом изменений, внесенных постановлением Правления ПФР от 25.12.2020 № 913п 
п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Учетную политику по исполнению бюджета Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Красноярскому краю, утвержденную приказом  от  26 декабря 2019 № 566п (далее - Учетная политика ОПФР), следующие изменения:

1.1. В разделе 1 "Общие положения" Учетной  политики ОПФР: 

а) в пункте 1.2.:

абзац двадцать шестой исключить;

          абзац двадцать седьмой считать абзацем двадцать шестым;

          дополнить абзацами двадцать седьмым - тридцатым следующего содержания:

"приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 184н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Выплаты персоналу";

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 июня 2020 г.  № 129н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Финансовые инструменты";

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 277н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Информация о связанных сторонах";

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 181н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета  государственных финансов «Нематериальные активы»;
абзац двадцать восьмой считать абзацем тридцать первым;
дополнить абзацем тридцать вторым следующего содержания:

"постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2020 г. № 913п "О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2019 г. № 728п".

б) в пункте 1.6.: 
абзац пятый изложить в следующей редакции:
"приказа Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2020 г. № 99н "Об утверждении кодов (перечней кодов)бюджетной классификации Российской Федерации на 2021 год (на 2021 год и плановый период 2022 и  2023 годов)";
1.2. В разделе 2 "Учет операций по осуществлению ОПФР функций финансового органа":
а) в пункте 2.2.:

абзацы второй - шестой изложить в следующей редакции:

"В соответствии с заключенным Соглашением об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Красноярскому краю отдельных функций по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации при кассовом обслуживании исполнения бюджета, в Управлении Федерального казначейства по Красноярскому краю на балансовом счете 40102810245370000011 в Отделении Красноярск Банка России  следующие казначейские счета:
03100643000000011900 - для распределения доходов поступающих в бюджетную систему РФ;

03241643000000061900 - для учета средств ПФР;
03242643000000061900 - для учета денежных средств, поступающих во временное распоряжение.";

абзацы седьмой - двенадцатый считать абзацами шестым - одиннадцатым соответственно;
1.3. В разделе 4: "Учет операций по осуществлению функций получателя бюджетных средств, распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств".
а) пункт 4.2. дополнить абзацами вторым - девятым следующего содержания:

"Денежные обязательства по первичным учетным документам (кроме счетов на аванс) за оказанные услуги (выполненные работы, поставленные товары) по государственным контрактам (договорам), исполнение по которым предусмотрено с 01 по последнее число месяца (квартала) и носит циклический характер, оформленный исполнителями, поставщиками не позднее последнего рабочего дня отчетного периода, но поступившим в Отделение в месяце, следующим за отчетным, в срок:

до 10 числа (включительно) — отражаются в бухгалтерском учете последним числом отчетного месяца;

после 10 числа — отражаются в бухгалтерском учете датой подписания Отделением.

Денежные обязательства по вышеуказанным первичным учетным документам, оформленные поставщиками в конце финансового года и предоставленные в следующем финансовом году, но не позднее срока сдачи годовой отчетности, отражаются в бухгалтерском учете последним рабочим днем отчетного периода.

Денежные обязательства по первичным учетным документам, предоставленным в рамках иных государственных контрактов (договоров), принимаются датой подписания Отделением акта об исполнении работ (оказания услуг, поставки товаров).

Авансовые отчеты по командировочным расходам текущего месяца принимаются отделом бухгалтерского учета и отчетности для отражения в бухгалтерском учете с необходимой корректировкой денежных обязательств в срок:

до 10 числа (включительно) — датой последнего дня командирования;

после 10 числа — датой фактического поступления документа.";
абзац второй считать абзацем десятым;
б) в пункте 4.4.:

абзац четвертый изложить  в следующей редакции:

"Ответственный за учет и хранение бланков строгой отчетности отражается в приложении 13 к настоящей Учетной политике ОПФР.";

в) в пункте 4.6.:

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

"Работники, получившие денежные средства под отчет на командировку, обязаны в срок, не превышающий 3 рабочих дней со дня выхода на работу, представить Авансовый отчет (код формы по ОКУД 0504505) составленный на бумажном носителе, или Отчет о расходах подотчетного лица (код формы по ОКУД 0504520), составленный в форме электронного документа, (далее при совместном упоминании – Авансовый отчет) по форме, предусмотренной графиком документооборота органа системы в соответствии с Указаниями Центрального банка Российской Федерации от 11 марта 2014 г.   № 3210 - У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»";

в абзаце пятом после слов "Авансовый отчет" слова "(код формы по ОКУД 0504505)" исключить;

дополнить абзацем шестым следующего содержания:

«В случае возмещения произведенных расходов по приобретению товаров работником, без предварительного получения денежных средств, применяется балансовый счет 120800000. Компенсация расходов производится по заявлению работника с предоставлением авансового отчета и прилагаемых к нему первичных учетных документов».

г) в пункт 4.7.:

дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Применение в ОПФР расчетной ведомости (форма по ОКУД 0504402) осуществляется по мере организационно-технической  готовности ПК 1С ЗГУ».

д) в пункте 4.8.:

абзац второй дополнить текстом следующего содержания "При необходимости в программном комплексе 1С: ИББУ в справочник дополнительных признаков учета «Мероприятия» и справочник «Операции»  могут вводиться новые элементы".

         е) в пункте 4.9.:
         абзац первый изложить в следующей редакции:

         "Нижеперечисленные первичные учетные документы формируются Центром ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (далее – Центр ПФР) в программно-техническом комплексе по назначению (установлению) и выплате пенсий ЕДВ, ДМО, ДЕМО и ФСД, "Обмен данными с ОГБД "Ветераны" (далее – ПТК НВП) и представляются в ОКИБ управления казначейства ОПФР в порядке и сроки согласно положениям Регламента взаимодействия ОПФР и подведомственных территориальных органов ПФР по приему, обработке первичных учетных документов и финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат, утвержденного приказом ОПФР (далее – Регламент по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат):";
        абзацы двадцатый - двадцать пятый изложить в следующей редакции:
"Переход к применению нижеперечисленных первичных учетных документов по формам приложений к Учетной политике ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 728п, с учетом изменений и дополнений, внесенных постановлением Правления ПФР от 25.12.2020 № 913п, осуществляется ОПФР по мере организационно-технической готовности ПТК НВП и программного комплекса 1С: ИББУ:

· Ведомость выявленных переплат пенсий, пособий и иных социальных выплат (за исключением переплат, образовавшихся по вине получателя) (приложение 46 к Учетной политике ПФР)";
· Аналитические сведения по выявленным и погашенным переплатам  пенсий, пособий и иных социальных выплат (по вине получателя) (приложение 51 к Учетной политике ПФР)";

· Ведомость сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, не включенных в доставочные документы (приложение 65 к Учетной политике ПФР); 
· Аналитические сведения по использованию резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 101 к Учетной политике ПФР).
Центр ПФР формирует в ПТК НВП первичные учетные документы в разрезе баз данных городов (районов) Красноярского края. ОПФР операции в бюджетном учете в 1С: ИББУ отражает на основании полученных первичных учетных документов также в разрезе баз данных городов (районов) Красноярского края с использованием следующих наименований:"
	№
п/п
	КСП
	Наименование по справочнику "Административно-территориальные единицы"

	
	
	Полное
	Сокращенное

	1
	007
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (Свердловский р-н)
	Центр ПФР (Свердловский р-н)

	2
	008
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (Советский р-н)
	Центр ПФР (Советский р-н)

	3
	016
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае 
(г.Канск)
	Центр ПФР (г.Канск)

	4
	017
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Железногорск)
	Центр ПФР (г. Железногорск)

	5
	019
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Минусинск)
	Центр ПФР (г.Минусинск)

	6
	021
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Норильск)
	Центр ПФР (г.Норильск)

	7
	023
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Шарыпово)
	Центр ПФР (г.Шарыпово)

	8
	061
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Лесосибирск)
	Центр ПФР (г.Лесосибирск)

	9
	063
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (Рыбинский р-н)
	Центр ПФР (Рыбинский    р-н)

	10
	064
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (г.Ачинск)
	Центр ПФР (г. Ачинск)

	11
	066
	Центр ПФР по выплате пенсий в Красноярском крае (Железнодорожный р-н)
	Центр ПФР (Железнодорожный р-н)


абзацы двадцать шестой -  тридцать первый исключить;

ё) в пункте 4.11. в абзаце восьмом слова "ТО ПФР, подведомственный ОПФР" заменить словами "Центр ПФР", слова  "Регламента взаимодействия ОПФР и ТО ПФР" заменить словами "Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат
";
ж) в пункте 4.13. слова "ТО ПФР" заменить словами "Центр ПФР";
з) пункт 4.14.изложить в следующей редакции:
"Перечисление денежных средств на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат, а также удержаний из пенсий в кредитные учреждения, с которыми заключены договоры о порядке взаимодействия при доставке пенсий, выплачиваемых ПФР, осуществляется по объединенному платежному поручению (формируется единое платежное поручение на основании расчетных ведомостей (приложения 32, 71), реестров (приложение 36) по нескольким городам (районам) Красноярского края и, соответственно, единый выплатной список для зачисления пенсий). Переход на формирование единого платежного поручения и  единого выплатного списка для зачисления пенсий по конкретному кредитному учреждению оформляется протоколом рабочего совещания структурных подразделений ОПФР (ОКИБ, ОВП).";
и) в пункте 4.15. слова "ТО ПФР" заменить словами "Центром ПФР";
к) пункт 4.18.  изложить в следующей редакции:

"ОКИБ управления казначейства ОПФР на основании Сведений об ожидаемых расходах по искам (претензиям), предъявленным к органу системы ПФР (приложение 21 к Учетной политике ПФР), представленных юридическим отделом ОПФР, формирует информацию об ожидаемых расходах по искам (претензиям), предъявленным к органам системы ПФР в разрезе городов (районов) Красноярского края и направляет ее в электронном виде в Центр ПФР для использования при формировании приложения 32 к Учетной политике ПФР и приложения 101 к Учетной политике ПФР.

Приложение 101 к Учетной политике ПФР формируется Центром ПФР ручным способом в разрезе городов (районов) Красноярского края   и представляется в ОКИБ управления казначейства ОПФР в порядке и сроки согласно положениям Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат. Центр ПФР формирует приложение 101 к Учетной политике ПФР только по тем городам (районам) Красноярского края, по которым имеются данные об остатке,  формировании и использовании резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат. При отсутствии данных приложение 101 к Учетной политике ПФР Центр ПФР в ОПФР не предоставляет.";

          л) пункт 4.19. изложить в следующей редакции:
"Отзыв денежных средств из организации федеральной почтовой связи согласно подпункту 5.10. пункта 5 раздела V Учетной политики ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 728п, осуществляется в случае если сумма прекращенных выплат в связи со смертью пенсионера, неполученных выплат в связи с переездом получателей в другой регион, а также излишне начисленных пенсий (далее - излишне начисленные пенсии) в текущем месяце по отдельным КБК расходов больше начисленной пенсии следующего выплатного периода по тем же КБК расходов в целом по ОПФР (по всем городам (районам) Красноярского края).

  В случае возникновения необходимости отзыва денежных средств из организации федеральной почтовой связи ОКИБ управления казначейства ОПФР:

1. Направляет в организацию федеральной почтовой связи письмо об отзыве денежных средств с указанием суммы, подлежащей возврату, причины отзыва и банковских реквизитов.

2. Направляет информацию по форме приложения 21 к Регламенту по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат в Центр ПФР для формирования Реестра сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, отозванных со счета доставщика (приложение 31 к Учетной политике ПФР).

Центр ПФР Реестр сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, отозванных со счета доставщика (приложение 31 к Учетной политике ПФР) формирует ручным способом и представляет в ОКИБ управления казначейства ОПФР в электронном виде в формате Excel, а также в сканированном виде с абонентского пункта ViPNet с электронной подписью руководителя Центра ПФР по «Деловой почте» VipNet.
Куратор ОКИБ управления казначейства ОПФР на основании приложения 31, полученного от Центра ПФР в сканированном виде по ViPNet, создает ручным способом приложение 31 в 1С: ИББУ.".
текст сноски № 3 в пункте 4.19. изложить в следующей редакции                                  "Применяется до момента реализации в ПТК НВП автоматического формирования Реестра сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, отозванных со счета доставщика (приложение 31 к Учетной политике ПФР,  утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 728п)". 

м) в пункте 4.20.:
абзацы восемнадцатый - двадцатый исключить и дополнить новыми абзацами восемнадцатым - двадцать пятым следующего содержания: 

"Вышеперечисленные сводные формы первичных учетных документов формируются за отчетный месяц в порядке и сроки согласно положениям Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат:

· ОКИБ/ОКО управления казначейства ОПФР - в целом по ОПФР (по всем городам (районам) Красноярского края, по которым ведется бюджетный учет). Сводные формы подписываются начальником ОКИБ/ОКО управления казначейства ОПФР, непосредственным исполнителем и утверждаются руководителем ОПФР;

· Центром ПФР отдельно по данным городов (районов) Красноярского края, по которым ОПФР ведет бюджетный учет.  Сводные формы подписываются:

- со стороны Центра ПФР: руководителем, начальниками структурных подразделений Центра ПФР (отдела ведения информационных данных и социальных регистров (ОИДСР) или отдела выплаты пенсий и социальных выплат № 4 (ОВПиСВ № 4) и непосредственным исполнителем Центра ПФР, назначенными по приказу Центра ПФР;

- со стороны ОПФР: руководителем и начальником ОКИБ/ОКО управления казначейства ОПФР.

 Переход к применению нижеперечисленных сводных расчетных ведомостей, ведомостей, реестров по формам приложений к Учетной политике ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 № 728п, с учетом изменений и дополнений, внесенных постановлением Правления ПФР от 25.12.2020 № 913п, осуществляется ОПФР по мере организационно-технической готовности ПТК НВП и программного комплекса 1С: ИББУ:

· Сводная ведомость выявленных переплат пенсий, пособий и иных социальных выплат (за исключением переплат, образовавшихся по вине получателя) (приложение 46 к Учетной политике ПФР) и Сводный реестр ведомостей выявленных переплат пенсий, пособий и иных социальных выплат (за исключением переплат, образовавшихся по вине получателя) (приложение 47 к Учетной политике ПФР);

· Сводные аналитические сведения по выявленным и погашенным переплатам  пенсий, пособий и иных социальных выплат (по вине получателя) (приложение 51 к Учетной политике ПФР) и Сводный реестр аналитических сведений по выявленным и погашенным переплатам  пенсий, пособий и иных социальных выплат (по вине получателя) (приложение 58 к Учетной политике ПФР);

· Сводная ведомость сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, не включенных в доставочные документы (приложение 65 к Учетной политике ПФР) и Сводный реестр ведомостей сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, не включенных в доставочные документы  (приложение 66 к Учетной политике ПФР);
· Сводные аналитические сведения по использованию резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 101 к Учетной политике ПФР) и Сводный реестр аналитических сведений по использованию резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 102 к Учетной политике ПФР).";
         н) пункт 4.21. изложить в следующей редакции:

"При изменении места жительства пенсионером (получателем пенсий, пособий и иных социальных выплат) и переезде в другой район Красноярского края суммы не полученных им выплат по прежнему месту жительства отражаются в графе «Неоплата, в том числе иная» Расчетной ведомости по доставке пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 35 к Учетной политике ПФР) и в графе «Уменьшение неоплаты иной – передана в другой район внутри региона» Ведомости сумм неоплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 34 к Учетной политике ПФР), сформированных Центром ПФР по базе данных города (района) Красноярского края, в котором проживал пенсионер. На основании данных, отраженных в графе «Уменьшение неоплаты иной – передана в другой район внутри региона» ведомости сумм неоплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 34 к Учетной политике ПФР)  ОКИБ управления казначейства ОПФР в бюджетном учете производит бухгалтерские записи по снятию с начисления сумм пенсий способом «красное сторно» и сторнированию денежных обязательств.

При формировании Расчетной ведомости по начислению пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 32 к Учетной политике ПФР) по новому месту жительства пенсионера (получателя пенсий, пособий и иных социальных выплат) суммы пенсий, не полученные им по прежнему месту жительства, отражаются в графе «Начислено: за прошедшее время».";
о) в пункте 4.22.:

в абзаце первом после слов "в сроки, предусмотренные" дополнить словами " графиком документооборота ОПФР и
";

дополнить новым абзацем вторым следующего содержания:

"В целях контроля начисленных сумм ОКИБ управления казначейства ОПФР ежемесячно, в срок, предусмотренный графиком документооборота ОПФР, формирует Сводный реестр расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц за отчетный месяц по форме согласно приложению 19 к настоящей Учетной политике ОПФР, который подписывается на бумажном носителе в одном экземпляре заместителями управляющего ОПФР, курирующих направление деятельности ОПИ и ОКИБ, начальником ОКИБ управления казначейства ОПФР, начальником ОПИ ОПФР и непосредственными исполнителями. Сводный реестр расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц за отчетный месяц, подписанный должностными лицами на бумажном носителе подбирается и брошюруется в папки согласно номенклатуре дел ОКИБ ОПФР и хранится в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела. Сводный реестр расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц за отчетный месяц в электронном виде (формат *xls) передается ОКИБ управления казначейства ОПФР в ОПИ ОПФР."

абзацы второй - четвертый считать абзацами третьим - пятым соответственно;

дополнить новыми абзацами шестым - девятым следующего содержания:

"При переходе на электронное взаимодействие ОПИ ОПФР и ОКИБ управления казначейства ОПФР по перечислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц:

· Передача ОПИ ОПФР в ОКИБ управления казначейства ОПФР проверенных надлежащим образом расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц и реестров их передачи осуществляется в электронном виде с абонентского пункта  VipNet [Клиент] с электронной подписью заместителя управляющего ОПФР, наделенного полномочиями по подписанию согласно приказу ОПФР "О распределении служебных обязанностей между заместителя управляющего ОПФР".

· Уведомление о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) ОКИБ управления казначейства ОПФР  формирует в 1С: ИББУ и передает в ОПИ ОПФР в электронном виде с электронной подписью начальника ОКИБ управления казначейства по VipNet [Клиент]. ОПИ ОПФР при получении Уведомления о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) от ОКИБ управления казначейства ОПФР заполняет раздел «Отметка о распоряжении полученными средствами» в вышеуказанном порядке и возвращает Уведомление о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) в ОКИБ управления казначейства ОПФР в электронном виде с электронной подписью начальника ОПИ ОПФР по VipNet [Клиент].   

· ОКИБ управления казначейства ОПФР обеспечивает наличие в полном объеме файлов Расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц и реестров их передачи с электронной подписью заместителя управляющего ОПФ, уведомлений о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) с электронной подписью начальника ОПИ ОПФР в отдельном каталоге в ИР «Электронный архив документов УКЗ», защищенном от несанкционированного доступа третьих лиц, и их хранение в течении сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела.".

п) в пункте 4.23.:
в абзаце первом слова "Реестр по использованию резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 101 к Учетной политике ПФР)
" исключить, после слов "в сроки, предусмотренные" дополнить словами " графиком документооборота ОПФР и
";
          дополнить новыми абзацами вторым - третьим следующего содержания:

          "Передача ОСВ ОПФР в ОКИБ управления казначейства ОПФР проверенных надлежащим образом расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала (приложение 56 к Учетной политике ПФР) и реестров их передачи осуществляется в электронном виде с абонентского пункта  VipNet [Клиент] с электронной подписью заместителя управляющего ОПФР, наделенного полномочиями по подписанию согласно приказу ОПФР "О распределении служебных обязанностей между заместителя управляющего ОПФР".

В целях контроля начисленных сумм ОКИБ управления казначейства ОПФР ежемесячно, в срок, предусмотренный графиком документооборота ОПФР, формирует Сводный реестр расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала за отчетный месяц по форме согласно приложению 18 к настоящей Учетной политике ОПФР, который подписывается на бумажном носителе в одном экземпляре заместителями управляющего ОПФР, курирующих направление деятельности ОСВ и ОКИБ, начальником ОКИБ управления казначейства ОПФР, начальником ОСВ ОПФР и непосредственными исполнителями. Сводный реестр расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала за отчетный месяц, подписанный должностными лицами на бумажном носителе подбирается и брошюруется в папки согласно номенклатуре дел ОКИБ ОПФР и хранится в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела. Сводный реестр расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала за отчетный месяц в электронном виде (формат *mxl) передается ОКИБ управления казначейства ОПФР в ОСВ ОПФР.";
абзацы второй - восьмой считать абзацами четвертым - десятым соответственно;
          дополнить новым абзацем одиннадцатым следующего содержания:

"Уведомление о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) ОКИБ управления казначейства ОПФР  формирует в 1С: ИББУ и передает в ОСВ ОПФР на бумажном носителе или в электронном виде с электронной подписью начальника ОКИБ управления казначейства по VipNet [Клиент]. ОСВ ОПФР при получении Уведомления о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) от ОКИБ управления казначейства ОПФР заполняет раздел «Отметка о распоряжении полученными средствами» в вышеуказанном порядке и возвращает Уведомление о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) в ОКИБ управления казначейства ОПФР на бумажном носителе или в электронном виде с электронной подписью начальника ОСВ ОПФР по VipNet [Клиент].".

абзац девятый считать абзацем двенадцатым и изложить в следующей редакции:
"В случае если платежное поручение, сформированное на основании Расчетной ведомости начисления средств МСК, при загрузке в систему удаленного финансового документооборота территориального органа  Федерального казначейства не проходит документарный контроль - ОКИБ управления казначейства ОПФР направляет по электронной почте в ОСВ ОПФР служебную записку о необходимости уточнения реквизитов и направления новой расчетной ведомости. При этом, в программном комплексе 1С: ИББУ, с ошибочной расчетной ведомости снимается проведение, а в поле «Комментарий» записывается причина. Соответствующий файл ошибочной расчетной ведомости перемещается в папку «Брак» в специальном каталоге для хранения расчетных ведомостей по начислению средств МСК в ИР "ЭА документов УКЗ"";
абзац десятый считать абзацем тринадцатым;
дополнить новыми абзацами четырнадцатым - пятнадцатым следующего содержания:
"ОКИБ управления казначейства ОПФР обеспечивает наличие в полном объеме файлов Расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала и реестров их передачи с электронной подписью заместителя управляющего ОПФР, уведомлений о возврате средств (приложение 44 к Учетной политике ПФР) с электронной подписью начальника ОПИ ОПФР (в случае перехода на обмен документами по VipNet [Клиент]) в отдельном каталоге в ИР «Электронный архив документов УКЗ», защищенном от несанкционированного доступа третьих лиц, и их хранение в течении сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела.

ОСВ ОПФР ежемесячно в срок, предусмотренный графиком документооборота, формирует и представляет в ОКИБ управления казначейства ОПФР Реестр по использованию резерва предстоящих расходов по претензионным требованиям и искам на выплату пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 101 к настоящей Учетной политике).". 

р) в пункте 4.24.:
        в абзаце третьем слова "ТО ПФР" заменить словами "городу (району) Красноярского края
";
        дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:
"Банковская гарантия по обеспечению исполнения обязательств и гарантийных обязательств по государственным контрактам учитывается на забалансовом счете 10.;

абзацы четвертый - восьмой считать абзацами пятым - девятым соответственно;
абзац восьмой изложить в следующей редакции:

"Списание объектов, учитываемых на забалансовых счетах производится на основании заключения о техническом состоянии объекта (неисключительные права пользования), учитываемого на забалансовом счете (Приложение 10 к настоящей Учетной политике ОПФР) и заключения о техническом состоянии объекта (основных средств), учитываемого на забалансовом счете (Приложение 17 к настоящей Учетной политике ОПФР), в которых указаны неисправности объектов с признаками непригодности к дальнейшей эксплуатации и подлежащих списанию";

с) в пункте 4.26.:
абзац второй исключить;

абзацы третий - шестой считать абзацами вторым - пятым соответственно.
1.4. В разделе 5 "Учет операций по осуществлению ОПФР функций администратора доходов бюджета ПФР":
а) в пункте 5.2. слова "структурным подразделением, осуществляющим выплату пенсий ТО ПФР, подведомственного ОПФР "заменить словами "Центром ПФР в  порядке и сроки согласно положениям Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат.
";
б) пункте  5.3. слова "территориального органа ПФР, подведомственного ОПФ" заменить словами "Центра ПФР", слова Регламента взаимодействия ОПФР и ТО ПФР
" заменить словами " Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат";
в) в пункте 5.4.:

в абзаце третьем слова "ТО ПФР" заменить словами "Управление ПФР в городе (районе) Красноярского края (межрайонное)
", слова "Регламента взаимодействия ОПФР и ТО ПФР
" заменить словами "Регламента по финансированию выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат";
в абзаце четвертом слова "ТО ПФР" заменить словами "Управлению ПФР";
в абзаце пятом слова "ТО ПФР" заменить словами "Управление ПФР".
в) в пункте 5.6. в абзаце третьем слова "Приложение 61а" заменить словами "Приложение 16".
1.5. В разделе  6 "Порядок и сроки проведения инвентаризации":
а) в абзаце первом после слов "VIII Учетной политики ПФР," дополнить словами "письмом Минфина РФ от 23.12.2016 № 02-07-10/77499 «О проведении в целях бюджетного учета инвентаризации имущества путем видео-, фотофиксации в режиме реального времени с присутствием членов комиссии».";
б) пункт 6.3. дополнить новым абзацем вторым следующего содержания:
"Инвентаризация основных средств, находящихся в безвозмездном пользовании в подведомственных ТО, но находящихся на балансовом учете Отделения, проводится инвентаризационной комиссией подведомственных ТО с последующим предоставлением инвентаризационной описи по вышеуказанным объектам в Отделение датой проведения годовой инвентаризации подведомственными ТО.";
абзацы второй и третий считать абзацами третьим и четвертым соответственно;
в) дополнить пунктом 6.5. следующего содержания: 
"Инвентаризация активов и имущества в связи с удаленностью обособленных подразделений ОПФР по Красноярскому краю возможна путем проведения видео -, фотофиксации фактического наличия имущества в режиме реального времени с присутствием отдельных членов комиссии по месту нахождения упомянутого имущества и выездными проверками с периодичностью  один раз в три года по месту нахождения имущества комиссией в полном составе."
1.6. В разделе  8 "Правила документооборота и технология обработки учетной информации ОПФР":

а) в абзаце пятнадцатом после слов "Принятые к учету первичные" дополнить словом "(сводные)";
б) в абзаце двадцать восьмом слова "Электронные документы" заменить словами "Первичные (сводные) учетные документы, регистры бухгалтерского учета".

  1.7. Приложение 10 к Учетной политике ОПФР "Заключение о техническом состоянии объекта (неисключительные права пользования), учитываемого на забалансовом счете" изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему приказу.

1.8. Приложение 11 к Учетной политике ОПФР "Перечень основных первичных учетных документов, прилагаемых к регистрам бюджетного учета ОПФР" изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему приказу.

1.9. Приложение 12 к Учетной политике ОПФР "Перечень документов, подлежащих хранению в электронном архиве ОПФР " изложить в новой редакции согласно приложению 3 к настоящему приказу.
1.10. Приложение 13 к Учетной политике ОПФР "Перечень ответственных лиц за учет и хранение бланков строгой отчетности, денежных документов" изложить в новой редакции согласно приложению 4 к настоящему приказу.

1.11. Дополнить Учетную политику ОПФР новым приложением 17 " Заключение о техническом состоянии объекта (основных средств), учитываемого на забалансовом счете" по форме согласно приложению 5 к настоящему приказу.

1.12. Дополнить Учетную политику ОПФР новым приложением 18 "Сводный реестр расчетных ведомостей начисления средств (части средств) материнского (семейного) капитала" по форме согласно приложению 6 к настоящему приказу.

1.11. Дополнить Учетную политику ОПФР новым приложением 19 "Сводный реестр расчетных ведомостей по начислению средств пенсионных накоплений правопреемникам умерших застрахованных лиц" по форме согласно приложению 7 к настоящему приказу.

2. Приложение 3 "График документооборота"  к приказу ОПФР по Красноярскому краю от 26 декабря 2019 № 566п изложить в новой редакции согласно приложению 8 к настоящему приказу. 

3. Структурным подразделениям ОПФР по Красноярскому краю руководствоваться  Учетной политикой ОПФР с учетом изменений и дополнений, внесенных настоящим приказом.

4. Руководителям структурных подразделений ОПФР по Красноярскому краю довести до ответственных исполнителей график документооборота ОПФР

5. Оперативный контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя управляющего Озерову О.А.
6. Общий контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель управляющего                                                          Е.И. Беклемышева
(0301) Грачева  Нина Александровна
(391) 229 00 30 
