Объявлены Благодарности управляющего государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым:

	Гридасовой Оксане Викторовне
	- ведущему  специалисту - эксперту отдела кадров государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;


	Кожевниковой  Светлане Анатольевне
	-  заместителю  начальника  отдела организации назначения и перерасчета пенсий государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;


	Сапроновой
Ирине
Павловне
	- главному  специалисту - эксперту отдела казначейства государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;


	Тураеву Александру Игоревичу
	- главному  специалисту - эксперту отдела по защите информации государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;

	Узунколеву Александру Викторовичу
	- заместителю      начальника     административно-хозяйственного отдела государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;

	Чаловской
Юлии
Олеговне
	- специалисту - эксперту группы по взаимодействию со средствами массовой информации государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым;

	Ющенко Владимиру Николаевичу
	- главному специалисту - эксперту отдела капитального строительства и ремонта государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.



Объявлены Благодарности Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации:
Кириленко Лидии Юрьевне  - начальнику государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Черноморском районе Республики Крым (межрайонное);
Копанице Елене Леонидовне – начальнику Государственного учреждения – Центра по выплате пенсий и обработке информации ПФР по Республике Крым;
Милинчук Елена Анатольевне – заместителю начальника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Ленинском районе Республики Крым;
Михайловой Людмиле Олеговне - начальнику государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г.Феодосии Республики Крым (межрайонное);
Пивоваровой Ирине Леонидовне – начальнику общего отдела Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.

Награждены нагрудным знаком «Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации»
Бугай Наталья Анатольевна - начальник государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Ленинском районе Республики Крым;
Кириченко Дмитрий Владимирович - заместитель управляющего Отделения Пенсионного фонда  Российской Федерации по Республике Крым;

Яресько Зоя Валерьяновна  - начальник государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное)
Объявлены Благодарности Главы Республики Крым:
Алексееву Михаилу Николаевичу – главному специалисту-эксперту отдела информационных технологий государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда  Российской Федерации по Республике Крым;
Гонтаревой Светлане Анатольевне – старшему специалисту клиентской службы (на правах отдела) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым;

Калинину Валерию Григорьевичу – заместителю начальника бюджетного отдела государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда  Российской Федерации по Республике Крым;

Кропачеву Денису Владимировичу – руководителю группы по социальным выплатам государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г. Судаке Республики Крым;
Писаревой Елене Владимировне – руководителю клиентской службы (на правах отдела) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г. Керчи Республики Крым;

Сердунь Наталье Васильевне - руководителю группы персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Отдела Пенсионного фонда  Российской Федерации в Раздольненском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации Черноморском районе Республики Крым (межрайонное).

Награждены Грамотой Президиума Государственного Совета Республики Крым:

Гасенко Наталия Ивановна — заместитель начальника отдела социальных выплат государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Симферополе Республики Крым;

Крылова Татьяна Александровна – руководитель клиентской службы (на правах группы) Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Советском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Феодосии Республики Крым (межрайонное).

Объявлены Благодарности Председателя Государственного Совета Республики Крым:

Богдан Наталье Валерьевне – главному специалисту-эксперту (юрисконсульту) юридической группы государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в г. Евпатории Республики Крым;

Марченко Юлии Валентиновне – заместителю начальника отдела организации персонифицированного учета государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.


