Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 01 марта 2019 года
01 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены:
-   о рассмотрении уведомлений работников УПФР в г. Алуште Республики Крым  о   невозможности  по объективным причинам предоставить сведения и исполнить обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах в банках Украины, в справке о доходах, расходах и имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
По итогам заседания Комиссии Управления постановила:
-  сведения о своих доходах, о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сотрудником Управления  предоставлены в неполном объеме;
-  рекомендовать  сотруднику направить письма по юридическим адресам Банков с просьбой расторгнуть договор с ПАО «Государственный Ощадный банк Украины», ПАО КБ «Приватбанк» об открытии счетов и закрыть счета в этих Банках.
