ПРОТОКОЛ  №  3
заседания Комиссии по профилактике нарушений действующего законодательства, в части предупреждения и противодействия коррупции, соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
18.11.2016г.                                                                                     г. Ялта

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О наличии  в Управлении конфликта интересов. 

      Статьей 349-2 Трудового Кодекса Российской Федерации определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным Законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими Федеральными законами в целях противодействия коррупции.
В Управлении на 21.11.2016 года фактически работает 93 человека, из  которых 14 человек являются близкими лицами (родственниками).
ВЫСТУПИЛИ:

Климова М.В. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.06.2016г.    № 594 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов»  расширен установленный для работников ПФР перечень ограничений, запретов и обязанностей, к числу которых отнесен запрет на осуществление трудовой деятельности работником, находящимся в отношении близкого родства, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.  Учитывая относительно рассматриваемых сотрудников, которые фактически не проживают совместно и не ведут совместное домашнее хозяйство, они являются близкими лицами, однако непосредственного подчинения и подконтрольности в связи с выполнением должностных обязанностей, полномочий у них  нет, что подтверждается их должностными инструкциями, положениями  о структурных подразделениях и другими нормативно-распорядительными документами. Рассматриваемые сотрудники являются близкими лицами, но конфликта  интересов не установлено, таким образом конфликта интересов– нет.

      В соответствии с антикоррупционным законодательством, соблюдаются основные аспекты  антикоррупционного законодательства для работников ПФР. В Управлении проводится работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, коррупционных рисков. Комиссией принимаются меры, 
проводятся мероприятия по урегулированию возможного возникновения 
конфликта интересов. Соблюдаются общепринятые нормы служебной, 
профессиональной этики и правила делового поведения.
        Рассматриваемые сотрудники, действительно являются близкими лицами (сестры), но отмечаем факт, что ни по каким из рассмотренных документов не просматривается непосредственное подчинение или подконтрольность, соответственно -   отсутствует конфликт интересов.

РЕШЕНИЕ:
1. В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», рассматриваемые сотрудники,  являются близкими лицами, но непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено. Следовательно  в Управлении работают близкие лица, но конфликта интересов нет. 
