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 ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ялте Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

21 февраля 2019 года                                                            2
                             	                               
Повестка дня заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10  Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
1. О рассмотрении заявления  работника подающего сведения о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера своей (своего) супруги (супруга) и (или) несовершеннолетнего ребенка (детей).
3. О предоставлении дополнительных документов по существу рассматриваемого заявления. 
 Сотрудником  было подано заявление о невозможности исполнения обязанности по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей  за 2018 год.   
       Сотрудник состоит в разводе. Несовершеннолетние дети проживают вместе с матерью. Так как сотрудник и его несовершеннолетние дети не проживают совместно, не ведут совместное хозяйство  у него нет возможности исполнить обязанности по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих несовершеннолетних детей за 2018 год, он просит рассмотреть вопрос о том, что причина не предоставления им  справок  о доходах его несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.  Информация принята к сведению. 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
1. 

 По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил  Председатель Комиссии  с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
  Комиссия постановила:  
   Признать причину  предоставления не полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей, в связи с обстоятельствами не зависящими от воли лица, объективной и уважительной. Работник соблюдал требования к служебному поведению.
