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    ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ялте Республики Крым

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
 05 марта 2019 года 





       № 4
Повестка дня:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
2. О рассмотрении вопроса о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении УПФР в г. Ялте  Республики Крым решения о назначении пенсии пенсионеру, являющимся родственником рассматриваемого сотрудника.
1. О принятии решения о голосовании Комиссией

В соответствии с п.23 Положения о Комиссиях  территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР  11.06.2013 №137п Комиссия вправе своим решением изменить способ голосования с тайного на открытый. Полагаю, что принятие решений Комиссии путем проведения открытого голосования будет способствовать наиболее эффективной работе Комиссии и не приведет к нарушению чьих-либо прав. Предлагаю определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Вопросов и возражений нет.

Постановили:

По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. О рассмотрении вопроса о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении решения о назначении пенсии пенсионеру, являющимся родственником рассматриваемого сотрудника 

В соответствии с п.3.1. Порядка проведения мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ними в близком родстве и свойстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на социальное обеспечение, утвержденного приказом государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее – Отделение) от 28.12.2016 года № 441 (далее – Порядок) на имя заместителя начальника УПФР в г. Ялте Республики Крым поступило уведомление рассматриваемого сотрудника о назначении в УПФР в г.Ялте  Республики Крым пенсии по старости ее родственнику. В соответствии с Порядком копия уведомления  и пенсионное дело направлены для проведения проверки. По результатам проведенной проверки выявлены замечания.
В Комиссию поступило представление  (далее – Представление) на основании письма по вопросу возможного факта возникновения конфликта интересов при вынесении Управлением решения о назначении пенсии по старости пенсионеру, являющимся родственником рассматриваемого сотрудника.
Комиссии необходимо принять решение о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении решения о назначении пенсии по старости. 
          В соответствии с должностной инструкцией рассматриваемый сотрудник осуществляет приём и регистрацию входящей исходящей  корреспонденции. Осуществляет ежедневный обзор почтовой корреспонденции, том числе  отправка исходящей почтовой корреспонденции и передачу входящей корреспонденции исполнителям. Осуществляет своевременное оформление и рассылку документов. Обеспечивает систематический контроль сроков исполнения документов и правильностью оформления корреспонденции. Формирует дела группы по делопроизводству в соответствии с утвержденной номенклатурой, обеспечивает их сохранность и в установленные сроки. Осуществляет  работу  со средствами массовой информации. Т.е. к назначению пенсии рассматриваемый сотрудник отношения не имеет. 
         Вопросов нет.
         На размер пенсии вышеуказанные недостатки  не повлияли. Согласно хронологии процесса рассматриваемый сотрудник участия в назначении пенсии не принимал, т.к. он специалист другого структурного подразделения.
 Вопросов нет.

Статья 10 Федерального Закона №273 от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» предусматривает, что под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.

При вынесении УПФР в г. Ялте Республики Крым решения о назначении пенсии по старости рассматриваемый сотрудник участия не принимал, не возникла ситуация, при которой его личная заинтересованность влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.

Вопросов и возражений нет.

Постановили: 

Возможный факт возникновения конфликта интересов Комиссией не выявлен. 

