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заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов
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№ 11
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР по Республике Крым.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют 6 членов Комиссии.

Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Председатель Комиссии  предложил определить порядок принятия Комиссией ОПФР по Республике Крым решений по рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР по Республике Крым. Принято единогласно.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. О рассмотрении информации о соблюдении требований к служебному поведению и исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции работника (в соответствии с рекомендациями, данными Комиссией 15.07.2020г. №7).
Слушали:  Председателя Комиссии:

   1. Оглашение решения Управляющего по протоколу заседания комиссии от 27.10.2020г. № 10.  
     2. Председатель Комиссии сообщил, что на заседании Комиссии 15.07.2020г. №7 был рассмотрен вопрос указания в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником за отчетный 2019 год текущего счета в ПАО «РНКБ», открытого в 2014г. и ранее в справках неуказанного.

 С целью определения тяжести совершенного коррупционного правонарушения за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции работнику были даны рекомендации предоставить выписку из операционного офиса ПАО «РНКБ» содержащую информацию о движении денежных средств по вышеуказанному счету за предыдущие отчетные  2015-2019 гг.
26.11.2020г. работником предоставлена справка, которой подтверждается информация, предоставленная ранее, а именно:

- операции по счету были осуществлены в 2014 году как  «зачисление заработной платы «выдача наличных»;
- остаток денежных средств не превышает 1 000 рублей;

- движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось.

Выступил: Руководитель структурного подразделения 

Руководитель структурного подразделения характеризует работника только с положительной стороны, как ответственного и грамотного работника, и просит членов Комиссии принять к сведению следующие факты:                                   

- безукоризненное соблюдение работником в отчетном периоде ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

- добровольное сообщение о совершенном нарушении требований законодательства о противодействии коррупции в Комиссию по соблюдению требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов.
 Решили:
Учитывая факт единичного случая непредставления сведений о счетах открытых в кредитных организациях работником, остаток денежных средств на счете не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось, а также положительную характеристику, данную руководителем структурного подразделения, признать действия работника как несущественный проступок, не влекущий за собой коррупционную составляющую.
Голосование тайное.

