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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым
от    07.10.2020 г.























 
№ __9____
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР по Республике Крым.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют 7 членов Комиссии.

Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Председатель Комиссии  предложил определить порядок принятия Комиссией ОПФР по Республике Крым решений по рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР по Республике Крым. Принято единогласно.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. О рассмотрении уведомлений работников о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
3.  О рассмотрении уведомления об осуществлении мер по предупреждению коррупции, информацию о соблюдении требований к служебному поведению относительно невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской Федерации, поступившее от работника.
Слушали:  Председателя Комиссии:

   1. Оглашение решения Управляющего по протоколу заседания комиссии от 24.09.2020г №8.
2. Председатель Комиссии сообщил, что на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступило  уведомление от работника о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. В уведомлении работник указывает, что его супруга приступает к исполнению должностных обязанностей в связи с окончанием срока отпуска по уходу за ребенком при достижении им трехлетнего возраста. При исполнении должностных обязанностей между ним и супругой может возникнуть личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поскольку в его должностные обязанности входит разработка паролей доступа к информационным ресурсам, ключей для криптосредств и электронной подписи, учет, хранение пользовательских паролей, ключей (сертификатов) для криптосредств и электронной подписи, своевременная смена, а также замена доступа к информационным ресурсам, ключей для криптосредств и электронной подписи в случаях их компрометации.

Работник просит рассмотреть уведомление на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Крым без его участия.
Также на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступило уведомление от работника о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении ею должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. В уведомлении работник указывает, что в связи с достижением ребенком трехлетнего возраста и окончанием отпуска по уходу за ребенком, она приступает к своим должностным обязанностям. Ее супруг занимает должность. При этом, работник указывает о возможности возникновения у нее и ее супруга личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, поскольку в ее должностные обязанности входит формирование финансовых документов.
Работник просит рассмотреть ее уведомление на  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Крым без ее участия.

   Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлениях работников.

Слушали: члена Комиссии:
Член Комиссии пояснила, что в  должностные обязанности  работника входит: 

 Контроль и правильность загрузки в ПК 1С «Исполнения бюджета и бюджетный учет ПФР», проверка расчетных ведомостей: по начислению пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 32 к Учетной политике); ведомостей сумм неоплат пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение 34 к Учетной политике); расчеты ведомостей по доставке пенсий, пособий и реестров сумм (приложение 35 к Учетной политике); реестров сумм, удержанных по исполнительным документам и прочим основаниям (приложение 36 к Учетной политике), реестров сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, не полученных пенсионером в связи с переездом в другой регион (приложение 57 к Учетной политике),  ведомостей сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат,  не включенных в доставочные документы (приложение 57 к Учетной политике).

 Осуществление взаимодействия с государственным учреждением -  Центром по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее – Центр по выплате) по полученным ведомостям, по выявленным ошибкам при проверке платежных документов на перечисление пенсий и иных социальных выплат.

Осуществление взаимодействия с доставочными организациями (кредитные учреждения; ФГУП «Почта Крыма») по финансированию выплат пенсий и возвратов не полученных  сумм.

Ежемесячный прием от Центра по выплате и обработка актов сверки фактически доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат. Формирование сводного «Акта сверки расчетов по выплате пенсий и иных социальных выплат», согласование его и подписание  с ФГУП «Почта Крыма». 
Ведение в ПК 1С «Исполнение бюджета и бюджетный учет ПФР» учета санкционирования расходов части пенсионного обеспечения (ассигнований, лимитов, предельных объемов финансирования).

 Участие в составлении и предоставлении в ПФР консолидированной  месячной, квартальной  и годовой отчетности по утвержденным формам.

 Исполнение и контроль  исполнения  подчиненными сотрудниками мероприятий по защите информации автоматизированной системы ПФР от несанкционированного доступа и вредоносных программ в соответствии с утвержденными инструкциями по защите информации.

 На время отсутствия руководителя работник выполняет его обязанности.
Слушали: члена Комиссии, которая пояснила, что согласно должностной инструкции работника в его должностные обязанности входит:

 - администрирование информационной безопасности локальных вычислительных сетей и корпоративной сети передачи данных, автоматизированных информационных систем в процессе их эксплуатации, в том числе с применением аппаратных средств защиты информации от несанкционированного доступа со средств мониторинга безопасности;
- контроль организационных и технических мероприятий по защите информации в структурных подразделениях ОПФР по Республике Крым, а также участие в проверках по вопросам защиты информации, обеспечение контроля за порядком обращения с документами, содержащими сведения ограниченного доступа;
- организация и проведение работ по внедрению средств защиты информации от несанкционированного доступа к средствам вычислительной техники, локальным вычислительным сетям и анналам связи, а также средств криптографической защиты информации (криптосредства), электронной подписи (ЭП) и ведение учета этих средств;
- организация разработки паролей к информационным ресурсам, ключей для криптосредств и ЭП, подготовки общих списков для разграничения доступа к защищаемым информационным ресурсам, учета, хранения и выдачи пользователей паролей, ключей (сертификатов) для криптосредств и ЭП. Учет выдачи и своевременная смена, а также замена доступа к информационным ресурсам, ключей для СКЗИ и ЭП в случаях их компрометации, контроль за соблюдением пользователями своих полномочий по доступу к информационным ресурсам;
- обеспечение соблюдения принципа персональной ответственности пользователей криптосредств и владельцев ключей шифрования и ЭП за сохранностью криптосредств и ключей шифрования; 
- контроль за наличием криптосредств, технической и эксплуатационной документации к ним, правил пользования криптосредств и ключевых документов, а также за соблюдением пользователями криптосредств и владельцами ключей шифрования и ЭП, правил обращения с ними.
Согласно ст.10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность  (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное  и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Из должностных обязанностей работников усматривается возможность возникновения конфликта интересов.
Так, работник осуществляя контроль организационных и технических мероприятий в структурных подразделениях ОПФР по Республике Крым, а также участие в проверках структурных подразделений ОПФР по Республике Крым,  обеспечивая  соблюдение принципа персональной ответственности пользователей криптосредств и владельцев ключей шифрования и ЭП за сохранностью криптосредств и ключей шифрования будет осуществлять контроль своей супруги. 

Кроме того, работник выполняя должностные обязанности по  контролю и правильностью загрузки в ПК 1С «Исполнения бюджета и бюджетный учет ПФР», проверке расчетных ведомостей, а также ведение в ПК 1С «Исполнение бюджета и бюджетный учет ПФР» учета санкционирования расходов части пенсионного обеспечения (ассигнований, лимитов, предельных объемов финансирования),  имеет доступ к персональным данным,  использует в своей работе средства криптографической защиты информации, пользуется паролями к информационным ресурсам,  которые устанавливает и контролирует ее супруг. 
 Решили: С целью недопущения возникновения конфликта интересов в ситуации, когда работник имеет личную заинтересованность, которая может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение им служебных обязанностей: предложить работникам избежать возможное возникновение конфликта интересов путем изменения должностного положения. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» – 6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.    (1 член Комиссии – самоотвод).
3. Председатель Комиссии сообщил, что на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступило уведомление от работника о невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, в Украине, в связи с обстоятельствами, не зависящими от их волеизъявления, а именно в связи с прекращением осуществления деятельности на территории Республики Крым банковской системы государства Украины после вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации. 

Были отправлены запросы работником в банки Украины о предоставлении информации об остатках на счетах в банках и закрытии текущих счетов, о чем свидетельствуют чеки об отправке писем, прикрепленные к уведомлению.

В уведомлении работник просит рассмотреть данную ситуацию без его участия.
Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлении работника
Решили:
1.В связи с тем, что после вхождения в марте 2014 года Республики Крым в состав Российской Федерации, подразделения всех банков, находящихся на территории  Республики, на  основании  Постановления Правления  НБУ № 260 от 06.05.2014 года  «Об отзыве  и осуществление валютных  операций отдельных банков и закрытия банками обособленных подразделений, расположенных  на территории Автономной Республики Крым и г. Севастополя» были ликвидированы, исходя из положения п.п. 1,6 Постановления Банка Украины №699 от 03.11.2014 «О применении отдельных норм валютного законодательства во время режима временной оккупации на территории свободной экономической зоны «Крым», ст. 64 Закона Украины от 07.12.2000 г. №2121-III «О банках и банковской деятельности», ст. 9 Закона Украины от 14.10.2014 №17.02.-VII «О предотвращении и противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма или финансированию распространения оружия массового уничтожения» раздела 2 Инструкции № 492, банки Украины приостановили операции по счетам физических лиц – субъектов Крыма до момента  повторной  идентификации их как резидента или нерезидента Украины, согласно п. 10 постановления НБУ №699 документы, решения, изданные органами российской Федерации и незаконными (по мнению украинской стороны) органами,  созданными на  территории  СЭЗ  «Крым», в отношении субъектов Крыма и их деятельности, являются недействительными и не могут  использоваться банками при проведении операций субъектов Крыма, осуществления мероприятий валютного контроля и финансового мониторинга, а также в связи с тем, что в соответствии с Законом Украины от 15.04.2014 года №1207- VII «Об обеспечении прав и свобод граждан и правовой режим на временно оккупированной  территории  Украины»,  Законом Украины от 12.08.2014 года № 1636-VII  «О создании свободной экономической зоны «Крым» и об особенности осуществления экономической деятельности на временно оккупированной территории Украины» введен особый порядок перемещения через границу Украины и Республики Крым, паспорт или другой проездной документ лица, который был издан компетентным органом Республики Крым на территории временно оккупированной территории Украины, или физического лица, постоянно проживающего  или временно находящегося на такой оккупированной территории, считается, по мнению украинской стороны, недействительным (не дает право) на пересечение административной границы СЭЗ «Крым» и государственной границы Украины, признать что обстоятельства непредставления работником полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной, в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 постановления Правления ПФР от 11.03.2013г. № 137п Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (в ред. Постановлений Правления ПФ РФ от 09.12.2013г.  N 399п, от 17.09.2014 N 375п, от 05.06.2015 N 199п, от 11.05.2016 N 420п, от 06.12.2018 N 508п).

Голосование тайное.

	
	
	

	
	
	


