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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым
от    27.10.2020 г.























 
№ __10____
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР по Республике Крым.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют 7 членов Комиссии.

Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Председатель Комиссии предложил определить порядок принятия Комиссией ОПФР по Республике Крым решений по рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР по Республике Крым. Принято единогласно.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. О рассмотрении уведомлений работников о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
3.  О рассмотрении уведомлений об осуществлении мер по предупреждению коррупции, информацию о соблюдении требований к служебному поведению относительно невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской Федерации, поступившие от работников.
Слушали:  Председателя Комиссии:

1.Оглашение решения Управляющего по протоколу заседания комиссии от 07.10.2020г.  №9.
2. Председатель Комиссии сообщил, что на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступило уведомление от работника о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. В уведомлении работник указывает, что его близкая родственница  приступает к исполнению должностных обязанностей. При исполнении должностных обязанностей между ним и близкой родственницей может возникнуть личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поскольку в его должностные обязанности входит выполнять обязанности администратора УЦ ОПФР по Республике Крым на базе технологии ViPNet (дублер), выполнять обязанности администратора ПАК ViPNet (дублер),
организация хранения и выдачи пользователям паролей, ключей (сертификатов) для криптосредств и ЭП, своевременная смена, а также замена доступа к информационным ресурсам, ключей для СКЗИ и ЭП в случаях их компрометации, организация учета, хранения, обращения и выдачи машинных носителей информации с ограниченным доступом, участие в их уничтожении, в том числе машинных носителей информации с резервными копиями баз данных, установка и ввод в эксплуатацию криптосредств в соответствии с эксплуатационной и технической документацией к этим средствам, ведение учета защищаемых ресурсов, поэкземплярного учета средств криптографической защиты информации, технической, ключевой и эксплуатационной документации, правил пользования криптосредств.

Работник просит рассмотреть уведомление на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Крым без его участия.
Также на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступило уведомление от работника о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении ею должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.  В уведомлении работник указывает, что она приступает к своим должностным обязанностям. При этом работник указывает о возможности возникновения у нее и ее близкого родственника личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, поскольку в ее должностные обязанности входит формирование финансовых документов на перечисление денежных средств и финансирование выплат пенсий и иных платежей. 

Работник просит рассмотреть ее уведомление на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Крым без ее участия.

Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлениях работников.

Слушали: члена Комиссии:
Член Комиссии пояснила, что в должностные обязанности работника входит: 

 Контроль и правильность загрузки в ПК 1С «Исполнения бюджета и бюджетный учет ПФР», проверка расчетных ведомостей: по начислению пенсий, пособий и иных социальных выплат; ведомостей сумм неоплат пенсий, пособий и иных социальных выплат; расчеты ведомостей по доставке пенсий, пособий и реестров сумм; реестров сумм, удержанных по исполнительным документам и прочим основаниям, реестров сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат, не полученных пенсионером в связи с переездом в другой регион,  ведомостей сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат,  не включенных в доставочные документы.

 Осуществление взаимодействия с Центром ПФР по полученным ведомостям, по выявленным ошибкам при проверке платежных документов на перечисление пенсий и иных социальных выплат.

Осуществление взаимодействия с доставочными организациями по финансированию выплат пенсий и возвратов не полученных  сумм.

Ежемесячный прием от Центра ПФР актов сверки фактически доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат. Формирование сводного «Акта сверки расчетов по выплате пенсий и иных социальных выплат», согласование его и подписание  с доставочными организациями. 
Ведение в ПК 1С учета санкционирования расходов части пенсионного обеспечения.

 Участие в составлении и предоставлении в ПФР консолидированной  месячной, квартальной  и годовой отчетности по утвержденным формам.

 Исполнение  и контроль  исполнения  подчиненными сотрудниками мероприятий по защите информации автоматизированной системы ПФР от несанкционированного доступа и вредоносных программ в соответствии с утвержденными инструкциями по защите информации.

 На время отсутствия руководителя отдела выполняет его обязанности.
Слушали: руководителя работника который пояснил, что согласно должностной инструкции работника в его должностные обязанности входит:

- выполнять обязанности администратора УЦ ОПФР по Республике Крым на базе технологии ViPNet (дублер);

-
выполнять обязанности администратора ПАК ViPNet (дублер);

-организация хранения и выдачи пользователям паролей, ключей (сертификатов) для криптосредств и ЭП, своевременная смена;

- замена доступа к информационным ресурсам, ключей для СКЗИ и ЭП в случаях их компрометации;

- организация учета, хранения, обращения и выдачи машинных носителей информации с ограниченным доступом, участие в их уничтожении, в том числе машинных носителей информации с резервными копиями баз данных;

-установка и ввод в эксплуатацию криптосредств в соответствии с эксплуатационной и технической документацией к этим средствам;

- ведение учета защищаемых ресурсов, поэкземплярного учета средств криптографической защиты информации, технической, ключевой и эксплуатационной документации, правил пользования криптосредств.

Согласно ст.10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность  (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное  и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Решили: В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции», работники являются близкими лицами, но непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено. Возможность использовать служебное положение близкого родственника отсутствует. Следовательно, в ОПФР по Республике Крым работают близкие лица, но конфликта интересов нет.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» – 6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет. (1 член Комиссии – самоотвод).
3. Председатель Комиссии сообщил, что на имя Управляющего ОПФР по Республике Крым поступили  уведомления от работников о невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, в Украине, в связи с обстоятельствами, не зависящими от их волеизъявления, а именно в связи с прекращением осуществления деятельности на территории Республики Крым банковской системы государства Украины после вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации. 

Были отправлены запросы  работниками в банки Украины о предоставлении информации об остатках на счетах в банках и закрытии текущих счетов, о чем свидетельствуют чеки об отправке писем, прикрепленные к уведомлениям.

В уведомлениях работники просят рассмотреть данную ситуацию без их участия.
Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлениях работников.
Решили:
1. В связи с тем, что после вхождения в марте 2014 года Республики Крым в состав Российской Федерации, подразделения всех банков, находящихся на территории  Республики, на  основании  Постановления Правления  НБУ № 260 от 06.05.2014 года  «Об отзыве  и осуществление валютных  операций отдельных банков и закрытия банками обособленных подразделений, расположенных  на территории Автономной Республики Крым и г. Севастополя» были ликвидированы, исходя из положения п.п. 1,6 Постановления Банка Украины №699 от 03.11.2014 «О применении отдельных норм валютного законодательства во время режима временной оккупации на территории свободной экономической зоны «Крым», ст. 64 Закона Украины от 07.12.2000 г. №2121-III «О банках и банковской деятельности», ст. 9 Закона Украины от 14.10.2014 №17.02.-VII «О предотвращении и противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма или финансированию распространения оружия массового уничтожения» раздела 2 Инструкции № 492, банки Украины приостановили операции по счетам физических лиц – субъектов Крыма до момента  повторной  идентификации их как резидента или нерезидента Украины, согласно п. 10 постановления НБУ №699 документы, решения, изданные органами российской Федерации и незаконными (по мнению украинской стороны) органами,  созданными на  территории          СЭЗ «Крым», в отношении субъектов Крыма и их деятельности, являются недействительными и не  могут  использоваться банками при проведении операций субъектов Крыма, осуществления мероприятий валютного контроля и финансового мониторинга, а также в связи с тем, что в соответствии с Законом Украины от 15.04.2014 года №1207- VII «Об обеспечении прав и свобод граждан и правовой режим на временно оккупированной  территории  Украины»,  Законом Украины от 12.08.2014 года № 1636-VII  «О создании свободной экономической зоны «Крым» и об особенности осуществления экономической деятельности на временно оккупированной территории Украины» введен особый порядок перемещения через границу Украины и Республики Крым, паспорт или другой проездной документ лица, который был издан компетентным органом Республики Крым на территории временно оккупированной территории Украины, или физического лица, постоянно проживающего или временно находящегося на такой оккупированной территории, считается, по мнению украинской стороны, недействительным (не дает право) на пересечение административной границы СЭЗ «Крым» и государственной границы Украины, признать что обстоятельства непредставления работниками полных сведений является объективной и уважительной, в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 постановления Правления ПФР от 11.03.2013г. № 137п Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (в ред. Постановлений Правления ПФ РФ от 09.12.2013г.  N 399п, от 17.09.2014 N 375п, от 05.06.2015 N 199п, от 11.05.2016 N 420п, от 06.12.2018 N 508п).

Голосование тайное.

