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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов
государственного учреждения -Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Саки и Сакском районе Республики Крым
от  04.02.2020 г.


























 
№ 1
                                                         Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Саки и Сакском районе Республики Крым
Вопрос I. О принятии решения о голосовании (тайное или открытое голосование) на заседании Комиссии. 
Вопрос II. Рассмотрение уведомления 1 работника о невозможности по объективным причинам предоставить полные и достоверные данные о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, как претендующий на должность включенную в Перечень.
Вопрос III. Разное.
Вопрос I. О принятии решения о голосовании (тайное или открытое голосование) на заседании Комиссии.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Саки и Сакском районе Республики Крым (далее-Комиссия) присутствуют 5 членов Комиссии, что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии.

Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п, заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

 Члены Комиссии, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
По первому вопросу повестки дня выступил председатель Комисиии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

Результаты голосования членов Комиссии:

«за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.

Решение принято 5 (пятью) голосами.

По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

Вопрос II.  Рассмотрение уведомления 1 работника о невозможности по объективным причинам предоставить полные и достоверные данные о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, как претендующий на должность включенную в Перечень.
Слушали:  – председателя Комиссии:
статьей 349.2 Трудового Кодекса РФ определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации распространяются  ограничения, запреты и обязанности установленные Федеральным Законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и других федеральных законов в целях противодействия коррупции. В соответствии со статьей 8.1 Федерального закона от 25 мая 2008 года № 273-З «О противодействии коррупции» представление заведомо недостоверных или неполных сведений является основанием для отказа в приеме на работу в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Вместе с тем, в комиссию поступило уведомление 1 работника о невозможности по объективным причинам предоставить полные и достоверные данные о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.        

Оглашается выше перечисленное уведомление о невозможности по объективным причинам предоставить полные и достоверные данные о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Выше указанным работником были заключены договора с банками Украины об открытии банковского счета физическому лицу. В связи с вхождением Республики Крым в состав Российской Федерации, банковская система государства Украины прекратила осуществлять деятельность на территории Республики Крым. Расторгнуть договора с банками в настоящее время не предоставляется возможным, несмотря на то, что работником Управления направлялись письма в банки с просьбой о закрытии счетов (копии квитанций об отправке приложены). В связи с чем, данный работник не может исполнить свою обязанность по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
      Комиссия постановила: выше указанным работником приняты меры для расторжения договоров об открытии счетов с банками Украины и приняты меры для исключения возможности возникновения конфликта интересов. Признать причину неисполнения обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах, открытых в банках Украины в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного  характера объективной и уважительной. Выше указанный работник соблюдает требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

         Результаты голосования членов Комиссии:

«за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.

Решение принято пятью (5) голосами.

Вопрос III. Разное.

Слушали:  – председателя Комиссии:
руководитель Управления рассмотрев протокол №4 от 03.06.2019 года признал, что возможного конфликта интересов, допущенного работником, состоящим в трудовых отношениях с Управлением, не выявлено.
Комиссия постановила: принять к сведению без обсуждения, копию решения комиссии вложить в дело работника.   
