
ВНИМАНИЕ!

Общественные слушания в г.Феодосия!
 Государственное учреждение — Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым приглашает принять участие в Общественных (публичных) слушаниях на тему: «Необходимость проведения капитального ремонта здания Государственного учреждения- Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым, расположенного по адресу: г. Феодосия, ул. Маршала Ерёменко, д.3а».

 Капитальный ремонт связан с необходимостью поддержания в исправном состоянии конструктивных элементов здания и инженерных сетей, обеспечения доступной среды для маломобильных граждан, выполнения требований пожарной безопасности и энергосбережения, а также с целью повышения энергоэффективности.
Собрание участников общественных слушаний состоится: 26 апреля                   2022 года в 12:00 по адресу: г. Феодосия, ул.Земская, 4, зал заседаний Администрации г. Феодосии Республики Крым.
Просим предварительно подтвердить участие в слушаниях.
Контактный телефон: 8-36562-9-10-62. Звонки принимаются: понедельник - четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45 (суббота, воскресенье - выходные).
E-mail: feo-opd@yandex.ru
Контактное лицо — Зайцева Людмила Геннадьевна
Регистрация участников с 11:00.
При себе иметь  документ, удостоверяющий личность.
Предложения и замечания по теме общественных слушаний можно предварительно направить на указанный выше электронный адрес не позднее, чем за 5 рабочих дней до начала общественных слушаний.
Заместитель управляющего ГУ – ОПРФ
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