ВНИМАНИЕ!

Общественные слушания в г. Симферополе!

Государственное учреждение — Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым приглашает принять участие в Общественных (публичных) слушаниях на тему: «Строительство наружной сети газопровода и наружной сети теплоснабжения к зданию Государственного учреждения – Отделения ПФР по Республике Крым в г. Симферополе по адресу: г. Симферополь, ул. Киевская, д. 73».
Проведение строительства требуется  в связи с необходимостью  обеспечения отоплением посетителей и работников Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.

Приглашаем принять участие: 

- представителей Крымского  республиканского союза ветеранов;

- представителей Государственного бюджетного  учреждения  Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г.Симферополя»;

- представителей Администрации  г.Симферополя;

- представителей МЧС г.Симферополя;

- жителей города.

Место проведения:  Симферополь, ул. Караимская, 52. 
Дата и время проведения: 03 ноября 2022 года  в 12:00.
Регистрация на слушания: 
· по телефону +7(978) 581 31 00. Звонки принимаются: понедельник - четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45 (суббота, воскресенье - выходные).

· по электронной почте: Korennaya@091.pfr.gov.ru
Предложения и замечания по теме общественных слушаний предварительно направить на указанный электронный адрес не позднее, чем за 5 рабочих дней до начала общественных слушаний.

Контактное лицо:  Бражинская Елена Викторовна - офис – менеджер.
Регистрация участников начнется с 11:00 часов. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.









