ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ ПО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
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Семинар по финансовой грамотности состоялся в Юргамышском Центре общения старшего поколения
В мероприятии приняли участие представители клиентской службы Социального Фонда, регионального Союза Пенсионеров России, Совета ветеранов и специалистов Сбербанка.  
 В ходе встречи собравшиеся рассказали присутствующим пенсионерам, как защитить себя и своих близких от уловок интернет-мошенников. В частности, речь шла о финансовой безопасности и мерам предосторожности при пользовании дебетовыми картами. Жертвой мошенников может стать кто угодно, но самые уязвимые — пожилые люди. Им не хватает общения, они не всегда владеют современными технологиями и не могут сразу попросить о помощи. А еще они доверчивы и открыты к посторонним — этим мошенники и пользуются. Для пришедших разобрали несколько популярных ловушек, в которые аферисты могут пытаться заманить пенсионера. Освежили в памяти базовые правила кибербезопасности.
Как отметили спикеры: «Многие пенсионеры, в частности, получают выплаты от СФР на карты различных банков. Это удобно, оперативно и безопасно, если пожилой человек соблюдает простые правила – не сообщать незнакомым людям номер карты и CVС-пароль (три цифры на обратной стороне банковской карты), PIN-код, объем денежных средств на счету, персональные данные и другую конфиденциальную информацию». 
Необязательно быть продвинутым пользователем смартфона или компьютера. Главное — знать, где может таиться угроза, как избежать атаки мошенника и правильно её отразить. Участники семинара поблагодарили специалистов за профессиональные рекомендации и помощь пожилым людям. 
[bookmark: _GoBack] «Отныне участники сегодняшней встречи будут во всеоружии. Зная популярные схемы обмана и как их избежать, смогут уберечь себя и своих родственников от необдуманных шагов, не поддадутся на хитроумные уловки кибермошенников», - подчеркнул руководитель Юргамышской клиентской службы  СФР Роман Хохлов.
С программой мероприятий Центра общения старшего поколения можно ознакомиться на официальном сайте СФР.  
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