ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ ПО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
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Мастер класс по вязанию крючком прошел в Шатровском Центре общения старшего поколения. Инициатором урока вязания стала местная мастерица Алефтина Корнеевна Янцен. 
[bookmark: _GoBack]Собравшиеся дамы элегантного возраста с интересом рассматривали  ажурные работы, внимательно слушали советы мастерицы, и брали себе на заметку. «В готовые изделия вложено немало труда. Вязать - дело полезное и не такое уж трудное. Главное, приложить старание, желание и все получится!», - отметила Алефтина Корнеевна. Она с удовольствием демонстрировала присутствующим несколько техник вязания крючком. 
На мастер-классе встретились не просто увлеченные и творческие люди, собрался весь вокальный коллектив «Рябинушка». Так что в процессе обучения, барышни не только вязали понравившиеся образцы, но и музицировали. Отметим, что подобные встречи проходят в Центре общения старшего поколения постоянно. На следующий раз силами собравшихся решено организовать выставку «Дары осени». 
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