Условия и порядок назначения и выплаты работающим гражданам пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством
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         Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Липецкой области (далее – ОСФР по Липецкой области) информирует Вас о следующем.
         С 01.01.2022 условия и порядок назначения и выплаты работающим гражданам пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством регулируются Федеральным законом от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее – Закон № 255-ФЗ) и Правилами получения Фондом социального страхования Российской Федерации сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.11.2021 № 2010 (далее – Правила № 2010).
         Указанные нормативные правовые акты предусматривают порядок назначения и выплаты застрахованным лицам страхового обеспечения в проактивном (беззаявительном) режиме.
         Необходимо отметить, что переходный период на проактивное назначение и выплату страхового обеспечения законодательством Российской Федерации не предусмотрен.
         В силу пункта 16 статьи 13 Закона 255-ФЗ, пункта 3 Правил № 2010, назначение и выплата пособий осуществляются ОСФР по Липецкой области на основании сведений и документов, предоставляемых страхователем.
         Пунктом 3 Правил № 2010 определено, что информационное взаимодействие страхователей и страховщика в электронном виде осуществляется с использованием системы электронного документооборота страховщика (СЭДО). Спецификация СЭДО для проактивного взаимодействия со страхователем, утвержденная СФР размещена по адресу: https://sedo.sfr.gov.ru/sedo.html.
         В силу части 8 статьи 13 Закона № 255-ФЗ, пункта 7 Правил № 2010, страхователь передает полученные им сведения и документы, необходимые для назначения и выплаты пособий в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по месту своей регистрации в срок не позднее 3 рабочих дней со дня их получения.
         В силу части 3 статьи 15.2 Закона № 255-ФЗ нарушение сроков, предусмотренных частью 8 статьи 13 Закона № 255-ФЗ, пункта 7 Правил           № 2010 влечет взыскание штрафа в размере 5000,00 рублей, а также указывает на наличие события административного правонарушения, предусмотренного пунктом 4 статьи 15.33 КоАП.
         Кроме того, согласно части 2 статьи 15.2 Закона № 255-ФЗ представление страхователем недостоверных сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты страхового обеспечения, или их сокрытие, повлекшие излишне понесенные расходы на выплату страхового обеспечения, влечет взыскание со страхователя штрафа в размере 20 процентов от суммы излишне понесенных расходов, но не более 5000,00 рублей и не менее 1000,00 рублей. В случае своевременного направления страхователем сообщения по СЭДО с некорректируемой страхователем суммой заработка, указанной в запросе страховщика, основания для применения штрафных санкций, а также претензий по причиненному ущербу в связи с предоставлением недостоверных сведений страхователем страховщику у ОСФР по Липецкой области отсутствуют.
         
         
