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Субсидии в размере, не превышающем 200,00 тыс. рублей на создание (оборудование) рабочих мест для трудоустройства инвалидов 
       Приказ Фонда от 29 декабря 2024 г. № 2712 разработан в рамках мероприятий по государственной поддержке юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в целях возмещения части расходов работодателей на оборудование рабочих мест для трудоустройства инвалидов.
      Приказом Фонда утверждено Решение о порядке предоставления субсидии в целях создания (оборудования) рабочих мест для трудоустройства инвалидов.
 Под оборудованием рабочего места для трудоустройства инвалида понимается:

· оборудование вновь создаваемого рабочего места для инвалида;

· дооборудование существующего вакантного рабочего места, на которое будет трудоустроен инвалид;

· оборудование рабочего места для инвалида на дому, если надомный труд используется работодателем как форма хозяйствования и оформление надомного труда осуществляется в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Соцфонд возместит часть расходов на оборудование рабочего места для лиц с инвалидностью I и II группы, а также ветеранов боевых действий с любой группой инвалидности.

Чтобы получить субсидию:

· трудовой договор должен быть заключен с лицом с инвалидностью на срок не менее 9 месяцев 

· трудоустроенный должен быть закреплен за созданным рабочим  местом не менее чем на 9 месяцев из 12

Рабочее место должно быть оборудовано индивидуально для конкретного человека или группы с однотипными нарушениями и ограничениями жизнедеятельности, исходя из их индивидуальной программы реабилитации или абилитации.

Этапы оформления:

· в течение 3 месяцев с даты подписания трудового договора

В службу занятости населения подается заявление на получение субсидии и все документы, подтверждающие произведенные расходы на создание (оборудование) рабочего.

· в течение 15 рабочих дней 

Служба занятости населения осуществляет проверку заявления и сведений по каждому трудоустроенному сотруднику с инвалидностью и направляет заявление в Соцфонд.

· в течение 10 рабочих дней

Соцфонд включает работодателя в реестр и перечисляет субсидию.
