Посетители ЦОСП «Радость» приняли участие в интеллектуальной викторине «Битва Эрудит компаний»

18 мая в Центре общения старшего поколения «Радость» в режиме телемоста состоялась интеллектуальная викторина "Битва Эрудит компаний» между посетителями Центров города Апатиты и города Ливны Орловской области. В увлекательной игре приняли участие две команды по пять человек.
Викторина «Битва Эрудит компаний» состояла из 10 увлекательных раундов по 2 минуты. Участникам викторины для победы пришлось продемонстрировать свои знания в разных областях. Например, им предстояло ответить на каверзный  вопрос: «Кем был по профессии Гулливер?».  Предметами для обсуждения так же стали темы о спорте,  здоровом питании, советских  фильмах и многие другие.
[bookmark: _GoBack]Игра была закончена со счетом 7:10 в пользу команды г. Ливны. Невзирая на отданную соперникам победу участники команды Центра «Радость» не пали духом, и после завершения викторины не спешили расходиться по домам. Переполненные положительными эмоциями гости Центра еще долго обсуждали прошедшую игру и даже выработали стратегию для следующей викторины, которая состоится уже на следующей неделе с командой из Центра общения Красногорского района Удмуртской республики.
«Подобное мероприятие стало возможно путём применения наших информационных ресурсов, благодаря которым сегодня мы смогли расширить географию общения посетителей Центра» – прокомментировал руководитель клиентской службы Социального фонда в г. Апатиты Максим Гринёв – «видя реакцию наших гостей мы обязательно продолжим проведение викторин и с другими Центрами, открытыми Социальным фондом по всей стране».

