ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
[bookmark: _GoBack]к бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 год

Субъект отчетности: 
Полное наименование:     Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Мончегорске Мурманской области (межрайонное)
Краткое наименование:   УПФР в г. Мончегорске Мурманской области (межрайонное)
Информация о месте нахождения субъект отчетности: 
 184511, ул. Комсомольская, д. 7а,  г. Мончегорск, Мурманская область
Организационно-правовая форма субъекта отчетности: 
75104 (федеральные государственные казенные учреждения)
Перечень основных нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность субъекта отчетности:
Положение о Государственном учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Мончегорске (межрайонном), утвержденное постановлением Правления ПФР от 31.10.2001г № 173 с  изменениями от 01.08.2014г №303п, от 18.02.2019г. №44п
 Наименование учредителя субъекта отчетности:
 Пенсионный фонд Российской Федерации 

           Сведения об основных направлениях деятельности субъекта отчетности: 
В соответствии с Положением основными задачами государственного  учреждения - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Мончегорске Мурманской области являются:
- назначение (перерасчет) государственных пенсий, а также выплаты государственных пенсий и социальных пособий на погребение умерших пенсионеров, неработающих на день смерти;
- выявление, регистрация и учет в установленном порядке плательщиков взносов в ПФР в соответствии с действующим законодательством;
- ведение государственного банка данных по всем категориям плательщиков взносов в ПФР;
- организация и ведение индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах для целей государственного пенсионного страхования;
- экономический анализ и прогнозирование доходной и расходной части бюджета Управления;
- ведение бухгалтерского учета, составление предусмотренной бухгалтерской и статистической отчетности, а также представление ее в установленном порядке соответствующим органом;
- контроль за правильностью оформления документов, предоставляемых для назначения (перерасчета) государственных пенсий;
-   ведение базы данных по пенсионерам;
-  оказание правовой помощи работодателям, осуществляющим представление граждан к назначению (перерасчету) государственных пенсий;
- прием граждан, рассмотрение их обращений, заявлений и жалоб по вопросам, относящимся к компетенции управления, принятие по ним соответствующих мер;
- ведение разъяснительной работы среди населения, плательщиков взносов по вопросам пенсионного обеспечения, пенсионного страхования и индивидуального (персонифицированного) учета в системе государственного пенсионного страхования;
- защита конфиденциальной информации в соответствии с нормативными документами и указаниями Правления ПФР, Исполнительной дирекции ПФР и Отделения;
-  организация архивирования документации, связанной с пенсионным обеспечением и сбором взносов в ПФР;
-  выполнение мероприятий по гражданской обороне и мобилизационной подготовке в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
Представленные показатели бухгалтерской (финансовой) отчетности сформированы исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности:
- ФСБУ для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» (приказ Минфина России от 31.12.2016  №260н), 
- приказ Минфина России от 28.12.2010  № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»
- распоряжение  Правления ПФР от 23.01.2019 № 22р «О месячной и квартальной бюджетной отчетности органов системы ПФР в 2019 году», письмо Исполнительной дирекции ПФР от 21.01.2020 № 03-24/830 «Об особенностях составления и представления годовой бюджетной отчетности за 2019 год об исполнении бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации»
Информация о результатах исполнения субъектом отчетности бюджетной сметы:
кассовое исполнение расходов бюджета составило 98,16 % 
Начальник управления 				Шабунина Е.А.
Главный бухгалтер				            Корнатовская Т.Н.
