Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ГУ – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кандалакше Мурманской области от 19.09.2013 г.

19 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кандалакше Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).
На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено представление и.о. начальника УПФР в г. Кандалакше Мурманской области, касающееся предоставление работниками управления недостоверных (достоверных) или неполных (полных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявленных в результате проведенной прокуратурой г. Кандалакши Мурманской области проверки. 
На заседании Комиссии ОПФР обсуждались следующие вопросы:  
	Вопрос 1, 2, 3, 4, 5, 6  - О представлении работниками недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а, б пункта 16, 19 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11 июня 2013 г. № 137п.).
	Вопрос 7. - Рассмотрение уведомления работника управления о возможности возникновения конфликта интересов. Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 20 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11 июня 2013 г. № 137п.).
	Вопрос 8. О несоблюдении работниками требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, о возможности возникновения конфликта интересов. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а пункта 16, 17 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11 июня 2013 г. № 137п.).
По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения.
По вопросам 1,2,3,4,6 - Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год работников считать полными и достоверными. 
По вопросу 5 Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника Управления за 2012 год считать недостоверными. Информировать работника о необходимости сдачи уточняющей справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год, строго предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции (п. 19 Положения). В случае не сдачи уточненных сведений в срок применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
По вопросу 7 - Признать, что работником соблюдены требования об урегулировании конфликта путем подачи уведомления, конфликт интересов и возможность его возникновения отсутствует.
[bookmark: _GoBack]По вопросу 8 - требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены. Конфликт интересов и возможность его возникновения отсутствует.

