Заседание комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Апатиты Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 14 февраля 2014 года


14 февраля 2014 года состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Апатиты Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

Основанием для проведения заседания Комиссии Управления является представление начальника УПФР в г. Апатиты Мурманской области о возможном возникновении конфликта интересов.

На заседании Комиссии Управления обсуждались вопросы о возможном возникновении конфликта интересов в случае близкого родства работников.

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
- в связи с тем, что ситуация, когда дочь находится в непосредственной подчиненности матери, является конфликтом интересов,  начальнику УПФР в г. Апатиты Мурманской области рекомендовано рассмотреть вопрос о переводе работника в другое структурное подразделение Управления; 
- в связи с тем, что ситуация, когда сестра находится в непосредственной подчиненности другой сестры, является конфликтом интересов, начальнику УПФР в г. Апатиты Мурманской области рекомендовано рассмотреть вопрос о переводе работника в другое структурное подразделение Управления;
- ситуация, когда дочь не находится в непосредственной подчиненности и подконтрольности матери, не является конфликтом интересов.
