Заседание   Комиссии
Государственного  учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Ленинском  округе  г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 сентября 2014 г.


   11.09.2014г. состоялось заседание Комиссии Государственного  учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском округе  г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
    На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено Представление прокуратуры  Ленинского  административного округа г. Мурманска об устранении нарушений законодательства о коррупции в отношении двух работников,  представивших недостоверные или неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 г., а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и  несовершеннолетних детей  в силу требований части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ и подпункта  «в» пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013г. № 568 «О распространении  на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции». 
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:
  
Комиссия рекомендует кадровому подразделению Управления провести разъяснительную работу с первым работником ˂…˃.
Отложить вынесение окончательного решения после представления на заседание Комиссии первым работником ˂…˃, подтверждающих документов о счетах в банках.
