Заседание Комиссии УПФР в Первомайском АО г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 марта 2015 года:
03 марта 2015 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Первомайском АО г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено соблюдение требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в отношении одного работника  в связи с назначением её в соответствии с определением Арбитражного суда Мурманской области о несостоятельности (банкротстве)  арбитражным управляющим.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- установить, что работник  требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдала;
- предложить <…> в месячный срок с даты заседания  Комиссии принять меры к освобождению её от исполнения возложенных на нее обязанностей в деле о банкротстве или в случае принятия ею решения о продолжении частной практики арбитражного управляющего, как субъекта профессиональной деятельности, расторгнуть трудовой договор.
