Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области от 19 октября 2016 года

19 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области (далее – Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (пп. «д» п. 10 «Положения о комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. №137п) в отношении двенадцати работников.
По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения:

В отношении первого, второго, третьего, четвертого, шестого, седьмого, восьмого, десятого, одиннадцатого, двенадцатого работников конфликт интересов отсутствует, так как условий для возникновения конфликта интересов не выявлено; 
В отношении пятого работника рекомендовать Управляющему ОПФР по Мурманской области принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, так как один из пунктов должностной инструкции   создает предпосылку к возможному возникновению конфликта;
В отношении девятого работника  рекомендовано принять меры по урегулированию конфликта интересов, выражающегося в прямом подчинении и подконтрольности ему другого специалиста.

