Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском административном округе г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 сентября 2016 года


19 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском административном округе г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено уведомление работника Управления <…>  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов вследствие работы в одном отделе с родной сестрой <…>.

По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

Признать, что родная сестра <…> не находится в прямом подчинении и подконтрольности по отношению к родной сестре <…>. Таким образом, личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, отсутствует.
