   Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
в Государственном учреждении –Управлении Пенсионного фонда РФ в ЗАТО г.Североморске Мурманской области (межрайонное) от 21 июля 2017 года

21 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Государственном учреждении - Управлении Пенсионного фонда РФ в ЗАТО г.Североморске Мурманской области (межрайонное)(далее –Комиссия Управления ПФР)

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала:
Рассмотрение представления от 14.07.2017г. начальника Управления Пенсионного фонда РФ в ЗАТО г.Североморске Мурманской области (межрайонное) в отношении одного работника, о возникновении  заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п).

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

Единогласно было принято следующее решение:

	–  отсутствует личная заинтересованность, которая может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой может возникнуть конфликт интересов, так как отсутствуют непосредственная подчиненность и подконтрольность одного работника другому.
