Заседание комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Апатиты Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 3 мая 2018 года


3 мая 2018 года состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Апатиты Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

Основанием для проведения заседания Комиссии Управления является представление заместителя председателя Комиссии Управления о несоблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.

На заседании Комиссии Управления обсуждался вопрос о несоблюдении работником требований об урегулировании конфликта интересов, выраженный в не извещении работодателя о возможном возникновении конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии Управления принято решение:
- начальнику УПФР в г. Апатиты Мурманской области рекомендовано привлечь работника Управления к дисциплинарной ответственности в виде выговора за несоблюдение требований об урегулировании конфликта интересов.
