Заседание комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Апатиты Мурманской области  (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29.10.2019 г.
29 октября 2019 г. состоялось заседание комиссии  по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в г. Апатиты Мурманской области (межрайонное) по  следующим вопросам:

Рассмотрение представлений начальника управления ПФР от 21.10.2019г. в отношении 9 (девяти) работников Управления о ненадлежащем исполнении требований федерального законодательства о противодействии коррупции за предшествующие периоды.

В ходе проведения анализа выявлено, что у некоторых сотрудников или у членов семьи в представленных справках за предшествующие периоды:

- недостоверно были указаны даты открытия счетов; 

- не были указаны счета, открытые при заключении потребительских кредитов, в том числе, по которым обязательства были полностью исполнены на отчетную дату;

- не были указаны расчетные счета работников, либо их супруги(а);

- не был указан доход. 
По итогам заседания Комиссии приняты решения:

В отношении 5 (пяти) работников Управления – признать сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за предшествующие периоды, - неполными, в отношении 1 (одного) - недостоверными, а в отношении 3 (трех) – неполными и недостоверными.  
По данным проступкам приняты решения:
- в отношении 1 (одного) работника – начальнику управления ПФР рекомендовано привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания;
- в отношении 3 (трех) работников - начальнику управления ПФР рекомендовано привлечь работников к дисциплинарной ответственности в виде выговора;
- в отношении 5 (пяти) работников – начальнику управления ПФР рекомендовано не применять к работникам меры дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием отягчающих обстоятельств, а также совершением проступка впервые.
