Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Кандалакше Мурманской области (межрайонное) от 05.09.2019

05 сентября 2019 года состоялось заседание комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации                                 в г. Кандалакше Мурманской области (межрайонное)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия Управления).
На заседании комиссии Управления было рассмотрено представление                              и.о. начальника ГУ-УПФ РФ в г. Кандалакше Мурманской области, касающееся предоставление работником Управления недостоверных (достоверных) или неполных (полных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявленных в результате проведенной проверки прокуратурой г. Кандалакши Мурманской области. Представления прокуратуры рассмотрены после выхода работника из отпуска по уходу за ребенком.
На заседании комиссии Управления обсуждались следующие вопросы:  
О представлении работником Управления недостоверных (достоверных) или неполных (полных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015, 2016, 2017 годы. 
Выявлено, что в справке представленной работником, о доходах супруга за 2015 год сведения о доходах занижены (более чем на 20%). В разделе 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера» в подразделе 6.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» справок о доходах за 2015, 2016 отсутствуют сведения о недвижимом имуществе, используемом супругом работника для проживания. 
Также в сведениях доходах за 2016, 2017 годы работником в подразделе 6.1 «Объекты недвижимого имущества, находящегося в пользовании» не указан земельный участок под гаражом, находящимся в собственности.

[bookmark: _GoBack]По итогам заседания комиссии Управления приняты решения.
- Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015, 2016 годы работника являются неполными и недостоверными.
По данным проступкам приняты следующие решения.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год сданы работником 01.04.2016 года В соответствии со статьей 193 Трудового кодекса Российской Федерации дисциплинарное взыскание, за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. В связи с чем, комиссией рекомендовано начальнику Управления не применять меры дисциплинарной ответственности к работнику.
В отношении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга работника за 2016 год комиссией рекомендовано начальнику Управления применить меры дисциплинарной ответственности к работнику в виде замечания.
- Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год работника являются полными и достоверными.
