Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области от 22 августа 2019 года
22 августа 2019 г. состоялось заседание комиссии  по  соблюдению требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области по  следующим вопросам:
- Рассмотрение сведений, содержащихся в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год  путем сопоставления справок за отчетный период со справками за предшествующие периоды,  представленных двумя работниками Отделения.  В ходе проведения анализа выявлено, что у некоторых сотрудников или у членов семьи в представленной справке за отчетный период указан банковский счет, открытый ранее отчетного периода. При этом в справках за предыдущие отчетные периоды данные счета не фигурируют.
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:
На основании п. 16 Положения признать сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера, представленные двумя работниками Отделения за периоды, предшествующие отчетному, недостоверными и неполными.

Выявленные неточности сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных за себя, в соответствии с Обзором не образуют коррупционного проступка.

Рекомендовать управляющему Отделением указать работникам Отделения на необходимость неукоснительного соблюдения требований о представлении достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
