Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации ЗАТО г. Североморске  Мурманской области (межрайонное) от 23.07.2021 г.

23 июля 2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в ЗАТО г. Североморске  Мурманской области (межрайонное) по следующим вопросам:
Рассмотрение представления прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 29.06.2021 г. № Прдр – 20470019-546-21/-20470019.
В ходе проведенной проверки выявлены факты предоставления должностными лицами УПФР недостоверных и неполных сведений о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также представления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга), а именно: 
- в представленных справках за 2020 год не отражены счета, которые открывались при оформлении потребительских кредитов, о существовании которых работники не знали. Счета нулевые, так как кредиты закрыты.  
- неверно отражено в качестве  дохода за 2020 г. пособие по временной нетрудоспособности, сумма пособия указана за вычетом подоходного налога.    
Принимая во внимание рекомендации Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 г. № 18-2/10/П-1526, руководствуясь методическими рекомендациями по вопросам представления сведений в 2021 г. (Письмо Минтруда России от 29.12.2020 N 18-2/10/В-12837) Комиссией ПФР приняты решения:

Признать нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера малозначительными.
В отношении 6 работников – к дисциплинарной ответственности не привлекать. 
[bookmark: _GoBack]В отношении 3 работников - за нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера привлечь к дисциплинарной ответственности в виде вынесения замечания. 
