Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области от 29 ноября 2017 года

29 ноября 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Отделения Пенсионного фонда РФ по Мурманской области (далее – Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР рассмотрено Представление Прокуратуры Мурманской области, содержащее материалы, свидетельствующие:
Вопрос   1:   О представлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
Вопрос 2: О возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов работников.

По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты следующие решения.

Вопрос 1:
Управляющему ОПФР по Мурманской области рекомендовано:
- в случае признания сведений неполными или недостоверными указать работникам на необходимость неукоснительного соблюдения требований о представлении достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- в случае признания сведений неполными и недостоверными применить к работникам меру дисциплинарной ответственности (замечание или выговор).
Вопрос 2:
Управляющему ОПФР по Мурманской области рекомендовано:
- расторгнуть трудовой договор на основании пункта 7.1 статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации с работником, не соблюдавшим требования об урегулировании конфликта интересов;
- принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов в случае признания личной заинтересованности работника при исполнении им своих должностных обязанностей.


