Заседание Комиссии УПФР в Первомайском АО г. Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 сентября 2017 года:
22 сентября 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Первомайском административном округе года Мурманска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Основанием для проведения заседания комиссии является представление начальника Управления <…> материалов проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и законодательства о государственной службе, проведенной прокуратурой Первомайского административного округа года Мурманска 
На заседании Комиссии обсуждался вопрос о представлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11 июня 2013 года № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника считать достоверными и полными.
