


Заседание Комиссии Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в ЗАТО Александровск Мурманской области (межрайонное)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 ноября 2018 года

30 ноября 2018 года состоялось заседание Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в ЗАТО Александровск Мурманской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Основанием для проведения заседания комиссии является представление начальника УПФР в ЗАТО Александровск Мурманской области (межрайонное), касающееся обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

На заседании Комиссии УПФР обсуждался следующий вопрос:  
Рассмотрение Уведомления работника УПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11 июня 2013 г. № 137п.).

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения.

При исполнении должностных обязанностей работника УПФР, направившего уведомление, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.  Рекомендовать начальнику структурного подразделения УПФР, в котором работает работник, направивший уведомление, передать на рассмотрение и подготовку проекта решения заявление о выдаче сертификата на М(С)К другому работнику структурного подразделения УПФР.





