

Заседание Комиссии УПФР в г. Мончегорске Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 29 сентября 2017 года



29 сентября 20017 года состоялось заседание комиссии УПФР в г. Мончегорске Мурманской области по соблюдению  требований  к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
 Основанием для проведения заседания явилось представление прокурора города  «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». Прокуратурой проведена проверка в части представления работниками Управлениями неполных или недостоверных  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2016гг. 

 На заседании были рассмотрены  замечания прокуратуры  в отношении 5 сотрудников Управления представляющих  справки  о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

 По итогам заседания принято решение: 

в отношении 3 сотрудников Управления сведенья о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера считать достоверными;
 в отношении 2 сотрудников Управления сведенья о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера считать недостоверными и неполными.






