Заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 21 июля 2022 года

21 июля 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы, включенные в повестку дня заседания: 
Вопрос 1. Принятие решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года № 137п.
Выступила председатель Комиссии Роженкова Ирина Николаевна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Вопрос 2. Рассмотрение уведомления нанимателя (представителя нанимателя) от одного работника ОПФР по Нижегородской области (далее – Отделение) о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов в связи с наличием родства (свойства) с работником Отделения.
Комиссия пришла к выводу, что работником ОПФР по Нижегородской области соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов, наличие родства (свойства) с другим работником Отделения не приводит к конфликту интересов, а также рекомендовала работнику в случае возможности возникновения конфликта интересов незамедлительно сообщить о данном факте в Комиссию.
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