Заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 26 ноября 2021 года (№8)

26 ноября 2021 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
Вопрос 1. Принятие решения о голосовании Комиссией.
[bookmark: _GoBack]Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года №137п.
Вопрос 2. Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении работниками ОПФР по Нижегородской области  недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос 3. Рассмотрение уведомления нанимателя (представителя нанимателя) от  работника  ОПФР по Нижегородской области о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов в связи с наличием родства (свойства) с другим работником Отделения.
Заседание Комиссии перенесено, в связи с тем, что отсутствует необходимый кворум голосов, установленный п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 N 137п.


