Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 декабря 2023 г.

15 декабря 2023 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы, включенные в повестку дня заседания: 
Вопрос 1. Принятие решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457.
Выступил заместитель председателя Комиссии Шустанов И.А. с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Вопрос 2. Слушали заместителя председателя Комиссии, который огласил решение управляющего отделением, в том числе о привлечении к дисциплинарной ответственности в виде замечания трех работников.
Члены Комиссии приняли к сведению изложенную информацию.
Вопрос 3. Рассмотрение уведомления нанимателя (представителя нанимателя) от одного работника Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области (далее – Отделение) о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов в связи с наличием дополнительной работы.
[bookmark: _GoBack]В связи с поступлением заявления от работника Отделения об отложении заседания Комиссии, в целях представления дополнительных документов по рассматриваемому вопросу, Комиссия приняла решение о переносе рассмотрения вопроса до получения необходимых документов, но не позднее 01.03.2024.
