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Государственное учреждение — Новгородское региональное отделение 
Фонда социального страхования Российской Федерации

Сведения о состоявшемся заседании Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях (далее -Комиссии)

Место проведения: г. Великий Новгород, ул.Псковская д.15
Дата проведения: 30.09.2019 
Основание проведения заседания Комиссии – поступившие в установленном порядке уведомления от 2-х работников о возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, что их близкий родственник и свойственник являются получателем услуг Фонда.
В результате рассмотрения уведомления и подготовленных материалов в отношении одного работника,  Комиссия пришла к выводам об отсутствии в настоящее время конфликта интересов в связи с получением его близким родственником, являющимся инвалидом вследствие несчастного случая на производстве в 2000г.,  услуг Фонда. 
[bookmark: _GoBack]В результате рассмотрения уведомления и подготовленных материалов в отношении другого работника, Комиссия пришла к выводам о том,  личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссией рекомендовано принять меры по недопущению  возникновения конфликта интересов путем исключения возможности выдачи данным работником путевки на санаторно-курортное лечение непосредственно своему свойственнику, также рекомендовано исполняющему обязанности управляющего указать работнику на необходимость уведомлять в месячный срок о каждом случае предоставления соответствующих услуг Фонда его близким родственникам или свойственникам с приложением необходимых документов.





