Заседание Комиссии от 11 августа 2017 года

Основание проведения заседания Комиссии – Доклад начальника отдела организационно-кадровой работы о результатах проверки, а также уведомления работников отделения Фонда о наличии или о возможности возникновения конфликта интересов, в связи с наличием родственных связей. 

Планируемая дата проведения заседания Комиссии – 11 августа 2017 года.

Дата проведения заседания Комиссии – 11 августа 2017 года.

 

11 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов с участием представителей общественных организаций и образовательных учреждений.

 

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос обеспечения соблюдения работниками отделения Фонда требований об урегулировании конфликта интересов, в связи с наличием родственных связей.

По итогам заседания Комиссии, принято решение об отсутствии конфликта интересов при выполнении работниками отделения Фонда своих трудовых функций, в связи с наличием родственных связей.

