Заседание Комиссии от 13 сентября 2018 года

Основание проведения заседания Комиссии – Доклады начальника отдела организационно-кадровой работы о результатах осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников отделения Фонда. 

Планируемая дата проведения заседания Комиссии – 13 сентября 2018 года.

Дата проведения заседания Комиссии – 13 сентября 2018 года.

 

13 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов с участием представителей общественных организаций и образовательных учреждений.

 

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы о представлении работниками отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии, принято решение:

- установить, что представленные работниками сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и недостоверными;

- принимая во внимание малозначительность допущенных нарушений, а также в связи с истечением сроков привлечения к дисциплинарной ответственности, предусмотренных ст. 193 ТК РФ, рекомендовать управляющему отделением Фонда не привлекать работников к дисциплинарной ответственности и учесть результаты заседания Комиссии при проведении аттестации, формировании кадрового резерва, а также при поощрении.

