Заседание Комиссии от 23 декабря 2016 года

Основание проведения заседания Комиссии – Совместный доклад начальников отдела организационно-кадровой работы, отдела организации размещения заказов для государственных нужд, отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, о результатах проверки скрытой аффилированности при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для нужд отделения Фонда, а также соблюдения работниками отделения Фонда требований по урегулированию конфликта интересов при проведении проверок медицинских учреждений.
Планируемая дата проведения заседания Комиссии – 23 декабря 2016 года.
Дата проведения заседания Комиссии – 23 декабря 2016 года.

 

23 декабря 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов с участием представителей общественных организаций и образовательных учреждений.

 

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос обеспечения соблюдения работником отделения Фонда требований об урегулировании конфликта интересов, при проведении проверок медицинских учреждений, в связи с наличием родственных связей.

По итогам заседания Комиссии, принято решение об отсутствии конфликта интересов при выполнении работником отделения Фонда своих трудовых функций по проверке медицинских учреждений, в связи с наличием родственных связей. В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов, Комиссией рекомендовано не направлять указанного работника отделения Фонда на проверки в медицинские учреждения, с работниками которых она состоит в родственных связях.
 

