Приложение № 16
К Учетной политике по исполнению бюджета Фонда социального страхования
Порядок проведения обесценения активов
  При проведении ежегодной инвентаризации по состоянию на 1 октября инвентаризационная комиссия определяет перечень объектов, подлежащих обесценению. Признаки обесценения делятся на внутренние и внешние.
[bookmark: _GoBack]Внешние признаки возможного обесценения активов, если в течение отчетного периода произошли следующие события: 
* Рыночная стоимость актива снизилась много больше, чем предполагалось, исходя из нормальных условий его эксплуатации.
* Произошли или очевидно, что произойдут, существенные технологические, юридические или экономические изменения, отрицательно влияющие на положение компании.
* Выросли рыночные ставки процента или иные рыночные показатели доходноСти инвестиций.
Внутренние признаки возможного обесценения активов :
· * признаки морального устаревания актива;
· * повреждение или утрата (кража) актива;
· * изменение характера использования актива, которое негативно повлияло или повлияет на потоки денежных средств от актива;
· * установление ограниченного срока полезного использования для нематериального актива с неограниченным сроком полезного использования;
· * изменения показателей внутренней отчетности, которые доказывают, что текущие или будущие результаты использования актива хуже, чем ожидаемые изначально.Представленный перечень признаков не является исчерпывающим. 
· Определение справедливой стоимости актива.  
Лучшим свидетельством справедливой стоимости актива стандарт называет цену, указанную в договоре купли-продажи между независимыми, хорошо осведомленными, желающими совершить данную сделку сторонами. В отсутствии договора купли-продажи, справедливая стоимость может быть определена как цена активного рынка - цена покупки аналогичного актива на рынке, цена последней сделки по приобретению аналогичного актива.
В отсутствии договора купли-продажи и активного рынка, справедливая стоимость определяется на основании самой достоверной информации, имеющейся в наличии.
   В процессе инвентаризации определяется наличие или отсутствие признаков обесценения активов, в описях ставится отметка – «наличие признаков обесценения». 
        После оформления результатов инвентаризации в части объектов с наличием признаков обесценения активов, комиссия по поступлению и выбытию активов рассматривает вопросы в рамках полномочий, утвержденных приказом отделения Фонда. 













