Заседание Комиссии государственного учреждения- Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Покровском  районе Орловской области 
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 01 июля 2016 года  состоялось заседание Комиссии Управления ПФР  в Покровском районе Орловской области по    соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ( далее –Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР  был рассмотрен  вопрос «О рассмотрении уведомления работника Управления о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения».

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

О наличии признаков возможности  возникновения конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению возможности конфликта интересов, путем  исключения возможности реализации работником  полномочий  по исполнению функций  в части выноса решения  об удовлетворении (об отказе в удовлетворении)  заявления о предоставлении единовременной выплаты за счёт средств   материнского (семейного) капитала)
