Заседание Комиссии Государственного учреждения- Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ливенском районе Орловской области (межрайонного)
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

14 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР в Ливенском районе Орловской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос «О предоставлении работниками УПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение о предоставлении работниками УПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи с чем следует предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции и рекомендовать начальнику управления не применять меру дисциплинарного взыскания в соответствии с п.9 Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции от 13.11.2015 г.
