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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Мценском районе Орловской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14.04.2021 года

14 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Мценском районе Орловской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос:

О рассмотрении уведомления работника УПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
признать, что работник не соблюдал требований к служебному поведению, и рекомендовать начальнику управления ПФР применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания за ненадлежащее исполнение трудовых обязанностей, а именно: нарушение требований к служебному поведению.

