В июле в Центрах общения старшего поколения Оренбургской области прошло много интересных событий!
 Активисты Центра общения старшего поколения в городе Бугуруслане посетили выездную экскурсия в Храм Святой Троицы Бузулукской епархии Русской Православной Церкви. Настоятель храма иереей - Максим Заика провел экскурсию по Храму на которой рассказали историю его становления. 
Присутствующие узнали, что с января 2017 года по благословению преосвященнейшего владыки Алексия, епископа Бузулукского и Сорочинского, местной религиозной организацией Православный Приход храма Святой Троицы г. Бугуруслана был открыт гуманитарный склад помощи многодетным, неполным семьям и малообеспеченным, нуждающимся в помощи. За это время помощь получили более тысячи человек.
По окончанию экскурсии всех участников пригласили на чаепитие в Трапезную, где настоятель угостил гостей выпечкой из церковной пекарни. 
День семьи, любви и верности отметили в Сорочинском Центре общения старшего поколения.  Посетители Центра приняли участие в круглом столе, на котором обсудили традиции и историю праздника. 
"Не многие знают, что в основе торжества лежит легенда о святых Петре и Февронии Муромских. Эта история дошла до наших дней благодаря древнерусской повести.  Сам праздник в день памяти святой четы 8 июля в народе отмечают уже несколько столетий. Объявленный Годом семьи 2008 год вывел празднования на масштабный уровень, торжество начали справлять по всей России. А в 2022 году праздник был закреплен на официальном уровне", - рассказал  заместитель начальника УОРКС Виталий Медведев.
В Гайском Центре общения состоялась встреча садоводов-любителей под названием "Хитрости огородника". Специалисты-огородники со стажем поделились своим опытом и рассказали как выбрать правильные семена, вырастить хорошую и крепкую рассаду, правильно организовать работу на участке. 
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