Активисты центра общения старшего поколения в г.Бугуруслане приняли участие в открытии персональной выставки фоторабот Юрия Гришина 
Фотосъемка — это уникальный и необычный в своем роде вид творчества. Всегда интересно смотреть на старые фотографии, именно в этот момент ощущаешь, как быстро меняется жизнь и как она проходит. Удивительная возможность фотографии и пленки останавливать время, эмоции, воспоминания и некий трепет остается в запечатленных исторических моментах. Жизнь не существует без прошлого, человек живет в постоянном движении, идет в ногу со временем, но не теряет воспоминаний о прошедшем и имеет возможность обратиться к старой фотографии как к образцу прошедшей эпохи.
На выставке «Памяти автора» Ю.Д. Гришина представлено около сотни уникальных снимков, редких фотографий, известных в большинстве своем лишь узкому кругу специалистов. Для посетителей выставки была проведена небольшая лекция, на которой говорили о пейзажной, портретной, абстрактной фотографии и новых технологиях в искусстве.
Участники мероприятия получили массу положительных эмоций от выставки, с удовольствием делились впечатлениями и отзывами.
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