Заседание Комиссии УПФР в г. Орске Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26 октября 2016 года
26 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Орске Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

   На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос  о рассмотрении

 поступивших в адрес начальника УПФР в г.Орске Оренбургской области уведомлений о возможности возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от 3 работников. Согласно подпункта «д» п. 10 Положения о Комиссии УПФР по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов основанием для проведения заседания Комиссии является поступившее в адрес начальника УПФР уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  так как в соответствии с п.3 Постановления Правления ПФР от 15.06.2016 г. № 489п «Об утверждении порядка уведомления работниками ПФР и его территориальных органов работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»  работники, занимающие должности, включенные в Перечень, обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- установить, что при исполнении работниками должностных обязанностей в одном случае личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;

-   рекомендовать начальнику УПФР в г.Орске Оренбургской области принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов;

-  признать, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
