22 августа 2019 года   по адресу: ул. Московская, д. 19, г. Пенза, 440000 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Пензенского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены уведомления о  возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

- девяти сотрудников регионального отделения  (двух начальников, одного консультанта, пять главных специалистов и одного главного специалиста-уполномоченного) в связи с совместной работой  родственников; 
- одной сотрудницы регионального отделения в связи с тем, что она является получателем государственных услуг, оказываемых региональным отделением.
По итогам заседания Комиссии принято решение признать, что при исполнении  работниками регионального отделения Фонда своих должностных обязанностей во всех случаях конфликт интересов отсутствует.
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