Информация о принятых решениях Комиссии Государственного учреждения – Пермского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к профессионально-этическому поведению работников регионального отделения и урегулированию конфликта интересов, в том числе, при размещении заказов для государственных нужд

18.07.2014 г.

Основание для проведения заседания комиссии:

Рассмотрение заявления работника регионального отделения о невозможности по объективным причинам представить достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Факты, свидетельствующие о предоставлении работником неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главного специалиста отдела хозяйственного обеспечения:

Супруг находится в длительной служебной командировке. По просьбе Работника сведения о том, что ее супруг находится в длительной командировке в/ч   предоставлять отказалась, ссылаясь на конфиденциальность информации. 

По мере возвращения супруга из командировки сведения о его доходах за 2013 г. будут им письменно запрошены в Министерстве обороны Российской Федерации и представлены в отдел огранизационно-кадровой работы регионального отделения. 

Результаты тайного голосования: 

1 голос - признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной; 


5 голосов - признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной. Комиссия рекомендует работнику принять меры по представлению указанных сведений.

Решение комиссии:


Признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной. Комиссия рекомендует работнику принять меры по представлению указанных сведений.

