Заседание  Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Дзержинском районе г.Перми 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26.06.2014 года

26 июня 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Дзержинском районе г.Перми по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п  (далее – Положение о Комиссии).

2. О рассмотрении объяснительных записок работников:

- о невозможности представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги и несовершеннолетнего ребенка, 

- о не представлении в справке о доходах в разделе 3 сведений о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях, а также сведений об открытых счетах в банках и иных кредитных организациях своей супруги и несовершеннолетнего ребенка;

- о представлении  в справке о доходах на себя и супруга не верно указанной площади земельного участка;
- о представлении  в справке о доходах супруга не верно указанной площади квартиры;

- о не представлении в справке о доходах наличия в собственности нежилого здания вспомогательного использования (баня), 
- о не представлении в справке о доходах даты открытия счета в банке.
- по осуществлению сбора и хранения сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, занимающих и претендующих на назначение на должности в Управление ПФР в соответствии с законодательством о противодействии коррупции. 

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1. По первому вопросу повестки для заседания Комиссии Управления большинством голосов (3-за открытое голосование, 0-за тайное) принято решение об открытом голосовании при рассмотрении объяснительных записок.
2. По второму вопросу Комиссии Управления приняты решения:

Руководствуясь п.19 Положения, Комиссия Управления единогласно (3 голоса) установила:

               - признать причину не предоставления  сведений имущественного характера и о прочих финансовых обязательствах супруги и несовершеннолетних детей неуважительной, а сведения - недостоверными и неполными. Рекомендуется запросить информацию из Росреестра по Пермскому  краю о находящемся в собственности имущества несовершеннолетнего ребенка и бывшей супруги, а также, Инспекции Федеральной налоговой службы и с известного месту работы бывшей супруги. Копии запросов предоставить комиссии. После получения информации представить уточненные сведения имущественного характера и о прочих финансовых обязательствах своих, супруги и несовершеннолетнего ребенка в установленные законом сроки (в отношении 1 работника);

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и неполными (в отношении 3 работников);

- в связи с  отсутствием анализа сведений о доходах работников с имеющейся информацией в их личных делах, Комиссия Управления рекомендует начальнику Управления не применять мер дисциплинарной ответственности, предупредить работника о не допущении впредь подобных нарушений (в отношении 1 работника) и организовать разъяснительную работу с сотрудниками Управления на тему обязательности, достоверности и полноты сдачи сведений о доходах.

