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                                                                ПАМЯТКА

для лиц, добровольно вступивших в правоотношения 
по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством 2024 год
Для регистрации в качестве лица, добровольно вступившего в правоотношения   по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (далее – лицо, вступившее в правоотношения по ВНиМ), заявителю необходимо представить (направить) в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее – ОСФР) следующие документы: заявление о регистрации, документ, удостоверяющий личность. В случае представления заявления о регистрации уполномоченным представителем страхователя предъявляется документ, подтверждающий соответствующие полномочия.

Документы могут быть представлены заявителем через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru); почтовым отправлением; лично в клиентскую службу ОСФР, в МФЦ.
Лицо, вступившее в правоотношения по ВНиМ, уплачивает страховые взносы в СФР РФ, исходя из стоимости страхового года, определяемой в соответствии с частью 3 статьи 4.5 Федерального закона от 29.12.2006г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».
Стоимость страхового года в 2024 году рассчитывается по формуле: 

                                     19242 руб. × РК
 × 2,9% × 12
В целях приобретения права на получение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в 2025 году, страхователям необходимо уплатить страховые взносы в размере, определенном статьей 4.5 Федерального закона № 255-ФЗ не позднее 31 декабря 2024 года.

Обращаем внимание! Если страхователь не уплатил страховые взносы                за 2025 год в срок до 31 декабря 2024 года в указанном размере, имевшиеся между ним и ОСФР по Приморскому краю правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися с 1 января 2025г.
Внимание! Уплачивать страховые взносы необходимо в рублях и копейках, округление подлежащей уплате суммы страховых взносов в меньшую сторону не допускается, как и перечисление суммы больше стоимости страхового года.
Реквизиты для уплаты страховых взносов размещены на официальном сайте ОСФР по Приморскому краю (sfr.gov.ru) в разделе «Информация для жителей региона», подраздел «Реквизиты для оплаты страховых взносов»(КБК 797 1 02 06000 06 1000 160). 
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