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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

За девять месяцев 2024 года состоялось десять заседаний Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседаниях Комиссии рассмотрены следующие вопросы:

1.
Уведомления работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду их близкого родства.

Комиссией проанализированы представленные документы и признано, что осуществление трудовой деятельности работниками Отделения, являющимися близкими родственниками, не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного другому и не может повлечь возникновение конфликта интересов.

2.
Уведомления работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду выполнения ими иной оплачиваемой деятельности.

Комиссией проанализированы представленные документы и признано, что осуществление трудовой деятельности работниками Отделения, по основному месту работы не связано подчиненностью или подконтрольностью с иной оплачиваемой деятельностью, а также её должностными лицами. Работа осуществляется в свободное от основной работы время и не может повлечь возможность возникновения конфликта интересов.

3.
Уведомления работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду их близкого родства со страхователями.

Комиссией проанализированы представленные документы и признано, что осуществление трудовой деятельности работниками Отделения, являющимися близкими родственниками страхователей, может повлечь возможность возникновения личной заинтересованности, которая, в свою очередь, может привести к конфликту интересов. Работодателю и/или работникам рекомендовано принимать меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
