Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Рязани по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 20 июня 2014 г.

 

20 июня 2014 года состоялось заседание  Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Рязани по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия Управления).


Основанием для проведения заседания Комиссии Управления явилось представление Прокуратуры Железнодорожного района г. Рязани по результатам  проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в Управлении. По результатам проверки выявлены факты представления работниками некорректно заполненных форм Справок, содержащих сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


По итогам заседания Комиссия Управления постановила:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что вышеуказанными работниками  требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены;

- признать отсутствие конфликта и возможности его возникновения.


Комиссия Управления рекомендует  вышеуказанным работникам представить
уточненные Справки, содержащие сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в установленный срок.

