Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления ПФР по
Ряжскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
от 16 сентября 2013 года.
16 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления ПФР по Ряжскому району Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления было рассмотрено:
·  представление прокуратуры Ряжского района Рязанской области  об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в связи с неполным представлением работниками Управления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Предмет нарушения:

- специалист-эксперт (по автоматизации) в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга не указал открытый в отделении Сбербанка России счет; 

- старший специалист в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги не указал открытый в отделении Сбербанка России счет.

 По итогам заседания Комиссия Управления постановила:
·  признать представленные специалистом-экспертом (по автоматизации), старшим специалистом сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера неполными.
·  рекомендовать начальнику Управления не применять меры дисциплинарного воздействия.

