Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 июля 2018 года.
03 июля 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:
- главного специалиста – эксперта об отражении в сведениях о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) денежных сумм, возвращенных по договорам беспроцентного  займа, не превышающих десятикратный минимальный размер оплаты труда.
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- не отражать денежные суммы, возвращенные по договорам беспроцентного займа, не превышающих десятикратный минимальный размер оплаты труда;
[bookmark: _GoBack]- рекомендовать главному специалисту – эксперту при заполнении сведений соблюдать Методические рекомендации, разрабатываемые Министерством труда и социальной защиты РФ.
