Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09-25 июня 2018 года.
09-25 июня 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:
- уведомление прокурора района о проверке обращения гражданина о возможных нарушениях, допущенных заместителем начальника Управления ПФР.
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника Управления ПФР за 2017 год (корректирующие), являются достоверными и полными;
- отсутствие письменного уведомления работодателя об оплачиваемой работе в иных организациях;
- неприятие мер по передаче долей уставного капитала организаций, в которых осуществляется деятельность, в доверительное управление;
- не отражение в сведениях о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015, 2016, 2017 гг. (первичных) всех организаций, в которых осуществляется оплачиваемая деятельность;
[bookmark: _GoBack]- рекомендовать заместителю начальника Управления ПФР письменно уведомить об оплачиваемой  работе в иных организациях, принять меры по передаче долей уставного капитала организаций, в которых осуществляется деятельность, в доверительное управление; строго соблюдать и исполнять правовые акты по вопросам профилактики и противодействия коррупции.
