Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 марта 2015 года.
17 марта 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены:
- уведомления начальников территориальных органов ПФР по Рязанской области, начальников и заместителей отделов и главных специалистов – экспертов  Отделения ПФР о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- с учетом рассмотренных материалов признать, что вышеуказанными работниками требования к урегулированию конфликта интересов соблюдены;
- признать отсутствие конфликта и возможности его возникновения;
[bookmark: _GoBack]- рекомендовать начальникам территориальных органов ПФР по Рязанской области издать приказы о делегировании полномочий в отношении своих родственников по заключению, изменению и расторжению трудового договора, предоставлению отпусков всех видов, премированию, установлению всех видов надбавок, выплате единовременных выплат, выплате материальной помощи, поощрению, привлечению к дисциплинарной и материальной ответственности, командированию и т.д. заместителю управляющего, курирующего данное направление.
