Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 апреля 2019 года.
19 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:
- письменное обращение заместителя управляющего Отделением об исключении возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, что его супурга работает в должности главного специалиста - эксперта в отделе территориального органа ПФР по Рязанской области.
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- требования к служебному поведению и требования об урегулированию конфликта интересов соблюдены;
[bookmark: _GoBack]- между заместителем управляющего Отделением и главным специалистом – экспертом отдела территориального органа ПФР по Рязанской области, являющимися супругами, даже при отсутствии непосредственной подчиненности и непосредственной подконтрольности, может возникнуть личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей, которая, в свою очередь, может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать заместителю управляющего Отделением обратить внимание на недопустимость возникновения конфликта интересов между ним и его супругой. В случае возникновения конфликта интересов принять меры по его устранению.
