Краткая выписка                                                                                
Заседания  Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 21 апреля    2021 года

21 апреля  состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии ПФР)

	На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено:

	- уведомление руководящего работника ОПФР по Рязанской области (далее работник)  об исключении возможности конфликта интересов в связи с тем, что  работник  является владельцем  пакета акций, облигаций и иных ценных бумаг:
	
	По итогам Комиссия ПФР решила:

- Признать, что требования законодательства,  регулирующего вопросы противодействия коррупции работником исполнены. В связи с передачей пакета акций, облигаций и иных ценных бумаг в доверительное управление третьему лицу, считать, что конфликт интересов на сегодняшний день отсутствует. 
- Рекомендовать,  работнику  после истечения срока договора доверительного управления   принять меры по  недопущению  конфликта интересов.
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