Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 марта, 03 апреля 2018 года.
29 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения) с переносом на 03 апреля 2018 года.
На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:
- обращение заместителя начальника Управления ПФР о возникшем конфликте интересов между ним и начальником Управления ПФР.
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- признать отсутствие в действиях начальника Управления ПФР коррупционной составляющей, а также наличие конфликта интересов, которые необходимо урегулировать;
- рекомендовать изучить:
- должностные инструкции вышеназванным работникам, при необходимости дополнить разделы «Функции», «Права», «Обязанность», «Ответственность», уточнить подчиненность одного специалиста другому;
- положение об отделах и группах;
- Кодекс этики и служебного поведения работника системы ПФР, а также законодательные акты по вопросам  применения ответственности за коррупционные правонарушения;
-пригласить психолога Отделения для проведения индивидуальных бесед, тренингов и коллективных занятий;
[bookmark: _GoBack]- изучить опыт работы и взаимодействия между специалистами и руководителями других территориальных органов ПФР по Рязанской области.

