Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 апреля 2015 года.
29 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения ПФР по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и исключению возникновения конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены:
- заявления работников Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов за 2014 год (далее – сведения о доходах);
- заявления работников Отделения об осуществлении в свободное от работы время оплачиваемой деятельности, не связанной с основной;
- заявление работника Отделения о невозможности по объективным причинам передать в доверительное управление акции компаний. 
По итогам заседания Комиссия Отделения постановила:
- с учетом рассмотренных материалов признать, что вышеуказанными работниками требования к урегулированию конфликта интересов соблюдены;
- признать отсутствие конфликта и возможности его возникновения;
[bookmark: _GoBack]- признать причины невозможности предоставления сведений о доходах, а также передачи акций в доверительное управление объективными и уважительными.

