Вниманию страхователей!
Отделение СФР по Республике Саха (Якутия) (далее – Отделение СФР) рекомендует страхователям республики перейти на электронное взаимодействие с Отделением СФР посредством системы электронного документооборота СФР (далее – СЭДО)[footnoteRef:1] и предлагает приступить к решению этого вопроса уже сегодня! [1:  Приказ СФР от 30.05.2023 № 931 "Об утверждении порядка и условий направления и представления по требованию территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи документов, предусмотренных Федеральным законом от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний", Федеральным законом от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством". ] 

Что такое СЭДО?
СЭДО – позволяет обмениваться юридически значимыми электронными документами между Отделением СФР и страхователями, 
с помощью которого, можно:
· получать извещения о недостающих документах для назначения различных видов пособий по обязательному социальному страхованию;
· направлять документы, истребованные в рамках контрольных мероприятий;
· получать справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам;
· оперативно получать информацию о задолженности требования об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов.
Страхователи, подключенные к СЭДО, оперативно получают в электронном виде информацию о задолженности - требования об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов, начисленных в соответствии с Законом № 125-ФЗ[footnoteRef:2]. [2:  Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»] 

[bookmark: _GoBack]!!! Всем страхователям при получении требований об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов от Отделения СФР необходимо подтвердить в течение 6 рабочих дней, нажав на кнопку «Подтвердить получение».
Обращаем внимание страхователей, у которых численность работников 11 и более человек, на следующее. Документы о задолженности на бумажном носителе Отделением СФР не направляются. При этом датой получения страхователем документа считается шестой рабочий день с даты направления документов Отделением СФР по СЭДО. 

· Помните, что выбирая электронное взаимодействие, страхователь: 
· значительно ускоряет процесс информационного взаимодействия с Отделением СФР;
· минимизирует расходы на почтовые отправления;
· экономит свое время.
Как подключиться к СЭДО?
СЭДО добавляется через сервисы электронной отчетности специального оператора связи, с которым страхователь заключил договор. 
Для подключения к СЭДО Вам следует обратиться к специальному оператору связи, программное обеспечение которого Вы используете в своей работе (1С, СБИС, Контур, Тензор и т.д.).
