Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я)

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13 июня 2019 года протокол №1
13 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:
Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а именно обращение лица состоящего в близком родстве или свойстве с и.о. главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления ПФР с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей и.о. главным специалистом-экспертом структурного подразделения Управления ПФР, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

- рекомендует начальнику структурного подразделения  Управления ПФР принять меры по недопущению конфликта интересов, поручить правовую оценку, комплектование дела получателя МСК, изготовление проекта решения и иные действия, обязанность по выполнению которых возложена на и.о. главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления ПФР, в отношении лица состоящего в близком родстве или свойстве другому специалисту структурного подразделения Управления ПФР  в соответствии с функциональными обязанностями;

- рекомендует и.о. главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления ПФР, заявить самоотвод из состава Комиссии по рассмотрению заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала при рассмотрении заявления лица состоящего в близком родстве или свойстве.
