
26 сентября 2014 года по адресу: г. Якутск, ул. Октябрьская, 15 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения - Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Саха (Якутия).
На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
рассмотрение результатов проверки прокуратурой Республики Саха (Якутия) достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных работниками Регионального отделения.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
признать, что в 1 случае предоставленные работником  Регионального отделения сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. 
Комиссией рекомендовано применить конкретные меры ответственности к работнику Регионального отделения, предоставившему неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Управляющим Региональным отделением в отношении работника Регионального отделения, предоставившего неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, применены меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.
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