Заседание комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15.10.2024

15.10.2024 состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение материалов проведенного отделом кадров анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении двадцати пяти работников.
В отношении двенадцати работников Комиссия решила, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении тринадцати работников Комиссия решила, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и/или недостоверными, учитывая характер допущенных нарушений, рекомендовать управляющему Отделением привлечь данных работников к дисциплинарной ответственности.


