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Заседание комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области соблюдению требований к  служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17.10.2023 года

17.10.2023 состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были материалы, проведенного отделом кадров анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 – 2022 отчетные годы (далее - сведения о доходах), свидетельствующие о несоблюдении работниками требований к служебному поведению, в части представления неполных и недостоверных сведений о доходах.
Комиссия установила, что работниками допущены факты представления неполных и/или недостоверных сведений о доходах, что является нарушением требований и обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», подпунктом «в» пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», и положений Методических рекомендаций Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.

Учитывая характер допущенных нарушений, Комиссия решила:

в отношении шести работников, отразивших неполные и/или недостоверные сведения о полученных доходах, принадлежащем имуществе, счетах в банках и обязательствах финансового характера, нарушения считать малозначительными, рекомендовала управляющему Отделением применить к работникам меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания;
в отношении восьми работников, отразивших неполные и/или недостоверные сведения о полученном доходе, принадлежащем имуществе, счетах в банках, ценных бумагах и обязательствах финансового характера, нарушения считать несущественными, предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
