Информация для лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством
УВАЖАЕМЫЙ СТРАХОВАТЕЛЬ!

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Саратовской области (далее – Фонд) напоминает, что с учетом положений статьи 4.5 Закона № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее – Закон № 255-ФЗ) лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию (адвокаты, индивидуальные предприниматели, члены крестьянских (фермерских) хозяйств, физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями (нотариусы, занимающиеся частной практикой, иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой), члены семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации), приобретают право на получение страхового обеспечения в следующем календарном году при условии уплаты ими страховых взносов не позднее 31 декабря текущего года, начиная с года подачи заявления о добровольном вступлении в данные правоотношения.
Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию, уплачивают страховые взносы в СФР, исходя из стоимости страхового года, определяемой как 2,9 процента минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, увеличенные в 12 раз. Для районов и местностей, в которых применяются районные коэффициенты к заработной плате, стоимость страхового года рассчитывается с учетом этих коэффициентов.
На основании статьи 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ (ред. от 27.11.2023) «О минимальном размере оплаты труда» МРОТ с 01.01.2024 составляет 19 242 руб.
Следовательно, стоимость страхового года в 2024 году в субъектах Российской Федерации, у которых не применяются районные коэффициенты к заработной плате, составляет 6 696 руб. 22 коп. (19 242 руб. × 2,9% ×12).
В отношении Ал-Гайского района Саратовской области Постановлением Правительства РФ от 14.12.1996 №1489 установлен районный коэффициент к заработной плате в размере 1,15. 
Соответственно, стоимость страхового года в Ал-Гайском районе Саратовской области в 2024 году составляет 7 700 руб. 65 коп. (19 242 руб. × 1,15 × 2,9% × 12).
Следует отметить, что уплачивать страховые взносы необходимо в рублях и копейках, округление суммы страховых взносов, подлежащей уплате, в меньшую сторону не производится.
Страховые взносы перечисляются на счета территориальных органов СФР, открытые Фонду в Федеральном казначействе, на код бюджетной классификации 797 1 02 06000 06 1000 160 «Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемые лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».
Важно! Если лицо, добровольно вступившее в правоотношения по обязательному социальному страхованию, не уплатило либо уплатило не в полном объеме страховые взносы за соответствующий календарный год в срок                      до 31 декабря предыдущего года, имевшиеся между ним и страховщиком правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися               с 1 января следующего года.
[bookmark: _GoBack]Соответствующее решение о снятии с учета направляется Отделением СФР страхователю.
Суммы страховых взносов, уплаченные не в полном объеме в предыдущем году, подлежат возврату на счет страхователя.
Также возврату без заявления подлежат суммы страховых взносов, уплаченные в календарном году, в котором страхователь снимается с учета как по заявлению, так и на основании сведений об исключении из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.
Излишне уплаченные страховые взносы могут быть возвращены действующему страхователю (не снятому с учета) по заявлению или учтены в счет уплаты за следующие расчетные периоды.
Суммы страховых взносов, уплаченные в полном объеме в предшествующих периодах, возврату не подлежат.
