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Заседание Комиссии УПФР в Кировском, Октябрьском и 

Фрунзенском районах г.Саратова 

по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 01 апреля 2015 года
01 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Кировском, Октябрьском и Фрунзенском районах г.Саратова по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены поступившие в кадровую службу УПФР заявления: 1) от работника УПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей  супруги; 2) от работника УПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка. 

Вопрос рассматривался в соответствии с Положением о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:

признать причину непредставления работником УПФР сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги объективной и уважительной;
рекомендовать работнику УПФР принять все меры по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка до истечения срока, установленного для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
