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Заседание Комиссии УПФР в Кировском, Октябрьском и 

Фрунзенском районах г.Саратова 

по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 12 сентября 2018 года
12 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Кировском, Октябрьском и Фрунзенском районах г.Саратова по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР рассматривалось уведомление работника УПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Вопрос рассматривался в соответствии с Положением о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
признать, работником УПФР предприняты меры по недопущению возникновения конфликта интересов, уведомив работодателя и непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

рекомендовать работнику УПФР принимать все меры по недопущению возникновению конфликта интересов в ходе исполнения должностных обязанностей, а также принимать все меры по его урегулированию, в случае его возникновения;

рекомендовать заместителю начальника УПФР осуществлять контроль за недопущением любой возможности возникновения конфликта интересов при исполнении обязанностей работником УПФР
направить дело родственника работника УПФР в ОПФР для проведения контрольных мероприятий.

