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Заседание Комиссии УПФР в Волжском районе г.Саратова 
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 27 сентября 2017 года
27 сентября 2017 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Волжском районе г.Саратова по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР обсуждался вопрос о рассмотрении представления начальника УПФР по результатам прокурорской проверки,  изложенных в представлении прокуратуры Волжского района г.Саратова, о представлении работниками УПФР недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Вопрос рассматривался в соответствии с Положением о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссией УПФР принято решение:
установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные пятью работниками УПФР, являются недостоверными;
указать работникам на недопустимость нарушения требований антикоррупционного законодательства;
рекомендовать начальнику УПФР привлечь четверых работников к дисциплинарной ответственности. Одного работника к дисциплинарной ответственности не привлекать, так как допущены несущественные нарушения.  
