Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 октября  2024 года

15 октября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос: 
          Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

- от работника ОСФР по Смоленской области в связи с осуществлением трудовой деятельности совместно с близким родственником.

Комиссия пришла к выводу, что запрет на совместную работу родственников, установленный п. 3 Постановления № 568, на указанных работников не распространяется; при осуществлении работниками ОСФР по Смоленской области трудовой деятельности совместно с близким родственником конфликта интересов не имеется.

