Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 20 марта  2025 года
20 марта 2025 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
          Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
- от трёх работников ОСФР по Смоленской области в связи с их обращением или обращением их родственника за государственной услугой СФР.
Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работниками должностных обязанностей в связи с их обращением или обращением их родственников за государственной услугой СФР, конфликта интересов не имеется.
- от работника ОСФР по Смоленской области в связи с осуществлением иной оплачиваемой деятельности.
Комиссия пришла к выводу, что при осуществлении работником ОСФР по Смоленской области иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время, конфликта интересов не имеется.


