Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярцевском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
26 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярцевском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала: 
Вопрос 1. Принятие решения о порядке голосования Комиссией Управления ПФР.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 № 137п).
Вопрос 2. О рассмотрении уведомления работника Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с осуществлением им иной оплачиваемой деятельности.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР по вопросам повестки дня единогласно были приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Управления ПФР определен порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 
2. По второму вопросу были приняты следующие решения:
При осуществлении иной оплачиваемой деятельности работником Управления ПФР в СОГБУ «Ярцевский комплексный центр социального обслуживания населения» и исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работнику принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении функций контроля за поступлением (расходованием) средств в отношении указанной организации.
Рекомендовать начальнику Управления обеспечить дополнительный контроль за поступлением (расходованием) средств ПФР при взаимодействии с в СОГБУ «Ярцевский комплексный центр социального обслуживания населения» в рамках договорных отношений, а также принимать меры в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов.


