Заседание Комиссии ОСФР по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19.09.2023г.
19 сентября 2023 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы:
1) Оглашение решения управляющего ОСФР по Смоленской области по 

результатам рассмотрения протокола Комиссии от 28 августа 2023 г. № 4,5.

2) Принятие решения Комиссии о порядке голосования.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 г. №1457.

3) Рассмотрение 2 уведомлений о возникновении личной заинтересованности при 

исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с намерением осуществления иной оплачиваемой деятельности.
              Вопрос рассматривался в соответствии пп. «д» п.13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению утвержденное приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 года № 1457.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. Решение управляющего принять к сведению без обсуждения.

2. Определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым 

вопросам путем открытого голосования простым большинством голосом присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
3. По первому уведомлению принято решение об отсутствии конфликта интересов при 
осуществлении иной оплачиваемой деятельности. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
По второму уведомлению принято решение, что возможность возникновения конфликта 
интересов при осуществлении работником иной оплачиваемой работы не исключена. Работнику принимать меры по самоотводу при проведении камеральных проверок страхователя. Руководителю подразделения исключить участие работника при проведении выездных проверок страхователя.    
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