Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07  мая  2015 года
07 мая 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:

- Уведомление  начальника Управления ПФР о возможности возникновения конфликтов интересов в Управлении ПФР;
- заявление начальника Управления ПФР об уточнении сведений, ранее не указанных при предоставлении Сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2013 год;
- документальные материалы, представленные по запросу Комиссии от 27.04.2015 начальником  Управления;

- вопрос о применении мер взыскания к работникам Отделения, не представившим  «Справки    о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  за 2014 год.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
-  рекомендовать начальнику  Управления ПФР принять все возможные меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов;
- с учетом рассмотренных материалов признать, что  наличия конфликта интересов в настоящее время не усматривается;
- принять к сведению объяснения начальника Управления ПФР о допущенных неточностях в сведениях о доходах за 2013 год, с учетом того, что в справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год данная информация внесена. Рекомендовать начальнику Управления ПФР впредь  не допускать  представление неполных (недостоверных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
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- с учетом рассмотренных материалов признать, что  наличия конфликта интересов в настоящее время не усматривается;

- после выхода из отпуска по уходу за ребенком работников Отделения, не представивших  «Справки    о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  за 2014 год, рассмотреть на Комиссии Отделения вопрос о привлечении указанных работников к дисциплинарной ответственности в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.

