Порядок предоставления отчетности в органы ПФР до 01.01.2017

[bookmark: _GoBack]Форма отчетности по страховым взносам
Плательщики страховых взносов ежеквартально представляют в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту своего учета расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (форма РСВ-1).

Сведения персонифицированного учет
Вместе с расчетом по начисленным и уплаченным страховым взносам плательщик представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице, установленные в соответствии с Федеральным законом от  01.04.1996  № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».       

Сроки предоставления
Отчетность представляется не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.
! Плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 50 человек, а также вновь созданные организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, представляют расчеты по установленным форматам в форме электронных документов. Плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период составляет 50 человек и менее, вправе представлять расчеты в форме электронных документов.
 В соответствии с распоряжением Правления Пенсионного Фонда Российской Федерации от 11.10.2007 № 190р «О внедрении защищенного электронного документооборота в целях реализации законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании», после формирования файлов отчетности плательщик проверяет правильность подготовки отчета проверочной программой Пенсионного фонда РФ (для данных целей рекомендуются проверочные программы СHECKXML и СHECKXML-Ufa).

Предоставление отчетности через уполномоченного представителя
Плательщики могут  предоставлять отчетность в орган ПФР лично или через уполномоченного представителя, при наличии у него доверенности, оформленной надлежащим образом.
Уполномоченный представитель плательщика страховых взносов - организации осуществляет свои полномочия на основании доверенности, выдаваемой в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации.
Уполномоченный представитель плательщика страховых взносов - физического лица осуществляет свои полномочия на основании нотариально удостоверенной доверенности или доверенности, приравненной к нотариально удостоверенной, в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.
 
Предоставление отчетности в случае ликвидации организации
При прекращении деятельности отчетность представляется до дня подачи в регистрирующий орган соответствующего заявления (за период с начала года по день предоставления отчетности). Разница между суммой страховых взносов, подлежащей уплате по предоставленной отчетности, и суммами страховых взносов, уплаченными с начала года, подлежит уплате в течение 15 календарных дней со дня подачи отчетности при ликвидации.
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