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Памятка по процедуре сообщения

работниками Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю
работодателю о возникновении личной заинтересованности

при исполнении должностных обязанностей, которая приводит

или может привести к конфликту интересов


В соответствии с ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008     № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 работник системы СФР обязан уведомлять работодателя в порядке, определенном работодателем в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно, а также принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов.

Конфликт интересов – это ситуация, при которой личная прямая или косвенная заинтересованность работника влияет или может повлиять на исполнение им должностных обязанностей. Личная заинтересованность - возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) работником и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми работник и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Необходимо обратить внимание на то, что уведомление в комиссию подается до обращения работника или его родственника за оказанием государственной услуги с учетом сроков рассмотрения уведомления комиссией. Ежеквартальный отчет «Информация о проведении отдельных контрольных мероприятий при осуществлении социального обеспечения, связанных с возможностью возникновения конфликта интересов при обращении работников СФР в территориальный орган СФР», подаваемый руководителями подразделений в управление установления пенсий, не отменяет обязанности подавать уведомление о конфликте интересов. Если руководитель организации своевременно узнает о конфликте интересов, у него будет возможность предпринять меры, препятствующие использованию работником своих полномочий в целях получения личной выгоды. Таким образом, он сможет не допустить перерастания конфликта интересов в коррупционное правонарушение. Именно из-за того, что урегулирование конфликта интересов позволяет предупреждать коррупцию, ему и придается столь большое значение.
Можно выделить ряд ключевых ситуаций, в которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным. 

Среди них:

• выполнение отдельных функций государственного управления, а также осуществления контрольно-надзорной деятельности в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность работника;

• нахождение родственников и иных близких лиц в служебной зависимости от должностного лица, неправомерное назначение их на должности, выплата им вознаграждений, принятие иных необоснованных решений кадрового характера;

• участие должностных лиц в коммерческих организациях, в отношении которых осуществляется контрольная или надзорная деятельность;

• заключение государственных или муниципальных контрактов на выполнение работ или оказание услуг с исполнителями, являющимися родственниками или иными близкими лицами работника;

• предоставление со стороны работника аффилированным лицам государственных или муниципальных услуг, грантов, субсидий из средств соответствующих бюджетов и распределении иных ограниченных ресурсов;

Государственные услуги, оказываемые СФР,  при которых возникает или может возникнуть конфликт интересов,  в случае если в должностные обязанности работника входит оказание соответствующей государственной услуги (управление установления пенсий, управления выплаты пенсий и социальных выплат (начальник управления, заместитель начальника управления, руководители структурных подразделений), управление установления социальных выплат, управление социального обеспечения семей с детьми, управление межрегионального назначения и выплат мер социальной поддержки семей с детьми, управление организации работы клиентских служб, управление реализации социальных программ, управление организации страхования профессиональных рисков и т.д.):  
- формирование электронного выплатного дела гражданина (ЭВДГ);
- установление страховых пенсий, досрочных страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, срочных пенсионных выплат, установление федеральной социальной доплаты к пенсии; 
- выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;
- обработка, начисление и выплата единого пособия семьям, имеющим детей;
- обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также выплата компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации;
- обеспечение пострадавших на производстве протезами, протезно-ортопедическими изделиями и техническими средствами реабилитации;
 - выплата компенсации за самостоятельно приобретенные лицами, пострадавшими на производстве, технические средства реабилитации;
- обеспечение граждан льготных категорий санаторно-курортным лечением и бесплатным проездом к месту лечения и обратно в рамках набора социальных услуг, в том числе по направлениям органов здравоохранения субъектов Российской Федерации к месту лечения.
Обязанность уведомлять о конфликте интересов распространяется на работников системы СФР, замещающих должности, включенные в Перечень должностей, при назначении на которые граждане и при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Работник подготавливает письменное уведомление (написанное собственноручно) и подает его работодателю.

Уведомление заполняется по определенной форме. В нем нужно отразить следующие моменты:

- описать ситуацию, которая привела или может привести к конфликту интересов; 
- выделить должностные обязанности работника, которые связаны с оказанием услуги;

- предложить меры, которые может принять или уже предпринял работник для предотвращения конфликта интересов;

- отразить желание работника присутствовать или отсутствовать на заседании комиссии по урегулированию конфликта интересов.

С уведомлением в обязательном порядке должен быть ознакомлен руководитель структурного подразделения.

К уведомлению прилагаются доказательства изложенной информации (копия должностной инструкции, копии справок  и др.).

Работник подает уведомление работникам отдела кадров, ответственным за профилактику коррупционных правонарушений (далее – ответственные работники), по каналам электронной почты с последующим предоставлением оригинала с подписью начальника структурного подразделения. Тел. для связи: (8652)22-82-57, (8652)22-82-27.
Проверка наличия конфликта интересов проводится на основании полученного от работника уведомления о конфликте интересов. Предварительно в течение 7 дней его рассматривают ответственные работники отдела кадров. При этом могут быть проведены опросы заинтересованных лиц, получены письменные пояснения. По результатам ответственный работник готовит мотивированное заключение.

Затем уведомление и материалы предварительной проверки рассматриваются на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, которое проводится не позднее 20 дней от даты получения уведомления.

По результатам комиссия выносит решение:

-личная заинтересованность привела или может привести к конфликту интересов. В данном случае комиссия рекомендует работнику и (или) управляющему отделением принять меры, чтобы его урегулировать или не допустить;



-конфликт интересов отсутствует.

Меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов предусмотрены статьей 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Помимо этого, должностные лица вправе принимать также иные меры, которые не противоречат действующему законодательству и обеспечивают предотвращение или урегулирование конфликта интересов. Их перечень не исчерпывающий и зависит от конкретной ситуации.

Со стороны работника может быть, например: самоотвод, отказ от выгоды, которая может стать причиной конфликта интересов, уход в отпуск, отказ от перевода на вышестоящую должность.

Непринятие лицом, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица. Жесткость такой санкции обусловлена недопущением причинения вреда законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации и представляется оправданной с учетом последствий неурегулированного конфликта интересов.
