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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 21 ноября 2014 года
21 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
рассмотрение заявления работника УПФР о возможности  наличия конфликта интересов в случае исполнения каких-либо должностных обязанностей, связанных с реализацией Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения заявления работника УПФР о возможности  наличия конфликта интересов в случае исполнения каких-либо должностных обязанностей, связанных с реализацией Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», учитывая устные пояснения, представленные работником УПФР, Комиссия усматривает, что исполнение работником УПФР должностных обязанностей, связанных с реализацией вышеназванного Федерального закона может привести к конфликту интересов.

