
Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 30 сентября 2013 года
30 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

рассмотрение вопросов о нарушениях сотрудниками УПФР норм законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении  органа прокуратуры:

об отсутствии сведений главного специалиста-эксперта УПФР о передаче доли в уставном капитале предприятия в доверительное управление, а также отсутствие уведомления руководителя о данном факте на предмет возможного наличия конфликта интересов;

об отсутствии уведомления руководителя главным специалистом-экспертом УПФР на предмет наличия конфликта интересов, о том, что он является руководителем предприятия;

о предоставлении заместителем начальника отдела УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

о предоставлении начальником отдела УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

о факте приема своих сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главным специалистом-экспертом УПФР, отвечающим за сбор и хранение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников УПФР, их супругов и несовершеннолетних детей;
о причинах непредставления сведений главным специалистом-экспертом о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей;
о возможном наличии конфликта интересов относительно подчиненности работников, состоящих в родственных связях, при исполнении должностных обязанностей, в соответствии с должностными инструкциями.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса отсутствия сведений главного специалиста-эксперта УПФР о передаче доли в уставном капитале предприятия в доверительное управление, а также отсутствие уведомления руководителя о данном факте на предмет возможного наличия конфликта интересов, принято решение о несоблюдении требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, рекомендовано начальнику УПФР применить меры дисциплинарной ответственности;

по результатам рассмотрения вопроса на предмет наличия конфликта интересов об отсутствии уведомления руководителя главным специалистом-экспертом УПФР о том, что он является руководителем предприятия, принято решение о несоблюдении требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, рекомендовано начальнику УПФР применить меры дисциплинарной ответственности;

по результатам рассмотрения вопроса о предоставлении заместителем начальника отдела УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, учитывая объяснения работника УПФР, принято решение, что признаков коррупционных правонарушений не выявлено;

по результатам рассмотрения вопроса о предоставлении начальником отдела УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, учитывая объяснения работника УПФР, принято решение, что признаков коррупционных правонарушений не выявлено;

по результатам рассмотрения вопроса о факте приема своих сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главным специалистом-экспертом УПФР, отвечающим за сбор и хранение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников УПФР, их супругов и несовершеннолетних детей, учитывая объяснения работника УПФР, принято решение, что признаков коррупционных правонарушений в рассматриваемом случае не выявлено;

по результатам рассмотрения вопроса о причинах непредставления сведений главным специалистом-экспертом УПФР о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей, учитывая объяснения работника УПФР, причины, послужившие основаниями несвоевременного представления сведений являются объективными, принято решение, что признаков коррупционных правонарушений в рассматриваемом случае не выявлено;
по результатам рассмотрения вопроса о возможном наличии конфликта интересов относительно подчиненности работников, состоящих в родственных связях, при исполнении должностных обязанностей, в соответствии с должностными инструкциями, принято решение о том, что указанные обстоятельства не содержат элементы коррупционного поведения и не отвечают признакам «коррупции», содержащихся в Федеральном законе от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции». Начальнику УПФР рекомендовано рассмотреть указанный факт с учетом норм Трудового законодательства и Правил внутреннего трудового распорядка по УПФР.

