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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 сентября 2013 года

30 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Талицком районе.
На заседании Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Талицком районе были рассмотрены следующие вопросы:
Рассмотрение представления, касающегося результатов проверок несоблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов, проведенных в соответствии с Положением, утвержденным постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п, 
Рассмотрение представлений, касающихся обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, изложенных в справке и представлении Прокуратуры Свердловской области Талицкого района об устранении нарушений федерального законодательства.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения.
Информацию, указанную в Представлении Прокуратуры  принять к сведению и руководству в работе.
Рекомендации об указании на недопустимость нарушения требований к служебному поведению при представлении сведений о доходах за 2013 год. 

По результатам рассмотрения вопроса о нарушении работниками Управления ПФР норм законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении прокуратуры по результатам проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год определено, что сведения, представленные работниками,  неполные. Рекомендовано устранить нарушения, указанные в Представлении Прокуратуры.
