2

Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 октября 2016 года
17 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были вынесены вопросы:

Соблюдение работниками управления, занимающих должности, включенные в Перечень должностей, требований к служебному поведению в части принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов (возможности возникновения конфликта интересов) при выполнении служебных обязанностей в связи наличием родственников, являющихся получателями пенсии в УПФР в городе Полевском Свердловской области.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

В четырех случаях требования к служебному поведению работника системы ПФР в части принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов сотрудниками УПФР соблюдены.
