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Памятка

страхователю по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию в рамках Федерального закона от 30.04.2008 № 56-ФЗ                                        «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» 
         Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию (далее – ДСВ) и взносы работодателя в рамках Федерального закона от 30.04.2008 № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» перечисляются работодателем в бюджет Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее – СФР).        
          Перечисление ДСВ и взносов работодателя осуществляется работодателем отдельными платежами и оформляется отдельными платежными поручениями.

          Одновременно с перечислением ДСВ и взносов работодателя страхователь формирует сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя. Данные сведения представляются работодателем в территориальный орган СФР в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в составе единой формы отчетности -  ЕФС-1 (подраздел 3 раздел 1). Также возможно ежемесячное предоставление сведений (подраздел 3 раздел 1 формы ЕФС-1) отдельно по каждому платежному поручению.
Согласно Приказа Минфина России от 01.06.2023 N 80н (ред. от 04.03.2024) "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов)" (Зарегистрировано в Минюсте России 31.07.2023 N 74543) для учета дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию и взносов работодателей в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, применяются коды бюджетной классификации (далее - КБК):

 
797 1 02 07000 06 1100 160 – «Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию)»;

797 1 02 07000 06 1200 160 – «Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию)».

Справочно: 

КБК  797 1 02 07000 06 1100 160 - за счет средств работника; 

КБК 797 1 02 07000 06 1200 160 - за счет собственных средств организации.

Важно! 

           Федеральным законом от 10.07.2023 N 299-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения и дополнения в Федеральный закон от 30.04.2008 № 56-ФЗ "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений".
           В случае перевода средств пенсионных накоплений застрахованного лица в состав средств пенсионных резервов в качестве единовременного взноса по договору долгосрочных сбережений в соответствии с Федеральным законом от 07.05.1998 N 75-ФЗ "О негосударственных пенсионных фондах", уплата дополнительных страховых взносов и взносов работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию в соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008             N 56-ФЗ "О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений",  прекращается со дня внесения изменений в единый реестр застрахованных лиц по обязательному пенсионному страхованию о прекращении формирования накопительной пенсии застрахованного лица. 
Приложение: Образцы заполнения реквизитов в платежных поручениях - на 2 л.
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