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01 июля 2024 года  состоялось заседание Комиссии ОСФР  по Томской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  – Комиссия ОСФР).
       На заседании Комиссии ОСФР  был рассмотрен  вопрос «Рассмотрение уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
[bookmark: _GoBack5][bookmark: __DdeLink__164_479861050]       Основанием для проведения заседания Комиссии по вопросу повестки заседания являлся подпункт «д» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457.
По итогам заседания Комиссии ОСФР принято решение: при исполнении должностных обязанностей у работника возникает личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работником приняты необходимые меры по урегулированию конфликта интересов. 






      


