Инструкция по порядку подачи заявления о распоряжении средствами 

материнского (семейного) капитала на компенсацию затрат 

на приобретение товаров и услуг для детей-инвалидов
1. Заявление  может быть подано как на родного ребенка-инвалида, так и на усыновленного, в любое время после рождения или усыновления ребенка, с рождением или усыновлением которого возникло право на получение сертификата. Обратиться с заявлением о распоряжении возможно в любую клиентскую службу территориального органа СФР независимо от места жительства (пребывания) или фактического проживания, через личный кабинет на портале Госуслуг  или МФЦ. 
2. Заявление подается с представлением:

- документа, удостоверяющего личность владельца сертификата. Если заявление подается уполномоченным представителем, следует представить документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий его полномочия;

- документов, подтверждающих расходы на приобретение товаров и услуг (товарный или кассовый чек, договор купли-продажи с товарным или кассовым чеком либо с приходным ордером и товарной накладной, договор возмездного оказания услуг с товарным или кассовым чеком либо с приходным ордером и товарной накладной, иные документы, подтверждающие оплату товаров и услуг, с указанием стоимости приобретенных товаров);


- Акта проверки наличия и соответствия приобретенного для ребенка-инвалида товара, составленного уполномоченным органом исполнительной власти субъекта РФ в сфере социального обслуживания, находящимся по месту обращения владельца сертификата или его представителя в территориальный орган СФР, с указанием в нем сведений о владельце сертификата и наименовании приобретенного товара и подтверждающим наличие приобретенного товара и заключения о соответствии (несоответствии) приобретенного товара:

индивидуальной программе реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (ИПРА), действительной на день приобретения товара,

 
Перечню товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, утвержденному распоряжением Правительства РФ от 30.04.2016                № 831-р; 


- сведений о реквизитах счета владельца сертификата в кредитной организации (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета, другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета).

Внимание! В качестве сведений, подтверждающих факт установления нуждаемости ребенка-инвалида 
в товарах (услугах), предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, владелец сертификата вправе предъявить ИПРА, действительную на день приобретения товаров и услуг.

3. В приложении к заявлению необходимо указать:

- реквизиты договора купли-продажи товара (договора возмездного оказания услуг), подтверждающего приобретение товара (услуги). При представлении иного документа, подтверждающего оплату товаров, следует отразить наименование документа и стоимость товара;
- реквизиты ИПРА ребенка-инвалида (№_, дата), наименование товара, услуги, указанной ИПРА;
- наименование учреждения МСЭ, разработавшего ИПРА ребенка-инвалида;
- фамилию, имя, отчество (при наличии) ребенка-инвалида, дату рождения, СНИЛС;
- реквизиты Акта проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара (№___, дата);
- наименование органа исполнительной власти субъекта РФ в сфере социального обслуживания, составившего акт проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара.

4. Заявление о распоряжении будет рассмотрено территориальным органом СФР в срок не превышающий  10 рабочих дней. В отдельных случаях при непредставлении ведомствами в СФР сведений, необходимых для принятия решения, решение по заявлению о распоряжении может быть принято в течение 20 рабочих дней.

В случае удовлетворения заявления о распоряжении средства материнского (семейного) капитала направляются Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации (территориальными органами СФР) на счет владельца сертификата в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения об удовлетворении заявления о распоряжении средствами.
