
ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ И ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ!!!


ОСФР по Тульской области напоминает о сроках подачи сведений и сроках перечисления пособий:

· [bookmark: _GoBack]Пособие  по временной нетрудоспособности вследствие заболевания или травмы назначается и выплачивается  страхователем за первые 3 дня нетрудоспособности, за счет средств СФР с 4 дня (если больничный лист  первичный и с 1-го дня временной нетрудоспособности если больничный лист  продолжение)

· Пособие  по временной нетрудоспособности по уходу за больным членом семьи назначается и выплачивается за счет средств СФР с 1 дня  временной нетрудоспособности 

Страхователь-работодатель передает полученные им сведения и документы, необходимые для назначения и выплаты пособий, а также сведения о застрахованном лице в ОСФР по месту своей регистрации в срок не позднее 3 рабочих дней со дня получения сведений.


Страховщик назначает и выплачивает пособия по временной нетрудоспособности в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня представления страхователем сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособия (процесс назначения пособий происходит проактивно).

· Первая выплата пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим родителям перечисляется также в течение 10 рабочих дней с момента предоставления страхователем сведений для назначения и выплаты пособия, а вторая и последующие:  перечисляется ежемесячно не позднее 8 числа месяца (в месяце, следующем за месяцем, за которое выплачивается данное пособие). Если дата зачисления выпадает на выходной день, то выплата переносится на предыдущий рабочий день.

телефон для граждан: 8 (800) 100-00-01

телефон для страхователей: 8 (4872)24-91-00 (доб.1)

 


