Памятка страхователю
 о представлении в орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации
 сведений для индивидуального (персонифицированного) учета c 2023 года 
В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования»
 страхователь представляет в органы Фонда по месту своей регистрации сведения индивидуального (персонифицированного) учета
, начиная с 1 января 2023 года, в составе единой формы сведений ЕФС-1
. 

Форма ЕФС-1, порядок ее заполнения и формат утверждены постановлениями Правления ПФР от 31.10.2022 № 245п и № 246п соответственно. Форма ЕФС-1 состоит из титульного листа (обязательного к заполнению) и 2-х разделов:

1. Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию.

2. Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
При направлении в Фонд формы ЕФС-1 допускается представление отдельных разделов и подразделов в соответствии с законодательно установленными сроками. 

Форма ЕФС-1 заполняется на основании первичных документов страхователя, в том числе приказов, других документов кадрового учета и данных бухгалтерского учета, технологической документации, а также на основании договоров гражданско-правового характера и иных договоров, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах начисляются страховые взносы.
Страхователь в случае, если численность работающих у него застрахованных лиц, включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, за отчетный период превышает 10 человек, представляет форму ЕФС-1 в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью
. В таком же порядке могут представляться сведения и страхователями с меньшим количеством работников.
За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений
, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица, а также должностное лицо привлекается к административной ответственности в виде штрафа в размере от 300 до 500 рублей.

За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов (при представлении сведений на бумажном носителе информации страхователем с численностью работников 11 и более) применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.
Программы подготовки («Документы ПУ 6», «Spu orb») и проверки сведений (ПО ПД) индивидуального (персонифицированного) учета размещены на официальном сайте Фонда в разделе  «Электронные сервисы и информация → Страхователям → Программное обеспечение → Программы для скачивания». Перед отправкой формы ЕФС-1 в Фонд обязательно проверьте ее программой проверки ПО ПД, которая позволяет осуществлять в наглядном и удобном для пользователя виде проверку различных документов по индивидуальному (персонифицированному) учету, представляемых страхователями.
	Раздел 1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, зарплате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию» формы ЕФС-1

	Подраздел 
	Вид представляемых сведений
	Периодичность, срок представления

	Подраздел 1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате зарегистрированного лица (ЗЛ)»
(кроме подразделов 1.1, 1.2, 1.3 включает данные о ЗЛ: СНИЛС, ФИО, дату рождения, ИНН (при наличии), статус ЗЛ, гражданство)
	Обязательно заполняется при представлении подразделов 1.1, 1.2, 1.3 в установленные для них сроки

	Подраздел 1.1. «Сведения    о трудовой (иной) деятельности»
	· сведения о трудовой деятельности;
· сведения о датах заключения/прекращения и иные реквизиты договоров гражданско-правового характера о выполнении работ (об оказании услуг) и иных договоров (договора авторского заказа, издательского лицензионного договора и т.п.), на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах начисляются страховые взносы
.


	· В случаях приема на работу, увольнения работника, приостановления или возобновления трудового договора с работником - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения), документа или принятия иного решения, которые подтверждают оформление или прекращение трудовых отношений.

· Сведения о заключении (прекращении) и иные реквизиты договора ГПХ - не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения (прекращения) соответствующего договора.

· В случаях перевода на другую постоянную работу, переименовании организации, подачи работником заявления о выборе формата ведения трудовой книжки и др. - не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ (распоряжение), документ или принято иное решение.

	Подраздел 1.2. «Сведения о страховом стаже»
	· сведения о страховом стаже (представляются в отношении ограниченного круга застрахованных лиц, перечень определен п.3 ст.11 Закона № 27-ФЗ).
На застрахованных лиц, имевших в отчетном периоде периоды получения пособия по безработице, периоды участия в оплачиваемых общественных работах, периоды переезда или переселения по направлению государственной службы занятости в другую местность для трудоустройства, подраздел 1.2 подраздела 1 представляется органами службы занятости населения.
	· По окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом;
· В течение трех календарных дней со дня поступления к страхователю запроса органа Фонда либо обращения застрахованного лица, подавшего заявление об установлении пенсии.

	Подраздел 1.3. «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений»
	· Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений представляются организациями, осуществляющими виды деятельности, перечень которых определяется Минтрудом России (приказ Минтруда России от 02.09.2022 № 507н), представляются с целью мониторинга системы оплаты труда работников бюджетной сферы.
	· Не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим. 

	Подраздел 2. «Основание для отражения данных о периодах работы ЗЛ в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 статьи 30 и статьей 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»
	· По окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Представляется вместе с подразделом 1.2, если есть сведения о лицах, имеющих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с ч. 1 ст. 30 и ст. 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

	Подраздел 3. «Сведения о ЗЛ, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя»
	· По окончании первого квартала, полугодия, девяти месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

	Раздел 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»

	Представляются ежеквартально, не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом.


ОСФР по Тверской области рекомендует всем страхователям представлять сведения индивидуального (персонифицированного) учета с использованием электронного документооборота
 с УКЭП, независимо от численности сотрудников.
 Сроки представления сведений о приеме, увольнении, заключении или прекращении договора ГПХ с работником ограничены одним рабочим днем. За несоблюдение сроков страхователь (должностное лицо страхователя) привлекается к ответственности. Представление документов посредством ЭДО дает страхователю не только возможность представления сведений круглосуточно и без выходных, но и минимизировать количество ошибок благодаря внутренней системе проверки и оперативного получения протокола о приеме сведений из СФР.
Информация о подключении к ЭДО СФР размещена на странице ОСФР по Тверской области официального сайта СФР в разделе «Информация для жителей/Информация для жителей региона/Страхователям/Электронный документооборот».
За отчетные периоды, истекшие до 1 января 2023 года, сведения для индивидуального (персонифицированного) учета, в т.ч. уточненные, представляются страхователями в Фонд в прежнем порядке (по формам СЗВ-М, СЗВ-СТАЖ, СЗВ-КОРР, СЗВ-ТД).
� Далее – Фонд..


� Далее – Федеральный закон № 27-ФЗ.


� Далее – ИС.


� Далее – Форма ЕФС-1.


� Далее – УКЭП.


� В отношении сведений, предусмотренных пунктом 2 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ (за исключением сведений, предусмотренных подпунктом 4 указанного пункта).


� Далее – договоры ГПХ.


� Далее – ЭДО





