
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликтов интересов

Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 

в г.Тобольске Тюменской области (межрайонного)
(наименование  органа)
	№ 6
	
	
	  14 августа  2019 г.
	

	14 августа 2019 г.
	
	
	
	
	

	 (дата проведения заседания)
	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Представление сотрудниками УПФР в г. Тобольске Тюменской области (межрайонного) недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: 


РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:



Рассмотрев материалы проверки и обсудив данные вопросы Комиссия  на основании п. 16 и п. 19 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 111.06.2013 №137п, приняла следующее решение:

 ВОПРОС 1:
1.1. Установить, что  сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем руководителя клиентской службы (на правах отдела), являются достоверными и полными. 



1.2. Рекомендовать начальнику управления ПФР:



- указать  заместителю руководителя клиентской службы на своевременное  предоставление сведений в налоговый орган, так  как прокуратура проверяет данные в справках о доходах по сведениям из налогового органа.  

ВОПРОС 2:
2.1. Установить, что  сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные руководителем юридической группы, являются полными, но недостоверными, так как в справке о доходах ей неверно отражено находящееся у нее в собственности недвижимое имущество. 



2.2. Рекомендовать начальнику управления ПФР:



- указать руководителю юридической группы на ненадлежащее исполнение возложенных на нее обязанностей по представлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и применить к ней меру дисциплинарной ответственности  в виде замечания;



- обязать  руководителю юридической группы в дальнейшем при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного не допускать подобных ошибок и заполнять сведения  в строгом соответствии с Методическими рекомендациями.

ВОПРОС 3:
3.1. Установить, что  сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Вагайском районе, являются неполными и недостоверными. 



3.2. Рекомендовать начальнику управления ПФР:



- указать главному специалисту-эксперту клиентской службы (на правах отдела) в Вагайском районе на ненадлежащее исполнение возложенных на нее обязанностей по представлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и применить к ней меру дисциплинарной ответственности  в виде замечания;



- обязать  главного специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) в Вагайском районе в дальнейшем при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного не допускать подобных ошибок и заполнять сведения  в строгом соответствии с Методическими рекомендациями.

ВОПРОС 4:
4.1. Установить, что  сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Уватском районе, являются: 

- по первому вопросу о не указанном полученного доходе супругом от Администрации Уватского муниципального района - неполными и недостоверными;

- по второму вопросу -  достоверными, но неполными, так как земельный участок в собственности указан, не указан только вид земельного участка.



4.2. Рекомендовать начальнику управления ПФР:



- - указать  главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Уватском районе.  на ненадлежащее исполнение возложенных на нее обязанностей по представлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и по первому вопросу применить к ней меру дисциплинарной ответственности  в виде замечания;



- обязать  главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Уватском районе в дальнейшем при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного не допускать подобных ошибок и заполнять сведения  в строгом соответствии с Методическими рекомендациями.

ВОПРОС 5:
5.1. Установить, что  сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным специалистом – экспертом  отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат, являются: 

- по первому, второму и третьему  вопросам - неполными и недостоверными, 

- по четвертому – достоверные, но не полные, так как сведения по счету не были внесены в связи с виной банка, предоставившего некорректные документы по счетам. 



5.2. Рекомендовать начальнику управления ПФР:



- указать  главным специалистом – экспертом  отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат на ненадлежащее исполнение возложенных на нее обязанностей по представлению достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и применить к ней меру дисциплинарной ответственности  в виде замечания;



- обязать  главным специалистом – экспертом  отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат в дальнейшем при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного не допускать подобных ошибок и заполнять сведения  в строгом соответствии с Методическими рекомендациями.
1. Рекомендовать начальнику управления ПФР:

· предупредить выше указанных специалистов, что при повторном допущении ошибок к ним будут применены более строгие меры;

· провести со специалистами Управления разъяснительную работу по заполнению справок  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в строгом соответствии с Методическими рекомендациями Минтруда и Соцзащиты РФ, разобрать допустимые ошибки; 

· усилить контроль за предоставлением работниками достоверных и полных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


