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Государственный внебюджетный фонд

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тюменской области

Памятка          
По установлению фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности)  в повышенном размере лицам,  имеющим на своем иждивении  правнуков в соответствии с Федеральным законом  от 11 марта 2024 г. №  47-ФЗ «О внесении изменений в статьи 10 и 17 Федерального закона «О страховых пенсиях»
Кто имеет право на установление фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в повышенном размере в соответствии с новым законом. 
Введена новая категория лиц, которые признаются нетрудоспособными членами семьи в целях установления повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности, а именно правнуки, не достигшие возраста 18 лет или достигшие возраста 18 лет и завершившие обучение по основным образовательным программам основного общего или среднего общего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, на период до 1 сентября года,  в котором завершено указанное обучение, либо обучающиеся по очной форме  обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в том числе в иностранных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет или старшего этого возраста, если они до достижения возраста 28 лет стали инвалидами
Повышение устанавливается в сумме, равной  одной третьей фиксированной выплаты  к страховой пенсии по старости (инвалидности) предусмотренной ст.16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». По состоянию на 11.03.2024 года (дату вступления в силу закона) размер такого повышения составляет  2711,63 руб. 
Условия для установления повышения фиксированной выплаты.
1. Отсутствие трудоспособных родителей.
2. Подтверждение факта нахождения правнуков на  иждивении  прадедушки (прабабушки).

 Правнуки могут быть признанными  на иждивении прадедушки (прабабушки),  если они находились на их  полном содержании или получали помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию.

Вопрос о нахождении на иждивении решается органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, по результатам всестороннего, полного и объективного рассмотрения всех представленных документов, имеющихся в его распоряжении и содержащих требуемые для этого сведения. 

При возникновении у органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, затруднений в определении факта нахождения на иждивении, этот факт может быть установлен в судебном порядке.
Подтверждение факта  нахождения  иждивения    правнуков не требуется: 
В случае назначения органами опеки и попечительства прадедушки (прабабушки) опекунами над правнуками, оставшимися без попечения родителей, поскольку у них в силу прямого указания статьи 36 Гражданского кодекса Российской Федерации возникает обязанность заботиться о содержании своих правнуков, об обеспечении их уходом и лечением, защищать их права и интересы.
Как осуществляется  перерасчет  фиксированной  выплаты. 
Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом правнука осуществляется по заявлению  в порядке, предусмотренном п. 2 ч.1 ст. 23 Федерального закона  от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», т.е. с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление. 
Специалисты ПФР всегда готовы ответить на все Ваши вопросы.

Прием граждан в клиентских службах ТО СФР осуществляется по предварительной записи. 

Записаться можно на сайте СФР (http://www.sfr.gov.ru), либо по телефону Единого контакт-центра                                     
8-800-1-00000-1;
