18 мая 2021 года по адресу: г. Ульяновск, ул. Энгельса, д.5 А проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:
Рассмотрение заключения проверки достоверности и полноты сведений, представленных работником регионального отделения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супругу за отчетный период 2020 года и за 2019 год, а также соблюдение работником требований к служебному поведению.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
[bookmark: _GoBack]1.Установить, что сведения, представленные работником регионального отделения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супругу за отчетный период 2020 года и за 2019 год, являются недостоверными и неполными. Рекомендовать управляющему отделением применить к работнику конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством в виде замечания.
Отделу организационно-кадровой работы:
Провести анализ отчетов начальников отделов и групп по антикоррупционной работе за 2019 и 2020 г. 
Провести анализ (за период с 2016 по 2020 г.) рассматриваемых на заседаниях Комиссии вопросов в отношении работников регионального отделения в разрезе отделов и групп, для заслушивания начальников отделов о проводимой работе с работниками, на заседании Комиссии.

