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В 1992 году по приглашению Валентины Степановны Расторгуевой я пришла работать в Пенсионный фонд. В то время Валентина Степановна была главным уполномоченным Отделения Пенсионного фонда по Владимирской области по городу Гусь-Хрустальному и району. Друг друга мы знали давно. Несколько лет работали вместе в отделении Госбанка. Она заместителем управляющего, я начальником кредитного отдела. Я знала о ее профессиональных качествах, ответственности и трудолюбии, поэтому и приняла ее предложение. И никогда об этом не жалела.
Я понимала, что это другая сфера деятельности, большой круг общения с людьми, руководителями предприятий и организаций. Меня это не пугало, потому что за спиной была работа в банковской сфере, а так же на промышленных предприятиях, на должностях экономиста, ревизора, главного бухгалтера.
Кроме Валентины Степановны в коллективе уже было 3 человека – Полякова Татьяна Сергеевна, Козлова Валентина Сергеевна и Рыбакова Татьяна Викторовна. Коллектив подбирался не с улицы, Валентина Степановна приглашала тех людей, которых хорошо знала. Быть приглашенной, не означало быть принятой. Нужно было пройти в отделении Пенсионного фонда собеседование в присутствии целой комиссии. Задавались не только профессиональные вопросы, но и всякие заковыристые.
Нас было мало, но работали мы дружно, слаженно. У каждого был свой участок работы, друг другу помогали, друг друга заменяли. 
В самом начале деятельности уполномоченных непросто было с регистрацией работодателей. Всех их надо было выявить. Списки составляли сами по данным двух администраций, а позже уже по данным двух налоговых инспекций. В то время не было электронной связи, да и на бумажных носителях информацию о регистрации они нам не предоставляли. Это было уже позже. Список крестьянско-фермерских хозяйств составлялся по данным земельного комитета. По полученным спискам высылали письма с просьбой пройти регистрацию в Пенсионном фонде. Сложно было зарегистрировать частных предпринимателей, тем более, если они узнавали, что им надо было уплачивать страховые взносы с дохода. 
Весь документооборот велся на бумаге и вручную. Из технических средств были только счеты и счетная машинка «Феликс». Транспорта так же не было. Прием и проверка расчетных ведомостей от работодателей проводились в бумажном варианте. Для сводного отчета клеились огромные листы бумаги, чертились графы, а их было столько, сколько строк в расчетных ведомостях, разносились цифры каждого страхователя, их в ту пору было далеко за тысячу. Каждую графу и каждую строку нужно было по каждому листу подсчитать и в итоге вывести общие цифры по городу и району, для того чтобы сдать отчет в отделение. Ходили в банки переписывали для контроля за уплатой платежные поручения на страховые взносы и инкассовые поручения, предъявленные нами.
Понемногу коллектив увеличивался. На работу были приняты Карпунина Наталья Михайловна и Донскова Галина Ивановна. Появилось 3 компьютера, их установили на железные замысловатые стойки. В кабинете не было шкафов, а были самодельные полки, как в архиве, на которых располагались дела работодателей. Компьютеры и программы помогали нам осваивать специалисты отделения – Линник Ирина Вилевна, Машкова Галина Васильевна и Песка Ирина Валентиновна, за что им большое спасибо.
В должностные обязанности уполномоченных входили и выездные проверки. На предприятия города добирались пешком или на общественном транспорте. В район выезжали на рейсовом автобусе. Отдаленность в районе самая большая по области. Вставать надо было в 4 утра, чтобы добраться до вокзала и уехать по расписанию в 5ч. 30мин. Доставалось и мужьям, они провожали нас до вокзала. Поздно вечером с последним автобусом возвращались домой.

В 1996 году наш коллектив участвовал в пилотном проекте по приему сведений индивидуального персонифицированного учета. Была выделена группа персучета под руководством Поляковой Татьяны Сергеевны. На работу были приняты Петухова Мария Николаевна и Баранова Светлана Александровна. В последующем группа кроме приема сведений индивидуального учета, принимала заявления от работодателей на всех работников предприятий с целью заведения страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС). Страхование проводилось всех работающих города и района.
В 2001 году создано Управление Пенсионного фонда в городе Гусь-Хрустальном, как самостоятельное юридическое лицо, а в нем отдел обеспечения деятельности уполномоченных, где я была назначена начальником этого отдела. В отдел была принята Горлова Екатерина Петровна.
Под руководством Валентины Степановны коллектив был дружным, сплоченным, работоспособным. Мы умели работать, умели и отдыхать. Среди нас были тихие, скромные, молчаливые и многословные, веселые, задорные, доброжелательные, были и прямолинейные и принципиальные.

В январе 2002 года переехали в новое здание с отличными условиями труда, в кабинете по 2 человека, персональные компьютеры, уютно и красиво. В 2002 году началась и реформа Пенсионной системы. В 2003 году Горлова Екатерина Петровна освоила с помощью специалистов отделения работу с програмно-техническим комплексом СПУ управления, начали работу с ЗАГСами по умершим застрахованным лицам, неплательщикам начали выставлять платежные требования по взысканию просроченной задолженности, принимали участие в судебных процедурах. В последующем появились новые функции – это программа государственного софинансирования пенсий. Принимали заявления на добровольные взносы и вести учет поступающих взносов на накопительную часть будущей трудовой пенсии в рамках этой программы. Тесно работали со всеми отделами Управления. Большую помощь по работе с программным обеспечением оказывали сотрудники отдела автоматизации – Павлова Наталья Вячеславовна и Горбунов Игорь Игоревич.
Работали, как говорится не покладая рук. Запомнилось, как всем отделом чуть не до утра принимали сведения индивидуального персонифицированного учета за 2002год. Второй этаж Управления был заполнен работниками предприятий, которые должны были сдать сведения. 
А еще когда появились «Письма счастья», мы всем управлением разносили их. Письмо нужно было вручить только застрахованному лицу и под роспись. Разносили после работы, было поздно и темно. Привлекали родственников, чтобы было не страшно. Сейчас мне смешно, а тогда не очень.

В Пенсионном фонде я проработала 19 лет, откуда и ушла на заслуженный отдых. За всю трудовую деятельность была депутатом Городского Совета, присвоено звание Ударника коммунистического труда, награждена Почетной грамотой Правления государственного банка СССР и центрального комитета профсоюзов работников государственных учреждений, Почетной грамотой Отделения ПФР, Почетной грамотой ПФР, отмечена в книге, посвященной 20- летию ПФР.
Все, что касается семьи, то она у меня большая и дружная – это дочь, сын, внук, внучка, зять и невестка. Все взрослые работают, живут отдельно от меня. Внуку 19 лет, с 7 лет увлекается футболом, является кандидатом в мастера спорта, учится в колледже. Внучке 8 лет, перешла во второй класс. А еще у меня есть любимая сестра и два брата, много племянников, три тети и дядя. Все живы и здоровы. Мы тесно общаемся, ездим друг к другу в гости.

Сейчас мое хобби – это внучка. В четыре с половиной года я отвела ее в образцовый хореографический ансамбль «Хрустальные грани», а в пять с половиной лет еще и в образцовый вокальный ансамбль «Детский мир». С творческими коллективами мы с ней ездим на международные фестивали, конкурсы, откуда привозили дипломы лауреатов, дипломантов II и I степеней.
Жизнь продолжается, она другая, но скучать не приходится, времени не хватает.

Хотелось бы пожелать полноты сбора страховых взносов, чтобы казна фонда не пустела, а постоянно пополнялась, своевременного назначения пенсий, стабильности пенсионной системы и высокого качества обслуживания.

