На работу в ПФР в городе Коврове я пришла в апреле 1991 г. До этого прежним местом работы был завод им. Дегтярева (ЗиД). По специальности я инженер-экономист по механизации учета и вычислительных работ. Закончила Ленинградский инженерно-экономический институт и работала в ЗиДе в должности начальника бюро финансово-бухгалтерской деятельности в отделе АСУП. Профиль работы был тесно связан с автоматизацией расчетов заработной платы и управлением финансовыми потоками завода. Поэтому меня сразу заинтересовала проблема реализации проекта механизации расчетов с ПФР, и когда я получила приглашение на работу (от городского финансового отдела), то согласилась, несмотря на солидный возраст (на тот момент мне было 49 лет).

Только сейчас я понимаю ту настороженность, которую проявила ко мне начальник ОПФР Жукова Л.Н. при первой нашей беседе, так как я была специалистом не из бюджетной сферы. 

В стенах громадного завода (ЗиД) мы занимались только узкопрофессиональными вопросами, а вопросы содержания помещений, их ремонта, аренды, телефонизации занимались специальные отделы предприятия.

Трудности начались с первого дня работы в ПФР, так как вновь организованная государственная структура не имела помещения, а в те тяжелые 90-е годы не было рынка аренды или продажи недвижимости. Трудности усугублялись ситуацией с административно-политической перестройкой местных органов власти. Мои ежедневные визиты в кабинеты представителей различных ветвей власти (председателя горисполкома, первого секретаря горкома КПСС, мэра города) постепенно приносили результаты – три дня работала в кабинете председателя горисполкома; три недели – за кулисами актового зала горкома КПСС; а затем пережили три переезда с постепенным расширением площадей до 300 м ². Особенно тяжело стало с размещением сотрудников после объединения с отделом социальной защиты населения. 

Переезд на одну площадку мог быть реализован только при строительстве нового здания. Благополучно был разработан проект, но, к сожалению, период его утверждения и начала строительства затянулся из-за недостатка финансирования. За это время произошли и перестройки структуры УПФР, и увеличение штатной численности сотрудников, что привело к изменению проекта уже в ходе строительства. Длительное ожидание финансирования стройки накладывало дополнительные трудности (проблемы установления устойчивой модемной связи между двух площадок, претензии пожарной службы к старым изношенным помещениям, требующим реконструкции).

Но самый трудный период работы в ПФР был связан с задержкой выплаты пенсий. Это были массовые выступления и несанкционированные шествия, организованные оппозицией депутатского корпуса. Очень хорошо запомнился эпизод общегородского собрания пенсионеров в доме культуры, организованного активистом-оппозиционером депутатского корпуса по обсуждению кризисной ситуации с выплатой пенсий. Мое выступление на этом мероприятии пытались сорвать отдельные зачинщики беспорядков, но к моему удивлению на защиту ПФР встал сам организатор мероприятия и поблагодарил меня за участие в обсуждении проблемы.
В зачет выплаты пенсий была организована выдача продуктов питания в магазинах и на предприятиях. Приходилось участвовать и в рейдах проверки по жалобам пенсионеров.
Но есть и весьма памятные события в деятельности ПФР. Общение с другими государственными структурами и общественными организациями показало, что наша структура пользуется заслуженным авторитетом. Иногда личные контакты помогали решать некоторые вопросы и через «нельзя».

Территориальная разобщенность наших отделов (в мою бытность начальника УПФР) не позволяла в полной мере сплотить коллектив. Однако, были и корпоративные вечера и выезды на природу всем коллективом, и спортивные мероприятия.

В УПФР я проработала 20 лет. За это время мой труд отмечен медалью к ордену «За заслуги перед Отечеством II степени», юбилейной медалью «15 лет ПФР». 
Хорошие воспоминания у меня за все годы работы в ПФР, несмотря на трудности, коллектив дружный. Мой девиз - не допускать ссор и пересудов в коллективе, а со своей стороны – не допускать публичных разборок при выявлении недостатков в работе, не поощрять «наушничества», интересоваться настроением в коллективе и у отдельных работников.

Хорошие моменты жизни ПФР связаны с выездными совещаниями ОПФР, в ходе которых обсуждались наши проблемы, а затем за ужином районы обменивались опытом (хорошим и плохим). Хорошо, что эти совещания проходили в разных районах, что позволяло узнать условия работы УПФР. Никакие селекторные совещания не могут заменить эти встречи. 

Хорошо запомнился конкурс профессионального мастерства в ОПФР в честь юбилейной даты персонифицированного учета. Победителями областной конкурс завершили Орховская Наталья Владимировна и Сотула Галина Владимировна – г. Ковров и г. Владимир (мои дочери). Они продолжили семейную династию. Старшая (Сотула Г.В.) возглавляет отдел персонифицированного учета, младшая (Орховская Н.В.) возглавляет отдел работы с плательщиками.
К сожалению, по состоянию здоровья я не смогла довести до логического окончания строительство нового здания, но горжусь тем, что при открытии здания мэр города и Председатель Совета депутатов высоко оценили мой вклад словами: «Вы оставили о себе памятник при жизни!»

В настоящее время занимаюсь приусадебным участком. По совместительству исполняю обязанности казначея в нашем садовом товариществе. А чтобы мозги окончательно не засохли, освоила Excel для учетных работ в бухгалтерии сада.

В заключение хочу пожелать всем успехов, благополучия, здоровья, мира и согласия в коллективе, а также творческих удач и благодарности наших клиентов. 

Особая благодарность руководству ОПФР за возможность высказаться ветеранам и пожелание продолжения этой традиции.
