               Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 22 апреля 2014 года

22 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение поступившего в УПФР заявления одного работника УПФР о наличии обстоятельств, которые могут привести к конфликту интересов, а именно о выполнении иной оплачиваемой работы.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии единогласно принято решение:

- установить, что выполняемая иная оплачиваемая работа в свободное от основной работы время не влияет и не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение работником УПФР должностных обязанностей, при которой возникает или может возникнуть конфликт интересов. Установить, что работник УПФР соблюдает требования к урегулированию конфликта интересов.
