Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 15 сентября 2020 года

15 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 

О рассмотрении пятнадцати представлений начальника УПФР в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области в отношении уведомления работниками УПФР работодателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от работников УПФР.
Единогласно были приняты следующие решения:
- пятнадцатью работниками соблюдены требования к служебному поведению и требования к урегулированию конфликта интересов. Конфликт интересов по четырнадцати уведомлениям отсутствует. По одному уведомлению принято решение об исключении работника из схемы процесса «Заблаговременная подготовка назначения пенсии (региональная)».
