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25 мая 2018 года в 14-00   по адресу: город Волгоград, улица Донецкая,             дом 16 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрен вопрос о соблюдении специалистом требований к служебному поведению, а именно соблюдение им обязанности представлять в установленном порядке сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2017 год.
В результате рассмотренных материалов Комиссией приняты решения:
Установить, что не представив в установленные законодательством сроки (до 30 апреля 2018 г.) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги, работник не соблюдал требования к служебному поведению. Комиссия рекомендует управляющему отделением применить к работнику меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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