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[bookmark: _GoBack]25 июня 2019 года в 15:00 по адресу: город Волгоград, улица Донецкая,   дом 16 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы: 
- результаты контроля за расходами и проверок достоверности и полноты сведений о расходах и источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретения объекта недвижимого имущества, представленных четырьмя работниками Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации;
- о возможности возникновения подконтрольности и подчиненности, а также конфликта интересов при совместной деятельности работников регионального отделения Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, состоящих в близком родстве и/или свойстве, в том числе при включении в резерв кадров для выдвижения на должности руководителей отделов и филиалов и в случае их назначения на руководящую должность.
В результате рассмотренных материалов Комиссией приняты решения:
- сведения, представленные четырьмя работниками, о расходах и источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению объекта недвижимого имущества являются достоверными и полными;
-  возможность возникновения подконтрольности и подчиненности, а также конфликта интересов при совместной деятельности работников регионального отделения Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, состоящих в близком родстве и/или свойстве, отсутствует;
- при совместной деятельности работников регионального отделения Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, состоящих в близком родстве и/или свойстве, при включении в резерв кадров для выдвижения на должности руководителей отделов и филиалов и в случае их назначения на руководящую должность, возникновение подконтрольности и подчиненности, а также конфликта интересов возможны у двух групп работников (родственников/свойственников). Комиссия рекомендует работникам, управляющему отделением и руководителям структурных подразделений в случае назначения работника на должность принять меры по урегулированию возможного возникновения конфликта интересов и по его недопущению.
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