Единая форма «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)»
Форма ЕФС-1 представляется страхователями за отчетные периоды начиная с 01.01.2023.

Форма состоит  из разделов и подразделов, которые могут заполняться и представляться каждый отдельно в зависимости от сроков представления.
Титульный лист является обязательным для заполнения при представлении всех разделов и подразделов формы ЕФС-1. Порядок заполнения ЕФС-1 утвержден  приказом СФР от 17.11.2023 № 2281 (до 01.01.2023 -  постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 31.10.2022  № 245п).

Раздел 1:
·  Подраздел 1.1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности» представляется:

при приеме на работу, увольнении, приостановлении и возобновлении трудового договора - не позднее рабочего дня следующего за днем издания приказа (иного документа);

     при  заключении и расторжении договора ГПХ - не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения (расторжения) с застрахованным лицом соответствующего договора;

        при переводе, переименовании, установлении (присвоении), запрете занимать должность — не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором издан приказ (иной документ).

· Подразделы 1.2 «Сведения о страховом стаже» и 2 «Основание для отражения данных о периодах работы застрахованного лица в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 статьи 30 и статьей 31 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» - ежегодно, не позднее 25 января года, следующего за отчетным годом.

Пунктом 3 статьи 11 Закона № 27-ФЗ установлена обязанность страхователей представлять подраздел 1.2 «Сведения о страховом стаже» формы ЕФС-1 в отношении отдельных категорий застрахованных лиц с особыми условиями труда. При этом страхователи имеют право представить сведения о страховом стаже на всех работников, независимо от наличия особых условий, предусмотренных пунктом 3 статьи 11 Закона № 27-ФЗ.

· Подраздел 1.3 «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений (СИоЗП)» -  ежемесячно, не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем.

По вопросам порядка и правил заполнения организациями бюджетной сферы сведений в отношении структуры заработной платы (подраздел 1.3 формы ЕФС-1) возможно обратиться за консультацией в ФГБУ «Всероссийский научно-исследовательский институт труда» Минтруда России.

· Подраздел 3 «Сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя» - ежеквартально, до 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом;

Раздел 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» представляется ежеквартально, до 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Раздел 2 представляется всеми страхователями, в том числе не ведущими финансово-хозяйственную деятельность.

· На основании статьи 17 Закона № 27-ФЗ за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений (подраздел 1.1 по договорам ГПХ, подраздел 1.2, подраздел 3 ЕФС-1 ) к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица.

· На основании пункта 1 статьи 26.30 Закона № 125-ФЗ непредставление страхователем предусмотренных сведений о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (раздел 2 ЕФС-1) в территориальный орган страховщика по месту своего учета в срок, установленный настоящим Федеральным законом, влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей.

Сведения по форме ЕФС-1 могут быть представлены страхователем в территориальный орган СФР на бумажном носителе (лично, либо его представителем, либо с использованием средств почтовой связи), либо в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2021 № 63-ФЗ «Об электронной подписи». 

ВАЖНО!!! Если численность сотрудников 11 и более человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью. 


