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С 27 октября 2023 текущего года вступил в силу новый порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации или оказанную услугу, утвержденный приказом Минтруда России от 26.07.2023 № 603н «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации». Ранее действовавший приказ Минздравсоцразвития России от 31.01.2011 г. № 57н признан утратившим силу.
Порядок определяет правила выплаты компенсации за приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации (ТСР) и (или) услугу, которые должны быть предоставлены инвалиду в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, а также порядок информирования граждан о размере указанной компенсации.
Согласно новому порядку компенсация выплачивается в размере стоимости приобретенного ТСР (на основании классификации технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р), но не более размера средневзвешенной цены однородного ТСР, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.
Размер компенсации определяется ежегодно в срок до 1 марта текущего года на основании средневзвешенной цены однородного ТСР, расчет которой осуществляется исходя из суммы всех государственных контрактов на закупку однородного ТСР, заключенных уполномоченными органами, расположенными на территории одного и того же федерального округа, исполненных в году, предшествующем текущему, деленной на количество закупленных по указанным государственным контрактам ТСР.
 Информация о средневзвешенных ценах на технические средства реабилитации по Северо-Западному федеральному округу РФ, применяемая для определения размера компенсации на территории Вологодской области, размещена на сайте отделения СФР. Размер компенсации является действительным на срок до 1 марта 2024 года. 
В случае если фактическая стоимость приобретенных ТСР меньше установленного размера компенсации, компенсация исчисляется, исходя из затрат инвалида, которые подтверждаются платежными документами.
Способы подачи документов на получение государственной услуги не изменились:
· на личном приеме в клиентских службах отделения СФР;
· в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг;
· в форме электронного документа через личный кабинет ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

При подаче инвалидом (ветераном) или лицом, представляющим его интересы, заявления о возмещении расходов представляются:
· документы, удостоверяющие личность инвалида (ветерана) или личность лица, представляющего интересы инвалида (ветерана);
· документ, подтверждающий полномочия лица, представляющего интересы инвалида (ветерана), на подачу заявления (доверенность, оформленная в простой письменной форме) или документ, подтверждающий статус законного представителя;
· документы, подтверждающие расходы по самостоятельному приобретению технического средства реабилитации (изделия) и (или) оказанию услуги инвалидом (ветераном) за собственный счет.

В случае подачи инвалидом заявления через личный кабинет ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» представление документов, удостоверяющих личность, не требуется.
При этом требуется представить электронные образы документов, подтверждающих расходы, а также сведения о месте пребывания (фактического проживания) инвалида (ветерана).
Лицо, представляющее интересы инвалида (ветерана), при подаче заявления через личный кабинет ЕПГУ представляет:
· сведения из документа, удостоверяющего личность инвалида (ветерана) (серия, номер, кем выдан, дата выдачи, код подразделения);
· сведения о месте пребывания (фактического проживания) инвалида (ветерана);
· электронный образ доверенности, оформленной в простой письменной форме, подтверждающей полномочия лица, представляющего интересы инвалида (ветерана), на подачу заявления (если представление интересов инвалида (ветерана) осуществляется на основании доверенности) или электронный образ документа, подтверждающего статус законного представителя;
· реквизиты документов, подтверждающих полномочия лица, представляющего интересы инвалида (ветерана), или подтверждающих статус законного представителя;
· электронные образы документов, подтверждающих расходы.
       
Решение о выплате компенсации принимается в срок не более 10 рабочих дней со дня принятия заявления о выплате компенсации со всеми необходимыми документами.
При необходимости осуществления медико-технической экспертизы, решение о выплате компенсации принимается в срок не более 15 рабочих дней со дня принятия заявления.
Выплата компенсации производится в срок не более 5 рабочих дней с даты принятия  решения о выплате компенсации на реквизиты указанные в заявлении.

