Финансовое обеспечение предупредительных мер

Обязанности по обеспечению безопасных условий труда работников в процессе трудовой деятельности, по обучению их охране труда Трудовым Кодексом РФ возлагаются на работодателя. 
Использование средств Фонда на проведение мероприятий по охране труда является дополнительным источником для проведения работ по созданию безопасных условий труда и позволяет снизить финансовую нагрузку на бюджет организации.
На 2025 год отделению СФР по Воронежской области на финансовое обеспечение предупредительных мер выделены ассигнования в размере 352,5 млн.руб.
Приказом Минтруда России от 11 июля 2024 №347н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» установлен новый порядок финансирования предупредительных мер. Он предусматривает упрощение алгоритма действий при обращении страхователей в отделение СФР.
Как и раньше, работодатель финансирует предупредительные меры из собственных средств, а затем возмещает расходы за счет средств Фонда. Порядок определения объема средств на финансирование и перечень мероприятий также не изменились. Правилами изменен порядок предоставления обосновывающих документов: с 2025 года их нужно прикладывать только к заявлению о возмещении средств. Отсутствие необходимости предоставления большого количества подтверждающих документов способствует более оперативной обработке заявок отделением СФР, а самостоятельная корректировка плана ФОПМ позволяет учитывать текущие обстоятельства и потребности работодателя. Это позволяет страхователю обратиться в отделение СФР по вопросу ФОПМ уже в январе – феврале 2025 года.
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