Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 октября 2013 года

01 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Губкинский Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия Управления).

Повестка дня заседания комиссии Управления включала: 
 Рассмотрение поступивших материалов по результатам проверки Прокуратуры города деятельности Управления в части исполнения требований законодательства о противодействии коррупции, в том числе соблюдения служащими обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а именно:
- семь работников Управления представили недостоверные и (или) неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- по четырем работникам Управления несоблюдение требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, выразившееся в непредставлении (несвоевременном представлении) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:
В отношении семи работников Управления было принято решение о признании, что действия работников, представивших недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не носят коррупционного характера и не влекут применение дисциплинарного взыскания. Рекомендовано начальнику Управления ограничиться устным предупреждением.
[bookmark: _GoBack]В отношении четырех работников, находившихся на момент представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в ежегодном отпуске (за 2012 год сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера должны были быть представлены до 01.07.2013г) сроки представления сведений не нарушены (сведения представлены сразу же по выходу из отпуска), требования к служебному поведению соблюдены.
