ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КРАСНОСЕЛЬКУПСКОМ РАЙОНЕ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
0. 
0.    П Р И К А З

15 октября 2020 г.                                                                                     № 45 – п
с. Красноселькуп


О внесении изменений в приказ от 02.03.2020 г. № 8-п 
«О создании комиссии Государственного учреждения - Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красноселькупском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» 


Руководствуясь  постановлением Правления ПФР от 11 июня 2013 года     № 137п  «О Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (в ред. постановлений Правления ПФР  от 09.12.2013 № 399п, от 17.09.2014 № 375п, от 05.06.2015 № 199п, от 11.05.2016 № 420п), и в связи трудоустройством главного специалиста – эксперта (юрисконсульта ) Казаковой Марии Николаевны, п р и к а з ы в а ю:
[bookmark: _GoBack]1. Создать Комиссию Государственного учреждения – Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красноселькупском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в следующем составе:
Председатель комиссии: начальник Отдела ПФР – Чебоненко Наталья Юрьевна
Заместитель председателя комиссии: ведущий специалист – эксперт (по кадрам и делопроизводству) Ткаченко Ульяна Михайловна.
Секретарь комиссии: главный специалист – эксперт (юрисконсульт) Казакова Мария Николаевна;
Члены комиссии:
- главный бухгалтер – руководитель группы Гозеян Оксана Борисовна;
- заместитель директора по безопасности и жизнедеятельности МОУ «Красноселькупская средняя общеобразовательная школа «Радуга» Долгих Ирина Егоровна;
- председатель Красноселькупской районной общественной организации ветеранов Шипицина Галина Викторовна.
2. Приказ Отдела ПФР в Красноселькупском районе ЯНАО от 02.03.2020 г. № 8-п считать утратившим силу.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Начальник Отдела ПФР                                                               Н.Ю Чебоненко 
































