Заседание Комиссии Государственного учреждения-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 01 октября 2019 года
01 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия ОПФР).
Повестка дня заседания комиссии ОПФР:

1. О порядке голосования по вопросам повестки дня. 
Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссии.

2. Ознакомление с решением управляющего Государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному  округу (далее – ОПФР) по результатам рассмотрения протокола комиссии ОПФР от 07.12.2018 №1. 

Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 28 Положения о комиссии.

3. О рассмотрении представления управляющего ОПФР о возможности возникновения конфликта интересов работника.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссии.

По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:

По вопросу повестки дня о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

По вопросу повестки дня об ознакомлении с решением управляющего ОПФР  принято решение информацию принять к сведению без обсуждения.

По вопросу рассмотрения представления управляющего ОПФР принято решение об отсутствии конфликта интересов. Уведомление о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения направлено несвоевременно.

Комиссия указывает на недопустимость нарушения норм законодательства о противодействии коррупции впредь. Рекомендовано управляющему:

- предупредить работника о недопустимости нарушения норм законодательства о противодействии коррупции впредь;
- поручить группе по кадрам повторно обратить внимание начальников Управлений (Отделов) ПФР округа на соблюдение норм законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

