Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Пуровском районе Ямало-Ненецкого автономного  округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 октября 2014 года

01 октября 2014 года  состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Пуровском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
Повестка дня заседания Комиссии:

1. О рассмотрении Представления Прокуратуры Пуровского района Ямало-Ненецкого автономного округа об устранении нарушений закона в УПФР в Пуровском районе Ямало-Ненецкого автономного округа.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- в отношении четырех работников УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представивших неполные и недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принято решение о применении к ним мер дисциплинарного взыскания. Рекомендовано начальнику УПФР в Пуровском районе ЯНАО применить меры дисциплинарного взыскания в виде замечания;
- в отношении двух работников УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представивших неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принято решение ограничиться устным предупреждением. Рекомендовано начальнику УПФР в Пуровском районе ЯНАО ограничиться устным предупреждением;
- в отношении одного работника УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представившего неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принято решение строго указать работнику на недопущение подобных нарушений. Рекомендовано начальнику УПФР в Пуровском районе ЯНАО строго указать работнику на недопущение подобных нарушений;

- в отношении одного работника УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представившего неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с нахождением его в периоде временной нетрудоспособности (длительная нетрудоспособность работника), принято решение перенести рассмотрение вопроса   на следующее заседание Комиссии;

- в отношении одного работника УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представившего неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с нахождением его в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет, принято решение перенести рассмотрение вопроса на следующее заседание Комиссии;

- в отношении одного работника УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представившего неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с нахождением его в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, принято решение перенести рассмотрение вопроса на следующее заседание Комиссии;

- в отношении двух работников УПФР в Пуровском районе ЯНАО, представивших неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принято решение не применять меры дисциплинарного взыскания, поскольку на дату заседания комиссии трудовые отношения прекращены  в связи с увольнением работников по собственному желанию.

