Заседание комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 01 ноября 2019 года
01 ноября 2019 года состоялось заседание комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия УПФР).
Повестка дня заседания Комиссии УПФР:

О порядке голосования по вопросам повестки дня.
Ознакомление с решением начальника Управления по результатам рассмотрения протокола Комиссии УПФР от 04.10.2019.
О рассмотрении уведомлений от двух работников о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:
По вопросу повестки дня о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

По вопросу повестки дня об ознакомлении с решением начальника Управления по результатам рассмотрения протокола Комиссии УПФР от 04.10.2019 принято решение принять к сведению информацию без обсуждения.
По вопросу повестки дня о рассмотрении уведомлений от двух работников                о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения принято решение об отсутствии конфликта интересов.

Рекомендовано начальнику Управления исключить совместное участие работников в комиссиях Управления ПФР при принятии решений в отношении друг друга.

