Заседание Комиссии Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 04 декабря 2018 года
04 декабря 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Салехарде и Приуральском районе Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия УПФР).
Повестка дня заседания комиссии УПФР:

О порядке голосования по вопросам повестки дня.
О рассмотрении уведомления работника УПФР, по вопросу регистрации в МИФНС № 1 по ЯНАО в качестве индивидуального предпринимателя.

По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие решения:

По вопросу повестки дня о порядке голосования принято решение по рассматриваемому вопросу голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 

По вопросу рассмотрения уведомления работника УПФР о регистрации в МИФНС № 1 по ЯНАО в качестве индивидуального предпринимателя, принято решение, что работа выполняется в свободное от основной работы время, в связи, с чем возникновения конфликта интересов работника и работодателя не имеется. 
