Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 октября 2014 года
02 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия ОПФР).
Повестка дня заседания комиссии ОПФР:
О порядке голосования по вопросам повестки дня.
О рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа в результате проведенной проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и отраженных в Представлении об устранении нарушений закона.
О предоставлении неполных  сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2013 год тремя работниками ОПФР.
О представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2013 год тремя работниками ОПФР.
О представлении недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год тремя работниками ОПФР.
По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:
По вопросу повестки дня рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа принято решение  проводить голосование открыто простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии.
По вопросу повестки дня о рассмотрении фактов, выявленных прокуратурой Ямало-Ненецкого автономного округа принято решение принять информацию к сведению.
По вопросу повестки дня в отношении трех работников ОПФР принято решение о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Управляющему ОПФР рекомендовано строго указать на недопустимость нарушений требований законодательства о противодействии коррупции.
По вопросу повестки дня о представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2013 год тремя работниками ОПФР:
- в отношении двух работников ОПФР принято решение о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Управляющему ОПФР рекомендовано применить к работникам дисциплинарное взыскание в виде замечания.
- в отношении одного работника ОПФР принято решение о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Управляющему ОПФР рекомендовано указать на недопустимость нарушений требований законодательства о противодействии коррупции.
По вопросу повестки дня о представлении недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год тремя работниками ОПФР:
- в отношении двух работников ОПФР принято решение о переносе рассмотрения вопроса до предоставления подтверждающих доход документов.
- в отношении одного работника ОПФР принято решение о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Управляющему ОПФР рекомендовано применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.
