Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 декабря 2014 года

17 декабря 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия ОПФР).

Повестка дня заседания комиссии ОПФР включала: 
Ознакомление с решениями управляющего ОПФР по результатам рассмотрения протокола Комиссии ОПФР.
О порядке голосования по вопросам повестки дня.
[bookmark: _GoBack]О предоставлении недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера двумя работниками ОПФР.

По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:
По вопросу повестки дня об ознакомлении с решениями управляющего ОПФР по результатам рассмотрения протокола Комиссии ОПФР решение управляющего ОПФР  принято к сведению без обсуждения.
По вопросу о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
По вопросу повестки дня о предоставлении недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера двумя работниками ОПФР:
в отношении одного работника ОПФР было принято решение о признании, что действия работника, представившего недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не носят коррупционного характера и не влекут применение дисциплинарного взыскания. Рекомендовано управляющему ограничиться устным предупреждением.
в отношении одного работника ОПФР было принято решение, что предоставленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  являются достоверными и полными.
