Заседание Комиссии Государственного учреждения-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному  округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 19 мая 2017 года
19 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения-Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия ОПФР).
Повестка дня заседания комиссии ОПФР:

О порядке голосования по вопросам повестки дня.

Ознакомление с решением управляющего Государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному  округу (далее – ОПФР) по результатам рассмотрения протокола комиссии ОПФР от 28.03.2017 №2.

О рассмотрении представления управляющего ОПФР, касающегося обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и/или требований об урегулировании конфликта интересов в отношении работника Отдела ПФР.

О рассмотрении уведомлений двух работников ОПФР о возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания комиссии ОПФР приняты следующие решения:

По вопросу повестки дня о порядке голосования по вопросам повестки дня принято решение по всем рассматриваемым вопросам голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

По вопросу повестки дня об ознакомлении с решением управляющего ОПФР  принято решение информацию принять к сведению без обсуждения.

По вопросу рассмотрения представления управляющего ОПФР принято решение о рассмотрении представления управляющего ОПФР после выхода работника на работу из ежегодного оплачиваемого отпуска.

По вопросам рассмотрения уведомлений двух работников возможности возникновения конфликта интересов принято решение об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения. Требования к урегулированию конфликта интересов работниками соблюдены. Рекомендовано управляющему исключить совместное участие в комиссиях ОПФР работников ОПФР при принятии решений в отношении друг друга.
