Обзор ТИПИЧНЫХ ошибок при представлении сведений персонифицированного учета в сфр

1. Не соответствуют сведения о приеме и об увольнении  (основное место работы  или по совместительству).
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	является ошибкой и приводит 
[bookmark: _GoBack]к неверному формированию сведений о страховом стаже работника
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2. Страхователем не представляются сведения о кадровом мероприятии «ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ».

При изменении наименования страхователя, в том числе в случае реорганизации страхователя, перевода зарегистрированного лица из одного обособленного подразделения юридического лица в другое, а также в случае снятия с учета в СФР юридического лица по месту нахождения обособленного подразделения (на зарегистрированных лиц, продолжающих работать в организации), в графе «Сведения о приеме, переводе, увольнении, начале договора ГПХ, окончании договора ГПХ» отдельной строкой указывается кадровое мероприятие «Переименование».
Мероприятие «Переименование» заполняется в отношении каждого договора (трудового договора, трудового договора по совместительству, договора гражданско-правового характера) зарегистрированного лица со страхователем (п. 53 Порядка заполнения формы ЕФС-1).

 	3. Страхователем не представляются сведения о страховом стаже с типом «исходная» на лиц, в отношении которых в течение отчетного 
периода – года представлены сведения с типом «Назначение пенсии», «Назначение выплат по ОСС».	

 	При наступлении срока представления сведений в отношении застрахованного лица, на которого была представлена форма с типом сведений «Назначение пенсии» или «Назначение выплат по ОСС», должна быть представлена форма с типом сведений «Исходная» (п. 55 Порядка заполнения формы ЕФС-1).

4. Представленные страхователем сведения о страховом стаже не соответствуют сведениям о кадровых мероприятиях.
