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          Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 16 ноября 2022 года

16 ноября 2022 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
        Выступила Председатель Комиссии ПФР Петрова Наталия Владимировна 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. 

2.
Рассмотрение представления члена Комиссии о соблюдении требований к служебному поведению работником ПФР по результатам проведенной служебной проверки по факту передачи учебного материала исполнителю государственного контракта на оказание образовательных услуг по дополнительному профессиональному образованию (повышение квалификации) работников системы ПФР.
На заседании были заслушаны доводы работника: корыстного умысла не имел, передал учебный курс представителю заказчика в качестве образца с целью недопущения срыва исполнения госконтракта и в целях оптимизации процесса организации обучения.

В ходе проверки установлена невозможность направления работником 
в адрес контрагента материала содержательной части курса, так как учебный курс «Противодействие коррупции при осуществлении государственных и муниципальных закупок» преподаётся впервые.


Комиссия пришла к выводу: в соответствии с требованиями Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденного постановлением Правления ПФР от 20.08.2013 № 189п (далее – Кодекс этики), работник ПФР не должен допускать поведения, которое могло бы вызвать сомнение в объективном исполнении своих должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб их репутации или авторитету ПФР.

В соответствии с пунктом 25 Кодекса этики, если работник системы ПФР не уверен, как необходимо поступить в соответствии с настоящим Кодексом, он должен обратиться за консультацией (разъяснениями) к своему непосредственному руководителю либо в кадровое или юридическое подразделение ПФР, либо в соответствующую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Предупредить работника о недопустимости нарушения положений Кодекса этики. В дальнейшей работе неукоснительно соблюдать требования пункта 25 Кодекса этики. Рекомендовать работнику не допускать возможности возникновения ситуаций, которые могут быть истолкованы как нарушение требований к служебному поведению не только внешними контрагентами, но и коллегами по работе, руководителями и подчиненными.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 

№ 136п).
3. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:


- от шести работников ПФР, в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников в настоящее время конфликта интересов. 
Комиссия рекомендовала руководству Фонда поручить Ревизионной комиссии ПФР обратить особое внимание на контроль по назначению данных выплат при проведении комплексных ревизий в территориальных органах.


- от двух работника ПФР в связи с работой близкого родственника в территориальном органе ПФР.
Комиссия пришла к выводу об отсутствии по изложенной ситуации 
у работника конфликт интересов.
- от двух работников ПФР в связи с осуществлением иной деятельности.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников по изложенной ситуации конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
