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Заседание Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 5 февраля 2025 года

5 февраля 2025 года состоялось заседание Комиссии Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
1. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

- от одного работника СФР в связи с обращением родственника работника в территориальный орган СФР за предоставлением государственной услуги;
- от одного работника СФР в связи с тем, что близкий родственник является учредителем организации и индивидуальным предпринимателем в зоне обслуживания Отделения.

Комиссия приняла решение, что при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов по рассматриваемым ситуациям отсутствует.
2. Рассмотрение информации Управления кадров по результатам анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении одного работника СФР.

Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать руководству СФР не привлекать работника к дисциплинарной ответственности. Предупредить работника СФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
