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Зарегистрировано в Минюсте России 24 марта 2023 г. N 72695

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ

от 11 января 2023 г. N 7н

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ НАЗНАЧЕНИЯ И ВЫПЛАТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ

ПОСОБИЙ ГРАЖДАНАМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ, УТВЕРЖДЕННЫЕ ПРИКАЗОМ

МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ ОТ 29 СЕНТЯБРЯ 2020 Г. N 668Н

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 21 ноября 2022 г. N 455-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2022, N 48, ст. 8322) и подпунктом 5.2.103 пункта 5 Положения о Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2012 г. N 610 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 26, ст. 3528), приказываю:

Внести изменения в Порядок и условия назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей, утвержденные приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 сентября 2020 г. N 668н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 23 декабря 2020 г., регистрационный N 61741), с изменениями, внесенными приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 февраля 2021 г. N 72н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 23 марта 2021 г., регистрационный N 62839), от 29 июля 2021 г. N 522н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 31 августа 2021 г., регистрационный N 64803), от 20 декабря 2021 г. N 896н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 29 декабря 2021 г., регистрационный N 66691) и от 21 июня 2022 г. N 361н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 18 июля 2022 г., регистрационный N 69293 <1>, согласно приложению.

--------------------------------

<1> От 15 декабря 2022 г. N 782н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 1 марта 2023 г., регистрационный N 72478).

Министр

А.О.КОТЯКОВ

Приложение

к приказу Министерства труда

и социальной защиты

Российской Федерации

от 11 января 2023 г. N 7н

ИЗМЕНЕНИЯ,

КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ НАЗНАЧЕНИЯ

И ВЫПЛАТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОСОБИЙ ГРАЖДАНАМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ,

УТВЕРЖДЕННЫЕ ПРИКАЗОМ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ

ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 29 СЕНТЯБРЯ 2020 Г. N 668Н

1. Дополнить пунктом 7(2) следующего содержания:

"7(2). При обращении за получением пособия по уходу за ребенком, назначаемого территориальными органами Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, лицами, указанными в подпунктах "д" и "е" пункта 42 настоящего Порядка, в заявлении дополнительно указываются следующие сведения:

а) сведения о составе семьи заявителя;

б) сведения о доходах членов семьи за последние двенадцать календарных месяцев, предшествовавших месяцу перед месяцем обращения за назначением пособия по уходу за ребенком;

в) сведения о наличии у заявителя и членов его семьи движимого и недвижимого имущества, доходов в виде процентов, полученных по вкладам (остаткам на счетах) в банках и иных кредитных организациях, причины отсутствия доходов у заявителя и (или) трудоспособных членов его семьи (за исключением несовершеннолетних детей).".

2. В пункте 42:

а) в подпункте "д" слова "в том числе обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях" заменить словами "за исключением обучающихся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, образовательных организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях";

б) дополнить подпунктом "з" следующего содержания:

"з) матери либо отцы, опекуны, фактически осуществляющие уход за ребенком и не подлежащие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обучающиеся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, образовательных организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях.".

3. В пункте 43:

а) слова "подпунктах "в" - "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "в" - "е" и "з" пункта 42";

б) дополнить абзацем следующего содержания:

"Лица, указанные в подпунктах "д" и "е" пункта 42 настоящего Порядка, имеют право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком при соблюдении условий, предусмотренных частями четвертой - восьмой статьи 9 Федерального закона "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", а также в соответствии с порядком и условиями назначения и выплаты указанного пособия, установленными пунктом 24, подпунктами "б", "з" - "л" пункта 31, пунктами 32, 33, 47 - 55 Правил назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка в части, не определенной Федеральным законом "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2022 г. N 2330 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2022, N 52, ст. 9602).".

4. Пункт 44 дополнить абзацем следующего содержания:

"Лицам, указанным в подпунктах "д", "е" и "з" пункта 42 настоящего Порядка, имеющим право как на ежемесячное пособие по уходу за ребенком, так и на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка в соответствии с Федеральным законом "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", предоставляется право выбора получения пособия по одному из оснований.".

5. В подпункте "в" пункта 48 слова "подпунктах "д" - "ж" пункта 42" заменить словами "подпунктах "д" - "з" пункта 42".

6. В пункте 49:

а) в подпункте "в" слова "(за исключением лиц из числа обучающихся по очной форме обучения в образовательных организациях)" исключить;

б) в подпункте "г" слова "подпункте "д" пункта 42" заменить словами "подпункте "з" пункта 42".

7. В абзаце третьем пункта 53 слова "подпунктах "д" и "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "д", "е" и "з" пункта 42".

8. В пункте 56:

а) в абзаце первом слова "случая, предусмотренного пунктом 56(1)" заменить словами "случаев, предусмотренных пунктами 56(1) и 56(2)";

б) в подпункте "н" слова "подпунктах "в" - "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "в" - "е" и "з" пункта 42".

9. В пункте 56(1) слова "подпунктах "в" - "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "в", "г" и "з" пункта 42".

10. Дополнить пунктом 56(2) следующего содержания:

"56(2). Лицам, указанным в подпунктах "д" и "е" пункта 42 настоящего Порядка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается на основании заявления и документов (сведений) в соответствии с приложением N 4 к настоящему Порядку, а также пунктами 12 - 26, 29 - 53, 56 - 58, 60 - 62 перечня документов (копий документов, сведений), необходимых для назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2022 г. N 2330, представленных заявителем и (или) полученных Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации в порядке межведомственного взаимодействия, в том числе электронного, в государственных органах, органах местного самоуправления, подведомственных им организациях, в распоряжении которых находятся соответствующие сведения, а также имеющихся в государственных информационных системах, оператором которых является Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.".

11. В абзаце первом пункта 58 слова "подпунктах "д" - "ж" пункта 42" заменить словами "подпунктах "д" - "з" пункта 42".

12. В подпункте "в" пункта 59 слова "подпунктах "д" и "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "д", "е" и "з" пункта 42".

13. В подпункте "в" пункта 61 слова "подпунктах "д" и "е" пункта 42" заменить словами "подпунктах "д", "е" и "з" пункта 42".

