Документы для оформления социальной пенсии по инвалидности
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В большинстве случаев собирать документы для назначения социальной пенсии по инвалидности не требуется. Сведения, которые они подтверждает, СФР собирает сам по каналам электронного межведомственного взаимодействия. Участие гражданина в оформлении этого вида пенсии понадобится только в том случае, если какие-то документы Социальный фонд не может самостоятельно получить.
Для оформления социальной пенсии по инвалидности необходимы:
· Документ, удостоверяющий личность, возраст и гражданство заявителя. Таким документом может быть паспорт гражданина РФ, вид на жительство иностранного гражданина (лица без гражданства), свидетельство о рождении ребенка, не достигшего возраста 14 лет
· Информация о том, что гражданин, в том числе ребенок в возрасте до 18 лет, является (являлся) инвалидом, а также информация о периоде инвалидности, дате и причине ее установления. Эти данные подтверждаются сведениями об инвалидности, содержащимися в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере»
Если пенсия в беззаявительном порядке назначается ребенку, признанному инвалидом, сведения о его личности и проживании на территории России, Социальный фонд запрашивает в МВД в порядке межведомственного взаимодействия.
Кроме того, необходимо подтвердить место жительства или фактического проживания на территории России человека, которому оформляется социальная пенсия. Для подтверждения места жительства используются:
· паспорт
· свидетельство о регистрации по месту жительства ребенка до 14 лет, выданное органом МВД
В случае если МВД не подтверждает постоянное проживание гражданина в России, следует подтвердить его фактическое проживание на территории РФ, подав в Социальный фонд соответствующее заявление.

