Документы для оформления страховой пенсии по инвалидности
 
Страховая пенсия по инвалидности назначается в беззаявительном порядке на основании сведений об инвалидности, которые содержит государственная информационная система «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». Другие необходимые сведения, удостоверяющие личность гражданина, которому оформляется пенсия, а также подтверждающие его регистрацию по месту жительства (пребывания), СФР запрашивает в порядке межведомственного взаимодействия. Поэтому гражданам собирать документы для назначения этого вида пенсии в большинстве случаев не требуется. Их участие может понадобиться только в ситуации, когда государственные ведомства не могут сообщить в Социальный фонд какие-то сведения.
В частности, нужно предоставить в СФР оригиналы документов о работе, чтобы сделать перерасчет в сторону увеличения страховой пенсии по инвалидности, назначенной в беззаявительном порядке.
 
 Сведения о продолжительности страхового стажа
 
За период с 2000 года эти данные хранятся в системе персонифицированного учета СФР, и их подтверждать не нужно.
Сведения о продолжительности страхового стажа и нестраховых периодов до 2000 года подтверждает трудовая книжка, а при ошибках в ее оформлении или при ее отсутствии:
· Трудовые договоры
· Договоры гражданско-правового характера на выполнение работ (предоставление услуг)
· Трудовая книжка колхозника
· Справка от работодателя (государственного или муниципального органа)
· Выписки из приказов и лицевые счета (ведомости) на выдачу зарплаты
Продолжительность службы в армии, которая включается в стаж в качестве нестрахового периода, подтверждает военный билет.
Документ, подтверждающий трудовую деятельность, должен содержать номер и дату выдачи, фамилию, имя, отчество гражданина, число, месяц и год его рождения, место и период работы, профессию (должность), номер приказа, лицевого счета или другого основания оформления. Документы, которые выдает работодатель при увольнении с работы, могут быть приняты в подтверждение страхового стажа также и в том случае, если не содержат основания их выдачи.
 
Сведения о среднемесячном заработке до 2002 года
 
Пенсионным законодательством предусмотрены два варианта исчисления среднемесячного заработка за периоды работы до 2002 года.
Первый вариант: берется среднемесячный заработок за 2000–2001 годы. В этом случае предоставлять в СФР подтверждающие документы не нужно. Выплаты работникам, осуществленные работодателями с 2000 года, зафиксированы в системе персонифицированного учета СФР.
Второй вариант: расчет среднемесячного заработка за любые 60 месяцев работы подряд до 1 января 2002 года. В этом случае, нужно запросить у бывших работодателей, государственных или муниципальных органов, справку о зарплате, которая составляется основе первичных бухгалтерских документов.
В случае ликвидации работодателя (государственного или муниципального) органа, либо прекращения их деятельности по другим причинам указанные справки выдают правопреемники этих организаций, вышестоящий орган или архивная организация, располагающая необходимыми сведениями.
Также для исчисления среднемесячной зарплаты принимаются:
· Расчетные книжки или справки, выданные профсоюзными органами, с указанием заработка рабочих и служащих соответствующей профессии и квалификации, занятых на государственных предприятиях и в организациях бытового обслуживания населения
· Копии лицевых счетов, выданные архивными организациями
 
Сведения о нетрудоспособных членах семьи
 
Эти данные понадобятся, если на иждивении гражданина с инвалидностью, которому оформляется пенсия, есть нетрудоспособные члены семьи.
[bookmark: _GoBack]В качестве документов, подтверждающих родственные отношения, предъявляются:
· Свидетельство о рождении
· Свидетельство о заключении брака
· Свидетельство о расторжении брака
 Нахождение нетрудоспособных членов семьи на иждивении подтверждают:
· Справка, выданная жилищными органами
· Справки о доходах всех членов семьи
· Иные документы, содержащие требуемые сведения
· Решение суда
 
Подтверждение места жительства, пребывания или фактического проживания на территории России
 
С этой целью можно использовать следующие документы:
· Для подтверждения места жительства — паспорт или свидетельство о регистрации по месту жительства, выданное органом МВД
· Для подтверждения места пребывания — свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории РФ, выданное органом МВД
· Для подтверждения места фактического проживания на территории РФ — личное заявление гражданина РФ
Если гражданин, оформляющий пенсию, постоянно проживает за пределами РФ, это определяется на основании документов, которые выдают дипломатические представительства или консульские учреждения России либо компетентные органы (должностные лица) иностранного государства.
 

